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 2صفحِ  سثبى ٍ ادثیبت فبرعی

 سثبى ٍ ادثیبت فبرعی

-1 ثِ تزتیت در کدام گشیٌِ درعت آهدُ اعت؟« دعتی، هحضز تعللّ، حوبیل، گؾبدُ»ّبی  هعٌی ٍاصُ 

  داسٛذٟ، تخشٜذُی، ٗحْ ٛظش  ( ػزس ٝ دٓیْ آٝسدٙ، 1٠ِٛ

 ت٠ تؼٞین اٛذاختٚ چیضی یا اٛجإ ًاسی، ٗحاكظ، هساٝت، ٗحْ ُزس( 2

 داسی، تخشٜذُی، دادُاٟ ( دسَٛ، 3٠ِٛ

 ا١٘اّ ًشدٙ، ٗحاكظ، سخاٝت، دكتشخا٠ٛ( 4

-2 درعتی آهدُ اعت؟ثِ تزتیت در کدام گشیٌِ ثِ « ، حضزت، التْبة، درایترایت»ّبی  هعٌی ٍاصُ 

 ( دسكش، پیشِاٟ، اص حذ دسُزشتٚ، ٗذتّش2 ( تیشم، آستا٠ٛ، تشاكشٝختِی، آُا1ٟ

 آتش، ٗطٔغشعلۀ ( ٓٞا، ا١ٞٓیت، 4 آتش، تذتیشزبانۀ ( پشچٖ، دسُاٟ، 3

-3 هعٌی کدام گزٍُ اس ٍاصگبى سیز ّوگی درعت اعت؟ 

 عبلن/ رایت: اًدیؾِ ٍ فکزگیرندۀ الف( جْبًگیز: 

 ثیَْدُ/ تعجیِ کزدى: جبعبسی کزدىة( هحول: 

 ج( عَع: فزهبًزٍایی کزدى/ هتلألی: تبثبى

 د( ّیئت: ظبّز/ دیجبچِ: هقدهِ

 ثغتٌد. ّـ( اعغب: ٍاگذاری/ سًجَرک: ًَعی تَح جٌگی کَچک کِ در سهبى صفَیِ ٍ قبجبریِ رٍی ؽتز هی

 ( آق ٝ ج4 ( ب ٝ د3 ( ب ٝ ١ـ2 ( د ٝ ١ـ1

-4 ٍاصُ غلظ اهلایی دارد؟ ّبی سیز چٌد اس هیبى تزکیت 

آهیـش، عـَع ٍ رغجـت،     ثـبر ٍ حـزاط   دحؾـت گزی، هْزاة سهیي ٍ آعوبى، هحول ٍ هْد، قبلت هثٌَی، عَزی عَقغَی،  ثیچبرگی ٍ چبرُ»

 «عشراعیل ٍ اعوبعیل، هذلّت ٍ خبری، اس عَشَل تب اثَد، خَاسًبى حضزت، آة حیبت، عجدی ٍ جبٍید

 ( 4٠ٛ ( شش3 ( ١شت2 ( ١لت1

-5 ّبی اهلایی درعت ّغتٌد؟ گشیٌِ توبم تزکیت در کدام 

 ( )ؿثاس ٝ ؿشتت( )سپاسِضاسی یا آكشیٚ( )طلشٟ سكتٚ اص اسشاس ٝ آت٘اس(1

 ؿشیة( )ت٘ایْ ٝ خٞاست٠( )ص٠ّٓ ٝ ًلاك٠(زمزمۀ ( )2

 ( )ا١تضاص پشچٖ( )٢ٛیة ٝ ١شاس( )ٗتواػذ ٝ ٗجاب ًشدٙ(3

 ا١٘اّ(( )شَث٠َ ١ٕٞٗٞ( )سٝصٟ ٝ ٛٞح٠( )تؼْٔ ٝ ػزس ٝ 4

-6 ؟ًیغتادثیبت پبیداری حوزۀ یک اس آثبر سیز در  کدام 

 صٛذاٙ ٗٞطْ: ًاٗٞس تخشایش( 2 ػثاس ٗیشصا، آؿاصُشی ت٢ٜا: ٗجیذ ٝاػظی (1

 آذیٚ دای٠ ٗشطادآؼثاد: ٛجٖ( 4 دس اٗٞاج سٜذ: ح٘یذی شیشاصی (3

-7 دُ اعت؟ثِ تزتیت در کدام گشیٌِ آه« جٌبط تبم، هجبس، حغي تعلیل ٍ کٌبیِ»ّبی  آرایِ 

ُ ح غــي  الــف( ــد داد هــي اهــزٍس داد آى ؽــب اَّ ا  گــزً 

 ة( ّـی  داًــی س چــِ داهــبى فلــک پــز گ ْــز اعــت 

 ج( ساى پیؾــتز کــِ عــبلن فــبًی ؽــَد خــزاة     

 ّب ثزدی ای عبقی ثـِ عـبف فتٌـِ اًگیـشت     د( چِ دل
 

ــت      ــَاّن گزف ــز خ ــشد دادگ ــِ ً ــزدا ث ــٌؼ ف  داه

ــد     ــبری ثکٌ ــَ ًث ــبی ت ــِ پ ــجا ث ــز ص ــت ّ  خَاع

ــبم   ــب را س جـ ــي  بااا  ۀ هـ ــزاة کـ ــَى خـ  گلگـ

 چٌـــدی ثـــز سًاـــداى د ٍیـــشت بوسااا دریغـــب 
 

 ( د، ج، آق، ب4 ( ج، آق، ب، د3 ( ج، ب، د، آق2 ( د، ب، آق، ج1

-8 آهدُ اعت؟ ًبدرعتهقبثل کدام ثیت آرایۀ  

ٜــــذ ٛؼ٘ــــت دٝ ػــــآٖ ســــیش  (1  حــــشیض سا ٌٛ

ــ٠  2 ــذا ت ــاٟ ٝ ُ ــی اســت دیدد   ( ش ــاد ٙ یٌ  دسی

 تـٜی اسـت ( ُذای ًٞی تـٞ اص ١شـت خٔـذ ٗس ـ   3

ــی  دیدد   (4 ــش ٗ ــیا اُ ــت  اتٔ ــٞس ٗؼشك ــت ٛ  داش
 

 ١٘یش٠ آتش سـٞصٛذٟ اشـت٢ا داسد )حسـٚ تؼٔیـْ(     

ؼادٓـ٠(   بٗ  ٔٞـ ذ صٗیٚ دس آب )اس شیذٟ است پستٝ  تٜٔ  پٞ

 اسیش ػشن تٞ اص ١ـش دٝ ػـآٖ آصاد اسـت )تٜـاه (    

ی ٙ خٞسشیذ دس صسٗ  ٟ چٞ  )تٔ٘یح( ُشكت خاى سا اص چ٢ش
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 3صفحِ  سثبى ٍ ادثیبت فبرعی

-9 اعت؟ایْبم آرایۀ  فبقدکدام گشیٌِ  

 ٝطــْ تــٞ ااَــْ سا ص ســشٕ دٝس ١٘ــی داشــت      (1

ــذ    2 ــٞ تِٞی ــة ت ــ٠ سهی ــذ آٙ دٕ ً ــي ش  ( ٛضدی

 ُـشدد تـ٠ اـٞی    ( سیْ دسیادیـذٟ ١شُـض تشٛ٘ـی   3

ــ٠ 4 ــت دٝخت ــ٠ س١ ــ٘ی ت ــایذ  ( چش ــ٠ ش ــاص ً  إ ت
 

 اص دٝٓـــت ١جـــش تـــٞ ًٜـــٞٙ دٝس ٛ٘اٛـــذٟ اســـت 

ــٚ   ــت ای ــت خسدد ۀ دٝس اص سُخَ ــذٟ اس ــٞس ٛ٘اٛ  سٛج

 ػاهـْ شـٞد   ٛیست ٌٗ٘ٚ ١ش ٠ً ٗجٜٞٙ شذ دُـش 

ــاٛی ــاصآیی ٝ تش١ــ ــی  تــ ــ٠ سا١ــ ــٖ تــ  إ اص چشــ
 

-10 اعت؟ هتفبٍتًقؼ دعتَری اهزٍس در کدام گشیٌِ  

ــ٠   (1 ــثضٟ ًـ ــٚ سـ ــشٝص ایـ ـ ــت  اٗ ــا٠ُ ٗاسـ  ت٘اشـ

ــت   2 ــآیٚ ص خش ــت ٝ ت ــاى اس ــتش ص خ ــٞ تس  ( چ

 سٝص ٗـــٚ اســـت  اٗشٝصًـــ( چٜـــیٚ ُلـــت:  3

ٕ  اٗـــشٝص( تـــٞ 4 ــی خـــٞس ًـــ٠ كـــشدا تـــ٠ سص  ٗـِ
 

 خـــاى ٗـــا ت٘اشـــا٠ُ ًیســـت    سددد ز  تـــا  

ــذ   ــشا تایـــ ــی چـــ ــشٝص دسختـــ ــتاٗـــ  ًِشـــ

ــت   ــٚ اســـ ــشٝص  ٗـــ ــ٘اٙ دٓلـــ ــذ آســـ  تٜٔـــ

 ٕ ــض ــادت ٛیایـــــــذ ص تـَــــ  تپیچـــــــی ٝ یـــــ
 

-11 هؾاص ؽدُ در کدام گشیٌِ درعت اعت؟واژۀ ًقؼ دعتَری  

 )هیذ(١ا اص اٝست  دیذٟهمۀ ١ا ٝ  ص دیذٟ پ٢ٜاٙ( 2 )ٗسٜذ( سُست ػٜاطش دٖٓ ُشكت  ش١ا١ٙ٘صیٚ  (1

 آی٠( )ٗضاف تشٝٙ آ دَٗی ص اتش حُسٚای آكتاب  ( 4 ٕ: ٢ٛاد()آسصٝست  ًٖض دیٞ ٝ دد ٖٗٔٞٓ ٝ اٛساٛ (3

-12 در کدام گشیٌِ ٍاٍ عغف ٍ رثظ ٍجَد دارد؟ 

ــذٝٗش ػجــة ٗــذاس      (1 ــي هظــش ٝ كخــش ه  اص سش

2 )   ٟ ــا ــش چ ــٞ هؼ ــش ت ــاٙ ت ــاٙ ٝ صٗ ــق صٗ ــٞ یٞس  ت

ــی 3 ــآش تـــ ٙ  ( ٝطـــ ــا ــشام ٝ دسد دسٗـــ  كـــ

ــٞیی  4 ــت اــ ــی ٝ ساٟ حٌ٘ــ ــٞ حٌی٘ــ  ( ٝس تــ
 

ــٞد    ــ٘اٙ شـ ــیٚ آسـ ــیٚ ٝ صٗـ ــ٘اٙ صٗـ ــش آسـ  ُـ

ــٞ تطــٚ حــٞت   ــش ت ــاٙ ت ــاٙ ٝ ا٢ ــٞٛا ا٢ ــٞ ی  ت

 شــــذ آخــــش اســــٖ سكــــت ٝ ٗاٛــــذ ااٛــــاٙ

   ٙ  ســــیشت اٝ ُیــــش ٝ خــــٞب ٗــــز١ة اٝ دا
 

-13 ثِ تزتیت ٍجَد دارد؟در ثیت سیز چٌد تزکیت ٍصفی ٍ اضبفی  

 رٍسگبری اعت کـِ عـَدای ثتـبى دیـي  هـي اعـت      »

 

 «غااا ایاار ناا ر ن اا ی  م غاساایر  اار اساا      
 

 ـ چ٢اس  ( س4٠ ( س٠ ـ پٜج3 ( دٝ ـ چ٢اس2 ( دٝ ـ پٜج1

-14 کدام ثیت ثب ثیت سیز هفَْم هؾتزک دارد؟ 

   ٍ یـک چوـي دام   دیزٍس در غزثـت ثـبم هـي ثـَدم    »
            

ــزٍس    ــید دراه ــِ خَرؽ ــت آییٌ ــَ دؽ ــي ٍ ت  «دار ه
 

 

ـــذ1 ـــ٠ ( ٛ٘اٛـ ــا تـ ــختی سٝص ً ـــ٠ س ــج ٛـ       سٛ

ـــشٝص2 ـــٞ ( دیـ ــٚ چـ ــٞ ٝطــاّ شــٌش ٗ ــتٖ      ت  ِٛل

ـــشٝص3 ــاّ ص ( دیــ ـــ٠ ح ــآٖ ١٘ـ ــشٕ ػ ــٞد       خث  ت

     آســـاٛی سٝص تیایـــذ ســـختی پـــا اص ِٛلـــتٖ( 4
 

 
 ا

 ُـــٜج ٛـــ٠ شـــادٗـــــاٛی ٝ آســـــاٛی ٛـــــ٠

 ًـــشد ســـضا تـــٞ كـــشام ســـــٞص ٗـــــشا اٗــــشٝص

ـــشٝص ـــٜاٖٛ اٗــ ــ٠ چـ ـــذاسٕ ًـ ــش ٛــ ــٞد خثـ  خـ

ــتٖ ــش   ِٛلـ ــادی چـ ــزیشد آتـ ــذ پـ ــاٛی تؼـ  ٛوظـ
 

-15 ؟ًیغت هتٌبعتهفَْم کدام ثیت ثب رثبعی سیز  

ــبک » ــ  پ ـــَ عزی ـــَى تـ ــت  کــظ چـ ــبسی ًگزف  ث

 سیـــي پـــیؼ د ٍرا کغـــی چـــَى تـــَ ؽـــگفت   
            

ــت     ــزفزاسی ًگزفــ ــبى  عــ ــن  ًؾــ ــب  سخــ  ثــ

 ِ ــ ــز   را ثــ ــت هــ ــت  حیثیــ ــبسی ًگزفــ  «ثــ
 

 

 دّ ػاشـــن ص تـــیٖ اــــــــاٙ ٛـتشســـــذ          (1

 ( ٗـــشد چــٞٙ شــذ ػاشــن ااٛــاٙ ٛتشســذ اص تــلا       2

ـــس( 3 ــ اص ؼذیـ ــن شصٛشـس ــذ خٔ ــات ٛتشس         ١ی٢

ـــٗ( 4 ـــػش شدـ ـــا اص نـ ــذ اٙـ ــش دس ٛتشس        ؿ٘
 

 

/ 

 ا

 ُــــــشک ًــــــاس اكتــذ ص سٔـــطاٙ ٛتـــــشسذ    

ٙ ٗٞس   شـذ تـش دس شـ٠ تـیٖ پـای پیـْ چیسـت        چـٞ

ـــؿ ــْ دس شه٠ـ ـــچ ٛی ـــاٛ ٠ـ ــذ ذیش٠ـ ــ ًٜ  سا اساٙـت

 شدــــٗ ٛیســت شسذــــــتت اٛیـــــا اص ٠ٌــــٝآٛ
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 4صفحِ  سثبى عزثی

-16 عجبرت سیز در کدام گشیٌِ آهدُ اعت؟ هقبثلهفَْم  

ویي هْزثبًی را ثِ هْز»  ّ ز ًِ  «ای ؽیزیي ایثبر کٌد هیَُ ّبی کزین تَ عٌگی را دعتزخاۀ ، کِ پبداػّ 

ـــ (1 ــشدی ت ــشدی اص اــٞس آٙ چــ٠ ً ـــا ٗــٚ ً      ٞ ت
ـــ2٠ ـــٞس تــ ـــاداک ( اــ ـــی پــ ـــا ٗ ــی       ٝكــ ًٜ 
ـــٌا3ٙ ــٞ        ( اٗ ــای ت  شـــٌٟٞ ١ـــست ص اــٞس ٝ ال
ٚ  اٞاتسـت  ُلتـا  خـٞد  ت٠( 4 َ  ٛـ٠  ایـ        اسـت  اٜـ

 

 
 ا

 ٗـــــٚ اص شـــــشٕ تـــــٞ ُلـــتٖ  آســـ٘اٙ ًـــشد 
ـــ٠    ـــٕٞ چ ـــٞ سا شــ ـــاد تــــ ــی  تـ ــا ٗ ــی ١ ًٜ 

 ص دػـــٞی ٢ٗـــش ٝ ٝكـــای خـــٞیش شـــشٕ آیـــذٕ
ـــً ـــاٛ ٔٞ ــ ـــپ سا ذاصـــ ــ اداکــ ــتا َـسٜـ  سـ

 

-17 ثب عبیز اثیبت اعت؟ هتفبٍتهفَْم کدام ثیت  

ـــاٙ طــا ة        (1 ـــشای ٛـــــ ــض آب س  خــٞد تـ  ٗشی
 ( د  تـــــش ػــــٌا اتٜـــــــای صٗـاٙ تـاک            2
 ( ٛـــاٛـــــٖ اكــــــضٝد ٝ آتـــشٝیـــــٖ ًــــاست       3
 ( چٞٙ طـذف ُـش آتـشٝ سا تـا ٢ُـش سـٞدا ًٜـیٖ              4

 

ــشٝ  ا  ــ٠ آت ــت   ً ــٞاٙ اس ــغ آب حی ــٞد ا٘ ــٞ ش  چ
 سٝص تیٜــــــــٞایی شــــادٗاٙ تــــاک   تــــــــ٠

ـــزٓت  ـــ٠ اص ٗــ ـــٞایی تــــ ــت تیٜــــــ  خٞاســ
ــی   ـــغ ت ــیش طثـ ــا    پ ــٞٛیٖ ٗ ــٞیش ٗـث ــاص خ  ٛی

 

-18 هفَْم کدام جفت اثیبت ثبّن قزاثت دارًد؟ 

1)     ٚ  س١ٜـــٞسداٙ تـــٞ سا ٗـــشٍ ِٛیـــشد داٗـــ
 ًـــا چـــٞٙ تـــٞ طشیـــن پاًثـــاصی ِٛشكـــت    
2 ٜ ــش اســت( حســٚ شــ٢ادت اص ١٘ــ٠ حســ  ی كشات
ــة        ــشٝت، ؿشی ــت ٗ ــ٢یذ ُش ــش  ش ــت ١ٜ  ُش
 ١ـــای آخـــشت ( ٓثشیـــض صٛـــذُی اســـت ٛلـــا3
      ٕ ــٞا ــشٝی تـــ ــؾ اتـــ ــ٢یذ تیـــ ــٚ شـــ  ٗـــ
 ( شــا١ذ ٛیــاص ٛیســت ًــ٠ دس ٗحضــش آٝسٛــذ     4
 دٓــٖ تــ٠ دٝک ٝ ِٛــا١ٖ تــ٠ ػثــشت اٗــشٝص         

 

 

ــٚ     ــٞ ًلـ ــ٢یذ تـ ــش شـ ــٞد جامدددۀ تـ ــشإ شـ  احـ
 تـــــا صخـــــٖ ٛشـــــاٙ ســـــشكشاصی ِٛشكـــــت 

 ُٜــاٟ حســٚ تــی ای ٗحســٚ شــ٢یذ ٗــٚ، ای   
  ٚ ــ ــت ٝطـ ــیٖ ُشـ ــاسف، یتـ ــت ٗؼـ ــْ ُشـ  رٓیـ
     ٟ  آٝسدٟ ٗـــشٍ، ُـــشٕ تـــ٠ آؿـــٞک تـــٞ پٜـــا

ــاًٖ ٝ  ٕ آسددددددد د  خـــــ ــٞا ــٞی تـــــ  ًـــــ
 ٟ ــٞا ــت ُـــ ــن، سٍ ُشدٛـــ ــاٟ ػشـــ  دس دادُـــ

ــ٢یذ  ٖ جلددددد   شـــ ــٜ ــاصٟ آییـــ ــشدا ٝ تـــ  كـــ
 

 

داؽـتی ثـِ    گًَِ چؾنّی   دعتی؛ ثی تیزاًب! هي آهَختن کِ ّوبًٌد ثب درختبى ثبرٍر عزاعز کزاهت ثبؽن ٍ عزاپب گؾبدُ»هفَْم عجبرت   19-

 ثب کدام ثیت سیز قزاثت دارد؟« عپبط ٍ آفزیي

 تخیْ( ٛذاسد حاطٔی= ( ُلتِٞی سخت تا ٗ٘سي )1
 ث٘ـش تـاس دّ اسـت    ( حاطْ سَٜ اص دسخـت تـی  2
 ( اص اٜٞٙ ١ش دّ ًـ٠ تشـشیق تشٜٝٗـذی ٛیاكـت    3
 داس ( سش ٗپیچ اص سَٜ طللاٙ چٞٙ دسخت ٗیـٟٞ 4

 

ــی   ــش دسخــت ت ــذاخ  ت ــذ ســَٜ اٛ ــا چٜ ــش ت  تٚ ث٘
     ٙ  اص ت٢ی ٗـضی اسـت حـشف سـخت تـا ٗـذخْ صد

 ث٘ـش اص سـَٜ طلـلاٙ كـاسؽ اسـت      چٞٙ دسخت تی
ــاست دادٟ    ــشٍ ٝ ت ــٚ ت ــشاٙ ای ــشای دیِ ــض ت ــذ ً  اٛ

 

-20 اعت؟ هتفبٍتهفَْم کدام ثیت  

 یي تـاس ١ـٖ ای ػشـن ٗـٚ اص ػوـْ ٗیٜـذیش       (1
 ( ٗجٔــا ػشــن اســت ٝ ٗــا ٗســت خــشاب     2
 ٝ تش سٜجش تـ٠ ٗؼیـاس خـشد    ٛیي ٝ تذ تٜیٞک( 3
ــا ة     (4 ــذ ط ــت تشآی ــاّ اس ــن ٗح ــا ػش ــْ ت  ػو

 

ــ ٠ٔ      ــذ ٗسـ ــْ تٌٜـ ــ٠ دّ حـ ــزاس ًـ ــا سا تِـ  ١ـ
ــیذ   ــا سســـ ــْ ایٜجا١ـــ ــذ ػوـــ ــی تٞاٛـــ  ًـــ
 ًض خشد تشتش تذٝ ا٢ـاٙ سـٞی ٗـٚ ٗؼیـاس ٛیسـت     
ــشدٙ    ــذ ًـ ــ٠ تٞاٛـ ــتاٙ چـ ــتٖ دسـ ــا سسـ  صاّ تـ

 

 

 سثبى عزثی
 

 (:13-13ػیيّ الأصحّ ّ الأدمّ كی الدْاة للزشخوخ أّ الزؼشیت أّ الولِْم ) ■■
 

 الشّصْل كشػْى كؼصی سصْلا  كشػْى إلی أسصلٌب  21-

 !ٛپزیشكت سا سسّٞ كشػٞٙ پا ،كشستادیٖ كشػٞٙ سٞی ت٠ سا سسّٞ  (1

 !ًشد ٛاكشٗاٛی كشستادٟ آٙ اص كشػٞٙ ٝٓی ،شذ كشستادٟ كشػٞٙ سٞی ت٠ ای كشستادٟ  (2

 !ًشد ٛاكشٗاٛی كشستادٟ آٙ اص كشػٞٙ ٝ ًشدیٖ اسساّ كشػٞٙ سٞی ت٠ ای كشستادٟ  (3

 !ًشد سشپیچی پیاٗثش اص كشػٞٙ ٝٓی ،داشتیٖ اسساّ یاٛپیاٗثش كشػٞٙ تشای ٗا  (4
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 5صفحِ  سثبى عزثی

-22 !«:الـشس رلي ثوش هي یخَشُج هب هذس الأخش هي لَ الله کزت إلّ  ؿشصبا  یـشس سخل هي هب» 

 پاداک آٝسد، ٗی تیشٝٙ ٢ٛاّ آٙ می   اص چ٠آٛ ان از  ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ ِٗش ،تٌاسد سا ٢ٛاّ یي ٠ً ٛیست ًسی ٗشداٙ اص  (1

 !تٜٞیسذ

 !تٜٞیسذ ااش شٞد، ٗی خاسج ٢ٛاّ آٙ می   اص چ٠آٛ ان از  ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ ِٗش ،ًاسد ٛ٘ی سا ٢ٛآی ٗشدی ١یچ  (2

 !تٜٞیسذ ااش آیذ، ٗی تیشٝٙ ٢ٛاّ آٙ می   اص چ٠آٛ ان از  ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ ِٗش ،تٌاسد سا ٢ٛآی ٠ً ٛیست ٗشدی ١یچ  (3

ّ  آٙ مید    اص چـ٠ آٛ هذس ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ اض ،تٌاسد سا ٢ٛاّ یي ٠ً ٛیست ٗشدی ١یچ  (4  پـاداک  ًٜـذ،  ٗـی  خـاسج  ٢ٛـا

 !تٜٞیسذ

-23 !«:رؤُلوَ سخلَ لأىّ  صؼْدٍ یضزطیغ ل أثي كلزلي هشرلغ خجل   كْم یوغ حشاء ؿبس أىّ  ًلضي كي اكُکّش کٌذ» 

 پـایش  ًـ٠  چـشا  ،تـشٝد  تا  آٙ اص تٞاٛذ ٛ٘ی پذسٕ تشای ١٘یٚ ،داسد هشاس تٜٔذ ١ًٞی تا ی حشا ؿاس ٠ً ًشدٕ ٗی كٌش خٞدٕ تا  (1

 !ًٜذ ٗی دسد

ٕ  پا ،است ٝاهغ ٗشتلغ ًٟٞ یي تا ی حشا ؿاس ٠ً تٞدٕ كٌش دس خٞدٕ تا  (2 ٚ  تـا   تـ٠  هـادس  پـذس  ًـ٠  چـشا  ،ٛیسـت  آٙ اص سكـت

 !ًٜٜذ ٗی دسد پا١ایش

 !ًٜذ ٗی دسد پایش ٝ داسد هشاس تٜٔذی ًٟٞ تا ی آٙ صیشا ؛تشٝد تا  حشا ؿاس اص تٞاٛذ ٛ٘ی پذسٕ ٠ً ًٜٖ ٗی كٌش ٗٚ  (3

 !تشٝد تا  ،داسد هشاس تٜٔذ ١ًٞی تا ی ٠ً حشا ؿاس اص تٞاٛذ ٛ٘ی اٝ ،ًٜذ ٗی دسد پذسٕ پای چٞٙ ٠ً ًشدٕ ٗی كٌش خٞدٕ تا  (4

-24 «:هشّح ّاحذح خبشؼیيَ!إرا إصزطؼٌب أى ًزششّف للححّ كؼلیٌب أى ًزّس ُزٍ الأهبکي الووذصّخ » 

 ١ای ٗوذس سا صیاست ًٜیٖ! ١شُاٟ تٞاٛستیٖ ٠ً ت٠ حج تشٝیٖ تش ٗاست ٠ً تاس دیِش كشٝتٜا٠ٛ ایٚ ٌٗاٙ( 1

 ١ای ٗوذس سا یي تاس تا كشٝتٜی صیاست ًٜیٖ! ( چٜاٛچ٠ تتٞاٛیٖ ٠ً ت٠ حج ٗششف شٞیٖ، تایذ ایٚ ٌٗا2ٙ

 ١ای ٗوذس تشای اٝٓیٚ تاس تشای صیاست كشٝتٜی ًٜیٖ! دس ایٚ ٌٗاٙ ( اُش تتٞاٛیٖ ٠ً ٗششف ت٠ حج تشٞیٖ، تش ٗاست 3٠ً

( ١ِٜاٗی ٠ً تٞاٛایی تش تششّف ت٠ حج پیذا ًشدیٖ، پا تش ٗا ٝااة است تا خشٞع یي ٗشتث٠ ت٠ ایٚ ٌٗـاٙ ٗوـذس ٗشـشّف    4

 شٞیٖ!

-25 «:یبّا!سأیذ كی الـبثبد الإصزْائیخّ شدشح رلزقّ حْل خزّع الأشدبس ّ ؿصًِْب ّ ُی رخٌوِب رذسید» 

ًـ٠ تـ٠ تـذسیج     پیچیذ، دس حآی ١ایشاٙ دس ١ٖ ٗی ١ای دسختاٙ ٝ شاخ٠ ١ای استٞایی دسختی سا دیذٕ ٠ً دٝس ت٠ٜ دس اِْٜ( 1

 ًشد! آٙ سا خل٠ ٗی

٠ً تـ٠ تـذسیج آٙ سا    پیچیذ، دس حآی ١ایش دس١ٖ ٗی ١ای دسختاٙ ٝ شاخ٠ ١ای استٞا دیذٕ ٠ً دٝس ت٠ٜ ( دسختی سا دس ا2ِْٜ

 ًٜذ! خل٠ ٗی

ٖ   دسختاٙ پیچیذٟ ٗـی شاخۀ ١ای استٞایی یي دسخت سا دیذٕ ٠ً پیشاٗٞٙ ت٠ٜ ٝ  ( دس ا3ِْٜ ًـٖ آٙ دسخـت خلـ٠     شـذ ٝ ًـ

 شذ! ٗی

طـٞس تـذسیجی    دیـذٕ ًـ٠ تـ٠    ١ای استٞایی ٗی دس اِْٜپیچیذ  ١ای دسختاٙ دس١ٖ ٗی ١ا ٝ شاخ٠ ( دسختی سا ٠ً پیشاٗٞٙ ت4٠ٜ

 ًٜذ! خل٠ ٗی

-26 :الصحیح ػیيّ 

 تیا تا تشای دیذٙ ٗساتو٠ كٞتثاّ ٗواتْ تٔٞیضیٞٙ تٜشیٜیٖ! :ظ أهبم الزلفبص لوشبُذح هجبساح کُشح المذمرؼبل ًجل  (1

ًاک ت٘اشاچیاٙ ١ـش تی٘ـی كوـا تاصیٌٜـاٙ تـیٖ خـٞد سا تشـٞین         :لیذ هزفشّجی کُلّ فشیك یشجّؼْى لاػجی فشیمِن فمطظ  (2

 ًشدٛذ! ٗی

د١ـذ ًـ٠ پا١ـایش    ُا١ی یٌی اص تاصیٌٜاٙ دس ٗواتْ داٝس ٛ٘ایش ٗی :سجلَ رؤلوخ لذ یزظبُش أحذ اللاػجیي أهبم الحَکَن ثأى    (3

 ًٜذ! دسد ٗی

ٝٓی اٝ ١ِٜاٗی ٠ً اص حی٠ٔ تاصیٌٚ ٗط٘ ٚ شذ، تشای ادا٠ٗ  :ّلکٌَّ ػٌذهب یزأکّذ هي خذػخ اللاػت یصفش لوْاصطلخ اللؼطت  (4

 صٛذ! تاصی سٞت ٗی
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-27 :الصّحیح ػیيّ 

 !ًٜذ ٗی ً٘ي ١ایٖ دسس یادُیشی دس ٗشا ٠ً ًشدٕ پیذا ای تشٛا٠ٗ :دسّعي رؼلنّ ػلی رغبػذًي ثشاهجب   ّجذدُ   (1

 !است ثختخٞش ،تاشذ سا١ٜ٘ا ٝ ًٞتاٟ سخٜش ٠ً ًسی :دلّ  ّ للّ  کلاهَ لوي طْثی  (2

 !ذسساٛ ٗی صیاٙ ٗا ت٠ سكتاسک تا اٝ ٝ داسٕ اخلآِشی ٌلاسی١٘ :ثغلْکَ یضشًّب هُشبغت   صهیل   لي  (3

نَ هْاضغ ارمّْا  (4  !ًٜیذ پشٝا ١ا ت٢٘ت ١ای اایِاٟ اص :الزُِّ

-28 «كکَِّش ثنَُّ رکََلَّن رضَْلنَ هي الزّلل»هي هلِْم ُزٍ الؼجبسح  الأهشة ػیيّ 

 ٗشٌْ ػشن ٠ٛ دس حٞط٠ٔ داٛش ٗاست/ حْ ایٚ ٌٛت٠ ت٠ ایٚ كٌش خطا ٛتٞاٙ ًشد! (1
 تأْٗ ت٠ ُلتاس دٕ/ ٌٛٞ ُٞی، اُش دیش ُٞیی چ٠ ؿٖ! ( ٗضٙ تی2
 صتاٙ! صتاٙ دسًش ای ٗشد تسیاس داٙ/ ٠ً كشدا هٖٔ ٛیست تش تی (3
 ١ا ص ا٘اّ تتاٙ حجاب ًٜذ! ( تشای ٗـض سخٚ هشش حشف سا تشٌاف/ ٠ً صٓق4

-29 :!«ثجلعد سًدُ را حؾزات تب کٌد هی پزتبة پی در پی را آة ّبی قغزُ خَد دّبى اس گبّی تیزاًداس هبّی» 

 !حیخّ   الحششاد لزجلغ فوِب هي الوززبلیخ الوبء لطشاد الغِّن عوکخ لزفذ لذ  (1

 !الحیخّ الحششاد لزجلغ هززبلیخ فوِب هي الوبء لطشاد رمزف الغِّن عوکخ  (2

 !حیخّ   الحششاد لزجلغ فوِب هي هززبلیخ الوبء لطشاد الغِّن عوکخ رمزف لذ  (3

 !الحیخّ الحششاد لزجلغ فوِب هي الوززبلیخ الوبء لطشاد رمزف لذ الغِّن عوکخ  (4

رْخجذ  أّ شجدشح خجزع حَجْل.........  ثجِ  حیبرِجب رججذأ شجدشحا  أّ هزجش   ......... هجي أکثجش اسرلبػِجب یجلجؾ شجدشحا  ٌُبى أىّ  رؼَلنُ  ُل»  30-

 !«کبلخُجز أثوبساا  رحول ......... الوحیط ......... كي رٌوْ شدشح

 الِبدئ - جَضَس - الِالزفبف - هِئخ  (2 الِبدی ـ جُضُس - الِالزفبد - هِبئخَ  (1

 الِبدئ ـ جُضُس ـ الِالزفبف ـ هِبئخ  (4 الِبدی ـ جَضَس ـ الِالزفبد - هئخ  (3

-31 :الکلوبد حشکبد ضجط كي الصّحیح ػیيّ 

للَ هِيَ  رغَلنَ نْ رکََل   ثنُ   فکَ شْ ( 1  !الض 

ِِن لحِوبیخِ  الوُضاسِع حْلَ  الوُضاسِػْىَ  یغَزخَذِهُِب شجشح   الٌِّفظ شجشحُ   (2  !هَحبصیلِ

ِِن فمبلْا: إى  عیبّسَرٌَب هُؼَطِّلخَ !  (3 لْفِ ُّ  ُْ رَُتََ ّ عألَِن ػَي عَجتَِ 

 !رغََلُّل   ثغِجتِ  سُث وب الِذََفَ؛ لجَلَِ  هب الحَکَنُ   (4

 

 (:11-13) ت ػي الأصئلخ ثوب یٌبصت الٌصّّ هشأ الٌصّّ الزبلی ثذهخّ، ثنَّ أخا ■■

 

الشخل كیَ ّ لکٌَّ لجن یجذسش شجیئبا  ردضَّش. خ  كشأی الشّیطبى یوشّ هؼَ أًْاع حجبل  هخزلل کبى هذ ّهق سخلٌ خٌت طشین»

ّ الحججبل  خ للٌلجْس العجؼیل خ كضأل هٌَ: هب ُزٍ الحجبل؟ كأخبة الثلیش: لِأصشِ )اصجبسد( هْلجْد مدم. إىّ الحججبل الشهیوج
: هذ هطّؼجذ ای( ّ هبلَ  هي کیش  )کیضَخ الحجبل الووطَّؼ ثنُّ أخشج هزأخشیيلّلئک الزّیيَ یْصْصْى  خ ّ الـلیظ خ الوحکو

خ الزجی رشضجی ثشضجی الله ّ رؼزوجذ ػلجی الله ّ لجن روججل الإصجبسحل كضجأل الشّخجلِ: أیّ حججل لجی؟ ُزٍ الحجبلَ الٌلْس الوْهٌج
خُجل كوجبل الثلجیش كأًب أخؼل رًجک كی حضبة الآخجشیي. هججل الشّ  خ كأخأة الثلیش: إىْ صبػذرٌَی كی ارصّبل الحجبل الووطّؼ

 «ًلْس  هثلک هغ ُزٍ الحجبل الووطّؼخ. ح ُضبحکبا: ػدیجب! روکي إصبس

 

-32 «الًضبى الزّی ......... ل یوذس الشّیطبى أى یخذػَ!»ػیيّ الصحیح كی اللشاؽ:  

 لا یزأخّش فی اعزوبع کلام الاثلیظ!( 2 !صبل الحجبل الومطؼّخرّ یغبػذ الشّیطبى فی ا( 1

 هي الشیطبى! حَ یمجل الإعبس( 4  هخلصیي!یؤُهي ثبلله ( 3

-33 ػیيّ الصحیح:  

 لخذاع الاًغبى یخذع ثِب کُلّ الؼجبد! حللشّیطبى طشق کثیش( 1
 ػي الشیطبى! ؼذّىزجیأضؼف الؼجبد هي ( 2

 ، إىْ کٌُبّ هي ػجبد الله الصبلحیي!خ  حجبل الشّیطبى رصجح همطؼّ( 3

 !خّشیيَ یِشة الشّیطبى هي الؼجبد الزیي یْعْعْى هزأ( 4
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:  الخطأػیيّ   -34 ػلی حضت الٌصِّّ

 !لا یحزبج الی حجل خالاًغبى الزّی لَ ًفظ ضؼیف( 1

 الشّیطبى یضحک للاًغبى الزی یمجل کلاهَ!( 2

 الشّجل هب فِن خذاع الشّیطبى فغبػذٍ!( 3

 الشّیطبى لکُلّ ػجذ أى یجَذ طشیمب  لخذاػَ!یحبّل ( 4
 

 :(13ّ  13ػیيّ الصّحیح كی الإػشاة ّ الزحلیل الصّشكی ) ■■

-35 «:ردضَّش» 

 ، هجِْل/ فؼل ّ فبػلَ هحزّف«رفؼیل»، هي ثبة خفؼل هضبسع، للغبئج( 1

ل»فؼل هبض، للغبئت، هي ثبة ( 2  هفؼْل لِزا الفؼل« الشجل«/ »رفؼُّ

 «الشجل»لَ حشف صائذ/ فؼل ّ فبػلَ هضبسع، للوخبطت، ( 3

 خفؼلیّ  خهبض، للغبئت، ثلاثی هضیذ ثحشفیيِ، هؼلْم/ فبػلَ الشّجل ّ الجول( 4

-36 «:هُزأَخّشیي» 

 جوغ عبلن للوزکش، اعن فبػل، ًکشٍ/ حبل( 2 اعن، جوغ هکغّش، اعن هفؼْل/ هفؼْل( 1

 الیَ هضبف«/ رأخیش»اعن، اعن فبػل هي هصذس ( 4  اعن، هثٌیّ، هؼشفَ/ حبل( 3

-37 كیِب خولخ رصق اصن ًکشح: ل رْخذػیيّ ػجبسح  

؛ أًذ رؼلن أىّ لی هشبکل لا یؼلوِب أحذ حزیّ ألشة اصذلبئی!( 1  یب سةِّ

 ثؼذ هحبّلاد  کثیشح  اعزطبع صهلائی أى یصؼذّا هِي رلکَ الججل الوشرفغ!( 2

ح ( 3  ْ  رشُجَ إطلاق الغ ِن!ُزٍ الغّوکخ رطُلكِ لطشادِ الوبء هي فوِب إلی الِْاء ثم

ُِذ هحشّهیي فی الوجزوغ یغُبػذّى الآخشیيَ فی حیبرِن سغن هشبکلِن!( 4  ًشُب

-38 «:حبل»ػیيّ اصوبا كبػلاا كي هحلّ  

 !علْکِن في ِیيهزشبثِ  الٌبّط أکثش لیظ  (2 !جبلغْى ُن ّ الوطؼن في الضیْف شبُذًب  (1

 !الٌبّط ػٌذ حجْثیيهَ  الوُکزّثْى یکْى لا  (4 !وب  هُجزغِ  أشؼبسٍ ػٌذ الٌبط یٌُشذ الشبػش کبى  (3

-39  :حْل کلوبد اشُیش إلیَ ثخطّ  الخطأ ػیيّ 

 !فؼل یصف اعن ًکشح جذّا . یؼُججٌي هٌظشا   الطجّیؼخ في شبُذدُ   (1

 فؼل هغ فبػلَ جولخ حبلیخّ . هٌبظشُب اشُبُذثلغذُ لوّخ أحذ الججبل في لشیزي الجویلخ ّأًب   (2

 هؼشفخ! یزُشجَن أى یجْصاعن ًکشح  ثِزٍ الغّوکخ.  هُؼججْىُْاح أعوبن الضیٌخ   (3

 إشبسح!فیَ یؼبدل اعن « ال» . عٌْیبّ   کثیشیي عبئحیي رجزة الغبثخ غبثخ ، سأیذُ   (4

-40 كیَ الحبل: لیشػیيّ هب  

 الطبلجبد رمذّهْا فی دسّعِيّ ّ ُيّ یجَزِذى فیِب کثیشا !( 1

 دَػب اثشاُین سثَ  هخلصب  هزؼجذّا !( 2

 رظبُش الٌبّط الوظلْهْى فی شْاسع الیوي ُبرفیي!( 3

 ثؼذ الحشة الوفشّضخ أصجحذ الجلاد هزمذِّهخ !( 4
 

 فزٌّگ ٍ هعبرف اعلاهی
 

-41 عبس چیغت؟ ی ٍ سهیٌِتزتیت تجلّ حبکن ثز جْبى خلقت، ثِقبًًَوٌدی  

 ١ای تـییشٛاپزیش ا٢ٓی سیضی ٗا دس صٛذُی ٝ آٗادُی تشای سٝیاسٝیی تا سٜت ( توذیش ا٢ٓی ـ تشٛا1٠ٗ

 ١ای تـییشٛاپزیش ا٢ٓی سیضی ٗا دس صٛذُی ٝ آٗادُی تشای سٝیاسٝیی تا سٜت ( هضای ا٢ٓی ـ تشٛا2٠ٗ

 ًاسُیشی اسادٟ ٝ اختیاس اٝ پٞیایی اٛساٙ ٝ ت٠( توذیش ا٢ٓی ـ حشًت ٝ 3

 ًاسُیشی اسادٟ ٝ اختیاس اٝ ( هضای ا٢ٓی ـ حشًت ٝ پٞیایی اٛساٙ ٝ ت4٠
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-42 ثِ تزتیت چیغت؟ ،کوک ثِ آؽکبر ؽدى ثبعي ّز دٍ گزٍُ ًیکَکبراى ٍ ثدکبراى»ٍ « ًؾبى دادى توبیلات درًٍی افزاد»عٌت حبکن ثز  

 اٗذاد ػإ ـ اٗذاد ػإ( 2  ( اٗذاد ػإ ـ اٗذاد خاص1

 ( اتتلاء ـ اٗذاد ػا4ٕ  ( اتتلاء ـ اٗذاد خاص3

-43 ثبؽد؟ یک هی کدام ﴾کلّا نمّد هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربکّ و ما کان عطاء ربکّ محظورا  ﴿ آیۀ شریفۀپیبم هغتٌجظ اس  

 سا آشٌاس ساصد. ( اػطای اٌٗاٛات ا٢ٓی ٠ً كشد تتٞاٛذ دس سا١ی ٠ً اٛتخاب ًشدٟ، ت٠ پیش سٝد ٝ تاطٚ خٞد1

 تش ت٠ ٗوظذ تشسذ. ٠ً كشد تتٞاٛذ آساٙ ،( كشا١ٖ ًشدٙ ششایا ٝ اسثاب2

 ٝس شذٙ دس ُٜاٟ هشاس د١ذ. ؿٞط٠ وسیلۀسا ١ا ٝ ٛؼ٘ات  ٠ً تشخی اكشاد كشطت ،( اكضایش اٌٗاٛات ٝ ٛؼ٘ات3

 ( اػطای اٌٗاٛات ٝ ٛؼ٘ات ت٠ ٗؼاٛذاٙ تا تتٞاٜٛذ ت٘ایلات دسٝٛی خٞیش سا ٛشاٙ د١ٜذ.4

-44 ثبؽد؟ یک هی تزتیت کدام هغبث  تعبلین دیٌی، عبهل افشایؼ ٍ کبّؼ عوز، ثِ 

 حلاّ لقمۀ( ٗحثت ت٠ خٞیشاٙ ـ 2 ( ٗحثت ت٠ خٞیشاٙ ـ هطغ سح1ٖ

 حلاّ لقمۀ( توٞا ٝ ای٘اٙ ٝاهؼی ـ 4 ( توٞا ٝ ای٘اٙ ٝاهؼی ـ هطغ سح3ٖ

ثاؾد تـب   ؽدُ اعت را ثاَاّد، ثعد اس اًجبم گٌبُ ًعوتی ثِ اٍ هیای کِ غزف گٌبُ  ثٌدُ خیز ٌّگبهی کِ خداًٍد» :(ثیبى اهبم صبدف )  45-

 ارتجبط هفَْهی دارد؟ ؽزیفِۀ آیثب کدام  ،«اعتغفبر را فزاهَػ کٌد ٍ ثِ راُ خَد اداهِ دّد

 ﴾ولکن کذّبوا فاخذناهم بما کانوا یکسبون﴿ (2 ﴾فتنهو نبلوکم بالشرّ و الخیر ﴿( 1
 ﴾سنستدرجهم من حیث لایعلمون﴿( 4 ﴾مثلها و هم لایظلمونمن جا بالسیئتهِ فلا یجزی الاّ ﴿( 3
یـک اس   ثـِ کـدام  ، ﴾من جا بالحسنة فله عشر امثالها و من جا بالسیئة فلاایجزی الاّا مثلهاا و هام لاایظلمون﴿ؽزیفِ آیۀ   46-

 ّبی الْی اؽبرُ دارد؟ عٌت

 ( سثوت سح٘ت تش ؿضة2  ( اٗتحاٙ ٝ اتتلاء1

 دس صٛذُی اٝ( تأثیش اػ٘اّ اٛساٙ 4  ( استذساج3

-47 قزآى، ًتیجِ ایوبى هزدم ٍ گزایؼ آًبى ثِ تقَا چیغت؟ شریفۀ آی تهغبث   

 ﴾لفتحنا علیهم برکات من السماوات و الا رض﴿( 2 ﴾فله عشر امثالها ةمن جاء بالحسن﴿( 1
 ﴾لنهدینهم سبلنا و انِّ اللهّ لمع المحسنین﴿ (4 ﴾من عطاء ربک و ما کان عطاء ربکّ محظورا  ﴿( 3
-48 تعبلین ٍحی، ارتجبط دارد؟ تجییيرعبلت یعٌی تعلین ٍ  قلوزٍچٌد هَرد اس هَارد سیز ثب دٍهیي  

 ة( ثیبى کلیبت احکبم   الف( ثیبى جشئیبت احکبم

 د( پی ثزدى هغلوبًبى ثِ هعبرف قزآى  ج( اهز ثِ ًَؽتي آیبت قزآى

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

-49 یک اس قلوزٍّبی رعبلت پیبهجز اعت؟ ثِ تزتیت هزثَط ثِ کدام ،«اًیي اعلامفْویدى جشئیبت احکبم ٍ قَ»ٍ « حفظ آیبت قزآى» 

 ( دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی ـ دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی2 ( ٗشاؼیت دیٜی ـ دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی1

 ( دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی ـ ٗشاؼیت دیٜی4 ( ٗشاؼیت دیٜی ـ ٗشاؼیت دیٜی3

-50 پیبهجزاًی ّوزاُ ثب د یل رٍؽي ٍ کتبة آعوبًی فزعتبدُ اعت؟حدید، چزا خداًٍد سورۀ ثب تَجِ ثِ آیبت  

 ﴾لم یناد بشیء کما نودی بالولایة﴿( 2 ﴿اعلم حیث یجعل رسالته﴾( 1
 ﴿لیقوم الناس بالقسط﴾( 4 ﴿یریدون ان یتحاکموا الی الطاغوت﴾( 3
-51 رٍد؟ عت هیؽَد ٍ اعتوبد هزدم ثِ دیي اس د در چِ صَرتی اهکبى اًحزاف در تعبلین الْی پیدا هی 

 ( اُش پیاٗثشی دس دسیاكت ٝحی ٝ اتلاؽ آٙ ٗؼظٕٞ ٛثاشذ.1

 دیٚ ٝ ٝحی ا٢ٓی ٗؼظٕٞ ٛثاشذ. تثییٚ( اُش پیاٗثشی دس تؼٔیٖ ٝ 2

 ( اُش پیاٗثشی دس ااشای احٌإ ا٢ٓی ٗؼظٕٞ ٛثاشذ.3

 ( اُش پیاٗثشی دس سسیذٙ ت٠ ٗوإ ٝ یت ٗؼٜٞی ٗؼظٕٞ ٛثاشذ.4
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-52 هغبث  ّویي حدیث، ّدایت ّویؾگی در گزٍ چیغت؟ در کدام گشیٌِ آهدُ اعت ٍ ،«تارک فیکم الثقلین انِیّ» :هصداف ثقلیي در حدیث 

 ( هشآٙ ٝ ػتشت ـ ٗحثت ١٘یشِی2 ا ٗش ـ ٗحثت ١٘یشِی ( هشآٙ ٝ اٝٓی1

 ( هشآٙ ٝ ػتشت ـ ت٘سي ١٘یشِی4 ا ٗش ـ ت٘سي ١٘یشِی ( هشآٙ ٝ اٝٓی3

-53 یک اس آیبت سیز ثیبى گزدید؟ حدیث غدیز ٍ حدیث جبثز، پظ اس کدام رتب ،ثب حفظ  

 تط٢یش آیۀتثٔیؾ ـ  آیۀ( 4 تثٔیؾ آیۀتط٢یش ـ  آیۀ( 3 اطاػت آیۀاتلاؽ ـ  آیۀ( 2 اتلاؽ آیۀاطاػت ـ  آیۀ( 1

 ـ ى کدام فزض در ارتجبط ثب هغـئَلیت ، هزثَط ثِ ثغلا«تزیي دیي الْی اعت دیي اعلام کبهل»ایي جولِ کِ   ( ثعـد اس  ) بی پیـبهجز ّ 54-

 چِ اِؽکبلی ٍارد ثَد؟ ،( ثعد اس رحلت ایؾبىّبی پیبهجز ) ثِ هغئَلیت( ) تَجْی قزآى ٍ پیبهجز ایؾبى اعت ٍ در صَرت ثی

 ( ١٘چٞٙ ٗس ٞٓیت اّٝ، پایاٙ ایٚ دٝ ٗس ٞٓیت ٛیض اػلإ شذٟ است ـ ٛاهض تٞدٙ اسلا1ٕ

 اٛذ ـ ٛاهض تٞدٙ اسلإ ًشدٟدس ایٚ تاسٟ سٌٞت ( )( هشآٙ ًشیٖ ٝ پیاٗثش 2

 دادٙ حویوت دس ٗیاٙ اٛثٟٞ ػوایذ ٝ اكٌاس ـ ػذٕ ٛشاٙ پایاٙ ایٚ دٝ ٗس ٞٓیت ٛیض اػلإ شذٟ است ( ١٘چٞٙ ٗس ٞٓیت اّٝ،3

 ػذٕ ٛشاٙ دادٙ حویوت دس ٗیاٙ اٛثٟٞ ػوایذ ٝ اكٌاس ـاٛذ  ( دس ایٚ تاسٟ سٌٞت ًشدٟ( هشآٙ ًشیٖ ٝ پیاٗثش )4

( )اس جولِ در رٍسّبی آخز عوز خَد ثیبى کزدًد ٍ در کدام حدیث ثِ خـتن ًجـَت پیـبهجز     ،( ثِ عَر هکزرهجز اکزم )پیبرا کدام حدیث   55-

 اؽبرُ ؽدُ اعت؟

 ( ثؤیٚ ـ ؿذیش4 ( ثؤیٚ ـ ٜٗضٓت3 ( ؿذیش ـ ؿذیش2 ( ؿذیش ـ ٜٗضٓت1

خَاعـت پیـبهجز ثعـد اس اعـلاى     کدام عجبرت قزآًی اعـت ٍ در  ،()، اّویت اثلام جبًؾیٌی اهبم علی هبئدُ سورۀ 67 آیۀ ثب تَجِ ثِ  56-

 ، اس هزدم چِ ثَد؟() جبًؾیٌی اهبم علی

 سساٛذٙ ٗطآة ُلت٠ شذٟ ت٠ ؿایثاٙ ا ﴾... بلغ ما انزل الیک من ربک...﴿( 1

 (تیؼت تا اٗإ ػٔی ) ا ﴾... بلغ ما انزل الیک من ربک...﴿( 2

 ٗطآة ُلت٠ شذٟ ت٠ ؿایثاٙسساٛذٙ  ا ﴾... فما بلغت رسالته...﴿( 3

 (تیؼت تا اٗإ ػٔی ) ا ﴾... فما بلغت رسالته...﴿ (4

-57 ثبؽد؟ در ارتجبط هی ،(ّبی پیبهجز اکزم ) یک اس ٍیضگی ثِ تزتیت ثزخَرد قبععبًِ ٍ صجَراًِ ثب کدام 

 ( ػظ٘ت ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد2ٕ ( ػذآت ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد1ٕ

 ًٞشی دس ١ذایت ٗشدٕ ( ػظ٘ت ـ سخت4 ١ذایت ٗشدًٕٞشی دس  ( ػذآت ـ سخت3

-58 ( اؽبرُ دارد؟یک اس اثعبد رّجزی پیبهجز اکزم ) ثِ تزتیت ثِ کدام ،«هثلِ ًکزدى کبفزاى در جٌگ»ٍ « عقَط اقَام ٍ هلل پیؾیي» 

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ( ٗثاسصٟ تا كوش ٝ ٗحشٝٗیت ـ سخت1

 ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ( ٗثاسصٟ تا كوش ٝ ٗحشٝٗیت ـ ٗحثت2

 ( تلاک تشای تشهشاسی ػذآت ٝ تشاتشی ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد3ٕ

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ( تلاک تشای تشهشاسی ػذآت ٝ تشاتشی ـ سخت4

سیزا دٍعت دارم ثب  ،یکدیگز را پیؼ هي ثبسگَ ًکٌید یّب ثدی»ٍ حدیث ًجَی  ﴾لعلکّ باخع نفسک الاّ یکونوا مؤمنین﴿ شریفۀآیۀ   59-

 ( اؽبرُ دارًد؟یک اس اثعبد رّجزی پیبهجز اکزم ) ثِ تزتیت ثِ کدام ،«ی پبک ٍ خبلی اس کدٍرت ثب ؽوب هعبؽزت کٌنلد

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ( ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ـ سخت1

 ( ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد2ٕ

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ١ذایت ٗشدٕ ـ سختًٞشی ٝ دٓسٞصی دس  ( سخت3

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ( سخت4

گزفتي پَعت جـَ اس دّـبى هـَری،    اندازۀ دًیب را ثِ هي ثدٌّد تب ثِ هاۀ عَگٌد ثِ خدا، اگز »فزهبیٌد:  ( کِ هیعاي حضزت علی )  60-

 ( اعت؟ّبی حضزت علی ) یک اس فضبیل ٍ ٍیضگی ثیبًگز کدام« خدا را ًبفزهبًی کٌن، ًاَاّن کزد

 ٗاٜٛذ ( ػذآت تی4 ًٞشی ٝ دٓسٞصی ( سخت3 ( ٗحثت ٝ ٗذاسا2 ًشاٙ ( ػٖٔ تی1
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 10صفحِ  سثبى اًگلیغی

 سثبى اًگلیغی
 

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 61-68 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 

 John started ……… at the supermarket in June. He ……… there successfully for several 61-

months. 

1) work – has worked  2) work – was working 

3) working – worked  4) working – has worked 

 If my mother cut the cake into eight pieces, we ……… equal shares. 62-

1) will get  2) would get 

3) got  4) can get 

 Those ……… are never real friends. 63-

1) who complaining  2) who isn’t complained 

3) not complaining  4) not complained 

 He makes the exercises easy enough that even a ……… potato like me can do them. 64-

1) serving 2) couch 3) calm 4) cancer 

 At the end of the story, the readers get surprised to discover that the girl was in ……… a 65-

princess.  

1) safety 2) society 3) reality 4) wealthy 

 The process of ……… a word, sentence or a text from one language to another is called 66-

translation. 

1) recommending  2) compiling 

3) composing  4) converting 

 The new series of English books written for high school students provide them with the 67-

language and ……… skills they need. 

1) communicative 2) unnatural 3) ineffective 4) harmful 

 It was a great ……… that a nuclear agreement was reached. 68-

1) abbreviation 2) section 3) vibration 4) achievement 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 69-72 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

It had been a hard day’s search. The members of the search group (69)……… a small lake 

and decided to (70)……… the night there. It was getting dark, so they wanted to (71)……… 

a fire. One of them was looking for some (72)……… of wood when at once he found a 

missing boy. He was sleeping under a tree only half a mile away from his home. 

  69-

1) received 2) returned 3) reached 4) identified 

  70-

1) hike 2) spend 3) keep 4) enjoy 

  71-

1) gain 2) develop 3) glow 4) light 

  72-

1) loaves 2) slices 3) bars 4) pieces 
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 11صفحِ  سثبى اًگلیغی

 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

 

Passage 1: 

As recently as 50 years ago, all the members of a family would run to the window to watch 

an automobile pass. They watched the “horseless carriage” to see if it could climb the next 

hill. They wondered what would happen to the passengers in a rainstorm. People joked about 

the early cars, but almost everybody wanted to own one. 

The automobiles of 50 years ago did not look much like the cars of today. They looked 

more like the horse-drawn carriages people were used to riding in. Some of the early cars 

even had electrical connections. 

The idea of using an engine of some kind to turn the wheels of a carriage is really quite 

old. The firs automobile accident happened in 1769, nearly 200 years ago. A steam carriage 

built by the Frenchman Nicolas Cugnot (Kune Yo) overturned on a curve. It was traveling 

less than three miles an hour! 

In 1831, steam carriages carrying 18 passengers were making regular trips between cities 

in England. They averaged about five miles an hour. But toll road keepers began raising their 

rates on steam carriages. People sometimes threw stones at the carriages. The government 

also began passing laws against them. One of these laws, called the Red Flag Law, said that 

a man had to walk in front of any steam carriage and carry a red flag during the day or a red 

lantern at night. 

 What does the passage mainly discuss? 73-

1) Early automobiles   

2) People’s feelings about automobiles 

3) First car accidents and laws 

4) Difference between horse-drawn carriages and automobiles 

 Which of the following is TRUE about early automobiles? 74-

1) They looked like horse-driven carriages. 

2) They traveled over long distances very fast. 

3) People were convinced they were very efficient. 

4) People were not interested in having one of them. 

 This passage was probably written ……… . 75-

1) before 1831   2) 200 years ago 

3) before 1769  4) in the second half of the 20
th

 century 

 The word “they” in paragraph 4 refers to ……… . 76-

1) cities 2) trips 3) carriages 4) passengers    
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 12صفحِ  سثبى اًگلیغی

Passage 2: 

Bell, Alexander Graham (1847-1922) was famous for his invention of the telephone in 1876. 

He was born in Edinburgh, Scotland, where his father was a teacher of speech. In 1870 

Alexander emigrated with his family to Canada. In 1872, at Boston in the United States, he 

opened a school for training teachers of the deaf. The next year he became a professor at 

Boston University, studying the science of speech. 

Much of his spare time was spent in trying to discover a way in which people could talk 

to each other over long distances. He realized that the actual sound waves of speech traveled 

only short distances even through a speaking-tube, or through string or wire stretched 

between two hollow vessels. He therefore experimented with the vibrations caused by sound 

and at last found that these could be sent from one place to another by using electric currents. 

Bell’s telephone consisted of two similar instruments each having an electromagnet (that 

is, a piece of iron made into a magnet by a wire carrying an electric current coiled round 

coil). The currents flowing round the coil of the receiving instrument caused its diaphragm to 

vibrate in tune with the transmitting diaphragm and so the sounds delivered to the receiver 

were heard coming from the transmitter. Bell’s instrument is still used as a receiver, but not 

as a transmitter. The first complete sentence was transmitted in 1876. In 1877 Bell married 

Mabel Hubbard, who had been one of his deaf students. 
 At Boston he opened a school ……… . 77-

1) for teaching his family 

2) for training teachers of the deaf 

3) in order to become a professor 

4) to research the science of speech 
 The word “transmitted” in the last paragraph is closest in meaning to ……… . 78-

1) reacted 2) received 3) launched 4) sent 
 What caused vibration to move in telephone conversations? 79-

1) speaking-tubes  2) hollow vessels 

3) short distances  4) electric currents 
 According to the last paragraph, it is NOT true that ……… . 80-

1) the sounds delivered to the receiver were heard coming from the transmitter 

2) Bell’s instrument is still used as a receiver, but not as a transmitter 

3) Bell’s wife was one of the best teachers in his school 

4) Bell’s telephone consisted of two similar instruments  
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  گويي عنوان مواد امتحاني آزمون اختصاصي گروه آزمايشي علوم رياضي و فني، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

  گويي مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
  دقيقه 75  130  81  50  رياضيات  1
  دقيقه 35  155  131  25  فيزيك  2
  دقيقه 20  175  156  20  شيمي  3

  

  سرفصل دوازدهم  سرفصل يازدهم سرفصل دهم  مواد امتحاني

 (پيوستگي) 5فصل   -   حسابان
  )151تا  113(صفحه 

و  1درس ( 4فصل 
تا ابتداي تابع  2درس 
  )89تا  71(صفحه  )مشتق

    3درس  2فصل   )60تا  33(صفحه  2فصل   -   هندسه
  )59تا  47(صفحه 

  آمار توصيفي   )3و  2(درس  7فصل   گسسته
  )92تا  73(صفحة 

    2درس  2فصل 
  )54تا  43(صفحه 

(صفحه  جريان الكتريكي  -   فيزيك
  )88تا  69(صفحه  3فصل   )82تا  45

  )64تا  50(صفحة  2فصل   )59تا  49(صفحه  2فصل -  شيمي
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 2صفحه   رياضيات 

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

  رياضيات
xf(x)تابع   cos( [ ])  xدر  2  -81  به لحاظ پيوستگي چگونه است؟ 2

  فقط پيوستگي چپ دارد.) 2    ) فقط پيوستگي راست دارد.1
  ) پيوسته است.4  ) نه پيوستگي چپ دارد و نه پيوستگي راست.3

تابع  
x xf(x) a(x )

| x | x

     
  

32 1 11
2 2 1

xدر    -82  كدام است؟ aپيوسته است. مقدار  1

1 (1
12  2 (1

6  3 ( 1
12  4 ( 1

6  
fهرگاه   (x) [ x ] a[x] x   4 2 3 xدر  4  -83  چه عددي است؟ aپيوسته باشد، مقدار  2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
]هرگاه تابع   x]f(x) [ x] asin     1

xدر  2  -84  چه عددي است؟ aپيوسته است،  1
1 (2  2 (1  3 (1  4 (a شود. يافت نمي  

yتابع   (x ax b)[ x ]   2 ]در بازه  1 , ]1 aپيوسته است. مقدار  10 b 85  چه عددي است؟-
1 (13  2 (11  3 (35  4 (25  

xyناپيوستگي تابع نقطة پنجمين   [x][ ] -86  با طول مثبت كدام است؟ 2
1 (x  5  2 (x  6  3 (x  7  4 (x  8  

yتابع   [ ]x ) بازةدر  3 , k]1 1
2 -87  كدام است؟ kپيوسته است. حداكثر  2

1 (3
7  2 (3

5  3 (1
10  4 (1

14  

yبين دو خط مماس قائم تابع  فاصلةحداقل   sin x 23 4 -88  چقدر است؟ 1

1 (2
3  2 (

3  3 (
6  4 (5

6  

xخط   y  2 3 xدر نقطه  0  yبر نمودار  2 f (x)  مماس است. حاصل
x

f (x) f(x)lim x

 


2

2
2 3

-89  چقدر است؟ 2
1 (5  2 (5  3 (10  4 (10  

fداريم  fبراي تابع   ( ) 3 fو  4 ( )  43 5برابر  C نقطةاگر عرض  3
-90  چه عددي است؟ B نقطةباشد، طول  3

1 (/1 5  
2 (/0 75  
3 (1  
4 (/1 25  

x نقطةدر  dدر شكل مقابل خط    fمماس است. اگر  fبر نمودار  2 ( ) 2 -91  كدام است؟ bباشد، مقدار  2
1 (24  
2 (26  
3 (22  
4 (20  

f(x)با فرض   [x]| x x |  2 x نقطةدر  fمماس چپ  شيب نيم 2  2 مماس راست آن در نقطه  چقدر از شيب نيمx  2  بيشتر 92-
  است؟

1 (3  2 (15  3 (6  4 (9  
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 3صفحه   رياضيات 

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

f(x)خطوط مماس بر   a | x |  در نقاطA  وB  بر روي محورy زاويةها با يكديگر 120 دهند. مقدار  تشكيل ميa 93  كدام است؟-
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

f(x)اگر   [ x]| x |  23 f(x)و  4 f( )g(x) x



2
xوقتي  g(x)اختلاف حد چپ و حد راست تابع  2  -94  چه عددي است؟ 2

1 (4  2 (2  3 (44  4 (24  
yتابع   | x ax a |   2 -95  كدام است؟ aپذير است. مقدار  مشتق در  1

1 (a  2  2 (a  2  3 (a  2  4 (a   

xدر  fاگر    پيوسته باشد به طوري كه  2
h

f( h) f( )lim h

  
0

2 3 2 مقدار  6
x

f ( ) f (x)lim
x



22
2

4
-96  چه عددي است؟ 

1 (2  2 (2  3 (1
2  4 ( 1

2  
yاگر نمودار   f (x)  شكل مقابل باشد، شيب خط مماس بر نمودارf ( x) 97  ها است؟ در كدام نقطه بيشتر از ساير گزينه-

1 (1
2  

2 (2  
3 (3  
4 (4  

xتابع   ax bf(x) [ x]
 
 

22
xدر  1  aپذير است. حاصل  مشتق 2 b 98  كدام است؟-

1 (16  2 (16  3 (8  4 (8  

xدر  fاگر    )fپيوسته و  3 ) f ( ) 2 3 3 ، مقدار 9
x

f (x)lim
x x


 

3
23

8
5 6

-99  در صورت وجود چه عددي است؟ 

1 (50  2 (95  3 (45  4 (60  
g(x)باشد، معادله خط مماس بر نمودار   دامنةتابعي هماني با  fاگر   xf (x) f ( x) 2 yواقع بـر   2اي به طول  در نقطه 2 g(x) 100-

  كند؟ ا در كدام نقطه قطع ميها ر محور عرض
1 (10  2 (16  3 (20  4 (12  

-101  است؟ نادرستكدام گزينه  
T(A)كه  Bو  A نقطةبراي هر دو  T) در تبديل 1 A  وT(B) Bداريـم:   ؛AB A B    انـدازة . در ايـن صـورت 

  شود. حفظ مي Tزاويه تحت 
S(A)كه  A نقطةبراي هر  S) در تبديل 2 A  باشد، خط ثابتي عمود منصفAA   است؛ در اين صورت شيب خطـوط

  شود. حفظ مي Sتحت 
  ) هر دوران، طولپا است.3
  لزوماً متشابه هستند. Bو  Aباشد، آنگاه  Bضلعي  nمجانس  Aضلعي  n) اگر 4

ABCمثلث  


-102  ثابت دارد؟ نقطةدهيم. اين تبديل چند  هايش بازتاب مي را نسبت به عمود منصف يكي از ضلع 
  شمار ) بي4  3) 3  2) 2  1) 1
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 4صفحه   رياضيات 

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

Aايم، تا مستطيل  ساعت دوران داده عقربةدرجه در جهت حركت  40و  Oنقطة را با مركز  ABCDمستطيل   B C D    دست آيـد؛   به 103-
Aدهيم، تا مسـتطيل   هاي ساعت دوران مي درجه خلاف جهت حركت عقربه 170سپس مستطيل حاصل را با همان مركز و  B C D    

Aدست آيد. با چه تبديلي مستطيل  به B"C"D"  به مستطيلABCD شود؟ تبديل مي  
  هاي ساعت درجه در خلاف جهت حركت عقربه 130و  O) دوران با مركز 1
  هاي ساعت درجه در جهت حركت عقربه 130و  O) دوران با مركز 2
 هاي ساعت ربهدرجه در خلاف جهت حركت عق 210و  Oدوران با مركز  )3

  هاي ساعت درجه در جهت حركت عقربه 210و  Oدوران با مركز  )4
-104 آن، چه شكلي است؟ ةيافتدرجه دوران كرده است. مساحت قسمت مشترك بين اين مربع و دوران  A، 45س أحول ر ABCDمربع  

  چهارضلعي بدون خط تقارن )2  چهار ضلعي با يك خط تقارن )1
  قسمت مشتركي بين مربع و تصويرش وجود ندارد )4    الساقين مثلث متساوي )3

-105  تحت تجانس نسبت به مركز مربع كوچك، مربع بزرگ تبديل به مربع كوچك شده است. نسبت تجانس چقدر است؟ 
1 (3  
2 (3  

3 ( 1
3  

4 (1
3  

-106 ثابت دارند؟ ةنقطترتيب چند  به dتبديلات انتقال با بردار ناصفر و بازتاب نسبت به خط  زهركدام ا 
  شمار بي ـصفر  )4  يك ـ يك )3  صفرـ صفر  )2  شمار بي ـ شمار بي )1

ADبه شكل زير است؛  ABOCDزمين    ABو  10  BCو  4  متر مربع است. با ثابـت نگـه    50و مساحت كل زمين برابر با  8 107-
چنـد متـر   دهيم. مساحت زمين جديـد   ها، مساحت زمين را تا حد امكان افزايش مي حصاركشي اندازةداشتن محيط و تعداد اضلاع و 

  خواهد شد؟ مربع
1 (56  
2 (64  
3 (66  
4 (86  

اگر بدانيم طول قطـر كوچـك ايـن     ؛روي بيضي قرار دارند Qو  Pبر قطر بزرگ بيضي عمود است و نقاط  ،كانون ةنقطدر  PQخط  پاره  108-
 چقدر است؟ PQخط  است، طول پاره 3 كانون تا مركز بيضي برابر ةفاصلبيضي، نصف طول قطر بزرگ آن و 

1( 1  2( 3   3( 2  4( 2 3  

قطع كند. اگر طـول قطـر    M نقطةكنيم تا دايره را در  رسم مي AAعمودي بر  Fهمان قطر بزرگ بيضي است. از كانون  C دايرةقطر   109-

OMFواحد باشد، مساحت مثلث  4و  8ترتيب  بزرگ و كوچك بيضي به


  چقدر است؟ 
1 (4 3   2 (2 5   
3 (2 3   4 (4 5   

3 خروج از مركز يك بيضي برابر 
 ـ ةانـداز هاي بيضي باشند،  كانون F و Fقطر كوچك و نقاط  BBاست. اگر  2 چنـد   FBFˆ ةزاوي 110-

 درجه است؟

1( 60   2( 90  3( 120  4( 150  
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 B( , )1 Bو  2 ( , ) 1 5رئوس ناكانوني يك بيضي با خروج از مركز  2
هاي اين بيضي دو سر قطـري از   اي كه كانون است. دايره 7 111-

  كند؟ اول را با كدام طول قطع ميناحية آن هستند، نيمساز 
1 (x  3  2 (x  2  3 (y  3  4 (y  2  

Sنقطة   ( , )1 xرأس سهمي و  1   3
-112  كند؟ ها را با كدام طول قطع ميxخط هادي آن است. اين سهمي محور  4

1 (3  2 (2  31) 4  ) صفر 

xعاع نوري موازي با محور سهمي ش  x y   2 2 8 9 -113  كند؟ زير عبور مي نقطةشود. بازتاب اين شعاع از كدام  به آن تابانده مي 0
1 (( , )3 1   2 (( , )1 3   3 (( , )1 3   4 (( , ) 3 1   

yدر سهمي   x y   2 3 2 7 قطع كـرده   Nو  M، از كانون و موازي خط هادي سهمي رسم شده است و سهمي را در نقاط dخط  ،0 114-
 چقدر است؟ MNخط  است؛ طول پاره

1 (10
3   2( 5  3 (7  4 (3  

-115  متر است. گودي ديش چقدر است؟ 8آن  دهانةمتر و قطر  4كانوني يك ديش مخابراتي برابر  فاصلة 
1 (1  2 (2  3 (3  4( 4  

باشـد،   75اول برابر  دستة زاويةو  13سوم تا هشتم برابر  دستةهاي  اند. اگر مجموع فراواني بندي شده طبقه دسته 8آماري در  دادة 24  116-
  دوم هستند؟ دستةها متعلق به  چه تعداد از داده

1 (5  2 (6  3 (8  4 (9  
دوم در  دسـتة متنـاظر بـا    زاويـة است. اگر  30و  a ،20 ،25 ،10ترتيب،  دسته به 5ـ نگاشت (مستطيلي)، مساحت  در يك نمودار بافت  117-

  چقدر است؟ aباشد، آنگاه  80اي،  نمودار دايره
1 (5  2 (20  3 (15  4 (10  

-118  تواند باشد؟ كدام مي nها برابر باشند،  تا از داده 3آماري متفاوت با  دادة nاگر چارك اول، چارك دوم و چارك سوم  
1 (19  2 (20  3 (21  4 (22  

nxهاي  اگر ميانگين داده  ,x , ... , x1 nxهاي  باشد، ميانگين داده xبرابر  2 x , x x , ... , x nx  1 2 -119  كدام است؟ 2

1 (n( ) x1
2   2 (n( ) x 21

2   3 (n( ) x1
2   4 (n( ) x2 1

2   
-120  است؟ متفاوتها  نوع متغير كدام گزينه با ديگر گزينه 

    ) مراحل تحصيلي2    ) ميزان آلودگي هوا1
  ) ميزان رضايت از تماشاي يك فيلم4  ) مراحل موجود در يك مسابقه3

-121  ؟كند نميدور افتاده كدام شاخص تغيير  دادةبا حذف  
  انحراف معيار) 4  ) ميانگين3  ) واريانس2  ) مد1

-122  گري گراف زير كدام است؟ عدد احاطه 
1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (5  

-123  گري چقدر است؟ در گراف زير، عدد احاطه 
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  
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-124  گر مينيمال گراف زير، حداكثر داراي چند عضو است؟ احاطه مجموعة 
1 (4  
2 (5  
3 (6  
4 (7  
  
  

ها و مسافت بين آنها مشخص شده است. قصد داريم چند  هاي بين آن روستا يك منطقه شامل چند روستا است و جاده نقشةزير،  نقشة  125-
كيلومتر بيشـتر   10ترين بيمارستان به آن روستا از  هر روستا از نزديك فاصلةاي كه  گونه بيمارستان در برخي روستاها احداث كنيم؛ به

  قل چند بيمارستان احداث كنيم؟نباشد. بر اين منظور لازم است حدا
1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (1  

-126  گر مينيمال غير مينيمم دارد؟ احاطه مجموعةكدام گراف  
1 (K6   2 (K6   3 (C4   4 (P5   

-127  گر سه عضوي است؟ احاطه مجموعةگراف زير داراي چند  
1 (4  
2 (5  
3 (6  
4 (8  

P، اگر P6كه  P مرتبةاز  Gدر گراف     -128  كدام است؟ (G)، آنگاه 3
  3يا  2) 4  3يا  1) 3  3) 2  2) 1

-129  ؟نيستگر  احاطه مجموعةكدام مجموعه براي گراف زير، يك  
1 ({a ,i ,h}   
2 ({f ,g ,h ,i , j}   
3 ({a ,b ,c ,d ,e}   
4 ({a ,c ,e , f}   
  
  

-130  گر مينيمم دارد؟ احاطه مجموعةگراف زير، چند  
1 (4  
2 (6  
3 (8  
4 (10  
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  فيزيك
-B 131برابر بسامد موج  A ،4موج بوده و بسامد  nm6برابر  ،شوند كه در خلأ منتشر مي Bو  A اختلاف طول موج دو موج الكترومغناطيس 

m(Cچند نانومتر است؟  Aوج . طول موج، ماست )s  83 10  

1 ( 173 108   2 (/  171 5 10   3 ( 176 10   4 ( 178 103   
كند. بيشترين بسـامدي كـه    مي نوسان Oنقطة حول  Nتا  Mفاصلة در  يك منبع صوت به انتهاي فنري متصل بوده و در راستاي قائم  132-

.........  نقطـة كند، در  و بيشترين شدت صوتي كه دريافت مي.........  نقطةدر  ،كند دريافت مي ،قرار دارد كه زير منبع صوت يناظر ساكن
  ؟است.

1 (O  ـO  
2 (N  ـO  
3( O  ـN  
4( N  ـN  
  

-133  .........  و طول موج صوت.........  شود، بسامد صوت وقتي صوت از هوا وارد آب مي 
  يابد يابد ـ كاهش مي افزايش مي) 2  يابد افزايش مييابد ـ  افزايش مي) 1
  يابد ماند ـ افزايش مي ثابت مي) 4  يابد ماند ـ كاهش مي ثابت مي) 3

t لحظةشكل زير، نقش يك موج عرضي را در    زمـاني   بـازة در  .در حال انتشار اسـت  هاxكه در جهت مثبت محور  دهد نشان مي 0 134-
t  t/تا  0 s 1    كند، چند برابر مسافتي است كه موج در اين مدت پيموده است؟ در اثر نوسان طي مي M ذرة، مسافتي كه 5

1 (4  

2 (1
4   

3 (5  

4 (1
5   

tشكل زير، تصوير موج عرضي در طول يك ريسمان را در    mدهـد. اگـر تنـدي انتشـار مـوج،       نشان مي 0
s40   135 لحظـة باشـد، در-

t s 1
mچند از ريسمان  M نقطةنوسان سرعت  160

s  و در چه جهتي است؟( )  3   
  هاy، خلاف 24) 1
  هاy، جهت محور 24) 2
  هاy، خلاف 48) 3
  هاy، جهت محور 48) 4

tشكل زير، نقش يك موج عرضي را در يك ريسمان در    هـاي زيـر در    چند مورد از گزاره Nو  Mهاي  دهد؛ در مورد ذره نشان مي 0 136-
t)اين لحظه  )   درست است؟ 0

  الف) جهت حركت هر دو ذره يكسان است.
  كند شونده است. N ذرةتند شونده و حركت  M ذرةب) حركت 

    ج) جهت شتاب هر دو ذره يكسان است.
  ها متفاوت است. د) بزرگي سرعت نوسان ذره

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
درصورتي كه در يك موج الكترومغناطيسي در يك لحظه، جهت ميدان الكتريكي به سمت غرب و جهت ميدان مغناطيسي بـه سـوي     137-

  شمال باشد، جهت انتشار موج الكترومغناطيسي كدام است؟
  ) شمال شرقي4  ) جنوب3  ) پايين2  ) بالا1
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بـل   8صوت، صوت حاصل را با تراز  چشمةمتري از  20 فاصلةاي در  وات است. اگر در يك فضاي باز شنونده ميلي 600صوت،  چشمةتوان يك   138-
)Wحس كند، در طي انتشار صوت در اين فاصله، چند درصد از توان صوتي چشمه در محيط جذب شده است؟  , I )

m
   12

0 23 10   

1 (2  2 (20  3 (40  4 (8  
/است؟تر  به كدام گزينه نزديكوات بر متر مربع  برحسببل است. شدت صوت آن  دسي 27تي تراز شدت صو 

W(I , log )
m

 12
0 210 2 0 3   139-

1 (/
 102 56 10   2 (/

 105 12 10   3 (/
 111 28 10   4 (/

 126 4 10   
-140  درست هستند؟هاي زير  چه تعداد از عبارت 

  رود. به سمت طول موج سرخ مي توسط آشكارساز شود، طول موج دريافتي از آن مي دور منبع نور از آشكارسازالف) وقتي 
  كند. تر از بسامد چشمه را دريافت مي صوت به شنونده نزديك شود، شنونده بسامدي بزرگ چشمةب) اگر 

  شود كه شنونده و چشمه هر دو به سمت هم حركت كنند. هنگامي ايجاد مي تواند دريافت كند، ج) كمترين بسامدي كه شنونده مي
  گيرد كه يك ستاره به آشكارساز نزديك شود. د) انتقال به آبي هنگامي صورت مي

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
نوسـان   تواند معادلـة  ميكدام گزينه در شكل زير، نقش موج ميدان مغناطيسي مربوط به يك موج الكترومغناطيسي رسم شده است.   141-

m(Cميدان الكتريكي حاصل از اين موج، در يك نقطه از محيط انتشار موج باشد؟  )s  83 10   

1 (mE E cos( t)k  815 10


   
2 (mE E cos( t) j  815 10


   

3 (m /E E cos( t) j  87 5 10


   
4 (m /E E cos( t)k  87 5 10


   

-A 142ج انرژي مـو  ،اگر دو موج در يك طناب منتشر شده باشندداده شده است. مطابق شكل است  Bو  A موج براي دو موجنقش نمودار  
  است؟ Bچند برابر موج 

1 (1
2   

2 (1
16   

3 (16  
4 (1  

-143  كند؟  دهد چگونه تغيير مي آل نشان مي سنج ايده ، عددي كه ولتR2در مدار شكل مقابل با افزايش مقدار مقاومت  
  يابد. ) كاهش مي1
  يابد. ) افزايش مي2
  ماند. ) ثابت مي3
  تواند كاهش يا افزايش يابد. ) بسته به شرايط مي4
 
-144  گذرد؟ مي R2باشد، چه جرياني برحسب آمپر از مقاومت  V2در مدار شكل مقابل اگر افت پتانسيل در مولد برابر با  

1 (5
3   

2 (8
3   

3 (2
3   

4 (4
3   
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-145  دهد؟ چند آمپر را نشان ميآل  در مدار زير، آمپرسنج ايده 
1 (/0 5   
2 (/1 5   
3 (3  
4 (1  
  

-146  دهد؟ آل چند ولت را نشان مي سنج ايده در مدار زير، ولت 
1 (/7 5   
2 (10  
3 (12  
4 (/13 5   

ترتيب از راست بـه چـپ چگونـه تغييـر      به L2و  L1هاي  رئوستا به سمت راست حركت كند، روشنايي لامپ لغزندةدر مدار زير، اگر   147-
 كنند؟ مي

  ) افزايش، افزايش1
  ) كاهش، كاهش2
  ) كاهش، افزايش3
  ) افزايش، كاهش4

ثانيـه، مقـدار جريـان     4تـا   1زماني  بازةا برحسب زمان مطابق شكل زير است. در مقطع يك سيم رسان يك نمودار بار شارش يافته از  148-
  سيم، چند آمپر است؟ مقطع متوسط گذرنده از اين

  ) صفر1
2 (1  
3 (2  
4 (3  

62/همگني برابر شكل  اي استوانهطول سيم   1/متر و اختلاف پتانسيل دو سر آن  سانتي 8 ايـن سـيم،    ويـژة ولـت اسـت. مقاومـت     5 149-

m 72 0/و از آن جريان  بوده 10 )/متر است؟  گذرد. قطر مقطع اين سيم چند ميلي آمپر مي 75 )  3 14  

1 (2
10   2 (2

5   3 (1
5   4 (2 5

5   
-A1 150ولت افزايش دهيم، جريان عبوري از رسـانا،   5گذرد. اگر ولتاژ دو سر رسانا را در دماي ثابت  مي A4از يك رساناي فلزي جريان  

  اهم است؟ مقاومت اين رساناي فلزي چند ميلييابد.  افزايش مي
1 (4  2 (5  3 (4000  4 (5000  

-151  اهمي تقريباً چند وات است؟ 3در شكل زير، توان مقاومت  
1 (/2 63   
2 (/4 71   
3 (/5 33   
4 (/8 00   
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كند و افـت   آمپر از مدار عبور مي 1بنديم. جرياني به بزرگي  مي Rرا به مقاومت  rولت و مقاومت دروني  12 محركةيك باتري با نيروي   152-
  چند وات است؟ Rشود. توان مصرفي مقاومت  برابر افت پتانسيل در مقاومت دروني مي R ،7پتانسيل در مقاومت 

1 (/7 5   2 (/10 5   3 (/11 25   4 (/12 75     
توان  و اي، طول عمر ......... دارند هاي رشته نسبت به لامپ و دهند ، جريان الكتريكي را در ......... عبور ميLEDديودهاي نورگسيل يا   153-

  كنند. كنند و نور ......... توليد مي ... مصرف ميالكتريكي ......
  ، كميزيادتري، بيشتري) هر دو جهت، 2  اي ، قابل ملاحظهزيادتري) هر دو جهت، كمتري، 1
  اي ، قابل ملاحظهكمتري، كمتري) يك جهت، 4  اي ، قابل ملاحظهكمتري) يك جهت، بيشتري، 3

-154  اهمي يكسان باشد، مقاومت معادل مدار چند اهم خواهد شد؟ 5هاي  مقاومتدر مدار زير، اگر اختلاف پتانسيل هريك از  

1 (4
3   

2 (5
3   

3 (8
3   

4 (9
5   

-155  است؟ 2، چند برابر توان ورودي مولد 1در مدار شكل مقابل، توان خروجي مولد  

1 (28
5   

2 (5
28 

3 (11
28   

4 (28
11   

  شيمي
-156  است؟ نادرستكدام گزينه  

  سوزد بستگي دارد. مي) ميزان انرژي مواد غذايي به جرمي از آن كه 1
  شود. ) سوزاندن، تنها راهي است كه منجر به آزاد شدن انرژي مواد مي2
  هاي غيرارادي به انرژي نياز دارد. ) بدن ما براي انجام فعاليت3
  ) ارزش مواد غذايي در تأمين ماده و انرژي مورد نياز يكسان نيست.4

گرماي حاصل ...........  رد. به همين دليل مقدار گرماي حاصل از سوختن دو گرم گردوبستگي دا...........  مقدار گرماي حاصل از سوختن،  157-
  از سوختن دو گرم ماكاروني است.

  ) فقط به نوع ماده ـ بيشتر از 2  ) به نوع و جرم ماده ـ بيشتر از1
  ) به نوع و جرم ماده ـ كمتر از4    ) فقط به نوع ماده ـ كمتر از 3

-158  درست است؟همواره ام گزينه با توجه به شكل زير، كد 
  تر، بيشتر است. ها در ظرف كوچك ) ميانگين جنبش مولكول1
  تر، بيشتر است. ) انرژي گرمايي ظرف كوچك2
  تواند با يكديگر برابر باشد. ها در دو ظرف مي ) ميانگين تندي مولكول3
تـر، همـواره از ظـرف     هـا در ظـرف بـزرگ    ) مجموع انرژي جنبشـي مولكـول  4

  .تر كمتر است كوچك
-159  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت 

  ارز با انرژي گرمايي آن است. يك نمونه ماده، هم ةهاي سازند الف) ميانگين تندي ذره
  تأثير است. ب) در حالت گازي جرم دو نمونه يكسان در ميانگين انرژي جنبشي ذرات آن بي

  ج) مجموع انرژي جنبشي ذرات ماده مستقل از حالت فيزيكي آن است.
  ماده در حالت گاز بيشتر از جامد است. ةد) در دماي يكسان مجموع تندي ذرات سازند

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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-160  است؟ نادرستكدام گزينه  
  كمتري دارند. ة) فلزات در مقايسه با آب در جرم برابر، گرماي ويژ1
  د.دما باشن توانند هم زميني با جرم و سطح يكسان مي اي سيب اي نان و تكه ) تكه2
  ، كالري است.SIگيري گرما در سيستم  ) يكاي اندازه3
  كلوين برابر است.درجة گراد با يك  سانتيدرجة دمايي يك  ارزش) 4

-161  است؟  نادرستزير كدام گزينه معادلة با توجه به دو  

JA JA
/ kJ

( C) ( C)
g g

 
41 8

25 75
200                                2:ظرف  200

·¼TÄp ¸ü»n ·¼TÄp ¸ü»n
/ kJ

( C) ( C)

g g

 

19 7

25 75

200    1:ظرف  200

  ) است.2) بيشتر از ظرف (1) ظرفيت گرمايي محتويات ظرف (1
  ) است.1) بيشتر از ظرف (2مولكولي مواد در ظرف ( هاي بين ) مجموع جاذبه2
2/آب حدود  ة) ظرفيت گرمايي ويژ3   برابر روغن زيتون است. 1
  رود. ) كمتر بالا مي2دماي ظرف () اگر به دو ظرف مقدار مساوي گرما داده شود، 4

-162  يابد. انتقال مي...........  يابد و انرژي از مي...........  در يك فرايند گرماگير پس از انجام واكنش ميانگين انرژي جنبشي ذرات محيط 
  ) كاهش ـ سامانه به محيط 2    ) افزايش ـ سامانه به محيط1
  به سامانه ) افزايش ـ محيط4    محيط به سامانه  ) كاهش ـ3

-163  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت 
  مثبت است. Qدما شدن بستني با بدن علامت  الف) در فرايند هم

  ب) فرايند هضم و گوارش شير در بدن با كاهش سطح انرژي مواد همراه است.
  داغ با محيط است.دما شدن چاي  ج) نمودار تغييرات انرژي در انحلال آمونيوم نيترات در آب همانند فرايند هم

  منفي است. (گرماي واكنش) Qد) در فرايندهاي گرماده، علامت 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

كيلوژول گرما به محيط منتقـل شـده باشـد،     24مقدار  C37گرم شير با دماي  200به  C61گرم شير  200هرگاه در فرايند تبديل   164-
  كاهش يابد تا به تقريب همين مقدار گرما به محيط انتقال يابد؟ C60تا دماي  C80ند گرم آب دماي چ

1 (/285 71  2 (/238 09  3 (/2 86  4 (/3 5  
-165  است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام مورد  

   O2و  H2) جهت ورود گازهاي 1
  ) نقش الكترودها2
  ها در مدار خارجي ) جهت جريان الكترون3
  كننده ها از ميان غشاي مبادله ) جهت حركت يون4
  
  

  
  
  

-166  است؟ نادرستكدام گزينه  
  يابد. به عنوان سوخت پيوسته وارد شده و اكسايش مي H2) در سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن گاز 1
  كند، تأمين سوخت آنهاست. هاي سوختي هيدروژن ـ اكسيژن خودنمايي مي هايي كه در كاربرد سلول ) يكي از چالش2
  شود. واكنش آندي الكترون و پروتون مصرف مي اكسيژن برخلاف نيم واكنش كاتدي سلول سوختي هيدروژن ـ ) در نيم3
  رود. ) سلول سوختي نوعي سلول گالواني است و دوستدار محيط زيست بوده و منبع توليد سوخت سبز به شمار مي4

-167  است؟ نشدهدر كدام گزينه عدد اكسايش اتمي كه زير آن خط كشيده شده است، درست معرفي  
1 (PO 3

4 ،5  2 (CrO 2
4 ،6  3 (NH 

4 ،3  4 (CH Cl2   ، صفر2
-168  است؟واكنش انجام شده در قطب مثبت سلول، كدام  در فرايند برقكافت آب نيم 

1 (H O e H OH   2 24 2 2 2   2 (H O O H e   2 22 4 4   
3 (H O e H OH   2 22 2 2   4 (H O O H e   2 22 2 2   
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-169  با توجه به فرايند توليد صنعتي سديم كدام مورد درست است؟ 
  شود. كلريد برقكافت مي) در اين سلول محلول سديم 2    است.) يك سلول گالواني 1
  دهد. ) عمل كاهش در سطح قطب آند رخ مي4  باشد. ) در اين سلول آند قطب مثبت مي3

-170  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت 
  كنند. الف) در صنعت، فلز منيزيم را از برقكافت منيزيم كلريد مذاب تهيه مي

  شود. ذوب آن مينقطة ل دانز سبب كاهش ب) افزودن مقداري منيزيم كلريد به سديم كلريد در سلو
Naدهد:  واكنش مقابل رخ مي نيمآند سلول دانز ج) در  e Na     
  صورت رسوب جدا كرد. را به MgCl2توان  ، ميHClاز آب دريا با افزودن  Mgاول استخراج مرحلة د) در 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
-171  است؟ نادرستر خصوص خوردگي آهن كدام گزينه د 

  شوند. ) در عمل خوردگي آهن عمل اكسايش و كاهش در دو بخش جدا از هم انجام مي1
Fe(OH)نهايي خوردگي آهن داراي فرمول شيميايي  ة) فراورد2 (aq)3 باشد. مي  
Oصورت:  واكنش كاهش رخ داده در كاتد به ) نيم3 H O e OH   2 22 4   باشد. مي 4
  دهد كه غلظت اكسيژن در آنجا بيشتر است. واكنش كاتدي در محلي رخ مي ) نيم4

-172  هستند؟ نادرسترو چند مورد از مطالب زير  با توجه به شكل روبه 
  بندي مواد غذايي استفاده كرد. توان براي ساختن ظروف بسته الف) از اين نوع آهن نمي
  گي فلز نقره كمتر است.از قدرت كاهند Mب) قدرت كاهندگي فلز 

  اي است. جدول دوره 14و گروه  pدستة فلزي از  Mج) فلز 
د) با ايجاد خراش در سطح اين نوع آهن، هر دو فلز در مجاورت اكسيژن و رطوبـت قـرار   

  كنند. گيرند و براي اكسايش رقابت مي مي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

-173  است؟ نادرستكدام گزينه  
Fe(s)واكنش آندي مربوط به خوردگي حلبي به صورت  ) نيم1 Fe (aq) e  2   باشد. مي 2
  توان از فلز قليايي خاكي منيزيم استفاده نمود. هاي نفتي آهني مي ها و لوله آهني كشتيبدنة ) براي حفاظت 2
  آهن استفاده نمود.روكش محافظ براي  عنوانبه آن توان از  قوي است و ميكاهندة ) فلز ليتيم يك 3
  شود خوردگي آهن در هواي مرطوب بهتر انجام شود. ) تماس آهن با فلز مس باعث مي4

-174  است؟ نادرستدر عمل آبكاري يك قاشق آهني توسط طلا، كدام گزينه  
  دهيم. ) قاشق را در قطب منفي سلول قرار مي1
  ) محلول الكتروليت بايستي حاوي نمك محلولي از فلز طلا باشد.2
  عمل اكسايش و كاهش در سلول هر دو مربوط به فلز طلا است. )3
  سمت الكترود طلا است. ها در مدار خارجي از سمت قاشق آهني به ) جهت حركت الكترون4

-175  چه تعداد از موارد زير در خصوص استخراج آلومينيم در فرايند هال درست است؟ 
Alصورت:  الف) واكنش انجام شده سلول به O CO Al CO  2 3 23 2   باشد. مي 3

  باشد. ب) در سلول هال جنس الكترودهاي آند و كاتد هر دو از گرافيت مي
  كنند. دليل چگالي زياد از ته ظرف خارج مي ج) در اين سلول آلومينيم مذاب را به

  تر است. هاي ديگر اقتصادي د) استخراج فلز آلومينيم به روش هال نسبت به روش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  

 

 آموز گرامي! دانش
(از كانـال   QR Code Readerافزار  نرموسيلة ، پس از اتمام آزمون، تصوير داده شده را به پاسخنامهدريافت  براي

پاسـخنامه را دانلـود   دفترچة مركز سنجش آموزش مدارس برتر دريافت كنيد) در تلفن همراه خود اسكن نموده و 
 نماييد.
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 ٍیراستاراى گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درس ردیف

 هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1
 هرتضی کلاضلَ ـ سیوا کٌفی

 بخص زهاًی ـ حسي ٍسگری گٌجسؼیذ 

 هحوذحسیي قاسوی
 

  کاظن غلاهیآریا رٍقی ـ هحسي آَّیی ـ  کاظن غلاهی زباى ػربی 2

 هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هؼارف اسلاهی 3
 بقا  هحوذ رضاییهحبَبِ ابتسام ـ 

 سیذ احساى ٌّذی

 ـ رضا ػلیسادُ هتیي بابک بابایی هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4

 هْرداد کیَاىزادُ ـ  حسیي ضفیغ زادُ حسیي ضفیغ حساباى  5

 ـ لیلا کاظوی هْریار راضذیهصطفی دیذاری ـ  هْریار راضذی ٌّذسِ 6 اٍغلی جؼفر ضریفضیوا اسکٌذریاى ـ 

  ػلیرضا ضریف خطیبیکیَاى دارابی ـ  رضا تَکلی  ریاضیات گسستِ 7

 جَاد قسٍیٌیاى فیسیک 8
  جَاد قسٍیٌیاىفرٌّگ رضاًیا ـ 

 سیرٍس یؼقَبی 
 اٍغلی جؼفر ضریف

 هحوذحسیي جسایری هحوذ ػظیویاى زٍارُ ـ کاهراى کیَهرثی هسؼَد جؼفری ضیوی 9
 

 ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( ٍ گرٍُ تایپ

 هیرصفیطاّرُ ـ آسا ـ سویِ قذرتی  ـ هرضیِ سْرابی ـ هْرداد ضوسی ـ ّادی فیضػلی الواسی  رقیِ اسذیاى ـ
 

 هراجؼِ ًواییذ. taraaznet@، بِ کاًال تلگرام هرکس سٌجص آهَزش هذارس برتربرای اطلاع از اخبار 
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 . پاسخنامه ریاضی فیزیک 7آزمون  دوازدهم . پیش ةپای     

 
1 

 زبان ي ادبیات فارسی
 صحیح است. 4گزینه  .1

زضؾت آٲسٺ اؾت. ٲٗٷیځ مٳبڂی٭ ٣ٞیٍ زض     هب همۀ گصینهٲٗٷځ تٗٯّ٭ زض 
ٚٯٍ آٲسٺ اؾیت.   2گصینۀ زؾتځ زض  ٶبزضؾت اؾت. ٲٗٷځ ٪كبزٺ 3گصینۀ 

 ٚٯٍ آٲسٺ اؾت. 2ٸ  1ټبڀ  ٲٗٷځ ٲحًط ټٱ زض ٪عڂٷٻ
 صحیح است. 3گزینه  .2

)ضاڂت: ثڃط٠، زضٞیف، ریط،ٱ، ٮیٹاح )مًیطس: آؾیتبٶٻ، رڃكی٫بٺ، زض٪یبٺح        
 آتفح )زضاڂت: تسثڃط، آ٪بټځحشعلۀ آتف، شببنۀ )اٮتٽبة: ثطاٞطٸذت٫ځ، 

 صحیح است. 1گزینه  .3
 اٮٝح ضاڂت; ثڃط٠، رط،ٱ، زضٞف   

قیتط ثٷسٶیس، ٲٽیس   دح َیٹٔ: ٞطٲیبٶجطزاضڀ،       ةح ٲحٳ٭: ٦زبٸٺ ٦یٻ ثیط  
 اَبٖت، ٞطٲبٶجطڀ

 صحیح است. 2گزینه  .4
 آٲڃیعح  آٲڃیع: ټیطاؼ   )میطاؼ  حثیبض  زټكیت : ثیبض  زمكت)ٲٽطاة: ٲحطاةح )

)ٖعضاٖڃ٭: ٖعضائڃی٭ح )ذیبضڀ: ذیٹاضڀح )ٖیع٬: اظ٬ح )ذٹاظٶیبٴ: ذبظٶیبٴح       
 )ٖجسڀ: اثسڀح

 (48و  47، 45، 45های  )فارسی یازدهم، صفحه
 صحیح است. 3گزینه  .5

 ضٸيٻ قجح/ ضٸظٺح قجٻ4شٮٻّ   ح ظٮِٻ2ّانطاض   ح اؾطاض1
 (069و  060، 89، 81، 76،78، 75های  ، صفحه00و  01های  )فارسی  یازدهم، درس

 صحیح است. 4گزینه  .6
اٮسڂٵ زاڂٻ اؾت ٸ ٲٹيیٹٖځ ٖطٞیبٶځ    ٲطنبزاٮٗجبز ٲٵ ٲجسأ اٮٳٗبز اظ ٶزٱ

 ازثڃبس ٚٷبڂځ اؾت.حوشۀ زاضز ٸ زض 
 (9تا‌‌6های‌‌‌درس، 5)فارسی یازدهم، فصل 

 صحیح است. 3گزینه  .7
ؾتبض٪بٴ زض آؾٳبٴ ثٻ ذیبَط/ رڃكی٧ف   جلوۀ اٮٝح ٞطزا ٲزبظ اؾت. ةح 

ذطاة: ٸڂطاٴ/ ذطاة: ٲؿیت   ٲطٸاضڂس اظ ؾٹڀ ٞٯ٥ اؾت )زٮڃ٭ ازثځح، دح 
 )رٷبؼ تبٰح، زح ز٬ ثطزٴ: ٦ٷبڂٻ اظ ٖبق١ ٦طزٴ

 (4)فارسی دوازدهم، فصل 
 صحیح است. 1گزینه  .8

 زض ثڃت مؿٵ تٗٯڃ٭ ٸرٹز ٶساضز.
 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ح اؾٯٹة ٲٗبزٮٻ زاضز. ٲهطأ زٸٰ ٲهسا٠ ٸ تٳخڃٯځ ثطاڀ ٲهطأ اٸ٬ اؾت.2
 ٖك١ آظاز اؾت )تٷب٢ىح ح ٪ساڀ ٦ٹڀ تٹ ٲؿتٛٷځ اؾت، اؾڃط3
 ح تٯٳڃح ثٻ زاؾتبٴ قڃُبٴ ٸ ذٯ٣ت اٶؿبٴ4

 (00و‌‌01های‌‌درس، 4)فارسی دوازدهم، فصل 
 صحیح است. 1گزینه  .9

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 ح زٸض اظ ضذت )رساڀ اظ تٹ، اظ تٹ ثٻ زٸض ثبقسح2
 ح ٲزٷٹٴ )زڂٹاٶٻ، ٢ڃؽ ثٷځ ٖبٲط ٖبق١ ٮڃٯځح3
 ح ثبظ )٪كٹزٺ ی زٸثبضٺح4

 صحیح است. 3 گزینه .11
 ٶٽبز اؾت. 3گصینۀ زض  ،ٶ٣ف زؾتٹضڀ اٲطٸظ

 اؾت. ٢ڃس ،ٶ٣ف زؾتٹضڀ اٲطٸظ 4ٸ  2، 1ټبڀ  زض ٪عڂٷٻ
 (60صفحۀ‌، 7)فارسی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .11
 اٮڃٻ ٲًبٜمٔؿٵ آٞتبةِ مؿٵ تط٦ڃت ايبٞځ اؾت ٸ 

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 ح رٷٽبٴ: ٲؿٷس  2ح ټٳطټبٴ: ٲتٳٱ  1
 اٮڃٻ اؾت. زض اٶؿبٶٱ: ٲًبٜ« ٰح »3

 (60 صفحۀ)فارسی دوازدهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .12

 ظٲڃٵ آؾٳبٴ قٹز ٸ قٹزٞرط/ ٪ط آؾٳبٴ ظٲڃٵ ٸ  ح ٢هط 1
 ُٖٝ                            ضثٍ                               
 ټط زٸ مطٜ )ٸح مطٜ ضثٍ ټؿتٷس. 2ٸ  3ٸ  4ټبڀ  ٪عڂٷٻ

 (75صفحۀ‌، 01)فارسی دوازدهم، درس 
 صحیح است.   1گزینه  .13

 تط٦ڃت ٸنٟځ: اڂٵ ٦بض، ز٬ ٚٳ٫ڃٵ
 تط٦ڃت ايبٞځ: ؾٹزاڀ ثتبٴ، زڂٵ ٲٵ، ٚٱ ٦بض، ٶكبٌ ز٬، ز٬ِ ٲٵ

 صحیح است.   4گزینه  .14

اڂٵ اؾت ٦ٻ ریؽ اظ تحٳی٭ ضٶیذ ٸ     4گصینۀ ٲٟٽٹٰ نٹضس ؾؤا٬ ٸ ثڃت 
 ؾرتځ اڂٷ٥ نجح اٲڃس ٸ ضٸقٷبڂځ ؾط ظزٺ اؾت.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 ټب. ټب ٸ زقٹاضڀ ټب زائٳځ اؾت ٸ ٶٻ ؾرتځ زٲبٶځح ٶٻ قب1
 ح ،ٹٴ ٲٵ ق٧ط ٸنب٬ ثٻ رب ٶڃبٸضزٰ، اؾڃط ٞطا٠ قسٰ.2
ذجیط   قٹز ٦ٻ ٖبقی١ اظ ذیٹزـ ٶڃیع ثیځ     ح ٖك١ ٸ قٹضڂس٪ځ ؾجت ٲځ3

 ٪طزز.
 (‌75صفحۀ، 01)فارسی دوازدهم، درس 

 صحیح است.   3گزینه  .15

٦ٻ ٖبقی١ ربٶیبٴ    ثڃبس ٲطتجٍ ٸ نٹضس ؾؤا٬ اڂٵ اؾت ٲٟٽٹٰ ٲكتط٤ ا
آٸض ٶڃؿت؛ اٲب  ٞكبٶځ زض ضاٺ ڂبض ټطاؾځ ٶساضز ٸ ٲط٨ ثطاڀ اٸ تطؼ اظ ربٴ

 تطؾس. اڂٵ اؾت ٦ٻ ٖبق١ اظ ؾطظٶف زڂ٫طاٴ ٶٳځ 3گصینۀ ٲٟٽٹٰ ثڃت 
 (‌84صفحۀ،‌00درس‌)فارسی دوازدهم، 

 .  صحیح است 2گزینه  .16

ټیبڂځ ٦یٻ زڂ٫یطاٴ      زض ثطاثیط ثیسڀ   :ؤا٬ اڂٵ اؾتؾٲٟٽٹٰ ٖجبضس نٹضس 
 ز٢ڃ٣یب   2گصینۀ زض ثڃت  زټٷس تٹ ثٻ آٶٽب ٶڃ٧ځ ٸ ٲٽطثبٶځ ٦ٷځ ٸ ٶزبٰ ٲځا

ټبڂځ ٦ٻ زڂ٫طاٴ زض می١   ثطاثط ٶڃ٧ځ ڂٗٷځ زض ،آٲسٺ اؾتيس اڂٵ ٲٟٽٹٰ 
 . ٦ٷځ زټٷس تٹ ثٻ آٶٽب ثسڀ ٲځ تٹ اٶزبٰ ٲځ

 (‌76صفحۀ،‌01درس‌)فارسی دوازدهم، 
 صحیح است.   2گزینه  .17

؛ ؾیت ا ټب طاثط ثڃٷٹاڂځ ٸ تٷ٫سؾتځبٶځ زض ثقبزڀ ٸ قبزٲثڃت زٸٰ ٲٟٽٹٰ 
ثیٻ  ټیب   اٲب ٲٟٽٹٰ ؾبڂط اثڃبس اڂٵ اؾت ٦ٻ اٶؿبٴ ٶجبڂس زض ثطاثط تٷ٫سؾیتځ 

 .ثعٶس ٸ آٴ ضا زض ثطاثط آة ٸ ٶبٴ ثٟطٸقسطٸڀ ذٹز ،ٹة مطاد آث
 (‌56صفحۀ،‌7درس‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .18
ټب، ټط زٸ ثٻ اضظقٳٷسڀ ٸ ؾطاٞطاظڀ قٽڃس اقبضٺ قسٺ اؾیت،   زض اڂٵ ثڃت

ت زاٶؿتٻ ٸ ثڃت ٯثڃت اٸ٬ ظڂجبڂځ قٽبزس ضا ًٞڃ 2گصینۀ ٦ٻ زض  زضمبٮځ
ثڃت اٸ٬ اقیبضٺ ثیٻ    3گصینۀ زٸٰ ٸاضٸٶ٫ځ اٸيبٔ ضا ٲُطح ٦طزٺ اؾت. زض 

ثڃیت   4گصینۀۀ  ٦ٻ ثڃت زٸٰ اقبضٺ ثٻ ٖبقی٣ځ ٸ زض   قٽبزس زاضز، زضمبٮځ
٪ڃیطڀ   ٪ٹڂس ذٹٴ قٽڃس قبټس ٸ ٪ٹاٺ اؾت ٸ زض ثڃت زٸٰ ٖجیطس  ٬ ٲځاٸ

 ٲُطح اؾت.

 صحیح است. 4گزینه  .19
ٲٟٽٹٰ ٖجبضس ؾؤا٬ ثركٷس٪ځ ثسٸٴ اٶتٓبض اؾت ٸ اڂٵ ٲٟٽیٹٰ زض ثڃیت   

 تٹنڃٻ قسٺ اؾت. 4گصینۀ 
 (76صفحۀ‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .21
زاضز ٦ٻ ثبڂس ز٬ ثیٻ   ٦ٻ زض زضؼ آٲسٺ اقبضٺ ثٻ اڂٵ 1گصینۀ ٲٟٽٹٰ ثڃت 

م٭ ٲؿئٯٻ ٸ ٖك١ ثپطزاظز ٸ ٣ٖ٭ اظ زضٲبٴ اڂٵ زضز ٖبرع ٸ ٶبتٹاٴ اؾت. 
اڂیٵ ٲٟٽیٹٰ آٲیسٺ اؾیت ٸ      4ٸ  2ټبڀ  زڂ٫ط ٣ٍٞ زض ٪عڂٷٻگصینۀ زض ؾٻ 

زاٶس ٦ٻ ثتٹاٶیس ٖكی١ ضا ثیٻ ٞطریبٰ      تط ٲځ ز٬ ضا زض ت٣بث٭ ثب ٣ٖ٭ تٹاٶٳٷس
ٗڃیبض ٸ ؾیٷزف ثطتیط زض    ٪ٹڂس: ذطز ٲ ٲځ 3گصینۀ ٦ٻ زض  ثطؾبٶس، زضمبٮځ

 رٽبٴ اؾت.  
 (46صفحۀ‌، 5)فارسی یازدهم، درس 

 زبان عربی

 صحیح است. 3گزینه  .21
/ ٞطٖیٹٴ  ؾیٹڀ  ثیٻ : «ٞطٖیٹٴ  إٮیځ / »«٦طزڂٱ ضٸاٶٻ: أضؾٯٷب: »ٲٽٱ ٦ٯٳبس

   ٞطؾتبزٺ آٴ: «اٮطؾّٹ٬/ »٦طز ٶبٞطٲبٶځ: «ٖهځ/ »اڀ ٞطؾتبزٺ: «ضؾٹلا »
 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط اقتجبټبس

 تیط  ز٢ڃ١ «ضؾٹ٬ آٴ)» ضؾٹ٬ ی  حٲٗطٞٻ ٶٻ اؾت ٶ٧طٺ «ضؾٹلا )» ضؾٹ٬  ح1
 ټٳیبٴ  ازاٲیٻ  زض ٸ ثڃبڂیس  ٶ٧طٺ نٹضس ثٻ ڂ٧جبض اؾٳځ ټط٪بٺ ٦ٻ ،طا اؾت
 «آٴ» ڂیب  «اڂٵ» ضا لاٲف ٸ اٮٝ ٚبٮجب  ،قٹز ت٧طاض «ا٬» ټٳطاٺ زٸثبضٺ اؾٱ

 ٶبٞطٲیبٶځ : ٖهیځ » ثیطاڀ  نیحڃحځ  ٲٗبز٬) ٶپصڂطٞت ی  .ح٦ٷڃٱ ٲځ تطرٳٻ
 .حٶڃؿت «٦طز

 ح  ٲزٽٹ٬ ٶٻ اؾت ٲٗٯٹٰ ٞٗ٭ ڂ٥ «أضؾٓٯٷب)» قس ٞطؾتبزٺ  ح2
 آٴ» ثبڂیس ) اٶځرڃیبٲجط  یی ح ٶڃؿیت  «إٮیځ » ثیطاڀ  ز٢ڃ٣ځ ٲٗبز٬) ثطاڀ  ح4

 .حقٹز تطرٳٻ «رڃبٲجط

 (65 صفحۀ، 6)عربی یازدهم، درس 
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 صحیح است. 3گزینه  .22
 ٦یٻ : «ٚطؾیب   ڂٛیطؼ / »ٶڃؿیت  ٲیطزڀ  ټڃچ: «ضر٭ٍ ٲٵِ ٲب: »ٲٽٱ ٦ٯٳبس
 ٲیٵ / »ثٷٹڂؿیس  ثیطاڂف  ذسا اڂٷ٧ٻ ٲ٫ط: «ٮٻ الله ٦تت إٮبّ» /ث٧بضز ضا ٶٽبٮځ
 حٳیط  ٲٵ/ »آڂس ٲځ ثڃطٸٴ چٻآٶ انداشۀ ثٻ: «ڂرٓطُد ٲب ٢سض/ »ارط اظ«:  الأرط
 ٶٽب٬ آٴ میوۀ اظ: «اٮٛطؼ شٮ٥

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ
ٕ  ٶیٻ  اؾت ٲٟطز «ضر٭)» ٲطزاٴ  ح1 : ڂرٓیطُدٔ )» آٸضز ٲیځ  ثڃیطٸٴ  یی ح رٳی

 ثیٻ . ٶیساضز  ٲٟٗیٹ٬  ثیٻ  ٶڃبظڀ ٸ اؾت لاظٰ «قٹز ٲځ ذبضد آڂس، ٲځ ثڃطٸٴ
 ح٦ٷڃس ز٢ت «٦ٷس ٲځ ذبضد آٸضز، ٲځ ثڃطٸٴ: ڂرٔطِدٔ» ثب آٴ تٟبٸس

 ح ٲٷٟځ ٶٻ اؾت ٲخجت ٞٗ٭ ڂ٥ «ڂٛطؼ)» ٦بضز ٶٳځ  ح2
 ح1 گصینۀ ٲبٶٷس) ٦ٷس ٲځ ذبضد  ح4

 (65 صفحۀ، 6)عربی یازدهم، درس 
 صحیح است. 1گزینه  .23

ٰ  ٲځ ٧ٞط ذٹزٰ ثب: «ٶٟؿځ ٞځ ا٧ُّٞط ٦ٷت: »ٲٽٱ ٦ٯٳبس / ٦یٻ : «أٴّ/ »٦یطز
 رؽ: «ٞٯصٮ٥/ »ثٯٷس ٦ٹټځ ثبلاڀ: «ٲطتٟٕ رج٭ ٞٹ٠/ »زاضز ٢طاض: «ڂ٣ٕ»

 ثیبلا  آٴ اظ تٹاٶیس  ٶٳیځ : «نیٗٹزٺ  ڂؿتُڃٕ لا/ »رسضٰ: «أثځ/ »ټٳڃٵ ثطاڀ
 ٦ٷس ٲځ زضز: «تُؤٮٳٻ/ »ربڂف: «ضرٯٻ/ »٦ٻ ،طا: «لأٴّ/ »ثطٸز

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ
 ربټیبڂف  یح اؾت اؾتٳطاضڀ ٲبيځ ٲٗبز٬ «ا٧ُّٞط ٦ٷت)» ثٹزٰ ٧ٞط زض  ح2
 ح  رٳٕ ٶٻ اؾت ٲٟطز «رب: ضِر٭)»
 .اؾت قسٺ رب ربثٻ تطرٳٻ زض رٳٯٻ ؾبذتبض/ ح2 گصینۀ ٲبٶٷس) ٦ٷٱ ٲځ ٧ٞط  ح3
ٕ ... )»٦یٻ  میطا  ٚبض ی اؾت قسٺ رب ٻربث تطرٳٻ زض رٳٯٻ ؾبذتبض  ح4  «ڂ٣ی

 !حٶڃؿتح ٶ٧طٺ ثٗس جملۀ) ٸنٟڃٻ جملۀ
 (91 صفحۀ، 9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 2گزینه  .24
ح/ أٴ ٶتكیطّٜ: ٦یٻ   4ٸ  1ټیبڀ   إؾتُٗٷب: ثتٹاٶڃٱ )ٞٗ٭ قطٌح )ضز ٪عڂٷیٻ 

ټیبڀ   ثبض )ضز ٪عڂٷیٻ  ح/ ٲطپ ٸامسپ: ڂ4٥ٸ  1ټبڀ  ٲكطٜ قٹڂٱ )ضز ٪عڂٷٻ
ح/ أٴ ٶیعٸض: ٦یٻ ظڂیبضس    3 گصینۀۀ ح/ ذبقٗڃٵ: ثب ٞطٸتٷځ )مب٬ح )ضز 3ٸ  1

 ح2 ۀگصینټب )ضزّ  ح/ الأٲب٦ٵ: ٲ٧بٴ3 گصینۀ٦ٷڃٱ )ضز 

 صحیح است. 1گزینه  .25
ح/ تٯتیّٝ: زض ټیٱ   2 گصینۀۀ ټیبڀ اؾیتٹاڂځ )ضز    اٮٛبثبس الاؾتٹائڃٿّ: رٷ٫ی٭ 

رڃچڃس )رٳٯٻ ٸنٟڃٻ اؾت ٸ ثیب تٹریٻ ثیٻ ٞٗی٭ ٲبيیځ ٢یجٯف ثبڂیس         ٲځ
ح/ ٚهیٹٶٽب:  3 گصینۀۀ ټیب )ضز   ٲبيځ اؾتٳطاضڀ تطرٳٻ قٹزح/ رصٸٔ: تٷیٻ 

ح/ ٸ ټیځ  4 صینۀۀ گح/ ضأڂت: زڂسٰ )ضز 3 و 2گصینه هبی ټبڂكبٴ )ضز  قبذٻ
 ح4ٸ  3ٸ  2ټبڀ  ٦طز )ضز ٪عڂٷٻ ترٷ٣ٽب...: زض مبٮځ ٦ٻ ذٟٻ ٲځ

 صحیح است. 1گزینه  .26
 ټب: اقتجبټبس ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ٔ  « ٮڃت)»ح ڂكزّٗٹٴ: تكٹڂ١ ٦ٷٷس 2 ٲًیبضٔ اٮتعاٲیځ زض    ٲًیبض
 تطرٳٻح

 ٻ: ربڂف٦ٷس/ ضرٯ ح ڂتٓبټط: ٸاٶٳٹز ٲځ3
 قٹز ٦ٻ ٲُٳئٵ ٲځ ح ٖٷسٲب ڂتأ٦سّ: ټٷ٫بٲځ4

 صحیح است. 4گزینه  .27
 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂطاقتجبټبس 

ٕ  «ټیب  ثطٶبٲٻ: ثطاٲذ)» اڀ ثطٶبٲٻ  ح1 )٦ٳی٥   تؿیبٖسٶځ  /!حٲٟیطز  ٶیٻ  اؾیت  رٳی
 ٦طزح ٲځ
 حٶڃؿت «مب٬ِ ثٻ ذٹقب:  ٮیِ َٹثځ» ٲٗبز٬) اؾت جرتذٹق  ح2
 ح ٦ٷڃٱ ٲځ اؾتٟبزٺ «٦ٻ» ضثٍ مطٜ اظ ٸنٟڃٻ جملۀ تسجمۀ زض) ٸ  ح3

 (6)عربی یازدهم، درس 
 صحیح است.   2گزینه  .28

٦یٻ  « ٧ٞط ٦ٵ ؾپؽ ؾرٵ ث٫ٹ تب اظ ٮٛعـ زض اٲبٴ ثٳبٶځ»ٲٗٷځ ٖجبضس: 
 ٢طاثت زاضز. 2 گصینۀثب 

 صحیح است. 3گزینه  .29
ٜ  ٢یس : »٦ٷس ٲځ رطتبة ٪بټځ: ٲٽٱ ٦ٯٳبس  ٲیٵ : »ذیٹز  زټیبٴ  اظ/ «ت٣یص
: ثجٯٗیس  تیب / «ٲتتبٮڃیٿ : »رځ زض رځ/ «اٮٳبء ٢ُطاس: »آة ټبڀ ٢ُطٺ/ «ٞٳٽب

 «مڃٿّ: »ظٶسٺ/ «اٮحكطاس: »ضا مكطاس/ «ٮتجٯٕ»
 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ

 ریځ )» اٮٳتتبٮڃٿ یح ٲبيځ ٶٻ اؾت ٲًبضٔ «٦ٷس ٲځ رطتبة)» ٢صٞت ٢س  ح1
 ح  ٪ڃطز ٶٳځ «ا٬» ثٷبثطاڂٵ نٟت ٶٻ ،اؾت مب٬ «رځ زض
یی   اؾیت  نحڃح «ت٣صٜ ٢س» ٸ اؾت ٶكسٺ ٮحبِ تطرٳٻ زض «٪بټځ»  ح2

 ح٪ڃطز ٶٳځ «ا٬» ثٷبثطاڂٵ نٟت ٶٻ اؾت مب٬ «ظٶسٺ)» اٮحڃٿّ
 ح2 گصینۀ ٲبٶٷس) اٮحڃٿّ یح 1 گصینۀ ٲبٶٷس) اٮٳتتبٮڃٿ  ح4

 (61 صفحۀ، 9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .31
 :  ټب ٪عڂٷٻ تسجمۀ

 ٦ٷٷسٺ ټساڂت ی ټب رعڂطٺ ی ثط٪طزاٶسٴ ضٸڀ ی نس  ح1
 آضاٰ ی ټٹڂذ ی رڃچڃسٴ ټٱ زض ی نس  ح2
 ٦ٷٷسٺ ی ضٸڀ ثط٪طزاٶسٴ ی ټٹڂذ ی ټساڂتح نس 3
 آضاٰ ی ټب رعڂطٺ ی رڃچڃسٴ ټٱ زض ی نس  ح4
 .اؾت نحڃح 4 ٪عڂٷٻ ٦ٯٳبس، ٲٗٷبڀ ثٻ ٻتٹر ثب

 (6)عربی یازدهم، درس 
 صحیح است. 4گزینه  .31

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ
 «٧َِّٞیطْ » ثٷیبثطاڂٵ  ،اؾیت  «َِّٞٗی٭ْ » ٸظٴ ثیط  تٟٗڃ٭ ثبة اظ اٲط ٞٗ٭) ٧ََّٞطْ   ح1

 .حاؾت نحڃح
 اؾیت  نیحڃح  «ټیب  ٲعضٖٻ: اٮٳٓعاضِٔ» رٳٯٻ، ٲٗٷبڀ ثٻ تٹرٻ ثب) اٮٳٔعاضِٔ  ح2
 ح«٦كبٸضظ: اٮٳٔعاضِٔ» ٶٻ
نیحڃح اؾیت   « ٯٿٌَ: ذطاة قسٺٲَُّٔٗٓ»ٯٿٌَ )ثب تٹرٻ ثٻ ٲٗٷبڀ رٳٯٻ ح ٲ3ُِّٓٗٔ
 «ح٦ٷٷسٺ ٲُِّٔٗٓٯٿٌَ: ذطاة»ٶٻ 

 ترجوِ هتي:
زڂیس ٦یٻ ټٳیطاٺ اٶیٹأ     ٲطزڀ ٦ٷبض ضاټځ اڂؿیتبزٺ ثیٹز، ریؽ قیڃُبٴ ضا     

٪صضز. ٲیطز زض آٴ ٦یبض تٟتیڃف ٦یطز اٲیب ،ڃیعڀ        ټبڀ ٲرتٯٝ ٲځ َٷبة
ټب ،ڃؿت؟ اثٯڃؽ ریٹاة زاز: ثیطاڀ    ٶٟٽٳڃس رؽ اظ اٸ رطؾڃس: اڂٵ َٷبة

ټیبڀ   اٮیٷٟؽ ٸ َٷیبة   ټبڀ ٶبظ٤ ثطاڀ اٞطاز يٗڃٝ اؾبضس آزٲڃعاز. َٷبة
 قیٹٶس، ؾیپؽ اظ   ٦ٻ ثب تیأذڃط ٸؾٹؾیٻ ٲیځ    ٲح٧ٱ ٸ يرڃٱ ثطاڀ ٦ؿبٶځ

ټیب ضا   ټبڀ ثطڂسٺ قسٺ ضا ثڃطٸٴ آٸضز ٸ ٪ٟیت: اڂیٵ َٷیبة    اڀ َٷبة ٦ڃؿٻ
قیٹٶس ٸ ثیٻ ذیسا     ټبڀ ثب اڂٳبٶځ ٦ٻ ثٻ ضيیبڂت ذساٸٶیس ضايیځ ٲیځ     ٶٟؽ

 اٶس. اٶس، ربضٺ ٦طزٺ ٦ٷٷس ٸ اؾبضس ضا ٶپصڂطٞتٻ اٖتٳبز ٲځ
ٲطز رطؾڃس: ٦ساٰ ضڂؿٳبٴ ثطاڀ ٲٵ اؾت؟ اثٯڃؽ ربؾد زاز: ا٪ط ثیٻ ٲیٵ   

ټبڀ ریبضٺ قیسٺ ٦ٳی٥ ٦ٷیځ ٲیٵ ٪ٷیبٺ تیٹ ضا زض         زض ٸن٭ ٦طزٴ َٷبة
٦ٷیبٴ   زټٱ. ٲطز ٢جٹ٬ ٦یطز، ریؽ اثٯیڃؽ ذٷیسٺ     مؿبة زڂ٫طاٴ ٢طاض ٲځ

قیٹز،   ټیبڀ ریبضٺ قیسٺ ټیٱ ٲیځ      ٪ٟت: ٖزڃیت اؾیت! ثیب اڂیٵ ضڂؿیٳبٴ     
 ټبڂځ ،ٹٴ تٹ ضا ثٻ اؾبضس زضآٸضز. اٶؿبٴ

 صحیح است.   3گزینه  .32
بٴ زاضز، قیڃُبٴ  تطرٳٻ ٖجبضس ٦بٲ٭: اٶؿبٶځ ٦ٻ ثٻ ذساٸٶس ٲرٯهبٶٻ اڂٳ

 تٹاٶس ٦ٻ اٸ ضا ٞطڂت زټس. ٶٳځ
 صحیح است.   3گزینه  .33

قٹز، ا٪ط اظ ثٷس٪بٴ نیبٮح   ټبڀ قڃُبٴ ثطڂسٺ ٲځ تطرٳٻ ٖجبضس: ضڂؿٳبٴ
 ذسا ثبقڃٱ.

 ټب: تطرٳٻ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 همۀۀ  ٸؾیڃٯٻ آٴ  ټبڀ ظڂبزڀ ثطاڀ ٞطڂت اٶؿبٴ زاضز ٦ٻ ثیٻ  ح قڃُبٴ ضاٺ1

ټیبڀ ٲیؤٲٵ ٞطڂیت     زټس )ثیب تٹریٻ ثیٻ ٲیتٵ اٶؿیبٴ      ثٷس٪بٴ ضا ٞطڂت ٲځ
 ټب ٶڃؿتح ذٹضٶس، رؽ قڃُبٴ ٢بزض ثٻ ٞطڂت ټٳٻ اٶؿبٴ ٶٳځ

قیٹز )ثطاؾیبؼ    تطڂٵ ثٷس٪بٴ ٦ؿځ اؾت ٦ٻ اظ قڃُبٴ زٸض ٲځ ح يٗڃ2ٝ
اٮٷٟؽ ٦ؿبٶځ ټؿتٷس ٦ٻ قڃُبٴ ثٻ ؾیطٖت آٶٽیب    ټبڀ يٗڃٝ ٲتٵ اٶؿبٴ

 قٹٶسح ظ قڃُبٴ زٸض ٶٳځتٹاٶس ٞطڂت زټس، ٮصا ا ضا ٲځ
قٹٶس )ثیب تٹریٻ    ٦ٷس اظ ثٷس٪بٶځ ٦ٻ ثب تأذڃط ٸؾٹؾٻ ٲځ ح قڃُبٴ ٞطاض ٲځ4

ثڃكتط ٲٹضز تٹریٻ   ،قٹٶس ثٻ ٲتٵ، قڃُبٴ ٦ؿبٶځ ضا ٦ٻ ثب تأذڃط ٸؾٹؾٻ ٲځ
 زټس تب ٞطڂجكبٴ زټس، رؽ ٞطاض ٦طزٴ تٹرڃٽځ ٶساضزح ذٹز ٢طاض ٲځ

 صحیح است. 1گزینه  .34
ٶٟؽ يٗڃٟځ زاضز، ٶڃیبظ ثیٻ ضڂؿیٳبٴ ٶیساضز      : اٶؿبٶځ ٦ٻ1 تسجمۀ گصینۀ

 يٗڃٝ ضڂؿٳبٴ ٶبظ٦ځ زاضزح ڀټب )٦ٻ ثطاؾبؼ ٲتٵ قڃُبٴ ثطاڀ ٶٟؽ
 ټب: تطرٳٻ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ذٷسز ثٻ اٶؿبٶځ ٦ٻ ٦لاٲف ضا ٢جٹ٬ ٦ٷس. ح قڃُبٴ ٲځ2
 ح ٲطز ٞطڂت قڃُبٴ ضا ٶٟٽٳڃس، رؽ ثٻ اٸ ٦ٳ٥ ٦طز.3
 ا ثطاڀ ٞطڂجف ثڃبثس.اڀ ضاټځ ض ٦ٷس ثطاڀ ټط ثٷسٺ ح قڃُبٴ تلاـ ٲځ4

 صحیح است.   4گزینه  .35
 ټب: اقتجبټبس ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ثیبة تٟٗلی٭/    ٮٯٛبئیت/ ثیبة تٟٗڃی٭   ٲبيځ/ ٮٯٛبئجٿح ٲًبض1ٔ
 «اٮطر٭»ٞبٖٯٻ  ٲٗٯٹٰ/ ٞبٖٯٻ ٲحصٸٜ ٲزٽٹ٬

 ٞبٖ٭ ٲٟٗٹ٬« اٮطَّر٭ح »2
 مطٞبٴ ظائساٴِ ٮٯٛبئت/ مطٜ ظائسٲبيځ/ ٮٯٳربَتح ٲًبض3ٔ

 صحیح است.   2گزینه  .36
 ټب: ٪عڂٷٻاقتجبټبس ؾبڂط 

اؾٱ ٞبٖ٭/ ٲٟٗٹ٬رٳٕ ٲص٦ط ؾبٮٱ/ اؾٱ ٲٟٗٹ٬ ح رٳٕ ٲ٧ؿّط1
 مب٬ 
 ٶ٧طٺرٳٕ ؾبٮٱ ٲص٦ط / ٲٗطٞٿ  ح ٲخٷّځ 3
 مب٬اٮڃٻ  ٲًبٜ«/ تأذّط» «تأذڃط»ح ٲهسض 4
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 صحیح است.   2گزینه  .37
ٲب ٢ج٭ ذیٹز   نکسۀ جملۀ ټڃچ اضتجبَځ ثب اؾٱ« إؾتُبٔ ظٲلائځ...»رٳٯٻ 

  ٶساضز، رؽ رٳٯٻ ٸنٟڃٻ ٶڃؿت.  
 ٢ٹّپ تُكجٻ...ح 3   ٲكب٦٭ح لا ڂٗٯٳٽب....1ټب  زض ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ټب ٸنٟڃٻ ټؿتٷس. رٳٯٻ ،ٲحطٸٲڃٵ ح ڂٔؿبٖسِٸٴ...4
 صحیح است. 3گزینه  .38

 .٦ٷس ٲځ ثڃبٴ ضا «اٮكبٖط» مبٮت ٸ اؾت مب٬ «ٲٔجتؿٳب »
 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ثطضؾځ

 جملۀۀ » ټٱ ثب «ربٮؿٹٴ ټٱ» ٸ اؾت ذجط «ربٮؿٹٴ» ٦ٻ ٦ٷڃس ز٢ت  ح1
 .اؾت «مبٮڃٻ

 ٲٗٷیبڀ  ٦یٻ  ،یطا  ،ٶڃؿت مب٬ «ٲتكبثٽڃٵ» رٳٯٻ، ٲٗٷبڀ ثٻ تٹرٻ ثب  ح2
 .مبٮت ٢ڃس ٶٻ ،زاضز ذجطڀ

 .ٶڃؿت مبٮت ٢ڃس 2گصینۀ  ٲبٶٷس ټٱ «ٲحجٹثڃٵ»  ح4
 (9 صفحۀ، 9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 2گزینه  .39
 اؾٳڃٻ اؾت.رٳٯٻ مبٮڃٻ اظ ٶٹٔ « أٶب اقُبټس...»٦٭ّ ٖجبضس  ٖجبضس، اڂٵ زض

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ثطضؾځ
 ٦ٷس.ضا تٹنڃٝ ٲځ« ٲٷٓطا »اؾٱ ٶ٧طٺ « ڂٗزجٷځ»  ح1
ثیٻ قی٧٭ ٲٗطٞیٻ     ،ثبقیس  ٸ ثیسٸٴ ٸاثؿیتٻ   ٶ٧یطٺ ، ذجط ٦ٻ نٹضتځ زض  ح3

ٍ  «ٲٗزجٹٴ»ٸاغٺ . قٹزتطرٳٻ ٲځ ٲٷیساٴ   ٖلا٢یٻ : »زاضز ضا ٲیص٦ٹض  قیطاڂ
 «ټب ټؿتٷس. اڂٵ ٲبټځ شیفتۀټبڀ ظڂٷتځ  ٲبټځ

 ټٳیبٴ  ازاٲیٻ  زض ٸ ثڃبڂس ٶ٧طٺ نٹضس ثٻ اؾٳځ ثبض اٸ٬ ټط٪بٺ ٢بٖسٺ َج١  ح4
ٝ  ٚبٮجب  قٹز، ت٧طاض «ا٬» ټٳطاٺ زٸثبضٺ اؾٱ  «آٴ» ڂیب  «اڂیٵ » ضا لاٲیف  ٸ اٮی

 .ثبقس ٲځ اؾٱ اقبضٺ ٲٗبز٬ «ا٬» رٳٯٻ، اڂٵ زض ثٷبثطاڂٵ ٦ٷڃٱ، ٲځ تطرٳٻ
 ( 5و  6)عربی یازدهم، درس 

 (9)عربی دوازدهم، درس 
 صحیح است.   4گزینه  .41

تٹاٶس مب٬ ثبقس؛ ظڂطا ثسٸٴ آٴ رٳٯیٻ  ٶٳځ« ٲت٣سّٲٿ»زض اڂٵ ٪عڂٷٻ ٦ٯٳٻ 
 ٪ٹٶٻ ٶڃؿت. قٹز، زض نٹضتځ ٦ٻ مب٬ اڂٵاظ ٮحبِ ٲٗٷبڂځ ز،بض ٶ٣م ٲځ

 ح ٲرٯهب ، ٲتٗجسّا 2ح ٸ ټٵّ ڂزتٽسٴ 1ټبڀ زڂ٫ط  ٸٮځ زض ٪عڂٷٻ
 ح ټبتٟڃٵ، مب٬ ټؿتٷس.3

 فرهىگ ي معارف اسلامی
 صحیح است. 3گزینه  .41

ؾبظ مط٦یت   ٢بٶٹٶٳٷسڀ مب٦ٱ ثط رٽبٴ ذٯ٣ت، تزٯځ ت٣سڂط اٮٽځ ٸ ظٲڃٷٻ
 ٦بض٪ڃطڀ اضازٺ ٸ اذتڃبض اٸؾت. ٸ رٹڂبڂځ اٶؿبٴ ٸ ثٻ

 (55 صفحۀ‌)دین و زندگی دوازدهم،
 صحیح است. 4گزینه  .42

 اثتلاء ٶكبٴ زازٴ تٳبڂلاس زضٸٶځ اٞطاز 
 اٲساز ٖبٰ ٦ٳ٥ ثٻ آق٧بض قسٴ ثبَٵ ټط زٸ ٪طٸٺ ٶڃ٧ٹ٦بضاٴ ٸ ثس٦بضاٴ 

 (65و  69های  ، صفحه5)دین و زندگی دوازدهم، درس 
 صحیح است. 1گزینه  .43

ذساٸٶس ؾٹ٪ٷس ٸ ٢بٶٹٴ ذٹز ضا ثط اڂیٵ ٢یطاض زازٺ ٦یٻ ټیط٦ؽ، اظ زٸ ٪یطٸٺ      
ط٪عڂٷس، ثتٹاٶس اظ ټٳڃٵ اٲ٧بٶیبس ٦یٻ   م١ ٸ ثبَ٭ ټط ٦ساٰ اظ اڂٵ زٸ ضاٺ ضا ث

ٷیس تیب زض ټٳیبٴ ٲؿیڃطڀ ٦یٻ      ٷذسا زض اذتڃبضقیبٴ ٢یطاض زازٺ، اؾیتٟبزٺ ٦   
 اٶتربة ٦طزٺ ثٻ رڃف ضٸز ٸ ثبَٵ ذٹڂف ضا آق٧بض ؾبظز.

 (56 صفحۀ، 5درس ‌)دین و زندگی دوازدهم،
 صحیح است. 1گزینه  .44

ضمٱ ٸ ٲحجیت ثیٻ ذٹڂكیبٴ ٸ زازٴ     صلۀزض تٗبٮڃٱ زڂٷځ آٲسٺ اؾت ٦ٻ 
ٲحجتیځ ثیٻ ذٹڂكیبٴ،     زټس ٸ ٢ُٕ ضمیٱ ٸ ثیځ   ٖٳط ضا اٞعاڂف ٲځ ه،صدق

 زټس. ٖٳط ضا ٦بټف ٲځ
 (65 صفحۀ، 5درس )دین و زندگی دوازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .45
 (64صفحۀ‌، 5  ، درسدوازدهم)دین و زندگی 

 صحیح است. 2گزینه  .46
 ٣ت ضمٳت ثط ًٚت اقبضٺ زاضٶس.ثٻ ؾٷت ؾج ،اٶٗبٰسوزۀ  160قطڂٟٻ آیۀ 

 (65و  64، 61های  ، صفحه5)دین و زندگی دوازدهم، درس 
 صحیح است. 2گزینه  .47

تحٷیب ٖٯیڃٽٱ ثط٦یبس    بب توجه به آیۀ شسیفۀ  ٸ ٮٹ اٴَّ اټ٭ اٮ٣طڀ آٲٷٹا ٸ ات٣ّٹا ٮٟ
 قٹز. اڂٳبٴ ٸ ت٣ٹا، ثبٖج ٶعٸ٬ ثط٦بس اٮٽځ ٲځ، ٲٵ اٮؿٳبء ٸ الأضو...

 (57 صفحۀ، 5  درس‌دوازدهم،)دین و زندگی 
 صحیح است. 2گزینه  .48

 ټب: ثطضؾځ ٖجبضس
 ضؾبٮت اؾت. ٢ٯٳطٸاٮٝح ثڃبٶ٫ط زٸٲڃٵ 

 ضؾبٮت اؾت.٢ٯٳطٸ ةح ثڃبٶ٫ط اٸٮڃٵ 
 ضؾبٮت اؾت.٢ٯٳطٸ دح ٲطثٹٌ ثٻ اٸٮڃٵ 

 زح ٲطثٹٌ ثٻ زٸٲڃٵ ٢ٯٳطٸ ضؾبٮت اؾت.
 (58 صفحۀ ،5  درس ،یازدهم)دین و زندگی 

 صحیح است. 4گزینه  .49
 زضڂبٞت ٸ اثلا٘ ٸمځ ّ آڂبس ٢طآٴ تٹؾٍ مبٞٓبٴ ٸمځ مٟ

 تٗٯڃٱ ٸ تجڃڃٵ تٗبٮڃٱ ٢طآٴ )ٲطرٗڃت زڂٷځح رعئڃبس ام٧بٰ ٢ٹاٶڃٵ 
 (58صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس

 صحیح است. 4گزینه  .51
ضؾٯٷب ثبٮجڃّٷبس ٸ اٶعٮٷیب ٲٗٽیٱ   ٮ٣س اضؾٯٷب مسڂس: سوزۀ  25آیۀ تٹرٻ ثٻ 

 اٮ٧تبة ٸ اٮٳڃعاٴ ٮڃ٣ٹٰ اٮٷبؼ ثبٮ٣ؿٍ
 (41صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس

 صحیح است. 2گزینه  .51
ا٪ط رڃبٲجطڀ زض تٗٯڃٱ ٸ تجڃڃٵ زڂٵ ٸ ٸمځ اٮٽځ ٲٗهٹٰ ٶجبقیس، اٲ٧یبٴ   

قٹز ٸ اٖتٳیبز ٲیطزٰ ثیٻ زڂیٵ اظ زؾیت       اٶحطاٜ زض تٗبٮڃٱ اٮٽځ رڃسا ٲځ
 ضٸز. ٲځ

 (46صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس
 صحیح است. 4گزینه  .52

اٶځ تبض٤ ٞڃ٧ٱ اٮخ٣ٯڃٵ ٦تبة الله ٸ ٖتطتځ اټ٭ ثڃتیځ ٲیب اٴ تٳؿی٧تٱ    »
 «ثٽٳب ٮٵ تًٯٹا اثسا...

 (56  صفحۀ‌)دین و زندگی دوازدهم،
 صحیح است. 2گزینه  .53

اثلا٘ ڂب تجٯڃٙ ٶبظ٬ ٪طزڂس ٸ مسڂج ربثط ریؽ اظ   آیۀمسڂج ٚسڂط رؽ اظ 
 اَبٖت ٲُطح ٪طزڂسٺ اؾت. آیۀ

 (57و  55های  )دین و زندگی دوازدهم، صفحه
 صحیح است.   1گزینه  .54

ح زض اڂیٵ ثیبضٺ   )٢طآٴ ٸ رڃیبٲجط ا٦یطٰ   »٪ٹڂس:  ٴ ٞطو اٸ٬ ٦ٻ ٲځلاثُ
 اؾیت؛  ظٶس٪ځ اٲٹض همۀ زض ٲطزٰ ټساڂت٫ط ٦طڂٱ، . ٢طآٴ«اٶس ؾ٧ٹس ٦طزٺ

ْیبټطڀ ٸ   )ٸلاڂیت  ٲٽیٱ  ٲؿیئٹٮڃت  زٸ اڂیٵ  ثیٻ  ٶؿیجت  ٲٳ٧ٵ ٶڃؿت ٸ
 تأحڃط٪یصاض  اؾیلاٲځ  جبمعۀۀ  ؾطٶٹقیت  زض سقیس  ثٻ ٦ٻ ٲطرٗڃت زڂٷځح

 ٶؿیجت  ٲطزٰ تطڂٵ آ٪بٺح )ا٦طٰ  رڃبٲجط ټٳچٷڃٵ. تٟبٸس ثبقس ثځ ،اؾت
 لۀمسۀ  ،ٷڃٵ ٦ٷبض تٹاٶس اظ ٶٳځ ٸ ټبؾت ٲؿئٹٮڃت اڂٵ ربڂ٫بٺ ٸ اټٳڃت ثٻ

 اڂیٵ  ثیٻ  تیٹرٽځ  ثیځ  م٣ڃ٣یت،  زض. ث٫یصضز  تٹرٽځ ثځ ٸ ؾ٧ٹس ثب ٲٽٳځ
 اؾیت  مبٮځ زض اڂٵ ٸ اؾت اؾلاٰ زڂٵ ٶ٣م ثط زٮڃٯځ ثعض٨، ذٹز مسئلۀ

 .اؾت اٮٽځ زڂٵ تطڂٵ ٦بٲ٭ اؾلاٰ زڂٵ ٦ٻ
 (56 صفحۀ، 4)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 3گزینه  .55
مسڂج ح٣ٯڃٵ ضا رڃبٲجط ثٻ َٹض ٲ٧طض اظ رٳٯٻ زض ضٸظټبڀ آذط ٖٳیط ذیٹز   

« اٮّیب اٶّیٻ لا ٶجیځ ثٗیسڀ    »ذتٱ ٶجٹس:  ثٻثڃبٴ ٦طزٶس ٸ زض مسڂج ٲٷعٮت 
 ح اقبضٺ قسٺ اؾت.رڃبٲجط ا٦طٰ )

 (57و  56های  )دین و زندگی یازدهم، صفحه
 صحیح است. 3گزینه  .56

ٸ اٴ ٮٱ تٟٗی٭  شسیفۀ زض ٖجبضس  ح(اټٳڃت اثلا٘ ربٶكڃٷځ اٲبٰ ٖٯځ 
، آٲیسٺ  «اڀ ٧ٷځ، ضؾبٮتف ضا ازا ٶ٧یطزٺ ٸ ا٪ط ،ٷڃٵ ٶ» ٞٳب ثٛٯت ضؾبٮتٻ
 ٦یٻ  ذٹاؾیت  مبيیطاٴ  اظ ٶڃیع  ؾیرٷطاٶځ  ربڂیبٴ  زضح )اؾت ٸ رڃیبٲجط  

 ثطؾبٶٷس. ٚبڂجبٴ ثٻ ضا قسٺ ٪ٟتٻ ٲُبٮت
 (58و  57های  ، صفحه4)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 3گزینه  .57
ح ارطاڀ ٖساٮت ثیٹز  ڂ٧ځ اظ اټساٜ ٲٽٱ م٧ٹٲت اؾلاٲځ ضؾٹ٬ ذسا )

٦طز. ثب ٸریٹز اڂٷٽیب، آٶ٣یسض ثیب      ٖٳ٭ ٲځٸ اڂكبٴ زض اڂٵ ٲٹضز ثب ٢بَٗڃت 
زاز ٦ٻ ٪بٺ ٶعزڂ٥ ثٹز  ٲٽطثبٶځ ٸ نجط ٸ تحٳ٭، ثٻ ټساڂت ٲطزٰ ازاٲٻ ٲځ

 اظ قسس ٚهٻ ٸ اٶسٸٺ ٞطاٸاٴ اظ رب زضآڂس.
 (66و  64های  )دین و زندگی یازدهم، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .58
 ثط٢طاضڀ ٖساٮت ٸ ثطاثطڀتلاـ ثطاڀ ؾ٣ٹٌ ا٢ٹاٰ ٸ ٲٯ٭ رڃكڃٵ

 ٦ٹقځ ٸ زٮؿٹظڀ زض ټساڂت ٲطزٰ ؾرتخٯٻ ٶ٧طزٴ ٦بٞطاٴ زض رٷ٩ٲٔ
 (67تا  64های  ، صفحه5)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .59
 ٦ٹقځ ٸ زٮؿٹظڀ زض ټساڂت ٲطزٰ ؾرت قٗطا سوزۀ  3قطڂٟٻ آیۀ 

 ٲحجت ٸ ٲساضا ثب ٲطزٰ رڃبٲجط ؾرٵ 
 (66و  65های  ، صفحه5)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .61
 ح اقبضٺ زاضز.ٲبٶٷس مًطس ٖٯځ ) ح ثٻ ٖساٮت ثځؾرٵ مًطس ٖٯځ )

 (69صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس
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 زبان اوگلیسی
 صحیح است. 4گزینه  .61

رٳٯٻ: ربٴ زض ٲبٺ رٹٴ زض ڂ٥ ؾٹرطٲبض٦ت قطٸٔ ثٻ ٦یبض ٦یطز.    تسجمۀ
 اٸ ثب ٲٹ٣ٞڃت ثٻ ٲسس ،ٷس ٲبٺ زض آٶزب ٦بض ٦طزٺ اؾت.

٦ٷیڃٱ ٸ ثیب تٹریٻ ثیٻ      اظ اؾٱ ٲهسض اؾتٟبزٺ ٲیځ  startٶ٧تٻ: ثٗس اظ ٞٗ٭ 
 قٹز. زٸٰ اظ ظٲبٴ مب٬ ٦بٲ٭ اؾتٟبزٺ ٲځ جملۀزض  forٸرٹز 

 صحیح است. 2گزینه  .62
٦یطز، ؾیٽٱ    ٲبزضٰ ٦ڃ٥ ضا ثٻ ټكت ت٧ٻ ت٣ؿیڃٱ ٲیځ   رٳٯٻ: ا٪ط تسجمۀ

 ٲؿبٸڀ زاقتڃٱ.
ٶیساضز، ثٷیبثطاڂٵ    sثب ٞبٖ٭ ؾیٹٰ قیرم ٲٟیطز آٲیسٺ ٸ      cutٶ٧تٻ: ،ٹٴ 

ثبقیس ٸ ثبڂیس زض    قیطَځ ٶیٹٔ زٸٰ ٲیځ    جملۀآڂس ٸ  ٪صقتٻ ثٻ مؿبة ٲځ
 ؾبزٺ اؾتٟبزٺ ٦ٷڃٱ. گرشتۀ٢ؿٳت رٹاة اظ ظٲبٴ آڂٷسٺ زض 

 صحیح است. 3گزینه  .63
تیٹاٶڃٱ   زض اثتساڀ رٳٯٻ ثٻ اٞیطاز اقیبضٺ زاضز؛ ثٷیبثطاڂٵ ٲیځ     thoseٶ٧تٻ: 
who ٦بض ثجطڂٱ؛ اٲب ثٗس اظ  ثٻwho      ٦بثطز اؾیٱ ٲهیسض ٶبزضؾیت اؾیت؛ اظ

ٚٯیٍ ټؿیتٷس. ثٷیبثطاڂٵ     4ٸ  2ټبڀ  َطٞځ رٳٯٻ ٲٗٯٹٰ اؾت، رؽ ٪عڂٷٻ
 زضؾت اؾت. 3 گصینۀ

 صحیح ا ست. 2گزینه  .64
ٲخی٭   تٷجٯیځ ٦ٷس ٦یٻ آزٰ   ٲځ٢سضڀ آؾبٴ  رٳٯٻ: اٸ تٳطڂٷبس ضا ثٻ تسجمۀ

 تٹاٶس آٶٽب ضا اٶزبٰ زټس. ٲٵ ټٱ ٲځ
 تٯٹڂعڂٹٴ ی تٷج٭   خوزۀح 2ح رطؼ                           1
 ح ؾطَبٴ4ح ذٹٶؿطز ی آضاٰ               3

 صحیح است. 3گزینه  .65
زض رٳٯیٻ: زض ربڂیبٴ زاؾیتبٴ اظ اڂٷ٧یٻ ٞٽٳڃسٶیس ٦یٻ آٴ زذتیط         تسجمۀۀ 
 ڂ٥ قبټعازٺ ثٹز، ٚبٞٯ٫ڃط قسٶس. م٣ڃ٣ت

 ح حطٸتٳٷس4ح ٸا٢ٗڃت      3ح ربٲٗٻ      2ح ؾلاٲت ی اٲٷڃت     1
 صحیح است. 4گزینه  .66

ڂ٥ ٦ٯٳٻ، رٳٯٻ ڂب ٲیتٵ اظ ڂی٥    ثط٪طزاٶسٴ ٸ تجسڂ٭رٳٯٻ: ضٸٶس  تسجمۀ
 قٹز. ظثبٴ ثٻ ظثبٴ زڂ٫ط، تطرٳٻ ٶبٲڃسٺ ٲځ

 ح ٪طزآٸضڀ   2ح تٹنڃٻ، رڃكٷٽبز           1
 ح ثط٪طزاٶسٴ، تجسڂ٭ ٦طزٴ4ٶٹقتٵ                      ح 3

 صحیح است. 1گزینه  .67
آٲیٹظاٴ   ٦یٻ ثیطاڀ زاٶیف    ټبڀ اٶ٫ٯڃؿځ رٳٯٻ: ؾطڀ رسڂس ٦تبة تسجمۀ

ٲٹضز ٶڃبظ آٶٽیب   اضتجبَځټبڀ ظثبٶځ ٸ  زثڃطؾتبٶځ ٶٹقتٻ قسٺ اؾت، ٲٽبضس
 ٦ٷس. ضا ٞطاټٱ ٲځ

 ح ٲًط4      ح ٚڃط ٲؤحط3ح ٚڃط َجڃٗځ      2ح اضتجبَځ      1
 صحیح است. 4گزینه  .68

زؾیت   اڀ ثیٻ  ثعض٪ځ ثٹز ٦ٻ تٹا١ٞ ټؿیتٻ  زؾتبٸضز )ٲٹ٣ٞڃتحرٳٯٻ:  تسجمۀ
 آٲس.
 ح زؾتبٸضز4ح ٮطظـ     3ح ثرف، زؾتٻ، ٢ُٗٻ      2ح ٲرٟٝ     1

 cloze test ترجمة
 دزیبچۀۀ اٲطٸظ ڂ٥ ضٸظ ؾرت رؿیتزٹ ثیٹز. اًٖیبڀ ٪یطٸٺ تح٣ڃی١ ثیٻ       

٦ٹ،٧ځ ضؾڃسٶس ٸ تهٳڃٱ ٪طٞتٷیس تیب قیت ضا زض آٶزیب ث٫صضاٶٷیس. ټیٹا       
ذٹاؾتٷس آتكځ ضٸقٵ ٦ٷٷس. ڂ٧یځ   قس؛ ثٷبثطاڂٵ آٶٽب ٲځ زاقت تبضڂ٥ ٲځ

اٸ  ای شۀد   دهگمشاظ آٶٽب ثٻ زٶجب٬ ،ٷس ت٧ٻ ،ٹة ثٹز ٦ٻ اٸ ٲتٹرٻ رؿط 
 اـ ذٹاثڃسٺ ثٹز. ظڂط زضذتځ زض ٶڃٱ ٲبڂٯځ ذبٶٻ

 صحیح است. 3گزینه  .69
 ح قٷبؾبڂځ ٦طزٴ4ح ضؾڃسٴ      3ح ثط٪كتٵ     2بٞت ٦طزٴ     ح زضڂ1

 صحیح است. 2گزینه  .71
 ح ٮصس ثطزٴ4ح ٶ٫ٻ زاقتٵ     3ح ٪صضاٶسٴ     2ضٸڀ ٦طزٴ      ح رڃبزٺ1

 صحیح است. 4گزینه  .71
 ح ضٸقٵ ٦طزٴ4ح زضذكڃسٴ     3ح رڃكطٞت ٦طزٴ     2زؾت آٸضزٴ      ح ثٻ1

 صحیح است. 4گزینه  .72
 ټب، ٢ُٗبس ح ت٧ٻ4ټب        ح ترتٻ3ټب       ح ت٧ٻ2ټب       اٶٻټب، ز ح ٢طل1

 1ترجمۀ مته 
ؾب٬ رڃف، تٳبٰ اًٖبڀ ذبٶٹازٺ ثطاڀ تٳبقیبڀ ٖجیٹض ڂی٥     50تب ټٳڃٵ 

ضا تٳبقیب   «ثسٸٴ اؾت کبلسکۀ»زٸڂسٶس. آٶٽب  اتٹٲجڃ٭ ثٻ ٲ٣بث٭ رٷزطٺ ٲځ
آٶٽیب اظ ذیٹز   ثٗسڀ ثیبلا ثیطٸز.    تپۀتٹاٶس اظ  ٦طزٶس تب ثجڃٷٷس ٦ٻ آڂب ٲځ ٲځ
رطؾڃسٶس ٦ٻ زض ټٷ٫بٰ ثبز ٸ ثبضاٴ ثطاڀ ٲؿبٞطاٴ ،یٻ اتٟیب٢ځ ذٹاټیس     ٲځ

٦طزٶیس، اٲیب ت٣طڂجیب  ټٳیٻ      ټبڀ اٸٮڃیٻ ضا ٲؿیرطٺ ٲیځ    اٞتبز. ٲطزٰ اتٹٲجڃ٭
 ذٹاؾتٷس ڂ٧ځ )اظ آٶٽب ضاح زاقتٻ ثبقٷس. ٲځ

ټیبڀ اٲیطٸظڀ ٶجٹزٶیس.     ؾب٬ رڃف ذڃٯځ قجڃٻ اتٹٲجڃی٭  50ټبڀ  اتٹٲجڃ٭
اڀ ثٹزٶس ٦ٻ ٲطزٰ ثٻ ؾٹاض قسٶكبٴ ٖیبزس   ټبڀ اؾجځ ؿ٧ٻآٶٽب ثڃكتط ٦بٮ

 ټبڀ اٸٮڃٻ متځ اتهبلاس اٮ٧تطڂ٧ځ زاقتٷس. زاقتٷس. ثطذځ اظ اتٹٲجڃ٭

ټبڀ ڂ٥ ٦بٮؿی٧ٻ ٸا٢ٗیب     اؾتٟبزٺ اظ ٶٹٖځ ٲٹتٹض ثطاڀ ،طذبٶسٴ ،طخ ایدۀ
، )ڂٗٷیځح  1769ذڃٯځ ٢سڂٳځ اؾت. اٸٮیڃٵ تهیبزٜ ضاٶٷیس٪ځ زض ؾیب٬     

ثربض ٦یٻ تٹؾیٍ ٶڃ٧یٹلاؼ     کبلسکۀزاز. ڂ٥  ؾب٬ رڃف، ضخ 200مسٸزا  
٦ٹ٪ٷبس )٦ٹٴ ڂٹح ٞطاٶؿٹڀ ؾبذتٻ قسٺ ثٹز، زض ؾطرڃچځ ٸاغ٪یٹٴ قیس.   
 اڂٵ ٦بٮؿ٧ٻ )ثب ؾطٖتح ٦ٳتط اظ ؾٻ ٲبڂ٭ زض ؾبٖت زض مب٬ مط٦ت ثٹز.

٦طزٶیس،   ٲؿیبٞط مٳی٭ ٲیځ    18ټبڀ ثریبضڀ ٦یٻ    ، ٦بٮؿ٧ٻ1831زض ؾب٬ 
َیٹض   زازٶیس. ثیٻ   ٰ ٲیځ ؾٟطټبڂځ ٲطتت ضا زض ثڃٵ قٽطټبڀ اٶ٫ٯیڃؽ اٶزیب  

ٲتٹؾٍ )ؾطٖتح آٶٽب مسٸز ریٷذ ٲبڂی٭ زض ؾیبٖت ثیٹز؛ اٲیب ٲتهیسڂبٴ       
ټیبڀ ثریبض    ټبڀ ٖٹاضيځ قطٸٔ ثٻ ثبلا ثطزٴ ٶطخ ذٹز ثطاڀ ٦بٮؿی٧ٻ  ربزٺ

٦طزٶیس.   ټب ؾیٷ٩ رطتیبة ٲیځ    ٦طزٶس. ٪بټځ اٸ٢بس ٲطزٰ ثٻ َطٜ ٦بٮؿ٧ٻ
ڂٵ ٢یٹاٶڃٵ  زٸٮت ٶڃع قطٸٔ ثٻ تهٹڂت ٢ٹاٶڃٷځ ثط ٖٯڃٻ آٶبٴ ٦طز. ڂ٧ځ اظ ا

قس، مب٦ځ اظ آٴ ثٹز ٦ٻ زض ٲ٣بث٭ ټیط   ٶبٲڃسٺ ٲځ« ٢بٶٹٴ رط،ٱ ٢طٲع»٦ٻ 
ثربض ثبڂس ڂ٥ ٞطز ضاٺ ثطٸز ٸ ڂ٥ ریط،ٱ ٢طٲیع زض َیٹ٬ ضٸظ، ڂیب      کبلسکۀ

 ڂ٥ ٞبٶٹؼ ٢طٲع زض ټٷ٫بٰ قت ثب ذٹز زاقتٻ ثبقس.
 صحیح است. 1گزینه  .73

 ٦ٷس؟ اڂٵ ٲتٵ ٖٳستب  زض ٲٹضز ،ٻ ،ڃعڀ ثحج ٲځ
 ټبڀ اٸٮڃٻ          ح اتٹٲجڃ٭1
 ټب ح امؿبؼ ٲطزٰ زض ٲٹضز اتٹٲجڃ٭2
 ح اٸٮڃٵ تهبزٞبس ٸ ٢ٹاٶڃٵ ضاٶٷس٪ځ3
 ټب ټبڀ اؾجځ ٸ اتٹٲجڃ٭ ح تٟبٸس ٲڃبٴ ٦بٮؿ٧ٻ4

 صحیح است. 1گزینه  .74
 اؾت؟ نحڃحټبڀ اٸٮڃٻ  ڂ٥ اظ ٲٹاضز ظڂط، زض ٲٹضز اتٹٲجڃ٭ ٦ساٰ

 ټبڀ اؾجځ ثٹزٶس. ح آٶٽب قجڃٻ ٦بٮؿ٧ٻ1
 ٦طزٶس. ټبڀ َٹلاٶځ ثؿڃبض ؾطڂٕ مط٦ت ٲځ َځ ٲؿبٞت ح آٶٽب2
 ح ٲطزٰ ٲت٣بٖس قسٺ ثٹزٶس ٦ٻ آٶٽب ثؿڃبض ٦بضآٲس ټؿتٷس.3
 ح ٲطزٰ ٖلا٢ٻ ٶساقتٷس ڂ٧ځ اظ آٶٽب ضا زاقتٻ ثبقٷس.4

 صحیح است. 4گزینه  .75
 اڂٵ ٲتٵ امتٳبلا  ......... ٶٹقتٻ قسٺ اؾت.

 ؾب٬ رڃف 200ح 2            1831ح ٢ج٭ اظ ؾب٬ 1
 زٸٰ ٢طٴ ثڃؿتٱ نیمۀح زض 4            1769ح ٢ج٭ اظ ؾب٬ 3

 صحیح است. 3گزینه  .76
 ثٻ ......... اقبضٺ زاضز. 4زض ربضا٪طاٜ  they کلمۀ

 ح ٲؿبٞطاٴ4ټب         ح ٦بٮؿ٧ٻ3ح ؾٟطټب       2ح قٽطټب        1
 2ترجمۀ مته 

 1876ح ثطاڀ اذتیطأ تٯٟیٵ زض ؾیب٬    1847-1922ث٭ ) اٮ٧ؿبٶسض ٪طاټبٰ
ٗطٸٜ ثٹز. اٸ زض ازڂٷجط٨ اؾ٧بتٯٷس ثٻ زٶڃب آٲس، ربڂځ ٦ٻ ریسضـ ڂی٥   ٲ

اـ ثٻ ٦بٶیبزا   اٮ٧ؿبٶسض ټٳطاٺ ذبٶٹازٺ 1870ٲٗٯٱ ؾرٷٹضڀ ثٹز. زض ؾب٬ 
اڀ ثطاڀ آٲیٹظـ ٲٗٯٳیبٴ اٞیطاز     ، اٸ ٲسضؾٻ1872ٲٽبرطس ٦طز. زض ؾب٬ 

ٶبقٷٹا زض ثٹؾتٹٴ آٲطڂ٧ب ثبظ ٦طز. ؾب٬ ثٗس اظ آٴ اٸ زض زاٶك٫بٺ ثٹؾیتٹٴ  
 ٖٯٱ ؾرٷٹضڀ رطزاذت. مطبلعۀاؾتبز قس ٸ ثٻ 

قٹز ٦ٻ ثیب آٴ   ثؿڃبضڀ اظ اٸ٢بس ٞطاٚت اٸ نطٜ تلاـ ثطاڀ ٦كٝ ضاټځ ٲځ
اٞطاز ثتٹاٶٷس اظ ٞٹان٭ َٹلاٶځ ثب ڂ٧سڂ٫ط نحجت ٦ٷٷس. اٸ ٞٽٳڃسٺ ثیٹز ٦یٻ   

ٲ٧بٮٳٻ ڂب اظ ٲڃبٴ ٶد ڂیب ؾیڃٱ    لولۀاٲٹاد نٹتځ ٪ٟتبض م٣ڃ٣ځ متځ اظ ٲڃبٴ 
ٮځ ٦كڃسٺ قسٺ اؾت ٣ٍٞ زض ڂ٥ ٲؿڃط ٦ٹتبٺ مط٦یت  ٦ٻ ثڃٵ زٸ ْطٜ ذب

 ـ  ٲځ ټیبڂځ ٦یٻ تٹؾیٍ نیٹس اڂزیبز       ٦ٷٷس. ثٷبثطاڂٵ اٸ ثٻ آظٲبڂف ثیب ٮیطظ
 ـ ٲځ تٹاٶٷیس تٹؾیٍ    ټیبح ٲیځ   قس رطزاذت ٸ ؾطاٶزبٰ زضڂبٞت ٦ٻ )اڂٵ ٮیطظ

 ټبڀ اٮ٧تطڂ٧ځ اظ ربڂځ ثٻ ربڀ زڂ٫ط ٞطؾتبزٺ قٹٶس. رطڂبٴ
ڂی٥ آټٷطثیبڀ اٮ٧تطڂ٧یځ زاقیت،     تٯٟٵ ث٭ اظ زٸ اثعاض ٲكبثٻ ٦ٻ ټط٦ساٰ 

تك٧ڃ٭ قسٺ ثٹز )ڂٗٷځ ڂ٥ ت٧ٻ آټٵ ٦ٻ تٹؾیٍ رطڂیبٴ اٮ٧تطڂ٧یځ ٦یٻ     
ټیبڀ   قیسح. رطڂیبٴ   رڃچ رڃچڃسٺ قسٺ ثٹز، ثٻ آټٷطثب تجیسڂ٭ ٲیځ   زٸض ؾڃٱ

َیٹض   رڃچِ اثعاضِ ٪ڃطٶسٺ، ثبٖیج ٮیطظـ زڂیبٞطا٪ٱ آٴ ثیٻ     ربضڀ زض زٸضِ ؾڃٱ
اټبڂځ ٦ٻ ثیٻ ٪ڃطٶیسٺ   قس؛ ثٷبثطاڂٵ نس ټٳبټٷ٩ ثب زڂبٞطا٪ٱ ٞطؾتٷسٺ ٲځ

آٲس. اثیعاض ثی٭ ټٷیٹظ ٲیٹضز      ضؾڃس، َٹضڀ ثٹز ٦ٻ اٶ٫بض اظ ٞطؾتٷسٺ ٲځ ٲځ
 جملۀۀ ٖٷیٹاٴ ٪ڃطٶیسٺ ٶیٻ ٞطؾیتٷسٺ. اٸٮیڃٵ       ٪ڃطز، اٲب ثٻ اؾتٟبزٺ ٢طاض ٲځ
ث٭ ثب ٲڃج٭ ټبثبضز ٦یٻ   1877ٞطؾتبزٺ قس. زض ؾب٬  ٦1876بٲ٭ زض ؾب٬ 
 آٲٹظاٴ ٶبقٷٹاڂف ثٹز، اظزٸاد ٦طز. ڂ٧ځ اظ زاٶف

 صحیح است. 2گزینه  .77
 اڀ ......... ثبظ ٦طز. اٸ زض ثٹؾتٹٴ ٲسضؾٻ

 ح ثطاڀ آٲٹظـ ٲٗٯٳبٴ ٶبقٷٹاڂبٴ2اـ       ح ثطاڀ تسضڂؽ ذبٶٹازٺ1
 ٖٯٱ ؾرٷٹضڀ مطبلعۀح ثطاڀ 4ح ثطاڀ اڂٷ٧ٻ اؾتبز قٹز         3

 صحیح است. 4گزینه  .78
)ٞطؾییتبزٴ، اضؾییب٬ ٦ییطزٴح زض رییبضا٪طاٜ آذییط     transmitted کلمۀۀۀ
 تطڂٵ ٲٗٷځ ضا ثٻ ......... زاضز. ٶعزڂ٥

 ح زضڂبٞت ٦طزٴ2ح ٸا٦ٷف ٶكبٴ زازٴ         1
 ح ٞطؾتبزٴ، اضؾب٬ ٦طزٴ4ح رطتبة ٦طزٴ                 3

 صحیح است. 4گزینه  .79
 قس ٦ٻ ٮطظـ زض ٲ٧بٮٳبس تٯٟٷځ ٲٷت٣٭ قٹز؟ ،ٻ ،ڃعڀ ثبٖج ٲځ

 ټبڀ ذبٮځ ح ْط2ٜ٪ٟتبضڀ               ټبڀ ح ٮٹٮٻ1
 ح رطڂبٴ اٮ٧تطڂ٧ځ4ح ٞٹان٭ ٦ٹتبٺ                   3
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 صحیح است. 3گزینه  .81
 ٦ٻ ......... . ٶڃؿتَج١ ربضا٪طاٜ آذط، اڂٵ ٪ٟتٻ نحڃح 

 قس آٲس اظ ٪ڃطٶسٺ قٷڃسٺ ٲځ ح نساټبڂځ ٦ٻ اظ ٞطؾتٷسٺ ٲځ1
 ٖٷٹاٴ ٞطؾتٷسٺ قٹز، اٲب ٶٻ ثٻ ٖٷٹاٴ ٪ڃطٶسٺ اؾتٟبزٺ ٲځ ح اثعاض ث٭ ټٷٹظ ثٻ2
 اٸ ثٹز مدزسۀح ټٳؿط ث٭ ڂ٧ځ اظ ثٽتطڂٵ ٲٗٯٳبٴ زض 3
 ح تٯٟٵ ث٭ اظ زٸ اثعاض ٲكبثٻ تك٧ڃ٭ قسٺ ثٹز4

 حسابان 

 صحیح است. 1گزینه  .81

f  زضx  ٣ٞxٍ رڃٹؾت٫ځ ضاؾت زاضز. 2

x

f ( ) cos

lim f (x)

lim f (x) cos( )

cos









    
 

 


  

2

2

2 1 1
1

0

0 1

 

 صحیح است. 3گزینه  .82

x x x

x xlimf(x) lim lim
a(x ) a (x )

Rn¼Å Z»jq¶

  

   
 

3 3

1 1 1

2 1 1
1 2 1 

x

xlim
a (x ) a

Rn¼Å ¡Ia



  
1

1 1
6 1 6

 

f( ) a
a
    1 11 2
6 12

 

 صحیح است. 4گزینه  .83

x
f ( ) lim a a




        
2

2 4 1 2 8 2 4 

x
lim f (x) a a




       
2

4 0 1 8 8 

a a a a a          2 4 8 2 4 8 4 

 صحیح است. 3گزینه  .84

x

x

f ( )

lim f(x) a sin( ) a

lim f(x) a

SwHn ke

Oa ke










     

        


       


1

1

1 1 0 1

2 2
2

1 0 1

 

a a     2 1 1 

 صحیح است. 3 گزینه .85
ٲطثٕ ڂ٥ ٖسز نحڃح ثبقیس، ڂٗٷیځ    x1ثبڂس ٲطا٢ت ٶ٣بَځ ثبقڃٱ ٦ٻ 

x , 3  8ٸ  3تبثٗځ رڃٹؾتٻ زض آٴ ثبظٺ ثبقیس، ثبڂیس    fرؽ ثطاڀ آٶ٧ٻ  8
xاڀ  ضڂكٻ ax b  

2  ثبقٷس. 0
b

a b
a


     

24 35
11

 

 صحیح است. 2گزینه  .86
[x] : x , , , , , , , ,...1 2 3 4 5 6 7 8Â«Tw¼ÃQIº óI£º 
x[ ] : x , , , , ,... 2 4 6 8 10
2

Â«Tw¼ÃQIº óI£º 

x نقطۀزض  1  تبثٕ رڃٹؾتٻ اؾت ،ٹٴx[ ] 0
2

اؾت. ریؽ رٷزٳیڃٵ    
xٶبرڃٹؾت٫ځ  نقطۀ   اؾت. 6

 صحیح است. 3گزینه  .87

x k
k x k x

        
 

1 1 2 1 6 32 6
2 2 1 2 1 2

 

مسا٢٭ 
k



6 5

1 2
1ثطاثط  kاؾت، رؽ مسا٦خط  

10
 اؾت. 

 صحیح است. 2گزینه  .88

         
sin x sinx    

2 14 1 0
2

 

ټیبڀ ٢یبئٱ ټؿیتٷس. میسا٢٭      ظڂط ضازڂ٧ب٬ ټٳیبٴ ٲٳیبؼ  سبدۀ ټبڀ  ضڂكٻ

)ټبڀ ٢بئٱ ثطاثط  ثڃٵ ٲٳبؼفبصلۀ  )    
6 6 3

 اؾت. 

 صحیح است. 3گزینه  .89
f ( ) , f ( ) 2 1 2 2 

x x

(f(x) )(f(x) )( f(x) )
lim lim

x x
(f(x) f ( ))

f ( )
x

 

 


 


  


2 2

5 11 2 3
2 2

5 2 5 2 10
2

 

 صحیح است. 4گزینه  .91

A y (x ) y x y x        
3 4 4 44 3 4 4
4 3 3 3

 

/ B /x x x      5 4 5 125 125
3 3 4

 

 صحیح است. 2گزینه  .91

d
am a a a
a

        

3 2 3 4 2 4

2
 

a b b
f ( ) b b

           
  
1 1 3 12 2 24 26
2 2 2 2

 

 صحیح است. 2گزینه  .92

x x

| (x )(x ) |f (x)
lim lim

x x 
 

  
  

 2 2

2 2 1
6

2 2
 

x x

| (x )(x ) |f (x)
lim lim

x x 
 

  
 

 2 2

3 2 1
9

2 2
 

 اؾت. 15اذتلاٜ ٲكت١ ،پ ٸ ضاؾت ثطاثط 

 صحیح است. 4گزینه  .93

tanقڃت ذٍ ٲٳبؼ زض ؾٳت ضاؾت ٲحٹض ثطاثط  
330
3

 اؾت. 

x

x

a x a
lim

x
a alim a

x

Rn¼Å Z»jq¶ nj Joò










   


12

12

3 12
3 12

4
12 2 12

 

 صحیح است. 3گزینه  .94

(x ) x
f (x)

( x ) x

   
 

  


2

2

76 4 2
3

55 4 2
3

 

x x
f (x)

x x

  
  

  


712 2
3

510 2
3

 

x x

f (x) f( )
lim lim f ( )

x  
 


    

2 2

2
2 2 12 24

2
 

x x

f (x) f ( )
lim g(x) lim f ( )

x  
 


      

2 2

2
2 2 10 20

2
 

 صحیح است. 1گزینه  .95
 ٲًبٖٝ زاضز.زیشۀ ٖجبضس زاذ٭ ٢سضٲُٯ١ ڂب ضڂكٻ ٶساضز ٸ ڂب 

a a (a ) a          
2 20 4 4 0 2 0 2 

 صحیح است. 4گزینه  .96

h

f ( h) f ( )
lim f ( ) f ( )

h

 
    

0

2 3 2
3 2 6 2 2 

x x

f ( ) f (x) f (x) f ( )
lim lim f ( )

(x )(x ) x 

 
        

  2 2

2 2 1 1 2 12
2 2 2 4 4 4 2 

 صحیح است. 1گزینه  .97

fثب تٹرٻ ثٻ ٶٳٹزاض  ( x)  قڃت ذٍ ٲٳبؼ زضx  1
2

ٲخجیت اؾیت ٸ    
 ټب ثڃكتط اؾت. ٪عڂٷٻ طاظ ؾبڂ

 
 صحیح است. 2گزینه  .98

xثبڂس نٹضس ٦ؿط زض    ٲًبٖٝ زاقتٻ ثبقس.زیشۀ  2
x ax b (x ) x x a b             
2 2 22 2 2 2 8 8 8 8 16 
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 صحیح است. 4گزینه  .99

x x

f (x) (f(x) )(f (x) f(x) )
lim lim

(x )(x ) (x ).(x ) 

   


   

3 2

3 3

8 2 2 4
2 3 3 2

 

xٲرطد ثٻ اظاڀ   xنٟط اؾت، رؽ نٹضس ټٱ ثٻ اظاڀ  3  نیٟط   3
fرؽ  ذٹاټس قس. ( ) 3 fثب ربڂ٫صاضڀ زض ٞطو  2 ( ) 3 5  

x

f (x) f (x)f(x)
lim .

x x

       
 

2

3

2 42 4 4 45 5 12 60
3 2 1

 

 صحیح است. 2گزینه  .111

f (x) x g(x) x.x x x x A A      
 

2 3 2 22 2
8 4 4 4

 

x x

g(x) g( ) x xg ( ) lim lim
x x 

    
 

3

2 2

2 2 42
2 2

 

x

(x )(x x )
lim

x

  
 



2

2

2 2 2
10

2
 

M


0
16

yذٍ ٲٳبؼ   (x ) y x     4 10 2 10 16 

 هىدسه 

 صحیح است. 2گزینه  .111
ح ټٳبٴ تٗطڂٝ تجسڂ٭ َٹٮپب اؾت. تحت تجسڂ٭ َٹٮپب، 1ټب:  ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

 dح ټٳیبٴ تٗطڂیٝ ثبظتیبة ٶؿیجت ثیٻ ذیٍ       2قٹز.  ظٸاڂب مّٟ ٲځ انداشۀ
 2 گصینۀۀ قیٹز، ریؽ    اؾت. تحت ثبظتبة ٮعٸٲب  قڃت ذُٹٌ مّٟ ٶٳیځ 

 ٶبزضؾت اؾت.
 ٶڃع زضؾت ټؿتٷس. 4ٸ  3ټبڀ  َج١ ٢ًبڂبڀ ٦تبة، ٪عڂٷٻ

 (58و  56، 68، 65های  )هندسه یازدهم، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .112
بٌ ضٸڀ ٲخٯیج ضا  ٖٳٹز ٲٷهٝ ټط يٯٕ، ٶ٣ی 

٦ٷیس. ټیط ٶ٣ُیٻ ضٸڀ     زض زٸ ٶ٣ُٻ ٢ُٕ ٲیځ 
قیٹز؛   ذٍ ثبظتبة، ثٻ ذیٹزـ تهیٹڂط ٲیځ   

 حبثت زاضز. نقطۀرؽ اڂٵ تجسڂ٭، زٸ 
 (67 صفحۀ)هندسه یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .113
 (56 صفحۀ)هندسه یازدهم، کار در کلاس 

 صحیح است. 1گزینه  .114
ضا  ABCDٲطثیٕ   یبفتۀۀ زٸضاٴ  AEFGٲطثٕ 

تیٹاٴ   ٦ٷڃٱ. ٲُبث١ قی٧٭ ظڂیط، ٲیځ    ضؾٱ ٲځ
يیٯٕ   یبفتۀزٸضاٴ  AEذٍ  حبثت ٦طز ٦ٻ ربضٺ

AB  ٢ؿییییٳتځ اظ ٢ُییییط ،AC  اؾییییت ٸ
٦بڂییت ٸ زاضاڀ ذییٍ   AEHD،ٽبضيییٯٗځ 

 زضؾت اؾت. 1 گصینۀاؾت؛ رؽ  AHت٣بضٴ 
 (59 صفحۀ)هندسه یازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .115
AB a  ٸA B a   ټؿتٷس، ریؽ   Oزض ڂ٥ َطٜ  Aٸ  Aاؾت.  3

يطڂت تزبٶؽ ٲخجیت اؾیت. ټٳچٷیڃٵ    
ٲطثٕ ثعض٨ تجسڂ٭ ثٻ ٲطثٕ ٦ٹ،٥ قیسٺ  

kاؾت؛ رؽ   1
3

 ذٹاټس ثٹز. 

 صحیح است. 4گزینه  .116
 (50و  67 های‌صفحه)هندسه یازدهم، 

 است.صحیح  2گزینه  .117

ABCD
(BC AD) AB

S
    18 4 36

2 2
  

ٲتط ٲطثٕ اؾت؛ ریؽ   50ٲؿبمت ٦٭ ظٲڃٵ، 
BOC

S   50 36 ٲتیط   14

ټیب، ثڃكیتطڂٵ ٲؿیبمت     ٲطثٕ ذٹاټس ثٹز. ثب حبثت ٲبٶسٴ ٲحڃٍ ٸ مهبض٦كیځ 

BOٸ ٲخٯیج   ABCD ذوشنقۀټبڀ  ثطاثط ثب ٲزٳٹٔ ٲؿبمت C    ،ذٹاټیس ثیٹز

ڂٗٷځ ثطاثط ثب  50 14 ذٹاټس قس.  64
BOC BO C

(S S )


   

 (46 صفحۀ)هندسه دوازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .118

PQ .ٸتط ٦بٶٹٶځ ثڃًځ اؾت  

bPQ , c , (a b , b c a c b )
a

      
2 2 2 22 3 2 3  

b , a , PQ   1 2 1  

 (57 صفحۀ)هندسه دوازدهم، کار در کلاس 

 صحیح است. 3گزینه  .119

FMزاضڂییٱ:  57 صۀۀف ۀ 2تٳییطڂٵ  نتیجۀۀۀَجیی١  b  ٽبضيییٯٗځ،(

OFMM قٹزح رؽ:  ٲؿتُڃ٭ ٲځ 

     OMF

OF FM c bS   
2 2  

 اٲب زاضڂٱ:

a , b , a b c c      
2 2 2 22 8 2 4 16 4 

cرؽ:    ثطاثط اؾت ثب: OMF؛ ثٷبثطاڂٵ ٲؿبمت 12

OMF
S


  

12 2 12 2 3
2  

 (46 صفحۀ 9)هندسه دوازدهم، تمرین 

 صحیح است. 3گزینه  .111

 
csin sin
a

       
3 60
2

  

FBFˆ ثٷبثطاڂٵ:    2 120 
 (46 صفحۀ 4)هندسه دوازدهم، تمرین 

 صحیح است. 2گزینه  .111
 اؾت، رؽ: b2ثطاثط ثب  BBاؾت ٸ َٹ٬  BBٲط٦ع ثڃًځ ٸؾٍ 

O( , ), b ( ) b     1 0 2 2 2 2 2 2 

beټبڀ ذطٸد اظ ٲط٦ع ثڃًځ  ڂ٧ځ اظ ٞطٲٹ٬
a

 
2

2
 اؾت، ثٷبثطاڂٵ: 1

a
a a a

        
2 2 2

5 2 5 2 2 21 1 7
7 7 7
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a  ٸb  ضا زاضڂٱ، رؽc آڂس ثٻ زؾت ٲځ. 

a b c c c      
2 2 2 27 2 5 

F  ٸF   زٸ ؾط ٢ُط زاڂطٺ ټؿتٷس رؽ ٲط٦ع زاڂطٺ ٸ ثڃًځ ڂ٧ځ اؾیت ٸ
cقٗبٔ زاڂطٺ ثطاثط ثب    اؾت. 5

:(x ) (y ) ( )   
2 2 21 0  زاڂطٺمعبدلۀ 5

تلا٢ځ ثیٻ  نقطۀ اٸ٬ ٢ُٕ زټڃٱ َٹ٬ نبحیۀ زاڂطٺ ضا ثب ٶڃٳؿبظ معبدلۀ ا٪ط 
 آڂس. زؾت ٲځ

(x ) y (x ) x
y x

       


2 2 2 21 5 1 5 

x
x x (x )(x )

x

 
          

2 12 0 2 1 0
2

 

x  1  اٸ٬ نبحیۀ ٚڃط٢بث٭ ٢جٹ٬ اؾت، ظڂطا زضx  ٸy   .ټط زٸ ٲخجت ټؿتٷس 
 (58و  57های  )هندسه دوازدهم، صفحه

 است. صحیح 2گزینه  .112

 
xذٍ ټبزڀ ؾٽٳځ    3

4
ضأؼ فبصۀلۀ  اؾت رؽ ؾٽٳځ، ا٣ٞځ اؾت.  

 اؾت. (a)ؾٽٳځ تب ذٍ ټبزڀ ثطاثط ثب ربضاٲتط ؾٽٳځ 
ٲٷٟیځ اؾیت    aقیٹز،   ټبڀ ٲٷٟځ ثیبظ ٲیځ  xؾٽٳځ ثٻ ؾٳت دهبنۀ ،ٹٴ 

aڂٗٷځ   1
4

معبدلۀ اؾت. ثب زاقتٵ ٲرتهبس ضأؼ ٸ ربضاٲتط ؾٽٳځ،  

ٶٹڂؿڃٱ. ؾٽٳځ ضا ٲځ
 

(y ) ( )(x )   
2 11 4 1

4
 

y)ټب xؾٽٳځ ضا ثب ٲحٹض  )0 زټڃٱ، زاضڂٱ: ٢ُٕ ٲځ 
y

(y ) (x ) x x


          
2 01 1 1 1 2 

 (46و  49های  )هندسه دوازدهم، صفحه

 صحیح است. 3گزینه  .113
 آٸضڂٱ: ؾٽٳځ ضا ثٻ ق٧٭ ٲتٗبضٜ زض ٲځ معبدلۀ

x x y (x ) (y )        
2 22 1 8 8 0 1 8 1  

Aضأؼ ؾٽٳځ ثٻ ٲرتهبس 


1
1

 دهبنۀۀ اؾت. اظ َطٞځ ؾیٽٳځ، ٢یبئٱ ٸ    

a  آٴ ضٸ ثٻ ربڂڃٵ اؾت. a   4 8 2   
ا٪ط اظ ضأؼ، زٸ ٸامس ربڂڃٵ ثطٸڂٱ ثیٻ  

F( , )1 ضؾڃٱ. زض ټیط ؾیٽٳځ    ٲځ 3
ا٪ط قٗبٔ ٶٹضڀ ٲٹاظڀ ٲحٹض ؾیٽٳځ  

آٴ ثتبثییس، اظ ٦ییبٶٹٴ ٖجییٹض  بدنۀۀۀثییٻ 
 نقطۀۀ ٦ٷس، ریؽ قیٗبٔ ٶیٹضڀ اظ     ٲځ

( , )1  ٦ٷس. ٖجٹض ٲځ 3
 (45و  45های  )هندسه دوازدهم، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .114
 آٸضڂٱ: نٹضس اؾتبٶساضز زضٲځ ؾٽٳځ ضا ثٻ معبدلۀاثتسا 

y x y (y ) (x )       
2 23 2 7 0 1 3 2  

اظ  M فبصۀلۀ نقطۀۀ  زض ٶٓط ث٫ڃطڂٱ،  a2ا٪ط ٞبنٯٻ ٦بٶٹٴ اظ ذٍ ټبزڀ ضا ثطاثط
اظ  M نقطۀۀ  فبصۀلۀ ذٹاټس ثٹز. َج١ تٗطڂٝ ؾیٽٳځ،   a2ذٍ ټبزڀ ٶڃع ثطاثط

 a4ثطاثیط  MNذیٍ   ٦بٶٹٴ آٴ ثطاثط اؾت؛ رؽ َٹ٬ ریبضٺ  فبصلۀذٍ ټبزڀ ثب 
aاڂٱ، زؾت آٸضزٺ ٲتٗبضٜ ؾٽٳځ ٦ٻ زض ثبلا ثٻ معبدلۀاؾت ٸ َج١  4 3. 

 (45 صفحۀ)هندسه دوازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .115
ظڂط ثڃٵ ٢ُط زټبٶٻ، ٪ٹزڀ ٸ  زابطۀ
٦بٶٹٶځ زڂیف ثط٢یطاض اؾیت:    فبصلۀ

L ay
2 ٦یبٶٹٶځ   فبصۀلۀ  a، ٦ٻ 16

ٸ ٲخجییت زڂییف اؾییت. ثٷییبثطاڂٵ   
 زاضڂٱ:  

 y y    
28 16 4 1  

 (47 صفحۀ 06)هندسه دوازدهم، تمرین 
 ریاضیات گسسته

 صحیح است. 2گزینه  .116
ظڂیط ٲحبؾیجٻ    زابطۀاڀ اظ  اٰ زض ٶٳٹزاض زاڂطٺi دستۀٲطثٹٌ ثٻ  شاویۀٶ٧تٻ: 

i قٹز: ٲځ

i

f

f
   


360  

f f ... f
f f

f f ... f

    
        

1 2 8
1 2

3 4 8

24
24 13 11

13
  

 اؾت؛ رؽ ٞطاٸاٶځ آٴ ثطاثط اؾت ثب: 75اٸ٬ ثطاثط  دستۀٲطثٹٌ ثٻ  شاویۀ
f

f   1
175 360 5

24
  

 زٸٰ ثطاثط اؾت ثب: دستۀټبڀ ٲتٗٯ١ ثٻ  زض ٶتڃزٻ تٗساز زازٺ
f   2 11 5 6  

 (67تا  65های  )آمار و احتمال، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .117

a
    

   
20 360 80

20 25 10 30
 زٸٰ دستۀٲتٷبْط ثب  شاویۀ

a a    85 90 5  
 (68)آمار و احتمال یازدهم، صفحة 

 صحیح است. 1گزینه  .118
.........Q .........Q .........Q .........

k k 

1 2 3

2 1 2 1
  

n k k k      2 1 1 2 1 4 3  
 ثبقس. 3ثطاثط ثب  4ثط  n مبندۀ ببقيثٷبثطاڂٵ ثبڂس 

 (75)ریاضيات گسسته، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .119
nxټبڀ  ٶ٧تٻ: ٲڃبٶ٫ڃٵ زازٺ ,..., x ,x2  قٹز: ثب ٞطٲٹ٬ ظڂط ٲحبؾجٻ ٲځ 1

ix
x

n

  

n(x x) (x x) ... (x n x)
X

n

     
 1 2 2  

n(x ... x ) x( ... n) ( ... n)
X X x x

n n

      
    1 1 1  

n(n ) (n )
X x x x x

n

 
    

1 1
2 2

  

n nx( ) x ( )    1 11
2 2

  
 (75تا  75های  )آمار و احتمال، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .121
« 1» گصینۀۀ ټٳٻ اظ ٶیٹٔ ٲتٛڃیط ٦ڃٟیځ تطتڃجیځ ٸ      4ٸ  3ٸ  2ټبڀ  ٪عڂٷٻ

 ٲتٛڃط ٦ٳځ رڃٹؾتٻ اؾت.
 اٶٹأ تٛڃڃطټب: ٦ٳځ، ٦ڃٟځ

 ٪ڃطڀ ڂب قٳبضـ اؾت؛ ٲبٶٷس ٢س ٸ ٸظٴح:   ٦ٳځ )٢بث٭ اٶساظٺ
ضا ٶڃیع   bٸ  aضا اذتڃیبض ٦ٷیس، ٲ٣یبزڂط ثیڃٵ      bٸ  aی رڃٹؾتٻ: ا٪ط ٲ٣یبزڂط  

 ثتٹاٴ اذتڃبض ٦ٷس.
 ٦لاؼ 20 نمسۀی ٪ؿؿتٻ: رڃٹؾتٻ ٶجبقس؛ ٲبٶٷس تٗساز اٞطاز ثب 

 ٪ڃطڀ ڂب قٳبضـ ٶڃؿت؛ ٲبٶٷس ضٶ٩ ٸ ٪طٸٺ ذٹٶځح: ٦ڃٟځ )٢بث٭ اٶساظٺ
 ی تطتڃجځ: ٶٹٖځ تطتڃت زض آٴ ٲُطح اؾت؛ ٲخ٭ ٲطام٭ تحهڃٯځ

 ی اؾٳځ: تطتڃت زض آٴ ٲُطح ٶڃؿت؛ ٲخ٭ ؾطزڀ ٸ ٪طٲځ ټٹا
 (057تا  048های  )ریاضی دهم، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .121
 (77)ریاضيات گسسته، صفحة 
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 صحیح است. 2گزینه  .122
n n(G) (G) (G)          

        
2

1 4 1
  

i} مجموعۀاظ َطٞځ  ,f ,h} ثبقس؛ رؽ  ٪ط ٲځ امبَٻ(G)  3  
 (46تا  57های  )ریاضيات گسسته، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .123
ڂی٥ ضأؼ ٸ اظ   cٸ  bٸ  ٦aبٞځ اؾت اظ ثڃٵ ضئیٹؼ  

ڂ٥ ضأؼ اٶتربة ٦ٷڃٱ. ٲیخلا    zٸ  yٸ  xثڃٵ ضئٹؼ 
a} مجموعۀ , x}  ڂ٥.ی ٲزٳٹٖٻ اؾت 

 
 

 (55)ریاضيات گسسته، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .124
ټیبڂف زڂ٫یط    ٪ط ضا ٦ٻ ثب مصٜ ټطڂی٥ اظ ضأؼ  امبَٻ مجموعۀٶ٧تٻ: ڂ٥ 

 ٶبٲڃٱ. ٪ط ٲڃٷڃٳب٬ ٲځ ٪ط ٶجبقس، امبَٻ امبَٻ
o,l,e,c,g} مجموعۀ , j}  ٬٪ط ٲڃٷڃٳب امبَٻ مجموعۀڂ٥    ٜ اؾت ٦ٻ ثیب میص

ساز ضأؼ ضا زاضز. ټبڂف زڂ٫ط امبَٻ ټطڂ٥ اظ ضأؼ  ٪ط ٶڃؿت ٸ ثڃكتطڂٵ تٗ
 (56و  55های  )ریاضيات گسسته، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .125

زازٺ  نقشۀۀ اثتسا ٪طاٜ ٲتٷبْط ثب 
٦ٷیڃٱ، ؾیپؽ    قسٺ ضا ضؾٱ ٲیځ 

٪ییطڀ آٴ ضا رڃییسا   ٖییسز امبَییٻ 
٦ٷییڃٱ. ثییطاڀ ضؾییٱ ٪ییطاٜ   ٲییځ

٥ ضأؼ زض ٲتٷبْط ثب ټط ضٸؾتب ڂ
َیٹضڀ ٦یٻ زٸ    ٪ڃطڂٱ؛ ثٻ ٶٓط ٲځ

ضأؼ ٲزبٸض ټؿتٷس، ا٪یط ٸ تٷٽیب   

(G) ٦ڃٯٹٲتط ثڃكتط ٶجبقس.     10ثڃٵ آٴ زٸ اظ  فبصلۀا٪ط   2  
 ثڃٳبضؾتبٴ امساث ٦ٷڃٱ. bٸ  ٦eبٞځ اؾت زض ضٸؾتبټبڀ 

 (49)ریاضيات گسسته، صفحة 

 صحیح است. 4گزینه  .126

 
a} مجموعۀ ,c,e} ط ٲڃٷڃٳب٬ ٚڃط ٲؿت٣ڃٱ اؾت. امبَٻ٪ 

 (55)ریاضيات گسسته، صفحة 

 صحیح است. 1گزینه  .127
ٮعٸٲیب  اٶتریبة    gثبقس، ضأؼ  ٪ط ؾٻ ًٖٹڀ ٲځ امبَٻ مجموعۀثطاڀ آٶ٧ٻ 

e}ټیبڀ  قٹز. اظ ټط٦ساٰ اظ ضأؼ ٲځ , j}  ٸ ضئیٹؼ{k ,i}   ثبڂیس ڂی٥   ټیٱ
٪ط ؾیٻ ًٖیٹڀ ثطاثیط     ټبڀ امبَٻ ضأؼ اٶتربة قٹز، رؽ تٗساز ٲزٳٹٖٻ

  اؾت ثب:  
   
  

2 21 4
1 1

   

,g},{g,e,k},{g,e,i}  اٶس اظ: ٸ آٶٽب ٖجبضس j,i},{g, j,k}   
 (46تا  57های  )ریاضيات گسسته، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .128
P P(G) P (G) P (P )

P
           
         

3
1 3 1

 

(G)   2 3  
 ٖٷٹاٴ ٲخب٬: ثٻ

 
 (58)ریاضيات گسسته، صفحة 

 صحیح است. 4گزینه  .129
٪یط   امبَیٻ  مجموعۀۀ ضا  Gضئٹؼ ٪یطاٜ   مجموعۀاظ  D شیسمجموعۀٶ٧تٻ: 

ثبقس ٸ ڂب میسا٢٭ ثیب ڂ٧یځ اظ     Dٶبٲڃٱ. ټط٪بٺ ټط ضأؼ اظ ٪طاٜ ڂب زض  ٲځ
 ٲزبٸض ثبقس. Dضئٹؼ 
a} مجموعۀ ,c ,e , f}  ضأؼg همۀۀ ټب  ٪عڂٷٻ بقیۀ٦ٷس ٸٮځ  ضا امبَٻ ٶٳځ 

 ٦ٷٷس. ټب ضا امبَٻ ٲځ ضأؼ
 (46تا  57های  )ریاضيات گسسته، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .131

 نٹضس ظڂط ټؿتٷس: ٪ط ٲڃٷڃٳٱ ثٻ امبَٻ مجموعۀ 10
{ , , },{ , , },{ , , },{ , , },{ , , },{ , , },{ , , },{ , , }

{ , , },{ , , }

4 5 6 2 5 8 1 6 8 3 4 8 9 3 4 7 2 6 2 7 9 6 1 7
8 3 1 4 2 9   

 (55)ریاضيات گسسته، صفحة 

 فیسیک

 صحیح است. 2گزینه  .131

A B| | m


   
96 10  

A B
A B

C Cf f | |
f f


    

94 6 10  

A B A B
| | | |
f f f f

 
       

8 9 171 1 1 13 10 6 10 2 10  

B B B
| |

f f f
 

     
17 171 1 32 10 2 10

4 4
  

Bf Hz 
173 10

8
  

A B /f f Hz Hz    
17 1734 10 15 10

2
  

 (65)فيسیک دوازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .132
اڀ اؾیت ٦یٻ ٲٷجیٕ     قیٷٹز، زض ٶ٣ُیٻ   ثڃكتطڂٵ ثؿبٲس نٹتځ ٦ٻ ٶبْط ٲځ

 Oنقطۀۀ  قیٹز، ڂٗٷیځ زض    نٹس ثب ثڃكتطڂٵ ؾطٖت ثٻ ٶبْط ٶعزڂی٥ ٲیځ  
ٲٷجیٕ  فبصلۀ ټٷ٫بٰ ٶعزڂ٥ قسٴ ٸ ثڃكتطڂٵ قسس نٹس ٸ٢تځ اؾت ٦ٻ 

  Nنقطۀ ضؾس، ڂٗٷځ زض  ٸ ٶبْط ثٻ مسا٢٭ ٲٳ٧ٵ ٲځ
 (76و  79های  صفحه)فيسیک دوازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .133

vزابطۀۀ  ٲبٶیس ٸ َجی١    زاٶڃٱ ثب تٛڃڃط ٲحڃٍ ثؿبٲس حبثیت ٲیځ   ٲځ
f

  

 ڂبثس. ،ٹٴ ؾطٖت اٶتكبض نٹس اٞعاڂف ڂبٞتٻ، َٹ٬ ٲٹد ٶڃع اٞعاڂف ٲځ
 (70تا  68های  صفحه)فيسیک دوازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .134

/ m   5 1 08
4

  

v f Hz T s
f

      4 15
8 5
10

  

٦tٷس، ثبڂس ثجڃٷڃٱ ٦ٻ ٶؿیجت   َځ ٲځ M ذزۀثطاڀ ڂبٞتٵ ٲؿبٞتځ ٦ٻ 
T

 

/       ،٣سض اؾت:     /
t t T
T
   

3
2 7 5 7 5
1
5

  

7/ثٷبثطاڂٵ ٶٹؾیبٶ٫ط   زٸضٺ ضا َیځ ٦یطزٺ اؾیت. زض ټیط زٸضٺ ٲؿیبٞت       5
A cm4  رڃٳبڂس: ٲځ 20

/ / /

/

cm m

x vt m

½nl SÎIv¶

Z¼¶ Á»ozÃQ nHk£¶

   
      

7 5 20 150 1 5 1 5 1
6 44 1 5 6

 

 (75)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 
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 صحیح است. 3گزینه  .135

/cm m    25 50 05
2

  

v f Hz , T s
f

     40 180
5 80
10

  

t Tt
T
   

1
160 1
1 2 2
80

  

max
cm m mV A
s s s

        10 2 80 1600 16 48  

Tریؽ اظ   M نقطۀۀۀثٷیبثطاڂٵ  
2

٪ییطزز ٸ  زٸثییبضٺ ثیٻ ٲط٦ییع تٗیبز٬ ثطٲییځ   

 ټب اؾت.yؾطٖتف ثطاثط ثب ؾطٖت ثڃكڃٷٻ ٸ زض ذلاٜ ٲحٹض 
 (75و  66های  )فيسیک یازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .136
ثیٻ ؾیٳت    N ذزۀثٻ ؾیٳت ثیبلا ٸ رٽیت مط٦یت      M ذزۀرٽت مط٦ت 

ٶس، قیٹ  ربڂڃٵ اؾت. ثب تٹرٻ ثٻ اڂٷ٧ٻ ټط زٸ شضٺ اظ ٲط٦ع ٶٹؾیبٴ زٸض ٲیځ  
زض ذیلاٜ   Mمط٦ت ټط زٸ شضٺ ٦ٷس قٹٶسٺ اؾیت، ریؽ رٽیت قیتبة     

   .زض رٽت ٲخجت ٲحٹض ٶٹؾبٴ اؾت Nٸ رٽت قتبة  ٲحٹض ٶٹؾبٴ
ڂ٧ؿبٶځ ٦ٻ اظ ٲط٦ع ٶٹؾبٴ زاضٶیس،   فبصلۀټب ثب تٹرٻ ثٻ  ثعض٪ځ ؾطٖت شضٺ

 ثطاثط اؾت.
 (64تا  61های )فيسیک دوازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .137
ا٪ییط ،ٽییبض اٶ٫كییت زؾییت ضاؾییت، رٽییت ٲڃییساٴ 
اٮ٧تطڂ٧ځ ضا ٶكبٴ ثسټس ٸ ٲڃساٴ ٲٛٷبَڃؿځ ٖٳیٹز  
ثط ٦یٝ زؾیت اظ آٴ ذیبضد قیٹز، اٶ٫كیت قؿیت       

 رٽت اٶتكبض ٲٹد اؾت. دهندۀزؾت ضاؾت، ٶكبٴ 
 (64)فيسیک دوازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 2گزینه  .138
WI I Ilog log I

I m



 
       

8 4
12 12 20

8 10 10
10 10

  

P PI P W mW
A

 
      



4 4
2

12

10 4800 10 480
4 20

  

تٹاٴ رصة ٲحڃٍ  mW120 انداشۀثٻ تٹاٴ ٲٷجٕ  mW600ثٷبثطاڂٵ اظ 
 قسٺ اؾت ثٻ اڂٵ تطتڃت زاضڂٱ:

  120 100 20
600

%  زضنس اتلاٜ تٹاٴ %

 زضنس اٶطغڀ رصة ٲحڃٍ قسٺ اؾت. 20رؽ 
 (70و  71های  )فيسیک یازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .139

/
I I Ilog log log log
I I I

     
0 0 0

10 2 7 9 2  

/
WI I

I m


    

9 10
20

2 5 12 10 

 (71)فيسیک دوازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 4گزینه  .141
 ٲٹاضز اٮٝ، ة ٸ ز نحڃح اؾت.

 (76و  79های  )فيسیک یازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .141

/cm m      20 2 20 40 04
2

  

f
/

c radf ( )
f s

        
8 8 823 10 7 5 10 15 10

4
10

  

m mE E cos( t) j E E cos( t) j    
815 10  

ټبڀ ٲڃساٴ اٮ٧تطڂ٧ځ ثبڂس ثط ضاؾتبڀ اٶتكبض ٸ ټٳچٷڃٵ ثط ضاؾتبڀ  ٶٹؾبٴ
ټیبڀ ٲڃیساٴ    ٶٹؾبٶبس ٲڃساٴ ٲٛٷبَڃؿځ ٖٳٹز ثبقیس؛ اظ اڂیٵ ضٸ ٶٹؾیبٴ   

 ټب اؾت.yاٮ٧تطڂ٧ځ زض رٽت 
 (65)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 4گزینه  .142

A B A Bf f     12
2

  

A A A

B B B

E f A
( ) ( ) ( )

E f A
    

2 2 21 4 1
4 2

 

 (56)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 2گزینه  .143

eq eqR R I  2  

 قٹز. ؾٷذ ٲتٹاٮځ قسٺ اظ ٲساض مصٜ ٲځ ٦ٻ ثب ٸٮت R3ٲ٣بٸٲت 

R eq R eq RI I V R I V    
1 1 11  

R،ٹٴ ٸٮتبغ ټط زٸ ؾط ٲٹٮس حبثت اؾت اظ ضاثُیٻ   RV V V
k²¼¶

 
1 2

،یٹٴ   

RV
1

٦RVبټف ڂبٞتٻ رؽ  
2

ؾیٷذ ټٳیبٴ    قٹز ٸ ،ٹٴ ٖیسز ٸٮیت   ظڂبز ٲځ 

عاڂف ٲځ اؾت رؽ ٖسز ٸٮت R2ٸٮتبغ زٸ ؾط ٲ٣بٸٲت   ڂبثس. ؾٷذ اٞ

 صحیح است. 4گزینه  .144

/Ir I I A     2 0 5  اٞت رتبٶؿڃ٭ زض ٲٹٮس4
 2ثٻ ٶؿیجت   R2ٸ  Rٲٹاظڀ  ڀټب اؾت ٸ زض ٲ٣بٸٲت A4رطڂبٴ ٲساض، 

4رطڂبٴ  R2قٹز. اظ ٲ٣بٸٲت  ت٣ؿڃٱ ٲځ 1ثٻ 
3

رطڂبٴ  Rٸ اظ ٲ٣بٸٲت  

A8
3

 ٪صضز. ٲځ 

 (69)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 2گزینه  .145
رتبٶؿییڃ٭ اؾییت؛ ثٷییبثطاڂٵ اظ آٴ رطڂییبٶځ   ، ټییٱ20زٸ ؾییط ٲ٣بٸٲییت 

 آڂس. ٪صضز، رؽ زض ٲ٣بٸٲت ٲٗبز٬ ٲساض ثٻ مؿبة ٶٳځ ٶٳځ

/R
R

    1
1

1 1 1 7 5
30 10

  

t
t /

R
R

       1 1 1 10 1 10 5 5
7 5 15 75 15 75

  

I A 

21 3
5 2

  

/I I I A

I I I A

  
    

1 2 1

1 2 2

15 7 5 1
3 2

 

 ٪صضز.   ٲځ A2ربڂڃٵ،  شبخۀٸ اظ ٦٭  A1رطڂبٴ  15ثٷبثطاڂٵ اظ ٲ٣بٸٲت 
قٹز؛ َٹضڀ  ت٣ؿڃٱ ٲځ 30ٸ  10ثڃٵ  3ثٻ  1ثٻ ٶؿجت  A2مب٬ 
/ٲ٣ساض  ٦10ٻ اظ  A1 /ٲ٣ساض  30ٸ اظ  5 A0 ٪یصضز. رطڂیبٶځ    ٲیځ  5

٪صضز، ټٳبٴ رطڂبٶځ اؾت ٦ٻ اظ آٲپطؾٷذ ٖجیٹض   ٲځ ٦10ٻ اظ ٲ٣بٸٲت 
/٦ٷس، رؽ  ٲځ A1  ٪صضز. ٲځ 10اظ ٲ٣بٸٲت  5

 (70)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 4گزینه  .146
 زټڃٱ: تط ٶٳبڂف ٲځ نٹضس ؾبزٺ اثتسا ٲساض ضا ثٻ
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tR , R
R

         1
1

1 1 1 1 4 4 5 9
12 12 12

  

/I A 

15 15
9 1

  
ؾٷذ ثٻ زٸ ؾط ٲٹٮس ٸن٭ اؾت ٸ اذتلاٜ رتبٶؿیڃ٭ زٸ ؾیط ٲٹٮیس ضا     ٸٮت

/ زټس. ٶكبٴ ٲځ /V rI V V       15 1 1 5 13 5  
 (70)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .147
ا٪ط ٮٛعٶسٺ ثٻ ؾٳت ضاؾیت مط٦یت ٦ٷیس، ٲ٣بٸٲیت آٴ ٦یبټف ڂبٞتیٻ ٸ       

ڂبثیس؛ ریؽ َجی١     ٲ٣بٸٲت ٦٭ ٲساض ٶڃع ٦بټف ٲځ
t

I
R r



رطڂیبٴ   

 ٦L2ٷس، ریؽ   رطڂبٴ ٦٭ ٖجٹض ٲځ L2قٹز. اظ لاٲپ  ٦٭ ٲساض ظڂبز ٲځ
Vقٹز. ٸٮتبغ زٸ ؾط ٲساض َج١  رطٶٹضتط ٲځ Ir   قیٹز.   ٦ٱ ٲیځ

ٶكبٴ ثیسټڃٱ،   V2ٸ  V1تطتڃت ثب  ضا ثٻ L2ٸ  L1مب٬ ا٪ط ٸٮتبغ زٸ ؾط 
 قٹز.  ٶٹضتط ٲځ ٦ٱ L1قٹز؛ رؽ لاٲپ  ٦ٱ ٲځ L1ٸٮتبغ زٸ ؾط لاٲپ 

V V V V
k²¼¶

    1 2 1  
 (70)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .148
 آٸضڂٱ: زؾت ٲځ ټب ٲڃعاٴ ثبض اٮ٧تطڂ٧ځ ضا ثٻ اثتسا اظ ضاٺ تكبثٻ ٲخٯج

q
q C   


1

1
1 3
2 6

  

q
q C

| |
  


2

2
1 3
2 6

  

q ( )
I A

t

  
  
 

3 3 2
4 1

  
 

 (56)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 2گزینه  .149

/ َج١ ٢بٶٹٴ اټٱ زاضڂٱ:  

/

VR
I

   
1 5

2
0 75

  

/
/R A m

A A
 

        
7 8 20 628

2 2 10 6 28 10  
 ٦ٷڃٱ: ثب زاقتٵ ٲؿبمت ٲ٣ُٕ، قٗبٔ ٸ ٢ُط آٴ ضا ٲحبؾجٻ ٲځ

/

/
A r r m




     
8

2 2 8 26 28 10
2 10

3 14
  

r m mm r mm


     
4 2 22 10 2

10 5
  

 (49)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 4گزینه  .151
V R VV IR V V V V

VV R

           

4 5 5 4 20 5 20
45 5

  

R m   5 5000 
 (58)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .151

ټب ٲٹاظڀ ټؿتٷس. ٲ٣بٸٲت
 eq

( )( )
R   



3 6 2
3 6

  

eq
I A V Ir ( )( ) V

R r
         
 

8 2 8 2 2 4
2 2

  

 اؾت. V4ټب،  رؽ اذتلاٜ رتبٶؿڃ٭ زٸ ؾط ٲ٣بٸٲت

/
VP W V
R

  
2 16 5 33

3
  

 (64تا  58های )فيسیک یازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .152
IR Ir R r  7 7  

/I r
R r r
     


121 15
8

  

/ / / /R r ( )( ) P RI ( )( ) W
ÂÎo~¶

      
27 7 1 5 105 105 1 105  

 (54تا  50های )فيسیک یازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 3گزینه  .153
 (51)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 صحیح است. 3گزینه  .154
1/ٲ٣بٸٲت ٲٗبز٬ زٸ ٲ٣بٸٲت ٲٹاظڀ   اؾت: 1اټٳځ ثطاثط  3اټٳځ ٸ  5

/

/

( )( )
R   

1
3 1 5

1
3 1 5

  

اټٳیځ ٲیٹاظڀ اؾیت. ا٪یط ٲیساض ضا       ٦5ٻ اڂٵ ٲ٣بٸٲت ٲٗبز٬ ثب ٲ٣بٸٲیت  
 زٸثبضٺ ضؾٱ ٦ٷڃٱ زاضڂٱ:

 
ڂ٧ؿیبٴ اؾیت، ثبڂیس     5ټیبڀ   ثب تٹرٻ ثٻ اڂٷ٧ٻ ٸٮتبغ زٸ ؾیط ٲ٣بٸٲیت  

Rٸ  Rټبڀ  ٲ٣بٸٲت  1  ،رؽ ثب ټٱ ثطاثط ثبقٷسR  1 :اؾت 

eqR         
 

5 1 5 1 5 5 81 1
5 1 5 1 6 6 3

  

 (66تا  58های  )فيسیک یازدهم ریاضی، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .155
  1  نٹضس ؾبٖت٫طز اؾت: ؛ ثٷبثطاڂٵ رطڂبٴ زض ٲساض ثٻ2

/
/ /

I A
r r R

     
   
1 2

1 2

8 2 05
2 1 5 8 5

  

 آٸضڂٱ: زؾت ٲځ ضا ثٻ 2ٸ  1ٸٮتبغ زٸ ؾط 

/V r I V      1 1 1 8 2 05 7  

/ / /V r I V      2 2 2 2 1 5 05 2 75  

/

/ /

P VI P

PP V I

 
     

1 1 1

22 2

7 05 700 140 28
2 75 05 275 55 11

  

 (55)فيسیک یازدهم ریاضی، صفحة 

 شیمی

 صحیح است. 2گزینه  .156
 ټبڀ آظاز قسٴ اٶطغڀ اؾت. ؾٹظاٶسٴ، ڂ٧ځ اظ ضاٺ

 (25تا‌‌‌25های‌صفحه)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .157
٪طٲبڀ مبن٭ اظ ؾٹذتٵ، ثٻ ٶٹٔ ٸ رطٰ ٲیبزٺ ثؿیت٫ځ زاضز ٸ زض ٲ٣یساض    

 ثطاثط ٪طٲبڀ مبن٭ اظ ؾٹذتٵ ٪طزٸ اظ ٲب٦بضٸٶځ ثڃكتط اؾت.
 (46 صفحۀ)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .158
ټب ثیٻ زٲیبڀ آٴ ثؿیت٫ځ زاضز ٸ ْیطٜ      ٲڃبٶ٫ڃٵ رٷجف ٸ تٷسڀ ٲٹٮ٧ٹ٬

زٮڃ٭ زٲیبڀ ثیبلاتط، زاضاڀ ٲڃیبٶ٫ڃٵ تٷیسڀ ثڃكیتطڀ اؾیت.        ثٻتط  ٦ٹ،٥
 ٲزٳٹٔ اٶطغڀ رٷجكځ شضاس ثٻ ٶٹٔ ٲبزٺ، رطٰ ٸ زٲبڀ آٴ ثؿت٫ځ زاضز.

 (44صفحۀ)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .159
 ټبڀ )ةح، )دح ٸ )زح زضؾت ټؿتٷس. ٖجبضس

 ثطضؾځ ٖجبضس ٶبزضؾت:
اضظ ثیب   ڂ٥ ٶٳٹٶٻ ٲیبزٺ، ټیٱ   ۀټبڀ ؾبظٶس اٮٝح ٲزٳٹٔ اٶطغڀ رٷجكځ شضٺ

 اٶطغڀ ٪طٲبڂځ آٴ اؾت.
 (45و  ‌22های‌صفحه)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .161
 ثبقس. ، غٸ٬ ٲځSI٪ڃطڀ ٪طٲب زض ؾڃؿتٱ  ڂ٧بڀ اٶساظٺ

J kg.m .s



2 21 1  

 (28تا‌‌26های‌‌صفحه)شيمی یازدهم، 
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 صحیح است. 1گزینه  .161
 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ثییڃٵ جبذبۀۀۀ ثییبلاتط آة، ٶڃطٸټییبڀ  ۀْطٞڃییت ٪طٲییبڂځ ٸڂییػح ثییٻ زٮڃیی٭ 2
 تط اظ ضٸٚٵ ظڂتٹٴ اؾت. ٲٹٮ٧ٹٮځ زض آٴ ٢ٹڀ

/ ح  3
/

/

Q
c kJm

c Q kJ
m

JA
JA

·¼TÄp ¸ü»n

·¼TÄp ¸ü»n

  



41 8
2 1

19 7
  

زٮڃ٭ ْطٞڃت ٪طٲبڂځ ثڃكتط آة، زض نٹضس ریصة ٲ٣یساض ٲؿیبٸڀ     ح ثٻ4
 ضٸز. ح ٦ٳتط ثبلا ٲځ2٪طٲب، زٲبڀ ْطٜ )

 (46صفحۀ)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .162
ٞطاڂٷس ٪طٲب٪ڃط ثب رصة ٪طٲب تٹؾٍ ؾیبٲبٶٻ اظ ٲحیڃٍ اٶزیبٰ ٪طٞتیٻ ٸ زض آٴ     

ثبقیس زض ٶتڃزیٻ ٲڃیبٶ٫ڃٵ     ټب ٲځ زټٷسٺ ټب ثبلاتط اظ ٸا٦ٷف ؾُح اٶطغڀ ٞطاٸضزٺ
 قٹز. اٶطغڀ رٷجكځ شضاس ٲحڃٍ ثب رصة اٶطغڀ ٸ ٦بټف زٲب، ٦ٳتط ٲځ

 (48 صفحۀ)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .163
 ٸ )زح زضؾت ټؿتٷس.  )ةحټبڀ )اٮٝح،  ٖجبضس

٦یٻ   دح اٶحلا٬ آٲٹٶڃٹٰ ٶڃتطاس زض آة ٞطاڂٷسڀ ٪طٲب٪ڃط ثٹزٺ زض نیٹضتځ 
 زٲب قسٴ ،بڀ زا٘ ثب ٲحڃٍ ٞطاڂٷسڀ ٪طٲبزٺ اؾت. ٞطاڂٷس ټٱ

 (48صفحۀ)شيمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .164

/
//

Q mc

C
m m g

c J.g . C

Q J

 

  
   
  

  
 

1 1
20 24000 285 71

4 2 204 2
24000

 

 (48و  47 های‌هصفح)شيمی یازدهم، 

 است.صحیح  3گزینه  .165
ټیب اظ آٶیس ثیٻ ٦بتیس      ټبڀ ٪بٮٹاٶځ ټٳٹاضٺ رٽت مط٦ت اٮ٧تیطٸٴ  زض ؾٯٹ٬

 اؾت.
 (40 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .166
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ثیٻ ٖٷیٹاٴ ؾیٹذت رڃٹؾیتٻ      H2ح زضؾت، زض اڂٵ ؾٯٹ٬ ؾٹذتځ ٪بظ 1
ؿیڃػٴ زض ٸا٦یٷف ثیب    ظٲبٴ ثب آٴ ٪بظ ا٦ ڂبثس ٸ ټٱ ٸاضز قسٺ، ا٦ؿبڂف ٲځ

 ڂبثس. ؾٹذت ٦بټف ٲځ
 ح زضؾت2
 ټبڀ آٴ: ٸا٦ٷف ح زضؾت، ثب تٹرٻ ثٻ ٶڃٱ3

H (g) H (aq) e

O (g) H (aq) e H O(l)

ÁkºA y¹¨H»ï´Ãº

ÁkUI¨y¹¨H»´Ãº

 

 

  


  

2

2 2

2 2

4 4 2
 

ټب زٸؾتساض ٲحیڃٍ ظڂؿیت ثیٹزٺ ٸ ٲٷجیٕ اٶیطغڀ       ح ٶبزضؾت، اڂٵ ؾٯٹ4٬
 ټبڀ ؾجع ٶڃؿت.ح ضٸٶس. )ثربض آة رعء ؾٹذت ؾجع ثٻ قٳبض ٲځ

 (49تا  40 های‌هصفح)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .167
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

PO ح زضؾت1 x x

      

3
4 8 3 5 

CrO ح زضؾت2 x x

      

2
4 8 2 6 

NH ح ٶبزضؾت3 x x

      4 4 1 3 

CH ح زضؾت4 Cl x x     2 2 2 2 0 0 
 (46و  49 های‌هصفح)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .168
)زض ٖٳ٭ ثط٧٢بٞت آة زض ٢ُت  )  آٶس ٖٳ٭ ا٦ؿبڂف ٸ زض ٢ُت( ) 

 زټس. ٦بتس ٖٳ٭ ٦بټف ضخ ٲځ
 (45 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .169
ٞٯیع  تهیۀۀ  ؾٯٹ٬ زاٶع ڂ٥ ؾٯٹ٬ اٮ٧تطٸٮڃتځ اؾت ٦یٻ زض نیٷٗت ثیطاڀ    

 NaClقٹز. زض اڂٵ ؾٯٹ٬ اظ ثط٧٢بٞت  ؾسڂٱ ٲصاة ٸ ٪بظ ٦ٯط اؾتٟبزٺ ٲځ
)ټبڀ ٦ٯطڂس زض ؾُح ٢ُت  ٲصاة، ٖٳ٭ ا٦ؿبڂف ڂٹٴ )   ڂب آٶس ٸ ٖٳی٭

)ټبڀ ؾسڂٱ زض ؾُح ٢ُت  ٦بټف ڂٹٴ ) زټس. ڂب ٦بتس ضخ ٲځ 
 (44صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .171
 تٷٽب ٖجبضس )اٮٝح زضؾت اؾت.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٖجبضس
زض ؾیٯٹ٬ زاٶیع    NaClةح اظ ٦ٯؿڃٱ ٦ٯطڂیس ثیطاڀ ٦یبټف زٲیبڀ شٸة     

 قٹز. اؾتٟبزٺ ٲځ
)دح زض ٢ُت  ) ټبڀ ٦ٯطڂس اٶزیبٰ   آٶس ؾٯٹ٬ زاٶع ٸا٦ٷف ا٦ؿبڂف ڂٹٴ

 قٹز. ٲځ
Cl (l) Cl (g) e

 
 22 2  

اظ آة زضڂب ٸ ثیب اٞیعٸزٴ ٲحٯیٹ٬ میبٸڀ      Mgاٸ٬ اؾترطاد مسحلۀ زح زض 

OH
٦ٷٷس. نٹضس ضؾٹة اظ آٴ ذبضد ٲځ ، ٲٷڃعڂٱ ټڃسضٸ٦ؿڃس ضا ثٻ 

 (26و‌‌22های‌‌صفحه)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .171
Fe(OH)ٶٽیبڂځ ذیٹضز٪ځ آټیٵ زاضاڀ ٞطٲیٹ٬ قیڃٳڃبڂځ       ۀٞطاٸضز (s)3 
 اؾت.

 (46 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .172
 ټب: ثطضؾځ ٖجبضس

اٮٝح زضؾت، ظڂیطا ٞٯیع ضٸڀ ثیب اؾیڃس ٲٹریٹز زض ٲیٹاز ٚیصاڂځ ٸا٦یٷف         
Znزټس )ٲ٣ساض ظڂبز  ٲځ

2 ثطاڀ ثسٴ ٲًط اؾتح 
٢Znسضس ٦بټٷس٪ځ  مقبیسۀةح ٶبزضؾت،  Ag 
 ثبقس. اڀ ٲځ رسٸ٬ زٸضٺ 12ٞٯع ضٸڀ ٖٷهطڀ ٸاؾُٻ اظ ٪طٸٺ  دح ٶبزضؾت،
 زح زضؾت

 (48و  47 های‌هصفح)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .173
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ٶبظ٦ځ اظ ٢ٯیٕ رٹقیڃسٺ قیسٺ    لایۀ ح زضؾت، مٯجځ آټٷځ ضا ٪ٹڂٷس ٦ٻ ثب 1
اؾت، ثب تٹرٻ ثٻ آٶ٧ٻ ٢سضس ٦بټٷس٪ځ آټٵ اظ ٢ٯٕ ثڃكیتط اؾیت، ټط٪یبٺ    

ؾُح مٯجځ )زض ټٹاڀ ٲطَٹةح ذطاقځ اڂزیبز قیٹز آټیٵ ا٦ؿیبڂف      زض
 ڂبثس. ٲځ
 ح58نٟحٻ  14ثبقس. )ق٧٭  تط اظ آټٵ ٲځ ٦بټٷسٺ Mgح زضؾت، ظڂطا 2
ریصڂط اؾیت ٸ ثیب ضَٹثیت ټیٹا ٸا٦یٷف        ح ٶبزضؾت، ٮڃتڃٱ ٞٯعڀ ٸا٦ٷف3

 زټس. ٲځ
 ح زضؾت، ظڂطا ٢سضس ٦بټٷس٪ځ آټٵ اظ ٲؽ ثڃكتط اؾت.4

 (48و  47 های‌هصفح)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .174
ټییبڀ ٪ییبٮٹاٶځ ٸ  ټییب زض ٲییساض ذییبضرځ ؾییٯٹ٬  رٽییت مط٦ییت اٮ٧تییطٸٴ

اٮ٧تطٸٮڃتځ ټٳٹاضٺ اظ آٶس ثٻ ٦بتیس اؾیت. ڂٗٷیځ اظ ؾیٳت اٮ٧تیطٸز َیلا       
 ؾٳت ٢بق١ آټٷځ. ثٻ

 (50و  61های‌‌صفحه)شيمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .175
 ټبڀ )ةح ٸ )دح زضؾت ټؿتٷس. ٖجبضس

 ټب: بڂط ٪عڂٷٻثطضؾځ ؾ
 ٸا٦ٷف اٶزبٰ قسٺ زض اڂٵ ؾٯٹ٬ ثٻ نٹضس ظڂط اؾت:  اٮٝح

Al O C Al CO  2 3 22 3 4 3  
ثؿیڃبض  هصینۀۀ  زٮڃ٭ ٲهطٜ ٲ٣ساض ظڂبز اٶیطغڀ اٮ٧تطڂ٧یځ،    زح اڂٵ ضٸـ ثٻ

 ثبلاڂځ زاضز.
 (50صفحۀ)شيمی دوازدهم، 
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 گویی عنواى هواد اهتحانی آزهوى عووهی گروه آزهایشی علوم ریاضی و فنی و علوم تجربی، تعداد، شواره سؤالات و هدت پاسخ

 گَیی هدت پبعخ تب ؽوبرُ اس ؽوبرُ تعداد عؤال یهَاد اهتحبً ردیف

 دقیقِ 15 20 1 20 سثبى ٍ ادثیبت فبرعی 1
 دقیقِ 17 40 21 20 سثبى عزثی 2
 دقیقِ 15 60 41 20 فزٌّگ ٍ هعبرف اعلاهی 3
 دقیقِ 18 80 61 20 سثبى اًگلیغی 4

 

 سرفصل دوازدهن سرفصل یازدهن سرفصل دهن هواد اهتحانی

  00و  01درس  (54تا  45)صفحه  9تا  6درس  - زبان و ادبیات فارسی
 (79تا  58)صفحه 

 2درس  (45تا  97)صفحه  4و  3درس  - یزبان عرب

 6درس  (59تا  55)صفحه  6تا  4درس  - یفرهنگ و معارف اسلام

 (97تا  58)صفحه  2درس  (97تا  57)صفحه  2درس  - زبان انگلیسی
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 2صفحِ  سثبى ٍ ادثیبت فبرعی

 سثبى ٍ ادثیبت فبرعی

-1 ثِ تزتیت در کدام گشیٌِ درعت آهدُ اعت؟« دعتی، هحضز تعللّ، حوبیل، گؾبدُ»ّبی  هعٌی ٍاصُ 

  داسٛذٟ، تخشٜذُی، ٗحْ ٛظش  ( ػزس ٝ دٓیْ آٝسدٙ، 1٠ِٛ

 ت٠ تؼٞین اٛذاختٚ چیضی یا اٛجإ ًاسی، ٗحاكظ، هساٝت، ٗحْ ُزس( 2

 داسی، تخشٜذُی، دادُاٟ ( دسَٛ، 3٠ِٛ

 ا١٘اّ ًشدٙ، ٗحاكظ، سخاٝت، دكتشخا٠ٛ( 4

-2 درعتی آهدُ اعت؟ثِ تزتیت در کدام گشیٌِ ثِ « ، حضزت، التْبة، درایترایت»ّبی  هعٌی ٍاصُ 

 ( دسكش، پیشِاٟ، اص حذ دسُزشتٚ، ٗذتّش2 ( تیشم، آستا٠ٛ، تشاكشٝختِی، آُا1ٟ

 آتش، ٗطٔغشعلۀ ( ٓٞا، ا١ٞٓیت، 4 آتش، تذتیشزبانۀ ( پشچٖ، دسُاٟ، 3

-3 هعٌی کدام گزٍُ اس ٍاصگبى سیز ّوگی درعت اعت؟ 

 عبلن/ رایت: اًدیؾِ ٍ فکزگیرندۀ الف( جْبًگیز: 

 ثیَْدُ/ تعجیِ کزدى: جبعبسی کزدىة( هحول: 

 ج( عَع: فزهبًزٍایی کزدى/ هتلألی: تبثبى

 د( ّیئت: ظبّز/ دیجبچِ: هقدهِ

 ثغتٌد. ّـ( اعغب: ٍاگذاری/ سًجَرک: ًَعی تَح جٌگی کَچک کِ در سهبى صفَیِ ٍ قبجبریِ رٍی ؽتز هی

 ( آق ٝ ج4 ( ب ٝ د3 ( ب ٝ ١ـ2 ( د ٝ ١ـ1

-4 ٍاصُ غلظ اهلایی دارد؟ ّبی سیز چٌد اس هیبى تزکیت 

آهیـش، عـَع ٍ رغجـت،     ثـبر ٍ حـزاط   دحؾـت گزی، هْزاة سهیي ٍ آعوبى، هحول ٍ هْد، قبلت هثٌَی، عَزی عَقغَی،  ثیچبرگی ٍ چبرُ»

 «عشراعیل ٍ اعوبعیل، هذلّت ٍ خبری، اس عَشَل تب اثَد، خَاسًبى حضزت، آة حیبت، عجدی ٍ جبٍید

 ( 4٠ٛ ( شش3 ( ١شت2 ( ١لت1

-5 ّبی اهلایی درعت ّغتٌد؟ گشیٌِ توبم تزکیت در کدام 

 ( )ؿثاس ٝ ؿشتت( )سپاسِضاسی یا آكشیٚ( )طلشٟ سكتٚ اص اسشاس ٝ آت٘اس(1

 ؿشیة( )ت٘ایْ ٝ خٞاست٠( )ص٠ّٓ ٝ ًلاك٠(زمزمۀ ( )2

 ( )ا١تضاص پشچٖ( )٢ٛیة ٝ ١شاس( )ٗتواػذ ٝ ٗجاب ًشدٙ(3

 ا١٘اّ(( )شَث٠َ ١ٕٞٗٞ( )سٝصٟ ٝ ٛٞح٠( )تؼْٔ ٝ ػزس ٝ 4

-6 ؟ًیغتادثیبت پبیداری حوزۀ یک اس آثبر سیز در  کدام 

 صٛذاٙ ٗٞطْ: ًاٗٞس تخشایش( 2 ػثاس ٗیشصا، آؿاصُشی ت٢ٜا: ٗجیذ ٝاػظی (1

 آذیٚ دای٠ ٗشطادآؼثاد: ٛجٖ( 4 دس اٗٞاج سٜذ: ح٘یذی شیشاصی (3

-7 دُ اعت؟ثِ تزتیت در کدام گشیٌِ آه« جٌبط تبم، هجبس، حغي تعلیل ٍ کٌبیِ»ّبی  آرایِ 

ُ ح غــي  الــف( ــد داد هــي اهــزٍس داد آى ؽــب اَّ ا  گــزً 

 ة( ّـی  داًــی س چــِ داهــبى فلــک پــز گ ْــز اعــت 

 ج( ساى پیؾــتز کــِ عــبلن فــبًی ؽــَد خــزاة     

 ّب ثزدی ای عبقی ثـِ عـبف فتٌـِ اًگیـشت     د( چِ دل
 

ــت      ــَاّن گزف ــز خ ــشد دادگ ــِ ً ــزدا ث ــٌؼ ف  داه

ــد     ــبری ثکٌ ــَ ًث ــبی ت ــِ پ ــجا ث ــز ص ــت ّ  خَاع

ــبم   ــب را س جـ ــي  بااا  ۀ هـ ــزاة کـ ــَى خـ  گلگـ

 چٌـــدی ثـــز سًاـــداى د ٍیـــشت بوسااا دریغـــب 
 

 ( د، ج، آق، ب4 ( ج، آق، ب، د3 ( ج، ب، د، آق2 ( د، ب، آق، ج1

-8 آهدُ اعت؟ ًبدرعتهقبثل کدام ثیت آرایۀ  

ٜــــذ ٛؼ٘ــــت دٝ ػــــآٖ ســــیش  (1  حــــشیض سا ٌٛ

ــ٠  2 ــذا ت ــاٟ ٝ ُ ــی اســت دیدد   ( ش ــاد ٙ یٌ  دسی

 تـٜی اسـت ( ُذای ًٞی تـٞ اص ١شـت خٔـذ ٗس ـ   3

ــی  دیدد   (4 ــش ٗ ــیا اُ ــت  اتٔ ــٞس ٗؼشك ــت ٛ  داش
 

 ١٘یش٠ آتش سـٞصٛذٟ اشـت٢ا داسد )حسـٚ تؼٔیـْ(     

ؼادٓـ٠(   بٗ  ٔٞـ ذ صٗیٚ دس آب )اس شیذٟ است پستٝ  تٜٔ  پٞ

 اسیش ػشن تٞ اص ١ـش دٝ ػـآٖ آصاد اسـت )تٜـاه (    

ی ٙ خٞسشیذ دس صسٗ  ٟ چٞ  )تٔ٘یح( ُشكت خاى سا اص چ٢ش
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 3صفحِ  سثبى ٍ ادثیبت فبرعی

-9 اعت؟ایْبم آرایۀ  فبقدکدام گشیٌِ  

 ٝطــْ تــٞ ااَــْ سا ص ســشٕ دٝس ١٘ــی داشــت      (1

ــذ    2 ــٞ تِٞی ــة ت ــ٠ سهی ــذ آٙ دٕ ً ــي ش  ( ٛضدی

 ُـشدد تـ٠ اـٞی    ( سیْ دسیادیـذٟ ١شُـض تشٛ٘ـی   3

ــ٠ 4 ــت دٝخت ــ٠ س١ ــ٘ی ت ــایذ  ( چش ــ٠ ش ــاص ً  إ ت
 

 اص دٝٓـــت ١جـــش تـــٞ ًٜـــٞٙ دٝس ٛ٘اٛـــذٟ اســـت 

ــٚ   ــت ای ــت خسدد ۀ دٝس اص سُخَ ــذٟ اس ــٞس ٛ٘اٛ  سٛج

 ػاهـْ شـٞد   ٛیست ٌٗ٘ٚ ١ش ٠ً ٗجٜٞٙ شذ دُـش 

ــاٛی ــاصآیی ٝ تش١ــ ــی  تــ ــ٠ سا١ــ ــٖ تــ  إ اص چشــ
 

-10 اعت؟ هتفبٍتًقؼ دعتَری اهزٍس در کدام گشیٌِ  

ــ٠   (1 ــثضٟ ًـ ــٚ سـ ــشٝص ایـ ـ ــت  اٗ ــا٠ُ ٗاسـ  ت٘اشـ

ــت   2 ــآیٚ ص خش ــت ٝ ت ــاى اس ــتش ص خ ــٞ تس  ( چ

 سٝص ٗـــٚ اســـت  اٗشٝصًـــ( چٜـــیٚ ُلـــت:  3

ٕ  اٗـــشٝص( تـــٞ 4 ــی خـــٞس ًـــ٠ كـــشدا تـــ٠ سص  ٗـِ
 

 خـــاى ٗـــا ت٘اشـــا٠ُ ًیســـت    سددد ز  تـــا  

ــذ   ــشا تایـــ ــی چـــ ــشٝص دسختـــ ــتاٗـــ  ًِشـــ

ــت   ــٚ اســـ ــشٝص  ٗـــ ــ٘اٙ دٓلـــ ــذ آســـ  تٜٔـــ

 ٕ ــض ــادت ٛیایـــــــذ ص تـَــــ  تپیچـــــــی ٝ یـــــ
 

-11 هؾاص ؽدُ در کدام گشیٌِ درعت اعت؟واژۀ ًقؼ دعتَری  

 )هیذ(١ا اص اٝست  دیذٟهمۀ ١ا ٝ  ص دیذٟ پ٢ٜاٙ( 2 )ٗسٜذ( سُست ػٜاطش دٖٓ ُشكت  ش١ا١ٙ٘صیٚ  (1

 آی٠( )ٗضاف تشٝٙ آ دَٗی ص اتش حُسٚای آكتاب  ( 4 ٕ: ٢ٛاد()آسصٝست  ًٖض دیٞ ٝ دد ٖٗٔٞٓ ٝ اٛساٛ (3

-12 در کدام گشیٌِ ٍاٍ عغف ٍ رثظ ٍجَد دارد؟ 

ــذٝٗش ػجــة ٗــذاس      (1 ــي هظــش ٝ كخــش ه  اص سش

2 )   ٟ ــا ــش چ ــٞ هؼ ــش ت ــاٙ ت ــاٙ ٝ صٗ ــق صٗ ــٞ یٞس  ت

ــی 3 ــآش تـــ ٙ  ( ٝطـــ ــا ــشام ٝ دسد دسٗـــ  كـــ

ــٞیی  4 ــت اــ ــی ٝ ساٟ حٌ٘ــ ــٞ حٌی٘ــ  ( ٝس تــ
 

ــٞد    ــ٘اٙ شـ ــیٚ آسـ ــیٚ ٝ صٗـ ــ٘اٙ صٗـ ــش آسـ  ُـ

ــٞ تطــٚ حــٞت   ــش ت ــاٙ ت ــاٙ ٝ ا٢ ــٞٛا ا٢ ــٞ ی  ت

 شــــذ آخــــش اســــٖ سكــــت ٝ ٗاٛــــذ ااٛــــاٙ

   ٙ  ســــیشت اٝ ُیــــش ٝ خــــٞب ٗــــز١ة اٝ دا
 

-13 ثِ تزتیت ٍجَد دارد؟در ثیت سیز چٌد تزکیت ٍصفی ٍ اضبفی  

 رٍسگبری اعت کـِ عـَدای ثتـبى دیـي  هـي اعـت      »

 

 «غااا ایاار ناا ر ن اا ی  م غاساایر  اار اساا      
 

 ـ چ٢اس  ( س4٠ ( س٠ ـ پٜج3 ( دٝ ـ چ٢اس2 ( دٝ ـ پٜج1

-14 کدام ثیت ثب ثیت سیز هفَْم هؾتزک دارد؟ 

   ٍ یـک چوـي دام   دیزٍس در غزثـت ثـبم هـي ثـَدم    »
            

ــزٍس    ــید دراه ــِ خَرؽ ــت آییٌ ــَ دؽ ــي ٍ ت  «دار ه
 

 

ـــذ1 ـــ٠ ( ٛ٘اٛـ ــا تـ ــختی سٝص ً ـــ٠ س ــج ٛـ       سٛ

ـــشٝص2 ـــٞ ( دیـ ــٚ چـ ــٞ ٝطــاّ شــٌش ٗ ــتٖ      ت  ِٛل

ـــشٝص3 ــاّ ص ( دیــ ـــ٠ ح ــآٖ ١٘ـ ــشٕ ػ ــٞد       خث  ت

     آســـاٛی سٝص تیایـــذ ســـختی پـــا اص ِٛلـــتٖ( 4
 

 
 ا

 ُـــٜج ٛـــ٠ شـــادٗـــــاٛی ٝ آســـــاٛی ٛـــــ٠

 ًـــشد ســـضا تـــٞ كـــشام ســـــٞص ٗـــــشا اٗــــشٝص

ـــشٝص ـــٜاٖٛ اٗــ ــ٠ چـ ـــذاسٕ ًـ ــش ٛــ ــٞد خثـ  خـ

ــتٖ ــش   ِٛلـ ــادی چـ ــزیشد آتـ ــذ پـ ــاٛی تؼـ  ٛوظـ
 

-15 ؟ًیغت هتٌبعتهفَْم کدام ثیت ثب رثبعی سیز  

ــبک » ــ  پ ـــَ عزی ـــَى تـ ــت  کــظ چـ ــبسی ًگزف  ث

 سیـــي پـــیؼ د ٍرا کغـــی چـــَى تـــَ ؽـــگفت   
            

ــت     ــزفزاسی ًگزفــ ــبى  عــ ــن  ًؾــ ــب  سخــ  ثــ

 ِ ــ ــز   را ثــ ــت هــ ــت  حیثیــ ــبسی ًگزفــ  «ثــ
 

 

 دّ ػاشـــن ص تـــیٖ اــــــــاٙ ٛـتشســـــذ          (1

 ( ٗـــشد چــٞٙ شــذ ػاشــن ااٛــاٙ ٛتشســذ اص تــلا       2

ـــس( 3 ــ اص ؼذیـ ــن شصٛشـس ــذ خٔ ــات ٛتشس         ١ی٢

ـــٗ( 4 ـــػش شدـ ـــا اص نـ ــذ اٙـ ــش دس ٛتشس        ؿ٘
 

 

/ 

 ا

 ُــــــشک ًــــــاس اكتــذ ص سٔـــطاٙ ٛتـــــشسذ    

ٙ ٗٞس   شـذ تـش دس شـ٠ تـیٖ پـای پیـْ چیسـت        چـٞ

ـــؿ ــْ دس شه٠ـ ـــچ ٛی ـــاٛ ٠ـ ــذ ذیش٠ـ ــ ًٜ  سا اساٙـت

 شدــــٗ ٛیســت شسذــــــتت اٛیـــــا اص ٠ٌــــٝآٛ
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 4صفحِ  سثبى عزثی

-16 عجبرت سیز در کدام گشیٌِ آهدُ اعت؟ هقبثلهفَْم  

ویي هْزثبًی را ثِ هْز»  ّ ز ًِ  «ای ؽیزیي ایثبر کٌد هیَُ ّبی کزین تَ عٌگی را دعتزخاۀ ، کِ پبداػّ 

ـــ (1 ــشدی ت ــشدی اص اــٞس آٙ چــ٠ ً ـــا ٗــٚ ً      ٞ ت
ـــ2٠ ـــٞس تــ ـــاداک ( اــ ـــی پــ ـــا ٗ ــی       ٝكــ ًٜ 
ـــٌا3ٙ ــٞ        ( اٗ ــای ت  شـــٌٟٞ ١ـــست ص اــٞس ٝ ال
ٚ  اٞاتسـت  ُلتـا  خـٞد  ت٠( 4 َ  ٛـ٠  ایـ        اسـت  اٜـ

 

 
 ا

 ٗـــــٚ اص شـــــشٕ تـــــٞ ُلـــتٖ  آســـ٘اٙ ًـــشد 
ـــ٠    ـــٕٞ چ ـــٞ سا شــ ـــاد تــــ ــی  تـ ــا ٗ ــی ١ ًٜ 

 ص دػـــٞی ٢ٗـــش ٝ ٝكـــای خـــٞیش شـــشٕ آیـــذٕ
ـــً ـــاٛ ٔٞ ــ ـــپ سا ذاصـــ ــ اداکــ ــتا َـسٜـ  سـ

 

-17 ثب عبیز اثیبت اعت؟ هتفبٍتهفَْم کدام ثیت  

ـــاٙ طــا ة        (1 ـــشای ٛـــــ ــض آب س  خــٞد تـ  ٗشی
 ( د  تـــــش ػــــٌا اتٜـــــــای صٗـاٙ تـاک            2
 ( ٛـــاٛـــــٖ اكــــــضٝد ٝ آتـــشٝیـــــٖ ًــــاست       3
 ( چٞٙ طـذف ُـش آتـشٝ سا تـا ٢ُـش سـٞدا ًٜـیٖ              4

 

ــشٝ  ا  ــ٠ آت ــت   ً ــٞاٙ اس ــغ آب حی ــٞد ا٘ ــٞ ش  چ
 سٝص تیٜــــــــٞایی شــــادٗاٙ تــــاک   تــــــــ٠

ـــزٓت  ـــ٠ اص ٗــ ـــٞایی تــــ ــت تیٜــــــ  خٞاســ
ــی   ـــغ ت ــیش طثـ ــا    پ ــٞٛیٖ ٗ ــٞیش ٗـث ــاص خ  ٛی

 

-18 هفَْم کدام جفت اثیبت ثبّن قزاثت دارًد؟ 

1)     ٚ  س١ٜـــٞسداٙ تـــٞ سا ٗـــشٍ ِٛیـــشد داٗـــ
 ًـــا چـــٞٙ تـــٞ طشیـــن پاًثـــاصی ِٛشكـــت    
2 ٜ ــش اســت( حســٚ شــ٢ادت اص ١٘ــ٠ حســ  ی كشات
ــة        ــشٝت، ؿشی ــت ٗ ــ٢یذ ُش ــش  ش ــت ١ٜ  ُش
 ١ـــای آخـــشت ( ٓثشیـــض صٛـــذُی اســـت ٛلـــا3
      ٕ ــٞا ــشٝی تـــ ــؾ اتـــ ــ٢یذ تیـــ ــٚ شـــ  ٗـــ
 ( شــا١ذ ٛیــاص ٛیســت ًــ٠ دس ٗحضــش آٝسٛــذ     4
 دٓــٖ تــ٠ دٝک ٝ ِٛــا١ٖ تــ٠ ػثــشت اٗــشٝص         

 

 

ــٚ     ــٞ ًلـ ــ٢یذ تـ ــش شـ ــٞد جامدددۀ تـ ــشإ شـ  احـ
 تـــــا صخـــــٖ ٛشـــــاٙ ســـــشكشاصی ِٛشكـــــت 

 ُٜــاٟ حســٚ تــی ای ٗحســٚ شــ٢یذ ٗــٚ، ای   
  ٚ ــ ــت ٝطـ ــیٖ ُشـ ــاسف، یتـ ــت ٗؼـ ــْ ُشـ  رٓیـ
     ٟ  آٝسدٟ ٗـــشٍ، ُـــشٕ تـــ٠ آؿـــٞک تـــٞ پٜـــا

ــاًٖ ٝ  ٕ آسددددددد د  خـــــ ــٞا ــٞی تـــــ  ًـــــ
 ٟ ــٞا ــت ُـــ ــن، سٍ ُشدٛـــ ــاٟ ػشـــ  دس دادُـــ

ــ٢یذ  ٖ جلددددد   شـــ ــٜ ــاصٟ آییـــ ــشدا ٝ تـــ  كـــ
 

 

داؽـتی ثـِ    گًَِ چؾنّی   دعتی؛ ثی تیزاًب! هي آهَختن کِ ّوبًٌد ثب درختبى ثبرٍر عزاعز کزاهت ثبؽن ٍ عزاپب گؾبدُ»هفَْم عجبرت   19-

 ثب کدام ثیت سیز قزاثت دارد؟« عپبط ٍ آفزیي

 تخیْ( ٛذاسد حاطٔی= ( ُلتِٞی سخت تا ٗ٘سي )1
 ث٘ـش تـاس دّ اسـت    ( حاطْ سَٜ اص دسخـت تـی  2
 ( اص اٜٞٙ ١ش دّ ًـ٠ تشـشیق تشٜٝٗـذی ٛیاكـت    3
 داس ( سش ٗپیچ اص سَٜ طللاٙ چٞٙ دسخت ٗیـٟٞ 4

 

ــی   ــش دسخــت ت ــذاخ  ت ــذ ســَٜ اٛ ــا چٜ ــش ت  تٚ ث٘
     ٙ  اص ت٢ی ٗـضی اسـت حـشف سـخت تـا ٗـذخْ صد

 ث٘ـش اص سـَٜ طلـلاٙ كـاسؽ اسـت      چٞٙ دسخت تی
ــاست دادٟ    ــشٍ ٝ ت ــٚ ت ــشاٙ ای ــشای دیِ ــض ت ــذ ً  اٛ

 

-20 اعت؟ هتفبٍتهفَْم کدام ثیت  

 یي تـاس ١ـٖ ای ػشـن ٗـٚ اص ػوـْ ٗیٜـذیش       (1
 ( ٗجٔــا ػشــن اســت ٝ ٗــا ٗســت خــشاب     2
 ٝ تش سٜجش تـ٠ ٗؼیـاس خـشد    ٛیي ٝ تذ تٜیٞک( 3
ــا ة     (4 ــذ ط ــت تشآی ــاّ اس ــن ٗح ــا ػش ــْ ت  ػو

 

ــ ٠ٔ      ــذ ٗسـ ــْ تٌٜـ ــ٠ دّ حـ ــزاس ًـ ــا سا تِـ  ١ـ
ــیذ   ــا سســـ ــْ ایٜجا١ـــ ــذ ػوـــ ــی تٞاٛـــ  ًـــ
 ًض خشد تشتش تذٝ ا٢ـاٙ سـٞی ٗـٚ ٗؼیـاس ٛیسـت     
ــشدٙ    ــذ ًـ ــ٠ تٞاٛـ ــتاٙ چـ ــتٖ دسـ ــا سسـ  صاّ تـ

 

 

 سثبى عزثی
 

 (:13-13ػیيّ الأصحّ ّ الأدمّ كی الدْاة للزشخوخ أّ الزؼشیت أّ الولِْم ) ■■
 

 الشّصْل كشػْى كؼصی سصْلا  كشػْى إلی أسصلٌب  21-

 !ٛپزیشكت سا سسّٞ كشػٞٙ پا ،كشستادیٖ كشػٞٙ سٞی ت٠ سا سسّٞ  (1

 !ًشد ٛاكشٗاٛی كشستادٟ آٙ اص كشػٞٙ ٝٓی ،شذ كشستادٟ كشػٞٙ سٞی ت٠ ای كشستادٟ  (2

 !ًشد ٛاكشٗاٛی كشستادٟ آٙ اص كشػٞٙ ٝ ًشدیٖ اسساّ كشػٞٙ سٞی ت٠ ای كشستادٟ  (3

 !ًشد سشپیچی پیاٗثش اص كشػٞٙ ٝٓی ،داشتیٖ اسساّ یاٛپیاٗثش كشػٞٙ تشای ٗا  (4
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 5صفحِ  سثبى عزثی

-22 !«:الـشس رلي ثوش هي یخَشُج هب هذس الأخش هي لَ الله کزت إلّ  ؿشصبا  یـشس سخل هي هب» 

 پاداک آٝسد، ٗی تیشٝٙ ٢ٛاّ آٙ می   اص چ٠آٛ ان از  ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ ِٗش ،تٌاسد سا ٢ٛاّ یي ٠ً ٛیست ًسی ٗشداٙ اص  (1

 !تٜٞیسذ

 !تٜٞیسذ ااش شٞد، ٗی خاسج ٢ٛاّ آٙ می   اص چ٠آٛ ان از  ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ ِٗش ،ًاسد ٛ٘ی سا ٢ٛآی ٗشدی ١یچ  (2

 !تٜٞیسذ ااش آیذ، ٗی تیشٝٙ ٢ٛاّ آٙ می   اص چ٠آٛ ان از  ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ ِٗش ،تٌاسد سا ٢ٛآی ٠ً ٛیست ٗشدی ١یچ  (3

ّ  آٙ مید    اص چـ٠ آٛ هذس ت٠ تشایش خذاٝٛذ ٠ٌآٛ اض ،تٌاسد سا ٢ٛاّ یي ٠ً ٛیست ٗشدی ١یچ  (4  پـاداک  ًٜـذ،  ٗـی  خـاسج  ٢ٛـا

 !تٜٞیسذ

-23 !«:رؤُلوَ سخلَ لأىّ  صؼْدٍ یضزطیغ ل أثي كلزلي هشرلغ خجل   كْم یوغ حشاء ؿبس أىّ  ًلضي كي اكُکّش کٌذ» 

 پـایش  ًـ٠  چـشا  ،تـشٝد  تا  آٙ اص تٞاٛذ ٛ٘ی پذسٕ تشای ١٘یٚ ،داسد هشاس تٜٔذ ١ًٞی تا ی حشا ؿاس ٠ً ًشدٕ ٗی كٌش خٞدٕ تا  (1

 !ًٜذ ٗی دسد

ٕ  پا ،است ٝاهغ ٗشتلغ ًٟٞ یي تا ی حشا ؿاس ٠ً تٞدٕ كٌش دس خٞدٕ تا  (2 ٚ  تـا   تـ٠  هـادس  پـذس  ًـ٠  چـشا  ،ٛیسـت  آٙ اص سكـت

 !ًٜٜذ ٗی دسد پا١ایش

 !ًٜذ ٗی دسد پایش ٝ داسد هشاس تٜٔذی ًٟٞ تا ی آٙ صیشا ؛تشٝد تا  حشا ؿاس اص تٞاٛذ ٛ٘ی پذسٕ ٠ً ًٜٖ ٗی كٌش ٗٚ  (3

 !تشٝد تا  ،داسد هشاس تٜٔذ ١ًٞی تا ی ٠ً حشا ؿاس اص تٞاٛذ ٛ٘ی اٝ ،ًٜذ ٗی دسد پذسٕ پای چٞٙ ٠ً ًشدٕ ٗی كٌش خٞدٕ تا  (4

-24 «:هشّح ّاحذح خبشؼیيَ!إرا إصزطؼٌب أى ًزششّف للححّ كؼلیٌب أى ًزّس ُزٍ الأهبکي الووذصّخ » 

 ١ای ٗوذس سا صیاست ًٜیٖ! ١شُاٟ تٞاٛستیٖ ٠ً ت٠ حج تشٝیٖ تش ٗاست ٠ً تاس دیِش كشٝتٜا٠ٛ ایٚ ٌٗاٙ( 1

 ١ای ٗوذس سا یي تاس تا كشٝتٜی صیاست ًٜیٖ! ( چٜاٛچ٠ تتٞاٛیٖ ٠ً ت٠ حج ٗششف شٞیٖ، تایذ ایٚ ٌٗا2ٙ

 ١ای ٗوذس تشای اٝٓیٚ تاس تشای صیاست كشٝتٜی ًٜیٖ! دس ایٚ ٌٗاٙ ( اُش تتٞاٛیٖ ٠ً ٗششف ت٠ حج تشٞیٖ، تش ٗاست 3٠ً

( ١ِٜاٗی ٠ً تٞاٛایی تش تششّف ت٠ حج پیذا ًشدیٖ، پا تش ٗا ٝااة است تا خشٞع یي ٗشتث٠ ت٠ ایٚ ٌٗـاٙ ٗوـذس ٗشـشّف    4

 شٞیٖ!

-25 «:یبّا!سأیذ كی الـبثبد الإصزْائیخّ شدشح رلزقّ حْل خزّع الأشدبس ّ ؿصًِْب ّ ُی رخٌوِب رذسید» 

ًـ٠ تـ٠ تـذسیج     پیچیذ، دس حآی ١ایشاٙ دس ١ٖ ٗی ١ای دسختاٙ ٝ شاخ٠ ١ای استٞایی دسختی سا دیذٕ ٠ً دٝس ت٠ٜ دس اِْٜ( 1

 ًشد! آٙ سا خل٠ ٗی

٠ً تـ٠ تـذسیج آٙ سا    پیچیذ، دس حآی ١ایش دس١ٖ ٗی ١ای دسختاٙ ٝ شاخ٠ ١ای استٞا دیذٕ ٠ً دٝس ت٠ٜ ( دسختی سا دس ا2ِْٜ

 ًٜذ! خل٠ ٗی

ٖ   دسختاٙ پیچیذٟ ٗـی شاخۀ ١ای استٞایی یي دسخت سا دیذٕ ٠ً پیشاٗٞٙ ت٠ٜ ٝ  ( دس ا3ِْٜ ًـٖ آٙ دسخـت خلـ٠     شـذ ٝ ًـ

 شذ! ٗی

طـٞس تـذسیجی    دیـذٕ ًـ٠ تـ٠    ١ای استٞایی ٗی دس اِْٜپیچیذ  ١ای دسختاٙ دس١ٖ ٗی ١ا ٝ شاخ٠ ( دسختی سا ٠ً پیشاٗٞٙ ت4٠ٜ

 ًٜذ! خل٠ ٗی

-26 :الصحیح ػیيّ 

 تیا تا تشای دیذٙ ٗساتو٠ كٞتثاّ ٗواتْ تٔٞیضیٞٙ تٜشیٜیٖ! :ظ أهبم الزلفبص لوشبُذح هجبساح کُشح المذمرؼبل ًجل  (1

ًاک ت٘اشاچیاٙ ١ـش تی٘ـی كوـا تاصیٌٜـاٙ تـیٖ خـٞد سا تشـٞین         :لیذ هزفشّجی کُلّ فشیك یشجّؼْى لاػجی فشیمِن فمطظ  (2

 ًشدٛذ! ٗی

د١ـذ ًـ٠ پا١ـایش    ُا١ی یٌی اص تاصیٌٜاٙ دس ٗواتْ داٝس ٛ٘ایش ٗی :سجلَ رؤلوخ لذ یزظبُش أحذ اللاػجیي أهبم الحَکَن ثأى    (3

 ًٜذ! دسد ٗی

ٝٓی اٝ ١ِٜاٗی ٠ً اص حی٠ٔ تاصیٌٚ ٗط٘ ٚ شذ، تشای ادا٠ٗ  :ّلکٌَّ ػٌذهب یزأکّذ هي خذػخ اللاػت یصفش لوْاصطلخ اللؼطت  (4

 صٛذ! تاصی سٞت ٗی
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 6صفحِ  سثبى عزثی

-27 :الصّحیح ػیيّ 

 !ًٜذ ٗی ً٘ي ١ایٖ دسس یادُیشی دس ٗشا ٠ً ًشدٕ پیذا ای تشٛا٠ٗ :دسّعي رؼلنّ ػلی رغبػذًي ثشاهجب   ّجذدُ   (1

 !است ثختخٞش ،تاشذ سا١ٜ٘ا ٝ ًٞتاٟ سخٜش ٠ً ًسی :دلّ  ّ للّ  کلاهَ لوي طْثی  (2

 !ذسساٛ ٗی صیاٙ ٗا ت٠ سكتاسک تا اٝ ٝ داسٕ اخلآِشی ٌلاسی١٘ :ثغلْکَ یضشًّب هُشبغت   صهیل   لي  (3

نَ هْاضغ ارمّْا  (4  !ًٜیذ پشٝا ١ا ت٢٘ت ١ای اایِاٟ اص :الزُِّ

-28 «كکَِّش ثنَُّ رکََلَّن رضَْلنَ هي الزّلل»هي هلِْم ُزٍ الؼجبسح  الأهشة ػیيّ 

 ٗشٌْ ػشن ٠ٛ دس حٞط٠ٔ داٛش ٗاست/ حْ ایٚ ٌٛت٠ ت٠ ایٚ كٌش خطا ٛتٞاٙ ًشد! (1
 تأْٗ ت٠ ُلتاس دٕ/ ٌٛٞ ُٞی، اُش دیش ُٞیی چ٠ ؿٖ! ( ٗضٙ تی2
 صتاٙ! صتاٙ دسًش ای ٗشد تسیاس داٙ/ ٠ً كشدا هٖٔ ٛیست تش تی (3
 ١ا ص ا٘اّ تتاٙ حجاب ًٜذ! ( تشای ٗـض سخٚ هشش حشف سا تشٌاف/ ٠ً صٓق4

-29 :!«ثجلعد سًدُ را حؾزات تب کٌد هی پزتبة پی در پی را آة ّبی قغزُ خَد دّبى اس گبّی تیزاًداس هبّی» 

 !حیخّ   الحششاد لزجلغ فوِب هي الوززبلیخ الوبء لطشاد الغِّن عوکخ لزفذ لذ  (1

 !الحیخّ الحششاد لزجلغ هززبلیخ فوِب هي الوبء لطشاد رمزف الغِّن عوکخ  (2

 !حیخّ   الحششاد لزجلغ فوِب هي هززبلیخ الوبء لطشاد الغِّن عوکخ رمزف لذ  (3

 !الحیخّ الحششاد لزجلغ فوِب هي الوززبلیخ الوبء لطشاد رمزف لذ الغِّن عوکخ  (4

رْخجذ  أّ شجدشح خجزع حَجْل.........  ثجِ  حیبرِجب رججذأ شجدشحا  أّ هزجش   ......... هجي أکثجش اسرلبػِجب یجلجؾ شجدشحا  ٌُبى أىّ  رؼَلنُ  ُل»  30-

 !«کبلخُجز أثوبساا  رحول ......... الوحیط ......... كي رٌوْ شدشح

 الِبدئ - جَضَس - الِالزفبف - هِئخ  (2 الِبدی ـ جُضُس - الِالزفبد - هِبئخَ  (1

 الِبدئ ـ جُضُس ـ الِالزفبف ـ هِبئخ  (4 الِبدی ـ جَضَس ـ الِالزفبد - هئخ  (3

-31 :الکلوبد حشکبد ضجط كي الصّحیح ػیيّ 

للَ هِيَ  رغَلنَ نْ رکََل   ثنُ   فکَ شْ ( 1  !الض 

ِِن لحِوبیخِ  الوُضاسِع حْلَ  الوُضاسِػْىَ  یغَزخَذِهُِب شجشح   الٌِّفظ شجشحُ   (2  !هَحبصیلِ

ِِن فمبلْا: إى  عیبّسَرٌَب هُؼَطِّلخَ !  (3 لْفِ ُّ  ُْ رَُتََ ّ عألَِن ػَي عَجتَِ 

 !رغََلُّل   ثغِجتِ  سُث وب الِذََفَ؛ لجَلَِ  هب الحَکَنُ   (4

 

 (:11-13) ت ػي الأصئلخ ثوب یٌبصت الٌصّّ هشأ الٌصّّ الزبلی ثذهخّ، ثنَّ أخا ■■

 

الشخل كیَ ّ لکٌَّ لجن یجذسش شجیئبا  ردضَّش. خ  كشأی الشّیطبى یوشّ هؼَ أًْاع حجبل  هخزلل کبى هذ ّهق سخلٌ خٌت طشین»

ّ الحججبل  خ للٌلجْس العجؼیل خ كضأل هٌَ: هب ُزٍ الحجبل؟ كأخبة الثلیش: لِأصشِ )اصجبسد( هْلجْد مدم. إىّ الحججبل الشهیوج
: هذ هطّؼجذ ای( ّ هبلَ  هي کیش  )کیضَخ الحجبل الووطَّؼ ثنُّ أخشج هزأخشیيلّلئک الزّیيَ یْصْصْى  خ ّ الـلیظ خ الوحکو

خ الزجی رشضجی ثشضجی الله ّ رؼزوجذ ػلجی الله ّ لجن روججل الإصجبسحل كضجأل الشّخجلِ: أیّ حججل لجی؟ ُزٍ الحجبلَ الٌلْس الوْهٌج
خُجل كوجبل الثلجیش كأًب أخؼل رًجک كی حضبة الآخجشیي. هججل الشّ  خ كأخأة الثلیش: إىْ صبػذرٌَی كی ارصّبل الحجبل الووطّؼ

 «ًلْس  هثلک هغ ُزٍ الحجبل الووطّؼخ. ح ُضبحکبا: ػدیجب! روکي إصبس

 

-32 «الًضبى الزّی ......... ل یوذس الشّیطبى أى یخذػَ!»ػیيّ الصحیح كی اللشاؽ:  

 لا یزأخّش فی اعزوبع کلام الاثلیظ!( 2 !صبل الحجبل الومطؼّخرّ یغبػذ الشّیطبى فی ا( 1

 هي الشیطبى! حَ یمجل الإعبس( 4  هخلصیي!یؤُهي ثبلله ( 3

-33 ػیيّ الصحیح:  

 لخذاع الاًغبى یخذع ثِب کُلّ الؼجبد! حللشّیطبى طشق کثیش( 1
 ػي الشیطبى! ؼذّىزجیأضؼف الؼجبد هي ( 2

 ، إىْ کٌُبّ هي ػجبد الله الصبلحیي!خ  حجبل الشّیطبى رصجح همطؼّ( 3

 !خّشیيَ یِشة الشّیطبى هي الؼجبد الزیي یْعْعْى هزأ( 4
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 7صفحِ  فزٌّگ ٍ هعبرف اعلاهی

:  الخطأػیيّ   -34 ػلی حضت الٌصِّّ

 !لا یحزبج الی حجل خالاًغبى الزّی لَ ًفظ ضؼیف( 1

 الشّیطبى یضحک للاًغبى الزی یمجل کلاهَ!( 2

 الشّجل هب فِن خذاع الشّیطبى فغبػذٍ!( 3

 الشّیطبى لکُلّ ػجذ أى یجَذ طشیمب  لخذاػَ!یحبّل ( 4
 

 :(13ّ  13ػیيّ الصّحیح كی الإػشاة ّ الزحلیل الصّشكی ) ■■

-35 «:ردضَّش» 

 ، هجِْل/ فؼل ّ فبػلَ هحزّف«رفؼیل»، هي ثبة خفؼل هضبسع، للغبئج( 1

ل»فؼل هبض، للغبئت، هي ثبة ( 2  هفؼْل لِزا الفؼل« الشجل«/ »رفؼُّ

 «الشجل»لَ حشف صائذ/ فؼل ّ فبػلَ هضبسع، للوخبطت، ( 3

 خفؼلیّ  خهبض، للغبئت، ثلاثی هضیذ ثحشفیيِ، هؼلْم/ فبػلَ الشّجل ّ الجول( 4

-36 «:هُزأَخّشیي» 

 جوغ عبلن للوزکش، اعن فبػل، ًکشٍ/ حبل( 2 اعن، جوغ هکغّش، اعن هفؼْل/ هفؼْل( 1

 الیَ هضبف«/ رأخیش»اعن، اعن فبػل هي هصذس ( 4  اعن، هثٌیّ، هؼشفَ/ حبل( 3

-37 كیِب خولخ رصق اصن ًکشح: ل رْخذػیيّ ػجبسح  

؛ أًذ رؼلن أىّ لی هشبکل لا یؼلوِب أحذ حزیّ ألشة اصذلبئی!( 1  یب سةِّ

 ثؼذ هحبّلاد  کثیشح  اعزطبع صهلائی أى یصؼذّا هِي رلکَ الججل الوشرفغ!( 2

ح ( 3  ْ  رشُجَ إطلاق الغ ِن!ُزٍ الغّوکخ رطُلكِ لطشادِ الوبء هي فوِب إلی الِْاء ثم

ُِذ هحشّهیي فی الوجزوغ یغُبػذّى الآخشیيَ فی حیبرِن سغن هشبکلِن!( 4  ًشُب

-38 «:حبل»ػیيّ اصوبا كبػلاا كي هحلّ  

 !علْکِن في ِیيهزشبثِ  الٌبّط أکثش لیظ  (2 !جبلغْى ُن ّ الوطؼن في الضیْف شبُذًب  (1

 !الٌبّط ػٌذ حجْثیيهَ  الوُکزّثْى یکْى لا  (4 !وب  هُجزغِ  أشؼبسٍ ػٌذ الٌبط یٌُشذ الشبػش کبى  (3

-39  :حْل کلوبد اشُیش إلیَ ثخطّ  الخطأ ػیيّ 

 !فؼل یصف اعن ًکشح جذّا . یؼُججٌي هٌظشا   الطجّیؼخ في شبُذدُ   (1

 فؼل هغ فبػلَ جولخ حبلیخّ . هٌبظشُب اشُبُذثلغذُ لوّخ أحذ الججبل في لشیزي الجویلخ ّأًب   (2

 هؼشفخ! یزُشجَن أى یجْصاعن ًکشح  ثِزٍ الغّوکخ.  هُؼججْىُْاح أعوبن الضیٌخ   (3

 إشبسح!فیَ یؼبدل اعن « ال» . عٌْیبّ   کثیشیي عبئحیي رجزة الغبثخ غبثخ ، سأیذُ   (4

-40 كیَ الحبل: لیشػیيّ هب  

 الطبلجبد رمذّهْا فی دسّعِيّ ّ ُيّ یجَزِذى فیِب کثیشا !( 1

 دَػب اثشاُین سثَ  هخلصب  هزؼجذّا !( 2

 رظبُش الٌبّط الوظلْهْى فی شْاسع الیوي ُبرفیي!( 3

 ثؼذ الحشة الوفشّضخ أصجحذ الجلاد هزمذِّهخ !( 4
 

 فزٌّگ ٍ هعبرف اعلاهی
 

-41 عبس چیغت؟ ی ٍ سهیٌِتزتیت تجلّ حبکن ثز جْبى خلقت، ثِقبًًَوٌدی  

 ١ای تـییشٛاپزیش ا٢ٓی سیضی ٗا دس صٛذُی ٝ آٗادُی تشای سٝیاسٝیی تا سٜت ( توذیش ا٢ٓی ـ تشٛا1٠ٗ

 ١ای تـییشٛاپزیش ا٢ٓی سیضی ٗا دس صٛذُی ٝ آٗادُی تشای سٝیاسٝیی تا سٜت ( هضای ا٢ٓی ـ تشٛا2٠ٗ

 ًاسُیشی اسادٟ ٝ اختیاس اٝ پٞیایی اٛساٙ ٝ ت٠( توذیش ا٢ٓی ـ حشًت ٝ 3

 ًاسُیشی اسادٟ ٝ اختیاس اٝ ( هضای ا٢ٓی ـ حشًت ٝ پٞیایی اٛساٙ ٝ ت4٠
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-42 ثِ تزتیت چیغت؟ ،کوک ثِ آؽکبر ؽدى ثبعي ّز دٍ گزٍُ ًیکَکبراى ٍ ثدکبراى»ٍ « ًؾبى دادى توبیلات درًٍی افزاد»عٌت حبکن ثز  

 اٗذاد ػإ ـ اٗذاد ػإ( 2  ( اٗذاد ػإ ـ اٗذاد خاص1

 ( اتتلاء ـ اٗذاد ػا4ٕ  ( اتتلاء ـ اٗذاد خاص3

-43 ثبؽد؟ یک هی کدام ﴾کلّا نمّد هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربکّ و ما کان عطاء ربکّ محظورا  ﴿ آیۀ شریفۀپیبم هغتٌجظ اس  

 سا آشٌاس ساصد. ( اػطای اٌٗاٛات ا٢ٓی ٠ً كشد تتٞاٛذ دس سا١ی ٠ً اٛتخاب ًشدٟ، ت٠ پیش سٝد ٝ تاطٚ خٞد1

 تش ت٠ ٗوظذ تشسذ. ٠ً كشد تتٞاٛذ آساٙ ،( كشا١ٖ ًشدٙ ششایا ٝ اسثاب2

 ٝس شذٙ دس ُٜاٟ هشاس د١ذ. ؿٞط٠ وسیلۀسا ١ا ٝ ٛؼ٘ات  ٠ً تشخی اكشاد كشطت ،( اكضایش اٌٗاٛات ٝ ٛؼ٘ات3

 ( اػطای اٌٗاٛات ٝ ٛؼ٘ات ت٠ ٗؼاٛذاٙ تا تتٞاٜٛذ ت٘ایلات دسٝٛی خٞیش سا ٛشاٙ د١ٜذ.4

-44 ثبؽد؟ یک هی تزتیت کدام هغبث  تعبلین دیٌی، عبهل افشایؼ ٍ کبّؼ عوز، ثِ 

 حلاّ لقمۀ( ٗحثت ت٠ خٞیشاٙ ـ 2 ( ٗحثت ت٠ خٞیشاٙ ـ هطغ سح1ٖ

 حلاّ لقمۀ( توٞا ٝ ای٘اٙ ٝاهؼی ـ 4 ( توٞا ٝ ای٘اٙ ٝاهؼی ـ هطغ سح3ٖ

ثاؾد تـب   ؽدُ اعت را ثاَاّد، ثعد اس اًجبم گٌبُ ًعوتی ثِ اٍ هیای کِ غزف گٌبُ  ثٌدُ خیز ٌّگبهی کِ خداًٍد» :(ثیبى اهبم صبدف )  45-

 ارتجبط هفَْهی دارد؟ ؽزیفِۀ آیثب کدام  ،«اعتغفبر را فزاهَػ کٌد ٍ ثِ راُ خَد اداهِ دّد

 ﴾ولکن کذّبوا فاخذناهم بما کانوا یکسبون﴿ (2 ﴾فتنهو نبلوکم بالشرّ و الخیر ﴿( 1
 ﴾سنستدرجهم من حیث لایعلمون﴿( 4 ﴾مثلها و هم لایظلمونمن جا بالسیئتهِ فلا یجزی الاّ ﴿( 3
یـک اس   ثـِ کـدام  ، ﴾من جا بالحسنة فله عشر امثالها و من جا بالسیئة فلاایجزی الاّا مثلهاا و هام لاایظلمون﴿ؽزیفِ آیۀ   46-

 ّبی الْی اؽبرُ دارد؟ عٌت

 ( سثوت سح٘ت تش ؿضة2  ( اٗتحاٙ ٝ اتتلاء1

 دس صٛذُی اٝ( تأثیش اػ٘اّ اٛساٙ 4  ( استذساج3

-47 قزآى، ًتیجِ ایوبى هزدم ٍ گزایؼ آًبى ثِ تقَا چیغت؟ شریفۀ آی تهغبث   

 ﴾لفتحنا علیهم برکات من السماوات و الا رض﴿( 2 ﴾فله عشر امثالها ةمن جاء بالحسن﴿( 1
 ﴾لنهدینهم سبلنا و انِّ اللهّ لمع المحسنین﴿ (4 ﴾من عطاء ربک و ما کان عطاء ربکّ محظورا  ﴿( 3
-48 تعبلین ٍحی، ارتجبط دارد؟ تجییيرعبلت یعٌی تعلین ٍ  قلوزٍچٌد هَرد اس هَارد سیز ثب دٍهیي  

 ة( ثیبى کلیبت احکبم   الف( ثیبى جشئیبت احکبم

 د( پی ثزدى هغلوبًبى ثِ هعبرف قزآى  ج( اهز ثِ ًَؽتي آیبت قزآى

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

-49 یک اس قلوزٍّبی رعبلت پیبهجز اعت؟ ثِ تزتیت هزثَط ثِ کدام ،«اًیي اعلامفْویدى جشئیبت احکبم ٍ قَ»ٍ « حفظ آیبت قزآى» 

 ( دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی ـ دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی2 ( ٗشاؼیت دیٜی ـ دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی1

 ( دسیاكت ٝ اتلاؽ ٝحی ـ ٗشاؼیت دیٜی4 ( ٗشاؼیت دیٜی ـ ٗشاؼیت دیٜی3

-50 پیبهجزاًی ّوزاُ ثب د یل رٍؽي ٍ کتبة آعوبًی فزعتبدُ اعت؟حدید، چزا خداًٍد سورۀ ثب تَجِ ثِ آیبت  

 ﴾لم یناد بشیء کما نودی بالولایة﴿( 2 ﴿اعلم حیث یجعل رسالته﴾( 1
 ﴿لیقوم الناس بالقسط﴾( 4 ﴿یریدون ان یتحاکموا الی الطاغوت﴾( 3
-51 رٍد؟ عت هیؽَد ٍ اعتوبد هزدم ثِ دیي اس د در چِ صَرتی اهکبى اًحزاف در تعبلین الْی پیدا هی 

 ( اُش پیاٗثشی دس دسیاكت ٝحی ٝ اتلاؽ آٙ ٗؼظٕٞ ٛثاشذ.1

 دیٚ ٝ ٝحی ا٢ٓی ٗؼظٕٞ ٛثاشذ. تثییٚ( اُش پیاٗثشی دس تؼٔیٖ ٝ 2

 ( اُش پیاٗثشی دس ااشای احٌإ ا٢ٓی ٗؼظٕٞ ٛثاشذ.3

 ( اُش پیاٗثشی دس سسیذٙ ت٠ ٗوإ ٝ یت ٗؼٜٞی ٗؼظٕٞ ٛثاشذ.4
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-52 هغبث  ّویي حدیث، ّدایت ّویؾگی در گزٍ چیغت؟ در کدام گشیٌِ آهدُ اعت ٍ ،«تارک فیکم الثقلین انِیّ» :هصداف ثقلیي در حدیث 

 ( هشآٙ ٝ ػتشت ـ ٗحثت ١٘یشِی2 ا ٗش ـ ٗحثت ١٘یشِی ( هشآٙ ٝ اٝٓی1

 ( هشآٙ ٝ ػتشت ـ ت٘سي ١٘یشِی4 ا ٗش ـ ت٘سي ١٘یشِی ( هشآٙ ٝ اٝٓی3

-53 یک اس آیبت سیز ثیبى گزدید؟ حدیث غدیز ٍ حدیث جبثز، پظ اس کدام رتب ،ثب حفظ  

 تط٢یش آیۀتثٔیؾ ـ  آیۀ( 4 تثٔیؾ آیۀتط٢یش ـ  آیۀ( 3 اطاػت آیۀاتلاؽ ـ  آیۀ( 2 اتلاؽ آیۀاطاػت ـ  آیۀ( 1

 ـ ى کدام فزض در ارتجبط ثب هغـئَلیت ، هزثَط ثِ ثغلا«تزیي دیي الْی اعت دیي اعلام کبهل»ایي جولِ کِ   ( ثعـد اس  ) بی پیـبهجز ّ 54-

 چِ اِؽکبلی ٍارد ثَد؟ ،( ثعد اس رحلت ایؾبىّبی پیبهجز ) ثِ هغئَلیت( ) تَجْی قزآى ٍ پیبهجز ایؾبى اعت ٍ در صَرت ثی

 ( ١٘چٞٙ ٗس ٞٓیت اّٝ، پایاٙ ایٚ دٝ ٗس ٞٓیت ٛیض اػلإ شذٟ است ـ ٛاهض تٞدٙ اسلا1ٕ

 اٛذ ـ ٛاهض تٞدٙ اسلإ ًشدٟدس ایٚ تاسٟ سٌٞت ( )( هشآٙ ًشیٖ ٝ پیاٗثش 2

 دادٙ حویوت دس ٗیاٙ اٛثٟٞ ػوایذ ٝ اكٌاس ـ ػذٕ ٛشاٙ پایاٙ ایٚ دٝ ٗس ٞٓیت ٛیض اػلإ شذٟ است ( ١٘چٞٙ ٗس ٞٓیت اّٝ،3

 ػذٕ ٛشاٙ دادٙ حویوت دس ٗیاٙ اٛثٟٞ ػوایذ ٝ اكٌاس ـاٛذ  ( دس ایٚ تاسٟ سٌٞت ًشدٟ( هشآٙ ًشیٖ ٝ پیاٗثش )4

( )اس جولِ در رٍسّبی آخز عوز خَد ثیبى کزدًد ٍ در کدام حدیث ثِ خـتن ًجـَت پیـبهجز     ،( ثِ عَر هکزرهجز اکزم )پیبرا کدام حدیث   55-

 اؽبرُ ؽدُ اعت؟

 ( ثؤیٚ ـ ؿذیش4 ( ثؤیٚ ـ ٜٗضٓت3 ( ؿذیش ـ ؿذیش2 ( ؿذیش ـ ٜٗضٓت1

خَاعـت پیـبهجز ثعـد اس اعـلاى     کدام عجبرت قزآًی اعـت ٍ در  ،()، اّویت اثلام جبًؾیٌی اهبم علی هبئدُ سورۀ 67 آیۀ ثب تَجِ ثِ  56-

 ، اس هزدم چِ ثَد؟() جبًؾیٌی اهبم علی

 سساٛذٙ ٗطآة ُلت٠ شذٟ ت٠ ؿایثاٙ ا ﴾... بلغ ما انزل الیک من ربک...﴿( 1

 (تیؼت تا اٗإ ػٔی ) ا ﴾... بلغ ما انزل الیک من ربک...﴿( 2

 ٗطآة ُلت٠ شذٟ ت٠ ؿایثاٙسساٛذٙ  ا ﴾... فما بلغت رسالته...﴿( 3

 (تیؼت تا اٗإ ػٔی ) ا ﴾... فما بلغت رسالته...﴿ (4

-57 ثبؽد؟ در ارتجبط هی ،(ّبی پیبهجز اکزم ) یک اس ٍیضگی ثِ تزتیت ثزخَرد قبععبًِ ٍ صجَراًِ ثب کدام 

 ( ػظ٘ت ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد2ٕ ( ػذآت ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد1ٕ

 ًٞشی دس ١ذایت ٗشدٕ ( ػظ٘ت ـ سخت4 ١ذایت ٗشدًٕٞشی دس  ( ػذآت ـ سخت3

-58 ( اؽبرُ دارد؟یک اس اثعبد رّجزی پیبهجز اکزم ) ثِ تزتیت ثِ کدام ،«هثلِ ًکزدى کبفزاى در جٌگ»ٍ « عقَط اقَام ٍ هلل پیؾیي» 

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ( ٗثاسصٟ تا كوش ٝ ٗحشٝٗیت ـ سخت1

 ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ( ٗثاسصٟ تا كوش ٝ ٗحشٝٗیت ـ ٗحثت2

 ( تلاک تشای تشهشاسی ػذآت ٝ تشاتشی ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد3ٕ

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ( تلاک تشای تشهشاسی ػذآت ٝ تشاتشی ـ سخت4

سیزا دٍعت دارم ثب  ،یکدیگز را پیؼ هي ثبسگَ ًکٌید یّب ثدی»ٍ حدیث ًجَی  ﴾لعلکّ باخع نفسک الاّ یکونوا مؤمنین﴿ شریفۀآیۀ   59-

 ( اؽبرُ دارًد؟یک اس اثعبد رّجزی پیبهجز اکزم ) ثِ تزتیت ثِ کدام ،«ی پبک ٍ خبلی اس کدٍرت ثب ؽوب هعبؽزت کٌنلد

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ( ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ـ سخت1

 ( ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشد2ٕ

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ١ذایت ٗشدٕ ـ سختًٞشی ٝ دٓسٞصی دس  ( سخت3

 ًٞشی ٝ دٓسٞصی دس ١ذایت ٗشدٕ ـ ٗحثت ٝ ٗذاسا تا ٗشدٕ ( سخت4

گزفتي پَعت جـَ اس دّـبى هـَری،    اندازۀ دًیب را ثِ هي ثدٌّد تب ثِ هاۀ عَگٌد ثِ خدا، اگز »فزهبیٌد:  ( کِ هیعاي حضزت علی )  60-

 ( اعت؟ّبی حضزت علی ) یک اس فضبیل ٍ ٍیضگی ثیبًگز کدام« خدا را ًبفزهبًی کٌن، ًاَاّن کزد

 ٗاٜٛذ ( ػذآت تی4 ًٞشی ٝ دٓسٞصی ( سخت3 ( ٗحثت ٝ ٗذاسا2 ًشاٙ ( ػٖٔ تی1
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 سثبى اًگلیغی
 

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 61-68 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 

 John started ……… at the supermarket in June. He ……… there successfully for several 61-

months. 

1) work – has worked  2) work – was working 

3) working – worked  4) working – has worked 

 If my mother cut the cake into eight pieces, we ……… equal shares. 62-

1) will get  2) would get 

3) got  4) can get 

 Those ……… are never real friends. 63-

1) who complaining  2) who isn’t complained 

3) not complaining  4) not complained 

 He makes the exercises easy enough that even a ……… potato like me can do them. 64-

1) serving 2) couch 3) calm 4) cancer 

 At the end of the story, the readers get surprised to discover that the girl was in ……… a 65-

princess.  

1) safety 2) society 3) reality 4) wealthy 

 The process of ……… a word, sentence or a text from one language to another is called 66-

translation. 

1) recommending  2) compiling 

3) composing  4) converting 

 The new series of English books written for high school students provide them with the 67-

language and ……… skills they need. 

1) communicative 2) unnatural 3) ineffective 4) harmful 

 It was a great ……… that a nuclear agreement was reached. 68-

1) abbreviation 2) section 3) vibration 4) achievement 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 69-72 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

It had been a hard day’s search. The members of the search group (69)……… a small lake 

and decided to (70)……… the night there. It was getting dark, so they wanted to (71)……… 

a fire. One of them was looking for some (72)……… of wood when at once he found a 

missing boy. He was sleeping under a tree only half a mile away from his home. 

  69-

1) received 2) returned 3) reached 4) identified 

  70-

1) hike 2) spend 3) keep 4) enjoy 

  71-

1) gain 2) develop 3) glow 4) light 

  72-

1) loaves 2) slices 3) bars 4) pieces 
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 11صفحِ  سثبى اًگلیغی

 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

 

Passage 1: 

As recently as 50 years ago, all the members of a family would run to the window to watch 

an automobile pass. They watched the “horseless carriage” to see if it could climb the next 

hill. They wondered what would happen to the passengers in a rainstorm. People joked about 

the early cars, but almost everybody wanted to own one. 

The automobiles of 50 years ago did not look much like the cars of today. They looked 

more like the horse-drawn carriages people were used to riding in. Some of the early cars 

even had electrical connections. 

The idea of using an engine of some kind to turn the wheels of a carriage is really quite 

old. The firs automobile accident happened in 1769, nearly 200 years ago. A steam carriage 

built by the Frenchman Nicolas Cugnot (Kune Yo) overturned on a curve. It was traveling 

less than three miles an hour! 

In 1831, steam carriages carrying 18 passengers were making regular trips between cities 

in England. They averaged about five miles an hour. But toll road keepers began raising their 

rates on steam carriages. People sometimes threw stones at the carriages. The government 

also began passing laws against them. One of these laws, called the Red Flag Law, said that 

a man had to walk in front of any steam carriage and carry a red flag during the day or a red 

lantern at night. 

 What does the passage mainly discuss? 73-

1) Early automobiles   

2) People’s feelings about automobiles 

3) First car accidents and laws 

4) Difference between horse-drawn carriages and automobiles 

 Which of the following is TRUE about early automobiles? 74-

1) They looked like horse-driven carriages. 

2) They traveled over long distances very fast. 

3) People were convinced they were very efficient. 

4) People were not interested in having one of them. 

 This passage was probably written ……… . 75-

1) before 1831   2) 200 years ago 

3) before 1769  4) in the second half of the 20
th

 century 

 The word “they” in paragraph 4 refers to ……… . 76-

1) cities 2) trips 3) carriages 4) passengers    
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 12صفحِ  سثبى اًگلیغی

Passage 2: 

Bell, Alexander Graham (1847-1922) was famous for his invention of the telephone in 1876. 

He was born in Edinburgh, Scotland, where his father was a teacher of speech. In 1870 

Alexander emigrated with his family to Canada. In 1872, at Boston in the United States, he 

opened a school for training teachers of the deaf. The next year he became a professor at 

Boston University, studying the science of speech. 

Much of his spare time was spent in trying to discover a way in which people could talk 

to each other over long distances. He realized that the actual sound waves of speech traveled 

only short distances even through a speaking-tube, or through string or wire stretched 

between two hollow vessels. He therefore experimented with the vibrations caused by sound 

and at last found that these could be sent from one place to another by using electric currents. 

Bell’s telephone consisted of two similar instruments each having an electromagnet (that 

is, a piece of iron made into a magnet by a wire carrying an electric current coiled round 

coil). The currents flowing round the coil of the receiving instrument caused its diaphragm to 

vibrate in tune with the transmitting diaphragm and so the sounds delivered to the receiver 

were heard coming from the transmitter. Bell’s instrument is still used as a receiver, but not 

as a transmitter. The first complete sentence was transmitted in 1876. In 1877 Bell married 

Mabel Hubbard, who had been one of his deaf students. 
 At Boston he opened a school ……… . 77-

1) for teaching his family 

2) for training teachers of the deaf 

3) in order to become a professor 

4) to research the science of speech 
 The word “transmitted” in the last paragraph is closest in meaning to ……… . 78-

1) reacted 2) received 3) launched 4) sent 
 What caused vibration to move in telephone conversations? 79-

1) speaking-tubes  2) hollow vessels 

3) short distances  4) electric currents 
 According to the last paragraph, it is NOT true that ……… . 80-

1) the sounds delivered to the receiver were heard coming from the transmitter 

2) Bell’s instrument is still used as a receiver, but not as a transmitter 

3) Bell’s wife was one of the best teachers in his school 

4) Bell’s telephone consisted of two similar instruments  
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  گويي گروه آزمايشي علوم تجربي، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 
  گويي مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

  دقيقه 10  90  81  10  شناسي زمين  1
  دقيقه 35  110  91  20  رياضي  2
  دقيقه 25  140  111  30  شناسي زيست  3
  دقيقه 30  160  141  20  فيزيك  4
  دقيقه 25  185  161  25  شيمي  5

  

 سرفصل دوازدهم سرفصل يازدهم سرفصل دهم  مواد امتحاني

   3و 1،2فصل  -   شناسي زمين
  -   )58تا  9(صفحه 

  5فصل   -   -   رياضي

4فصل7فصل- شناسي زيست  

   2فصل   -   فيزيك
 (جريان الكتريكي)

   3فصل
  ) موج  بازتاب  ابتداي  (تا

 )76تا 61(صفحه 

 )64تا  50(صفحة  2فصل   )59تا  49(صفحه  2فصل   -   شيمي
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 2صفحه   شناسي / رياضي تجربي زمين

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

  شناسي زمين
-81  يك واحد نجومي در چه هنگامي براي كشور ما بيشترين مقدار است؟ 

  ) همه روزهاي تير ماه4  ) اول فروردين و مهر3  ) اول تير2  ) اول دي1
-82  ماند؟ روز باقي مي 2راديو اكتيو با نيمه عمر  ةروز چه كسري از ماد 8پس از  

1 (1
4  2 (1

3  3 (1
16  4 (1

8  
-83  برند؟ شمالي در چه فصلي به سر مي ةنيمكرساكنين   Bو Aدر موقعيت  

  پاييز) تابستان ـ 1
 پاييزـ  ) زمستان2
  بهارـ  ) تابستان3
  بهارـ  ) زمستان4

-84 شناسي از (قديم به جديد) صحيح آمده است؟ هاي زمين ها و پديده در كدام گزينه ترتيب سن نسبي لايه 
1(A K M F P     
2(K A M N D     
3(B M A N F     
4(B M N A F     

-85  است؟عنصر مشترك در دو كانسنگ گالن و كالكوپيريت كدام  
  ) گوگرد 4  ) اكسيژن3  ) مس2  ) آهن1

-86  به عنوان ساينده استفاده كرد؟توان  نميهاي زير را  كدام يك از كاني 
  ) كرندوم4  ) گارنت 3  ژيپس) 2  ) الماس1

 CuFeS2 87  باشد؟ هاي زير مي يك از كاني تركيب كدام-
  ) كالكوپيريت4  ) بيوتيت 3  )پيريت2  ) هماتيت1

mشيل، حدود لاية حجم يك نفتگير ماسه سنگي محصور بين يك گنبد نمكي و يك   6 33 محاسبه شده است. اگر ميزان تخلخل  10 88-
     تواند ذخيره شده باشد؟ درصد باشد، در اين نفتگير حداكثر چند متر مكعب نفت مي 15ماسه سنگ 

1(/  51 66 10   2 ( 52 10   3 (/  54 5 10   4 ( 45 10   
-89  كند. هاي جاري و زيرزميني .......... آب هم افزايش پيدا مي با افزايش طول مسير طي شده توسط آب 

  ) حجم4  ) سرعت3  ) سختي2  ) عمق1
-90  گيرد. .......... قرار ميتحت فشار، سطح پيزومتريك سفرة پس از حفر چاه در يك  

  تر از سطح زمين ) پايين2    ) بالاتر از سطح زمين1
  يهتغذمنطقة تر از سطح  ) پايين4    ) بالاتر از سطح ايستابي 3

  رياضي تجربي
f(x)تابع   | x |  2 4 -91  بحراني دارد؟ نقطةچند  17

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

|هاي نقاط بحراني تابع  مجموع طول  x | x
f(x)

x x x
  

 
    

2
2 3 0
2 1 2 -92  كدام است؟ 0

1 (1  2 (2  31) 4  ) صفر  
f(x)ماكزيمم مطلق تابع  نقطة A(a,b) نقطةاگر   x x x   5 4 32 2 6 ] بازةروي  8 , ]2 -93  كدام است؟ abباشد، مقدار  1

  10  3 (8  4 (80) 2  ) صفر1
xf(x)ماكزيمم نسبي تابع  

x

2

1
3

-94  چند است؟ 

1 (1  2 (2  3 (1
2  4 (1

4   
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 3صفحه   رياضي تجربي

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

-95  اش اكيداً يكنواست؟ يك از توابع زير، روي دامنه كدام 

1 (xf (x)
x


2 1

    2 (xf (x)
x
 

2 1
3 5    

3 (f (x) x x   1 10  4 (f (x) x  29  
f(x)تابع   ax bx x  3 2 )A نقطةدر  9 , )1 )fداراي ماكزيمم نسبي است. در اين تابع مقدار  4 )1 96  كدام است؟-

1 (14  2 (16  3 (6  4 (4  

|تابع   x | xf(x) x x
    

3 0
5 -97  اكسترمم نسبي است؟ نقطةداراي چند  0

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
-98  در شكل زير رسم شده است. كدام گزينه صحيح است؟ fنمودار تابع  

1 (f (x)
f (x)


0 .همواره برقرار است  

2 (f (x)2 است. نزولي  
3 (fof(x) .تابعي اكيداً نزولي است  
4 (f(x)3 .تابعي اكيداً صعودي است  

f(x)تابع   ax x ax   3 24 3 -99  پذيرد؟ چند عدد طبيعي را نمي aاكيداً صعودي است.  روي  7
  رشما ) بي4  4) 3  2) 2  ) صفر1

-100  كدام گزينه صحيح است؟ 
y) اگر در تابع 1 f(x) اي به طـول   در نقطهc  شـرط ،f (c) 0       ًنقطـة برقـرار باشـد، در ايـن صـورت قطعـا c  نقطـة 

  است. fاكسترمم نسبي تابع 
  است. fاكسترمم نسبي تابع  نقطة، fبحراني تابع  نقطة) هر 2
  نيز خواهند بود. f، قطعاً اكسترمم نسبي تابع (a,b) بازةدر  f) نقاط اكسترمم مطلق تابع 3
  در اين بازه، هم ماكزيمم مطلق دارد و هم مينيمم مطلق. fپيوسته باشد، در اين صورت تابع  (a,b) بازةدر  f) اگر تابع 4
xتابع  mبه ازاي كدام مقادير   mf(x)

x

2 2

-101  نزولي است؟ روي  

1 (m  4 2  2 (m  2  m) هيچ مقدار m  4) هر مقدار 3  4
-102  از سايرين كمتر است؟ يك از توابع زير در  تعداد نقاط بحراني كدام 

1 (f(x) [x]    2 (f(x) x | x |     

3 (x x x
f (x)

x x x

   
 

2

2
0
0

  4 (f (x) x x 3  

f(x)اختلاف مقادير ماكزيمم مطلق و مينيمم مطلق تابع   cos x 2 -103  كدام است؟ 2
1 (1  2 (2  3 (4  4 (3  

f(x)تابع   x x 4  بازةروي [ ,a]0  نزولي است. بيشترين مقدارa 104  كدام است؟-
1 (2  2 (8  3 (16  4 (4  

f(x)اگر توابع   x x  3 g(x)و  2 x x  3 3 در  fog(x)مفروض باشند، مجموع مقادير ماكزيمم مطلق و مينيمم مطلق تابع  2 105-
] بازة , ]2   كدام است؟ 2

1 (68  2 (64  3 (62  4 (60  
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 4صفحه   رياضي تجربي

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

yروي منحني تابع  A نقطة  x -106  تا مبدأ مختصات كدام است؟ A فاصلة نقطةكند. كمترين  حركت مي 4

1 (4  2 (2  3 (2  4 (2 2   
yها و دو رأس ديگرش روي سهمي xبيشترين مساحت مستطيلي كه دو رأس آن روي محور   x  -107  قرار دارد، كدام است؟ 218

1 (12 6  
2 (36  
3 (24 6  
4 (48  
  
  
  

بوده و طول كف مخزن دو برابر عرض آن باشـد. قيمـت    m310مستطيل درباز بسازيم كه حجم آن  خواهيم مخزني به شكل مكعب مي  108-
هـزار تومـان    60ها در هر متر مربـع   هزار تومان و اين قيمت براي ديواره 100مصالح مورد نياز جهت كف اين مخزن براي هر متر مربع، 

  مصالح مصرف شده، كمترين مقدار ممكن گردد؟ هزينةاست. عرض كف مخزن چقدر باشد تا 
1 (/3 6 5  2 (/3 4 5  3 (/4 5  4 (/6 5  

گ ذوزنقـه چقـدر باشـد تـا     بزر قاعدةهستند. طول  4ها همگي برابر  كوچك و طول ساق قاعدةالساقين، طول  متساوي ذوزنقةدر يك   109-
  مساحت آن بيشترين مقدار ممكن را داشته باشد؟

1( 8  2( 6  3( 10  4( 12  

ABC الزاوية قائممثلث  


)A نقطةطور ثابت در  آن به قائمةاي است كه رأس  گونه به  , )3 قرار دارد و دو رأس ديگر آن روي محورهـاي   8 110-
x  وy خط  هستند. كمترين مقدار ممكن براي طول پارهBC كدام است؟  
1 (68  
2 (69  
3 (72  
4 (73  
  

  شناسي زيست
-111  كدام عبارت درست است؟ 

  طور نامحدود تغييرپذير است. وراثتي به مادة) 1
  ها را در شرايط متغير محيط افزايش دهد. تواند توان بقاي جمعيت جهش مي) 2
  .آهسته اما دائماً در حال وقوع هستندها همواره  جهش )3
  .فات بهتر هميشه با هر محيطي سازگار هستند) ص4

-112 كند؟ تي تكميل ميدرس گزينه، عبارت زير را بهكدام  
 ».شود ه .......... ميمنجر ب.......... هر «
  سازش ـاي  ) رانش دگره2  فامينك نوتركيب ) چليپايي شدني ـ1
  ها تغيير فراواني دگره ـتغيير در سازگاري افراد يك جمعيت ) 4  پيدايش دگره جديد وراثتي ـ مادة) جهش در 3

-113  تغيير يافته است. ..........به رمزه  ..........خوني داسي شكل، رمزه در كم  
1 (CTT ـ CAT  2( CAT ـ CTT  3( GAA ـ GUA  4( GUA ـ GAA    

-114  ها درست است؟ در ارتباط با تغيير گونهچند مورد  
  ميليون سال پيش وجود داشته است. 170اي از علوم زيستي مشخص شده است كه درخت گيسو از  ساس شاخهبرا الف)

  شود كه شيركوهي و دلفين نياي مشترك دارند. اي مشخص مي ب) از طريق تشريح مقايسه
  توان بين ژنگان شيركوهي و كوسه ماهي توالي حفظ شده يافت. اي مي شناسي مقايسه ژنگان در ج)
 ند.ا هيافتن سوسمارها پديد آمد توان فهميد كه مارها از تغيير هاي وستيجيال مي ريق انداماز ط د)
1 (2  2 (3  3( 4  4 (1  
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 5صفحه   شناسي  زيست

 

-115  است.  غيرممكن ..........در انواع آميزش گل مغربي تشكيل ياخته تخم  
1( n4  2 (n7  3 (n6  4 (n5  

-116 .......... در كروموزوم همتا همراه است.جهش تن با  .......... در يك فامهر جهش  
  جايي هجاب ) حذف ـ4  حذف جايي ـ جابه )3  ) مضاعف شدن ـ حذف2  مضاعف شدن حذف ـ )1

-117 ..........قطعاً  ،هاي كوچك در هر بخش از ژنگان انسان جهش 
    شود. پس از رونويسي، به رنا منتقل مي) 1
  شود. هاي جديد منتقل مي هاي ياخته ) پس از همانندسازي، به هسته2
  شود. ر ميترين محصول ژن ظاه ) در مهم3
  ) از طريق كاريوتيپ قابل رديابي نيست.4

-118  ؟ كنند نميكدام دو ماده در بدن انسان در ارتباط با سرطان عكس هم عمل  
  آنتوسيانين                           ـ ) سديم نيتريت2    پيرن) سديم نيتريت ـ بنزو1
  آنتوسيانين     ـهاي ضدبارداري  قرص )4    بنزوپيرن ـ) ليكوپن 3

-119      ند؟ك طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به 
  »..........دارد،  ..........قطبي كه گويچة ر معمول در يك فرد بالغ، هر طو به«
  وجود آمده است. در درون تخمدان به ـ شده هاي مضاعف تن ) فام1
  براي هر ژن يك دگره دارد. ـ ) دو جفت ميانك2
  كند. دو ياخته برابر ايجاد مي ـ فالوپ وجودلولة ) در 3
 دهد. دوك تقسيم را تشكيل مي ـ انك) در اطراف خود انب4

-120  ..........اساس تست بارداري هورموني است كه  
    شود. از جسم زرد ترشح مي) 1
  كند. گذاري جلوگيري مي قاعدگي و تخمك از )2
  شود. جنين ترشح ميزايندة هاي  هاي لايه از ياخته) 3
  شود. شده و موجب افزايش ضخامت رحم مي ناف وارد خون مادر از طريق بند )4

-121  است........... داراي لقاح  ..........جانور با  هر 
  خارجي             شاخكي ـغدة ) 2    داخلي اي ـ راست رودهغدة ) 1
   خارجي ـنمكي در اطراف چشم غدة  )4  داخلي اي و ساختار دفعي متانفريدي ـ ) قلب لوله3

-122 كند؟ درستي تكميل ميت جمله زير را به كدام عبار 
  .........» پروتئين ميوگلوبين رخ دهد، بعد از رونويسي قطعاً  كنندةكه در بخش رمز ......... در هر نوع جهش كوچك از نوع«
      يابد. يك آمينواسيد به آمينواسيد ديگري تغيير مي رمزة) دگر معنا ـ 1
   يابد. يك آمينواسيد به همان نوع آمينواسيد تغيير مي رمزة) خاموش ـ 2
  كند. هاي آمينواسيد تغيير پيدا نمي معنا ـ هيچ يك از رمزه ) بي3
  اند.  هاي قبل از محل جهش، بدون تغيير مانده ) تغيير چارچوب ـ رمزه4

-123     هاي جهش درست است؟ ارتباط با علت كدام عبارت در 
  ) هر جهش غير ارثي، از عوامل محيطي منشأ گرفته است.2  ارثي دارد.) هر جهش غير اكتسابي، منشأ 1
  ) هر جهش ارثي، در اثر خطاي كاستماني رخ داده است.4  ) هر جهش ناشي از عوامل فيزيكي، از نوع اكتسابي است.3

-124     شود. مي ......... گردد، قطعاً موجب .........اگر سبب  ،شوند كه باعث خروج جمعيت از تعادل مي عواملي 
  جمعيت اندازةها ـ تغيير  ) تغيير فراواني دگره1
  ژني ـ افزايش توان بقاي جمعيت در شرايط متغير محيط خزانة) غني شدن 2
  هاي فردي در جمعيت هاي سازگار ـ افزايش تفاوت ) افزايش فراواني ژن3
  تر ـ سازش شانس  هاي خوش ) انتخاب ژن4

-125 چند مورد درست است؟ 
  شود. نوتركيب توليد مي ةكام، 1به دنبال هر چليپايي شدن در پروفاز )الف
  بارز آنها وابسته است. ةدگربقاي افراد يك جمعيت همواره به  )ب
  شود. هاي ظاهر و رفتاري، سبب حفظ تعادل در جمعيت مي انتخاب جفت براساس ويژگي )ج
  شوند. ها منتقل مي شود به كدام كامه رسند، مشخص مي مي ها به حداكثر فشردگي تن در هر مرحله از كاستمان كه فام )د
1 (1  2 (3   3 (2  4 (4  

طبيعـي لقـاح    ةكامهاي حاصل با يك  كامه رخ دهد و هر يك از ها تن فام همةبراي  ، پديده جدا نشدنn2فردي  .........اگر در كاستمان   126-
   پديد آيد. .........هاي  تن تخم با تعداد فام ةياخت نيستممكن  ،انجام دهد

  ـ بيشتر 2) 4  ـ طبيعي 1) 3  ـ طبيعي 2) 2  ـ كمتر 1) 1
-127 كند؟ زير را به درستي تكميل مي ةجملكدام عبارت  

   .........» ميهني زايي هم گونه .........زايي دگرميهني   در هر گونه«
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 6صفحه   شناسي  زيست

 

    دهد. ) برخلاف ـ جدايي خزانه ژني در يك نسل رخ مي1
  دخالت دارد.) همانند ـ رانش ژن قطعاً 2
  تعادل جمعيت بايد متوقف شود. دهندة) برخلاف ـ يكي از عوامل تغيير3
  ) همانند ـ خطاي كاستماني براي جدايي خزانه ژني ضرورت دارد.4

-128  ساز يك فرد بالغ درست است؟  هاي اسپرم لولهديوارة لاد موجود در  تكياختة هر  دربارة چند مورد، 
  باشد. تاژك مي سازندةهاي  حاوي ژن يا ژن ب)    هاي دو كروماتيدي است. فاقد كروموزوم الف)

  دهد. ساختارهاي چهار كروماتيدي تشكيل مي د)   سازد. هاي هاپلوئيدي مي با تقسيم خود، سلول ج)
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

-129  ت؟كدام گزينه در مورد تنظيم هورموني براي دستگاه توليدمثلي مردان صحيح اس 
  غده زير مغزي قرار دارد.از آزادكننده هورمون تأثير  تحت LHهمانند  FSH) ترشح 1
  تأثير مستقيم تستوسترون قرار دارد. تحت FSHبرخلاف  LH ) ترشح2
  شود. مي) با افزايش ترشح تستوسترون مقدار ترشح هورمون آزادكننده زياد 3
  شود. ساز زياد مي هاي اسپرم ديواره لولهزايندة ي ها از ياخته ترشح تستوسترون LH) با افزايش مقدار 4

-130      كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به 
  ».........دارد،  .........طور معمول در يك فرد بالغ، هر اووسيتي كه  به«
  وجود آمده است. در درون تخمدان به ـ ) دو جفت ميانك2  كند. نابرابر ايجاد مي ياختةدو  ـ فالوپ وجود لولة) در 1
 دهد. دوك تقسيم را تشكيل مي ـ  ) در اطراف خود انبانك4  سازد. يك كامه را مي ـ شده هاي مضاعف تن ) فام3

-131  ......... از قبل انسان، در معمول طور به 
  .گردد يم متصل رحم ةجدار به ستيبلاستوس بندناف،ي ها اهرگيس ليتشك) 1
  .كند يم شدن ليتشك به شروع شامه  درون ،درون بلاستوسيستة حفري ريگ شكل) 2
  .شود يم ليتشك جفت ساختار ن،يجن اطرافي ها پرده آمدن وجود به) 3
  .شود مي متوقف تخمداني هاي فوليكول بلوغ جفت، ليتشك شروع) 4

-132  ......... زنبور ملكهبكرزايي  ......... ماده يي ماربكرزا در 
  .شود يم ليتبد نيجن به لقاح بدون تخمك ـ همانند )2  .شود يم ميتقس شدن، دولاد از پس تخمك ـ همانند) 1
  .است توزيم ميتقس حاصل نيجن مولد سلول ـ برخلاف) 4  .شود يم ميتقس شدن، دولاد از پس تخمك ـ برخلاف) 3

-133  است؟ نادرست مقابل شكل با ارتباط در مورد كدام 
  .شود تترادهاي كروموزومي تشكيل مي »ب« همانند »الف«در ) 1
  . است انسان دري ا چهيماه و شكلي گلاب اندام معادل »ج) «2
  شوند. از بدن جانور خارج مي» الف«هاي توليد شده در بخش  ياخته) 3
  يابند. در بدن جانور لقاح مي»  ب«هاي توليد شده در بخش  كامه )4

-134  ......... هستند. ياختة......... ياختة هاي  كروموزوم 
  اسپرماتوسيت ثانويه، دو كروماتيدي –) اسپرماتوسيت اوليه برخلاف 1
  اسپرماتوسيت اوليه، تك كروماتيدي –اسپرماتوگوني در شروع تقسيم برخلاف  )2
  اسپرماتوسيت ثانويه، دو كروماتيدي –تيد همانند اسپرما )3
  اسپرماتيد، تك كروماتيدي -) اسپرم همانند 4

-135 هاي ......... در يك مرد سالم و بالغ، غده 
    اند و حالت اسفنجي دارند. گردواندازة ) پروستات به 1
  ريزند. مايع مني، ترشحات خود را به درون ميزناي مي سازندة) 2
  تحت كنترل دستگاه عصبي خودمختار قرار دارند. ) وزيكول سمينال3
  نخود فرنگي هستند و در كيسه بيضه قرار دارند. اندازة) پيازي ـ ميزراهي به 4

-136 ......... باشند.  نيست شوند، ممكن هايي كه از تخمدان آزاد مي زايي يك زن سالم، ياخته طي فرايند تخمك 
  لاد با سيتوپلاسم فراوان  ) تك2  كروماتيدي هاي تك ) ديپلوئيد با كروموزوم1
  كروماتيدي هاي تك ) هاپلوئيد با كروموزوم4    لاد با سيتوپلاسم كم ) تك3

-137     جنسي مرد سالم و بالغ ......... غدةجنسي يك زن بالغ و سالم ......... هر غدة  هر رد 
  يابد. ميجنسي متحرك پايان ياختة تقسيم ميوز شروع شده و با تشكيل يك  -) برخلاف 1
  هايي با ساختارهاي تترادي وجود دارند. ياخته -) همانند 2
  هاپلوئيدي دوكروماتيدي وجود ندارد. ياختةهيچ  –) برخلاف 3
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 7صفحه   فيزيك 
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  دهند. را انجام مي 2هاي هاپلوئيدي ميوز  بعضي ياخته -) همانند 4
-138  ......... است.دورة وط به جنسي مرب چرخةهاي ......... در خون با هم برابر شود، قطعاً  وقتي غلظت هورمون 

  ) هيپوفيزي ـ فوليكولي4  ) هيپوفيزي ـ لوتئال3  ) جنسي ـ فوليكولي2  ) جنسي ـ لوتئال1
-139  اسپرم ......... نيست ممكن 

  ) براي لقاح وارد تخمدان شود.2    ) با گويچه قطبي لقاح يابد.1
  ) داراي راكيزه باشد.4    ) وارد گردن رحم شود.3

-140  ساز ......... اسپرم لولةهاي  هاي بينابيني، جزء ياخته ...... ياختههاي سرتولي ... ياخته 
  نيستند. –) برخلاف 4  هستند. –) برخلاف 3  نيستند. –) همانند 2  هستند. –) همانند 1
  فيزيك

-B 141برابر بسامد موج  A ،4موج بوده و بسامد  nm6برابر  ،شوند در خلأ منتشر ميكه  Bو  A ساختلاف طول موج دو موج الكترومغناطي 
m(Cچند نانومتر است؟  Aوج . طول موج، ماست )s  83 10  

1 ( 173 108   2 (/  171 5 10   3 ( 176 10   4 ( 178 103   
كند. بيشترين بسـامدي كـه    مي نوسان Oنقطة حول  Nتا  Mفاصلة يك منبع صوت به انتهاي فنري متصل بوده و در راستاي قائم در   142-

.........  نقطـة كند، در  و بيشترين شدت صوتي كه دريافت مي.........  نقطةكند، در  دريافت مي ،ناظر ساكني كه زير منبع صوت قرار دارد
  است.؟

1 (O  ـO  
2 (N  ـO  
3 (O  ـN  
4( N  ـN  
  

-143  .........  و طول موج صوت.........  شود، بسامد صوت وقتي صوت از هوا وارد آب مي 
  يابد يابد ـ كاهش مي افزايش مي) 2  يابد يابد ـ افزايش مي افزايش مي) 1
  يابد ماند ـ افزايش مي ثابت مي) 4  يابد ماند ـ كاهش مي ثابت مي) 3

t لحظةشكل زير، نقش يك موج عرضي را در    زمـاني   بـازة . در در حال انتشار اسـت  هاxدهد كه در جهت مثبت محور  نشان مي 0 144-
t  t/تا  0 s 1    ج در اين مدت پيموده است؟كند، چند برابر مسافتي است كه مو در اثر نوسان طي مي M ذرة، مسافتي كه 5

1 (4  

2 (1
4   

3 (5  

4 (1
5   

tشكل زير، تصوير موج عرضي در طول يك ريسمان را در    mدهـد. اگـر تنـدي انتشـار مـوج،       نشان مي 0
s40   145 لحظـة باشـد، در-

t s 1
mاز ريسمان چند  M نقطةنوسان سرعت  160

s  و در چه جهتي است؟( )  3   
  هاy، خلاف 24) 1
  هاy، جهت محور 24) 2
  هاy، خلاف 48) 3
  هاy، جهت محور 48) 4
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 8صفحه   فيزيك 

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

tشكل زير، نقش يك موج عرضي را در يك ريسمان در    هـاي زيـر در    چند مورد از گزاره Nو  Mهاي  دهد؛ در مورد ذره نشان مي 0 146-
t)اين لحظه  )   درست است؟ 0

  الف) جهت حركت هر دو ذره يكسان است.
  كند شونده است. N ذرةتند شونده و حركت  M ذرةب) حركت 

    ج) جهت شتاب هر دو ذره يكسان است.
  ها متفاوت است. د) بزرگي سرعت نوسان ذره

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
درصورتي كه در يك موج الكترومغناطيسي در يك لحظه، جهت ميدان الكتريكي به سمت غرب و جهت ميدان مغناطيسي بـه سـوي     147-

  الكترومغناطيسي كدام است؟شمال باشد، جهت انتشار موج 
  ) شمال شرقي4  ) جنوب3  ) پايين2  ) بالا1

بـل   8صوت، صوت حاصل را با تراز  چشمةمتري از  20 فاصلةاي در  وات است. اگر در يك فضاي باز شنونده ميلي 600صوت،  چشمةتوان يك   148-

)Wحس كند، در طي انتشار صوت در اين فاصله، چند درصد از توان صوتي چشمه در محيط جذب شده است؟  , I )
m

   12
0 23 10   

1 (2  2 (20  3 (40  4 (8  
نوسـان   تواند معادلـة  نه ميكدام گزيدر شكل زير، نقش موج ميدان مغناطيسي مربوط به يك موج الكترومغناطيسي رسم شده است.   149-

m(Cميدان الكتريكي حاصل از اين موج، در يك نقطه از محيط انتشار موج باشد؟  )s  83 10   

1 (mE E cos( t)k  815 10


   

2 (mE E cos( t) j  815 10


   

3 (m /E E cos( t) j  87 5 10


   

4 (m /E E cos( t)k  87 5 10


   
-150  است؟ نادرستهاي زير چند مورد  در ميان گزاره 

  الف) امواج مكانيكي براي انتشار به محيط مادي نياز دارند و امواج الكترومغناطيسي براي انتشار به محيط مادي نياز ندارند.
  هايي وجود دارد. ب) تندي تمام امواج الكترومغناطيسي در خلأ يكسان است، ولي در طيف آن گسستگي

  دست آورد. هاي رياضي به د لوييس فيزو فيزيكدان فرانسوي سرعت نور را فقط با تحليلج) آرمان
  ماكسول را تأييد كرد. نظريةهاي نوسان الكتريكي پربسامد،  د) هاينريش هرتز با انجام آزمايش

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
-151  كند؟  دهد چگونه تغيير مي آل نشان مي سنج ايده ، عددي كه ولتR2در مدار شكل مقابل با افزايش مقدار مقاومت  

  يابد. ) كاهش مي1
  يابد. ) افزايش مي2
  ماند. ) ثابت مي3
  تواند كاهش يا افزايش يابد. ) بسته به شرايط مي4
  

-152  گذرد؟ مي R2حسب آمپر از مقاومت باشد، چه جرياني بر V2در مدار شكل مقابل اگر افت پتانسيل در مولد برابر با  

1 (5
3   

2 (8
3   
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3 (2
3   

4 (4
3   

-153  دهد؟ آل چند آمپر را نشان مي در مدار زير، آمپرسنج ايده 
1 (/0 5   
2 (/1 5   
3 (3  
4 (1   
  

-154  دهد؟ آل چند ولت را نشان مي سنج ايده در مدار زير، ولت 
1 (/7 5   
2( 10  
3 (12  
4 (/13 5   

ترتيب از راست بـه چـپ چگونـه تغييـر      به L2و  L1هاي  رئوستا به سمت راست حركت كند، روشنايي لامپ لغزندةدر مدار زير، اگر   155-
 كنند؟ مي
  ) افزايش، افزايش1
  ) كاهش، كاهش2
  افزايش) كاهش، 3
  ) افزايش، كاهش4

ثانيـه، مقـدار جريـان     4تـا   1زماني  بازةمقطع يك سيم رسانا برحسب زمان مطابق شكل زير است. در يك نمودار بار شارش يافته از   156-
  سيم، چند آمپر است؟ مقطع متوسط گذرنده از اين

  ) صفر1
2 (1  
3 (2  
4 (3  

62/همگني برابر شكل  اي استوانهطول سيم   1/متر و اختلاف پتانسيل دو سر آن  سانتي 8 ايـن سـيم،    ويـژة ولـت اسـت. مقاومـت     5 157-
m 72 0/و از آن جريان  بوده 10 )/متر است؟  گذرد. قطر مقطع اين سيم چند ميلي آمپر مي 75 )  3 14  

1 (2
10   2 (2

5   3 (1
5   4 (2 5

5   
-A1 158زايش دهيم، جريان عبوري از رسـانا،  ولت اف 5گذرد. اگر ولتاژ دو سر رسانا را در دماي ثابت  مي A4از يك رساناي فلزي جريان  

  اهم است؟ يابد. مقاومت اين رساناي فلزي چند ميلي افزايش مي
1 (4  2 (5  3 (4000  4 (5000  

-159  اهمي تقريباً چند وات است؟ 3در شكل زير، توان مقاومت  
1 (/2 63   
2 (/4 71   
3 (/5 33   
4 (/8 00   

www.konkur.in

forum.konkur.in



 10صفحه   شيمي 

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

كند و افـت   آمپر از مدار عبور مي 1بنديم. جرياني به بزرگي  مي Rرا به مقاومت  rولت و مقاومت دروني  12 محركةيك باتري با نيروي   160-
  چند وات است؟ Rمصرفي مقاومت شود. توان  برابر افت پتانسيل در مقاومت دروني مي R ،7پتانسيل در مقاومت 

1 (/7 5   2 (/10 5   3 (/11 25   4 (/12 75     
  شيمي
-161  است؟ نادرستكدام گزينه  

  سوزد بستگي دارد. ) ميزان انرژي مواد غذايي به جرمي از آن كه مي1
  شود. تنها راهي است كه منجر به آزاد شدن انرژي مواد مي ) سوزاندن،2
  هاي غيرارادي به انرژي نياز دارد. ) بدن ما براي انجام فعاليت3
  ) ارزش مواد غذايي در تأمين ماده و انرژي مورد نياز يكسان نيست.4

گرماي حاصل ...........  صل از سوختن دو گرم گردوبستگي دارد. به همين دليل مقدار گرماي حا...........  مقدار گرماي حاصل از سوختن،  162-
  از سوختن دو گرم ماكاروني است.

  ) فقط به نوع ماده ـ بيشتر از 2  ) به نوع و جرم ماده ـ بيشتر از1
  ) به نوع و جرم ماده ـ كمتر از4    ) فقط به نوع ماده ـ كمتر از 3

-163  درست است؟ همواره با توجه به شكل زير، كدام گزينه 
  تر، بيشتر است. ها در ظرف كوچك انگين جنبش مولكول) مي1
  تر، بيشتر است. ) انرژي گرمايي ظرف كوچك2
  تواند با يكديگر برابر باشد. ها در دو ظرف مي ) ميانگين تندي مولكول3
تـر، همـواره از ظـرف     هـا در ظـرف بـزرگ    ) مجموع انرژي جنبشـي مولكـول  4

  تر كمتر است. كوچك
-164  زير درست است؟هاي  چه تعداد از عبارت 

  ارز با انرژي گرمايي آن است. يك نمونه ماده، هم ةهاي سازند الف) ميانگين تندي ذره
  تأثير است. ب) در حالت گازي جرم دو نمونه يكسان در ميانگين انرژي جنبشي ذرات آن بي

  ج) مجموع انرژي جنبشي ذرات ماده مستقل از حالت فيزيكي آن است.
  ماده در حالت گاز بيشتر از جامد است. ةتندي ذرات سازندد) در دماي يكسان مجموع 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
-165  است؟ نادرستكدام گزينه  

  كمتري دارند. ة) فلزات در مقايسه با آب در جرم برابر، گرماي ويژ1
  دما باشند. توانند هم زميني با جرم و سطح يكسان مي اي سيب اي نان و تكه ) تكه2
  ، كالري است.SIرما در سيستم گيري گ ) يكاي اندازه3
  كلوين برابر است.درجة گراد با يك  سانتيدرجة دمايي يك  ارزش) 4

-166  است؟  نادرستزير كدام گزينه معادلة با توجه به دو  

JA JA
/ kJ

( C) ( C)
g g

 
41 8

25 75
200                                2:ظرف  200

·¼TÄp ¸ü»n ·¼TÄp ¸ü»n
/ kJ

( C) ( C)

g g

 

19 7

25 75

200    1:ظرف  200

  ) است.2) بيشتر از ظرف (1محتويات ظرف () ظرفيت گرمايي 1
  ) است.1) بيشتر از ظرف (2مولكولي مواد در ظرف ( هاي بين ) مجموع جاذبه2
  برابر روغن زيتون است. 21/آب حدود  ة) ظرفيت گرمايي ويژ3
  ود.ر ) كمتر بالا مي2) اگر به دو ظرف مقدار مساوي گرما داده شود، دماي ظرف (4

-167  يابد. انتقال مي...........  يابد و انرژي از مي...........  در يك فرايند گرماگير پس از انجام واكنش ميانگين انرژي جنبشي ذرات محيط 
  ) افزايش ـ محيط به سامانه4  محيط به سامانه  ) كاهش ـ3  ) كاهش ـ سامانه به محيط 2  ) افزايش ـ سامانه به محيط1

-168  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت 
  مثبت است. Qدما شدن بستني با بدن علامت  الف) در فرايند هم

  ب) فرايند هضم و گوارش شير در بدن با كاهش سطح انرژي مواد همراه است.
  دما شدن چاي داغ با محيط است. ج) نمودار تغييرات انرژي در انحلال آمونيوم نيترات در آب همانند فرايند هم

  منفي است. (گرماي واكنش) Qاي گرماده، علامت د) در فراينده
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 11صفحه   شيمي 

  
    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
كيلوژول گرما به محيط منتقـل شـده باشـد،     24مقدار  C37گرم شير با دماي  200به  C61گرم شير  200هرگاه در فرايند تبديل   169-

  كاهش يابد تا به تقريب همين مقدار گرما به محيط انتقال يابد؟ C60تا دماي  C80دماي چند گرم آب 
1 (/285 71  2 (/238 09  3 (/2 86  4 (/3 5  

-170  است؟ نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام مورد  
   O2و  H2) جهت ورود گازهاي 1
  ) نقش الكترودها2
  ها در مدار خارجي ) جهت جريان الكترون3
  كننده ها از ميان غشاي مبادله ) جهت حركت يون4
  
  
  
  

-171  است؟ نادرستكدام گزينه  
  يابد. به عنوان سوخت پيوسته وارد شده و اكسايش مي H2سوختي هيدروژن ـ اكسيژن گاز  ) در سلول1
  كند، تأمين سوخت آنهاست. هاي سوختي هيدروژن ـ اكسيژن خودنمايي مي هايي كه در كاربرد سلول ) يكي از چالش2
  شود. واكنش آندي الكترون و پروتون مصرف مي خلاف نيمواكنش كاتدي سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن بر ) در نيم3
  رود. ) سلول سوختي نوعي سلول گالواني است و دوستدار محيط زيست بوده و منبع توليد سوخت سبز به شمار مي4

-172  است؟ نشدهدر كدام گزينه عدد اكسايش اتمي كه زير آن خط كشيده شده است، درست معرفي  
1 (PO 3

4 ،5  2 (CrO 2
4 ،6  3 (NH 

4 ،3  4 (CH Cl2   ، صفر2
-173  واكنش انجام شده در قطب مثبت سلول، كدام است؟ در فرايند برقكافت آب نيم 

1 (H O e H OH   2 24 2 2 2   2 (H O O H e   2 22 4 4   
3 (H O e H OH   2 22 2 2   4 (H O O H e   2 22 2 2   

-174  با توجه به فرايند توليد صنعتي سديم كدام مورد درست است؟ 
  شود. ) در اين سلول محلول سديم كلريد برقكافت مي2    ) يك سلول گالواني است.1
  دهد. ) عمل كاهش در سطح قطب آند رخ مي4  باشد. اين سلول آند قطب مثبت مي) در 3

-175  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت 
  كنند. الف) در صنعت، فلز منيزيم را از برقكافت منيزيم كلريد مذاب تهيه مي

  شود. ميذوب آن نقطة ب) افزودن مقداري منيزيم كلريد به سديم كلريد در سلول دانز سبب كاهش 
Naدهد:  مقابل رخ ميواكنش  نيمج) در آند سلول دانز  e Na     

  صورت رسوب جدا كرد. را به MgCl2توان  ، ميHClاز آب دريا با افزودن  Mgاول استخراج مرحلة د) در 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

-176  است؟ نادرستكدام گزينه در خصوص خوردگي آهن  
  شوند. ) در عمل خوردگي آهن عمل اكسايش و كاهش در دو بخش جدا از هم انجام مي1
Fe(OH)نهايي خوردگي آهن داراي فرمول شيميايي  ة) فراورد2 (aq)3 باشد. مي  
Oصورت:  واكنش كاهش رخ داده در كاتد به ) نيم3 H O e OH   2 22 4   باشد. مي 4
  دهد كه غلظت اكسيژن در آنجا بيشتر است. كاتدي در محلي رخ ميواكنش  ) نيم4

-177  هستند؟ نادرسترو چند مورد از مطالب زير  با توجه به شكل روبه 
  بندي مواد غذايي استفاده كرد. توان براي ساختن ظروف بسته الف) از اين نوع آهن نمي
  از قدرت كاهندگي فلز نقره كمتر است. Mب) قدرت كاهندگي فلز 

  اي است. جدول دوره 14و گروه  pدستة فلزي از  Mفلز  ج)
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    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   

   

د) با ايجاد خراش در سطح اين نوع آهن، هر دو فلـز در مجـاورت اكسـيژن و رطوبـت قـرار      
  كنند. گيرند و براي اكسايش رقابت مي مي
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

-178  است؟ نادرستكدام گزينه  
Fe(s)واكنش آندي مربوط به خوردگي حلبي به صورت  ) نيم1 Fe (aq) e  2   باشد. مي 2
  توان از فلز قليايي خاكي منيزيم استفاده نمود. هاي نفتي آهني مي ها و لوله آهني كشتيبدنة ) براي حفاظت 2
  روكش محافظ براي آهن استفاده نمود. عنوانبه آن توان از  قوي است و ميكاهندة ) فلز ليتيم يك 3
  شود خوردگي آهن در هواي مرطوب بهتر انجام شود. مي) تماس آهن با فلز مس باعث 4

-179  است؟ نادرستدر عمل آبكاري يك قاشق آهني توسط طلا، كدام گزينه  
  دهيم. ) قاشق را در قطب منفي سلول قرار مي1
  ) محلول الكتروليت بايستي حاوي نمك محلولي از فلز طلا باشد.2
  طلا است. ) عمل اكسايش و كاهش در سلول هر دو مربوط به فلز3
  سمت الكترود طلا است. ها در مدار خارجي از سمت قاشق آهني به ) جهت حركت الكترون4

-180  چه تعداد از موارد زير در خصوص استخراج آلومينيم در فرايند هال درست است؟ 
Alصورت:  الف) واكنش انجام شده سلول به O CO Al CO  2 3 23 2   باشد. مي 3

  باشد. الكترودهاي آند و كاتد هر دو از گرافيت ميب) در سلول هال جنس 
  كنند. دليل چگالي زياد از ته ظرف خارج مي ج) در اين سلول آلومينيم مذاب را به

  تر است. هاي ديگر اقتصادي د) استخراج فلز آلومينيم به روش هال نسبت به روش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

-181  است؟ نادرستكدام گزينه  
  افزون بر پروتئين، محتوي انواع ويتامين و مواد معدني است. ) گوشت قرمز و ماهي1
  كند. بخش انرژي، تبديل ماده به انرژي را تأييد مي ) كاهش جرم خورشيد به عنوان تنها منبع حيات2
  دهد. زماني معين نشان ميگسترة غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن را به ازاي هر فرد در يك مادة ) سرانه مصرف 3
  ها بيشتر است. نه مصرف نان در جهان، از سرانه مصرف ساير خوراكي) سرا4

-182  كدام گزينه درست است؟ 
  آن شديدتر است.سازندة هاي  ) هرچه دماي يك ماده بالاتر باشد، جنبش منظم ذره1
  ماده پيوسته در جنب و جوش هستند.سازندة ) در حالت گاز و مايع برخلاف حالت جامد ذرات 2
  آن است.سازندة هاي  عياري براي توصيف ميانگين تندي و ميانگين انرژي جنبشي ذره) دماي يك ماده م3
  شود. تندي آن ماده ناميده مي ،يك نمونه مادهسازندة هاي  ) مجموع انرژي جنبشي ذره4

-183  چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ 
  باشد. مي 6هاي كربن در اتانوييك اسيد برابر  الف) تفاوت عدد اكسايش اتم

  است. 2هاي كربن با عدد اكسايش صفر در نفتالن برابر  ب) شمار اتم
  ج) عدد اكسايش كربن در اوره با عدد اكسايش كربن در يون كربنات يكسان است.

)ها حداقل يك اتم كربن با عدد اكسايش  د) در تمام آلكن )2 .وجود دارد  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

مورد نظر پس از اتمـام واكـنش   قطعة اي از فلز نقره پوشش دهيم.  خواهيم يك قطعه فلز نيكل را توسط لايه در يك سلول آبكاري مي  184-

/4 Ag)گرم افزايش جرم داشته است. در اين عمل چند مول الكترون مبادله شده است؟  32 , Ni : g.mol )  1108 58   
1 (/015   2 (/004   3 (/007   4 (/008   

-185  است؟ نادرستكدام گزينه  
  كند. ) در عمل خوردگي آهن، فلز نقش رساناي الكتروني را ايفا مي1
  شود. مي pH) خوردگي آهن در محيط غير اسيدي سبب كاهش 2
  باشد. مي (III)) زنگ آهن شامل تركيبي حاوي يون آهن 3
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  يابند. هاي اسيدي هم اكسايش نمي ) طلا و پلاتين، حتي در محيط4
  
  
  
  
  
 

 

 آموز گرامي! دانش
(از كانـال   QR Code Readerافزار  نرموسيلة ، پس از اتمام آزمون، تصوير داده شده را به پاسخنامهدريافت  براي

پاسـخنامه را دانلـود   دفترچة مركز سنجش آموزش مدارس برتر دريافت كنيد) در تلفن همراه خود اسكن نموده و 
 نماييد.
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 ٍیراستار گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درس ردیف

 هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1
 هرتضی کلاضلَ ـ سیوا کٌفی

 ـ حسي ٍسگری بخص زهاًی سعیذ گٌج

 هحوذحسیي قاسوی
 

 هحسي آَّیی ـ آریا رٍقی ـ کاظن غلاهی  کاظن غلاهی زباى عربی 2

 هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هعارف اسلاهی 3
 بقا  هحوذ رضاییهحبَبِ ابتسام ـ 

 سیذ احساى ٌّذی

 بابک بابایی ـ رضا علیسادُ هتیي هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4

 ــ لیلی ًظیف پَر رضا هلکاى ضٌاسی زهیي 5

 ضیوا اسکٌذریاى هحوذهصطفی ابراّیوی ـ هحوذ پَرسعیذ ـ اهیر قرباًی هحوذاهیي ًباختِ ریاضی  6

 علی کراهت ضٌاسی زیست 7
 فر هازیار اعتوادزادُ ـ اهیرحسیي بْرٍزی

 هْرداد هحبی ـ بْرام هیرحبیبی 
 هعصَهِ فرّادی

 جَاد قسٍیٌیاى فیسیک 8
 فرٌّگ رضاًیا ـ جَاد قسٍیٌیاى 

 سیرٍس یعقَبی 
 اٍغلی جعفر ضریف

 هحوذحسیي جسایری هحوذ عظیویاى زٍارُ ـ کاهراى کیَهرثی هسعَد جعفری ضیوی 9
 
 

 ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( ٍ گرٍُ تایپ

 طاّرُ هیرصفیـ سویِ قذرتی آسا ـ  ّادی فیضهرضیِ سْرابی ـ هْرداد ضوسی ـ ـ علی الواسی  رقیِ اسذیاى ـ
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 زبان ي ادبیات فارسی

 صحیح است. 4گزینه  .1
زضؾز آٲسٺ اؾز. ٲٗٷیځ مٳبڂی٭ ٣ٞیٍ زض     هب همۀ گصینهٲٗٷځ سٗٯّ٭ زض 

ٚٯٍ آٲسٺ اؾیز.   2گصینۀ زؾشځ زض  ٶبزضؾز اؾز. ٲٗٷځ ٪كبزٺ 3گصینۀ 
 ٚٯٍ آٲسٺ اؾز. 2ٸ  1ټبڀ  ٪عڂٷٻٲٗٷځ ٲحًط ټٱ زض 

 صحیح است. 3گزینه  .2
)ضاڂز: ثڃط٠، زضٞیف، دیط،ٱ، ٮیٹاح )مًیطر: آؾیشبٶٻ، دڃكی٫بٺ، زض٪یبٺح        

 آسفح )زضاڂز: سسثڃط، آ٪بټځحشعلۀ آسف، شببنۀ )اٮشٽبة: ثطاٞطٸذش٫ځ، 

 صحیح است. 1گزینه  .3
 اٮٝح ضاڂز; ثڃط٠، دط،ٱ، زضٞف   

جح َیٹٔ: ٞطٲیبٶجطزاضڀ،     ةح ٲحٳ٭: ٦دبٸٺ ٦یٻ ثیط قیشط ثٷسٶیس، ٲٽیس      
 اَبٖز، ٞطٲبٶجطڀ

 صحیح است. 2گزینه  .4
آٲڃیعح   آٲڃیع: ټیطاؼ   ثیبضح )میطاؼ   ثیبض: زټكیز   )ٲٽطاة: ٲحطاةح )زمكز

)ٖعضاٖڃ٭: ٖعضائڃی٭ح )ذیبضڀ: ذیٹاضڀح )ٖیع٬: اظ٬ح )ذٹاظٶیبٴ: ذبظٶیبٴح       
 )ٖجسڀ: اثسڀح

 (48و  47، 45، 45های  )فارسی یازدهم، صفحه

 صحیح است. 3گزینه  .5
 ضٸيٻ قجح/ ضٸظٺح قجٻ4شٮٻّ   ح ظٮِٻ2ّانطاض   اضح اؾط1

 (069و  060، 89، 81، 76،78، 75های  ، صفحه00و  01های  )فارسی  یازدهم، درس

 صحیح است. 4گزینه  .6
اٮسڂٵ زاڂٻ اؾز ٸ ٲٹيیٹٖځ ٖطٞیبٶځ    ٲطنبزاٮٗجبز ٲٵ ٲجسأ اٮٳٗبز اظ ٶدٱ

 ازثڃبر ٚٷبڂځ اؾز.حوشۀ زاضز ٸ زض 
 (9تا‌‌6های‌‌‌درس، 5)فارسی یازدهم، فصل 

 صحیح است. 3گزینه  .7
ؾشبض٪بٴ زض آؾٳبٴ ثٻ ذیبَط/ دڃكی٧ف   جلوۀ اٮٝح ٞطزا ٲدبظ اؾز. ةح 

اة: ٸڂطاٴ/ ذطاة: ٲؿیز   ٲطٸاضڂس اظ ؾٹڀ ٞٯ٥ اؾز )زٮڃ٭ ازثځح، جح ذط
 )خٷبؼ سبٰح، زح ز٬ ثطزٴ: ٦ٷبڂٻ اظ ٖبق١ ٦طزٴ

 (4)فارسی دوازدهم، فصل 

 صحیح است. 1گزینه  .8
 زض ثڃز مؿٵ سٗٯڃ٭ ٸخٹز ٶساضز.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 ح اؾٯٹة ٲٗبزٮٻ زاضز. ٲهطأ زٸٰ ٲهسا٠ ٸ سٳثڃٯځ ثطاڀ ٲهطأ اٸ٬ اؾز.2
 ٖك١ آظاز اؾز )سٷب٢ىحح ٪ساڀ ٦ٹڀ سٹ ٲؿشٛٷځ اؾز، اؾڃط 3
 ح سٯٳڃح ثٻ زاؾشبٴ قڃُبٴ ٸ ذٯ٣ز اٶؿبٴ4

 (00و‌‌01های‌‌درس، 4)فارسی دوازدهم، فصل 

 صحیح است. 1گزینه  .9
 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ح زٸض اظ ضذز )خساڀ اظ سٹ، اظ سٹ ثٻ زٸض ثبقسح2
 ح ٲدٷٹٴ )زڂٹاٶٻ، ٢ڃؽ ثٷځ ٖبٲط ٖبق١ ٮڃٯځح3
 ح ثبظ )٪كٹزٺ ی زٸثبضٺح4

 صحیح است. 3گزینه  .11
 ٶٽبز اؾز. 3گصینۀ زض  ،ٶ٣ف زؾشٹضڀ اٲطٸظ

 اؾز. ٢ڃس ،ٶ٣ف زؾشٹضڀ اٲطٸظ 4ٸ  2، 1ټبڀ  زض ٪عڂٷٻ
 (60صفحۀ‌، 7)فارسی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .11
 اٮڃٻ ٲًبٜ مٔؿٵ آٞشبةِ مؿٵ سط٦ڃت ايبٞځ اؾز ٸ

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 ح دٷٽبٴ: ٲؿٷس  2ح ټٳطټبٴ: ٲشٳٱ  1
 اٮڃٻ اؾز. اٶؿبٶٱ: ٲًبٜ زض« ٰح »3

 (60 صفحۀ)فارسی دوازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .12
 ظٲڃٵ آؾٳبٴ قٹز ٸ قٹزٞرط/ ٪ط آؾٳبٴ ظٲڃٵ ٸ  ح ٢هط 1

 ُٖٝ                              ضثٍ                                                               
 ټط زٸ مطٜ )ٸح مطٜ ضثٍ ټؿشٷس. 2ٸ  3ٸ  4ټبڀ  ٪عڂٷٻ

 (75صفحۀ‌، 01)فارسی دوازدهم، درس 

 صحیح است.   1گزینه  .13
 سط٦ڃت ٸنٟځ: اڂٵ ٦بض، ز٬ ٚٳ٫ڃٵ

 سط٦ڃت ايبٞځ: ؾٹزاڀ ثشبٴ، زڂٵ ٲٵ، ٚٱ ٦بض، ٶكبٌ ز٬، ز٬ِ ٲٵ

 صحیح است.   4گزینه  .14

اڂٵ اؾز ٦ٻ دیؽ اظ سحٳی٭ ضٶیح ٸ     4گصینۀ ٲٟٽٹٰ نٹضر ؾؤا٬ ٸ ثڃز 
 ؾرشځ اڂٷ٥ نجح اٲڃس ٸ ضٸقٷبڂځ ؾط ظزٺ اؾز.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
 ټب. ټب ٸ زقٹاضڀ ټب زائٳځ اؾز ٸ ٶٻ ؾرشځ ح ٶٻ قبزٲبٶځ1
 ح ،ٹٴ ٲٵ ق٧ط ٸنب٬ ثٻ خب ٶڃبٸضزٰ، اؾڃط ٞطا٠ قسٰ.2
ذجیط   قٹز ٦ٻ ٖبقی١ اظ ذیٹزـ ٶڃیع ثیځ     ح ٖك١ ٸ قٹضڂس٪ځ ؾجت ٲځ3

 ٪طزز.
 (‌75صفحۀ، 01)فارسی دوازدهم، درس 

 صحیح است.   3گزینه  .15

٦ٻ ٖبقی١ خبٶیبٴ    ٹضر ؾؤا٬ اڂٵ اؾز طسجٍ ٸ نٲٟٽٹٰ ٲكشط٤ اثڃبر ٲ
آٸض ٶڃؿز؛ اٲب  ٞكبٶځ زض ضاٺ ڂبض ټطاؾځ ٶساضز ٸ ٲط٨ ثطاڀ اٸ سطؼ اظ خبٴ

 سطؾس. اڂٵ اؾز ٦ٻ ٖبق١ اظ ؾطظٶف زڂ٫طاٴ ٶٳځ 3گصینۀ ٲٟٽٹٰ ثڃز 
 (‌84صفحۀ،‌00درس‌)فارسی دوازدهم، 

 .  صحیح است 2گزینه  .16

ټیبڂځ ٦یٻ زڂ٫یطاٴ      زض ثطاثیط ثیسڀ   :ؤا٬ اڂٵ اؾزؾٲٟٽٹٰ ٖجبضر نٹضر 
 ز٢ڃ٣یب   2گصینۀ زض ثڃز  زټٷس سٹ ثٻ آٶٽب ٶڃ٧ځ ٸ ٲٽطثبٶځ ٦ٷځ ٸ اٶدبٰ ٲځ

ټبڂځ ٦ٻ زڂ٫طاٴ زض می١   ثطاثط ٶڃ٧ځ ڂٗٷځ زض ،آٲسٺ اؾزيس اڂٵ ٲٟٽٹٰ 
 . ٦ٷځ زټٷس سٹ ثٻ آٶٽب ثسڀ ٲځ سٹ اٶدبٰ ٲځ

 (‌76صفحۀ،‌01درس‌)فارسی دوازدهم، 
 صحیح است.   2گزینه  .17

؛ ؾیز ا ټب بٶځ زض ثطاثط ثڃٷٹاڂځ ٸ سٷ٫سؾشځقبزڀ ٸ قبزٲثڃز زٸٰ ٽٹٰ ٲٟ
ثیٻ  ټیب   اٲب ٲٟٽٹٰ ؾبڂط اثڃبر اڂٵ اؾز ٦ٻ اٶؿبٴ ٶجبڂس زض ثطاثط سٷ٫سؾیشځ 

 .طٸڀ ذٹز ،ٹة مطاج ثعٶس ٸ آٴ ضا زض ثطاثط آة ٸ ٶبٴ ثٟطٸقسآث
 (‌56صفحۀ،‌7درس‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .18
ثٻ اضظقٳٷسڀ ٸ ؾطاٞطاظڀ قٽڃس اقبضٺ قسٺ اؾیز،   ټب، ټط زٸ زض اڂٵ ثڃز

ز زاٶؿشٻ ٸ ثڃز ٯثڃز اٸ٬ ظڂجبڂځ قٽبزر ضا ًٞڃ 2گصینۀ ٦ٻ زض  زضمبٮځ
ثڃز اٸ٬ اقیبضٺ ثیٻ    3گصینۀ زٸٰ ٸاضٸٶ٫ځ اٸيبٔ ضا ٲُطح ٦طزٺ اؾز. زض 

ثڃیز   4گصینۀۀ  ٦ٻ ثڃز زٸٰ اقبضٺ ثٻ ٖبقی٣ځ ٸ زض   قٽبزر زاضز، زضمبٮځ
٪ڃیطڀ   قبټس ٸ ٪ٹاٺ اؾز ٸ زض ثڃز زٸٰ ٖجیطر ٪ٹڂس ذٹٴ قٽڃس  اٸ٬ ٲځ

 ٲُطح اؾز.

 صحیح است. 4گزینه  .19
ٲٟٽٹٰ ٖجبضر ؾؤا٬ ثركٷس٪ځ ثسٸٴ اٶشٓبض اؾز ٸ اڂٵ ٲٟٽیٹٰ زض ثڃیز   

 سٹنڃٻ قسٺ اؾز. 4گصینۀ 
 (76صفحۀ‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .21
 ٦ٻ زض زضؼ آٲسٺ اقبضٺ ثٻ اڂٵ زاضز ٦ٻ ثبڂس ز٬ ثیٻ  1گصینۀ ٲٟٽٹٰ ثڃز 

م٭ ٲؿئٯٻ ٸ ٖك١ ثذطزاظز ٸ ٣ٖ٭ اظ زضٲبٴ اڂٵ زضز ٖبخع ٸ ٶبسٹاٴ اؾز. 
اڂیٵ ٲٟٽیٹٰ آٲیسٺ اؾیز ٸ      4ٸ  2ټبڀ  زڂ٫ط ٣ٍٞ زض ٪عڂٷٻگصینۀ زض ؾٻ 

زاٶس ٦ٻ ثشٹاٶیس ٖكی١ ضا ثیٻ ٞطخیبٰ      سط ٲځ ز٬ ضا زض س٣بث٭ ثب ٣ٖ٭ سٹاٶٳٷس
 ٪ٹڂس: ذطز ٲٗڃیبض ٸ ؾیٷدف ثطسیط زض    ٲځ 3گصینۀ ٦ٻ زض  ثطؾبٶس، زضمبٮځ

 خٽبٴ اؾز.  
 (46صفحۀ‌، 5)فارسی یازدهم، درس 
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 زبان عربی

 صحیح است. 3گزینه  .21
/ ٞطٖیٹٴ  ؾیٹڀ  ثیٻ : «ٞطٖیٹٴ  إٮیځ / »«٦طزڂٱ ضٸاٶٻ: أضؾٯٷب: »ٲٽٱ ٦ٯٳبر

   ٞطؾشبزٺ آٴ: «اٮطؾّٹ٬/ »٦طز ٶبٞطٲبٶځ: «ٖهځ/ »اڀ ٞطؾشبزٺ: «ضؾٹلا »

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط اقشجبټبر

 سیط  ز٢ڃ١ «ضؾٹ٬ آٴ)» ضؾٹ٬ ی  حٲٗطٞٻ ٶٻ اؾز ٶ٧طٺ «ضؾٹلا )» ضؾٹ٬  ح1
 ټٳیبٴ  ازاٲیٻ  زض ٸ ثڃبڂیس  ٶ٧طٺ نٹضر ثٻ ڂ٧جبض اؾٳځ ټط٪بٺ ٦ٻ ،طا اؾز
 «آٴ» ڂیب  «اڂٵ» ضا لاٲف ٸ اٮٝ ٚبٮجب  ،قٹز س٧طاض «ا٬» ټٳطاٺ زٸثبضٺ اؾٱ

 ٶبٞطٲیبٶځ : ٖهیځ » ثیطاڀ  نیحڃحځ  ٲٗبز٬) ٶذصڂطٞز ی  .ح٦ٷڃٱ ٲځ سطخٳٻ
 .حٶڃؿز «٦طز

 ح  ٲدٽٹ٬ ٶٻ اؾز ٲٗٯٹٰ ٞٗ٭ ڂ٥ «أضؾٓٯٷب)» قس ٞطؾشبزٺ  ح2

 آٴ» ثبڂیس ) اٶځدڃیبٲجط  یی ح ٶڃؿیز  «إٮیځ » ثیطاڀ  ز٢ڃ٣ځ ٲٗبز٬) ثطاڀ  ح4
 .حقٹز سطخٳٻ «دڃبٲجط

 (65 صفحۀ، 6)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است. 3گزینه  .22
 ٦یٻ : «ٚطؾیب   ڂٛیطؼ »/ ٶڃؿیز  ٲیطزڀ  ټڃچ: «ضخ٭ٍ ٲٵِ ٲب: »ٲٽٱ ٦ٯٳبر
 ٲیٵ / »ثٷٹڂؿیس  ثیطاڂف  ذسا اڂٷ٧ٻ ٲ٫ط: «ٮٻ الله ٦شت إٮبّ/ »ث٧بضز ضا ٶٽبٮځ
 ثٳیط  ٲٵ/ »آڂس ٲځ ثڃطٸٴ چٻآٶ انداشۀ ثٻ: «ڂرٓطُج ٲب ٢سض/ »اخط اظ«:  الأخط
 ٶٽب٬ آٴ میوۀ اظ: «اٮٛطؼ شٮ٥

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ

ٕ  ٶیٻ  اؾز ٲٟطز «ضخ٭)» ٲطزاٴ  ح1 : ڂرٓیطُجٔ )» آٸضز ٲیځ  ثڃیطٸٴ  یی ح خٳی
 ثیٻ . ٶیساضز  ٲٟٗیٹ٬  ثیٻ  ٶڃبظڀ ٸ اؾز لاظٰ «قٹز ٲځ ذبضج آڂس، ٲځ ثڃطٸٴ
 ح٦ٷڃس ز٢ز «٦ٷس ٲځ ذبضج آٸضز، ٲځ ثڃطٸٴ: ڂرٔطِجٔ» ثب آٴ سٟبٸر

 ح ٲٷٟځ ٶٻ اؾز ٲثجز ٞٗ٭ ڂ٥ «ڂٛطؼ)» ٦بضز ٶٳځ  ح2

 ح1 گصینۀ ٲبٶٷس) ٦ٷس ٲځ ذبضج  ح4

 (65 صفحۀ، 6)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است. 1گزینه  .23
ٰ  ٲځ ٧ٞط ذٹزٰ ثب: «ٶٟؿځ ٞځ ا٧ُّٞط ٦ٷز: »ٲٽٱ ٦ٯٳبر / ٦یٻ : «أٴّ/ »٦یطز

 دؽ: «ٞٯصٮ٥/ »ثٯٷس ٦ٹټځ ثبلاڀ: «ٲطسٟٕ خج٭ ٞٹ٠/ »زاضز ٢طاض: «ڂ٣ٕ»
 ثیبلا  آٴ اظ سٹاٶیس  ٶٳیځ : «نیٗٹزٺ  ڂؿشُڃٕ لا/ »دسضٰ: «أثځ/ »ټٳڃٵ ثطاڀ
 ٦ٷس ٲځ زضز: «سُؤٮٳٻ/ »دبڂف: «ضخٯٻ/ »٦ٻ ،طا: «لأٴّ/ »ثطٸز

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ

 دبټیبڂف  یح اؾز اؾشٳطاضڀ ٲبيځ ٲٗبز٬ «ا٧ُّٞط ٦ٷز)» ثٹزٰ ٧ٞط زض  ح2
 ح  خٳٕ ٶٻ اؾز ٲٟطز «دب: ضِخ٭)»

 .اؾز قسٺ خب خبثٻ سطخٳٻ زض خٳٯٻ ؾبذشبض/ ح2 گصینۀ ٲبٶٷس) ٦ٷٱ ٲځ ٧ٞط  ح3

ٕ ... )»٦یٻ  میطا  ٚبض ی اؾز قسٺ خب ٻخبث سطخٳٻ زض خٳٯٻ ؾبذشبض  ح4  «ڂ٣ی
 !حٶڃؿزح ٶ٧طٺ ثٗس جملۀ) ٸنٟڃٻ جملۀ

 (91 صفحۀ، 9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 2گزینه  .24
ح/ أٴ ٶشكیطّٜ: ٦یٻ   4ٸ  1ټیبڀ   إؾشُٗٷب: ثشٹاٶڃٱ )ٞٗ٭ قطٌح )ضز ٪عڂٷیٻ 

ټیبڀ   ثبض )ضز ٪عڂٷیٻ  ح/ ٲطپ ٸامسپ: ڂ4٥ٸ  1ټبڀ  ٲكطٜ قٹڂٱ )ضز ٪عڂٷٻ
ح/ أٴ ٶیعٸض: ٦یٻ ظڂیبضر    3 گصینۀۀ ح/ ذبقٗڃٵ: ثب ٞطٸسٷځ )مب٬ح )ضز 3ٸ  1

 ح2 ۀگصینټب )ضزّ  الأٲب٦ٵ: ٲ٧بٴح/ 3 گصینۀ٦ٷڃٱ )ضز 

 صحیح است. 1گزینه  .25
ح/ سٯشیّٝ: زض ټیٱ   2 گصینۀۀ ټیبڀ اؾیشٹاڂځ )ضز    اٮٛبثبر الاؾشٹائڃٿّ: خٷ٫ی٭ 

دڃچڃس )خٳٯٻ ٸنٟڃٻ اؾز ٸ ثیب سٹخیٻ ثیٻ ٞٗی٭ ٲبيیځ ٢یجٯف ثبڂیس         ٲځ
ح/ ٚهیٹٶٽب:  3 گصینۀۀ ټیب )ضز   ٲبيځ اؾشٳطاضڀ سطخٳٻ قٹزح/ خصٸٔ: سٷیٻ 

ح/ ٸ ټیځ  4 گصینۀۀ ح/ ضأڂز: زڂسٰ )ضز 3 و 2گصینه هبی ټبڂكبٴ )ضز  قبذٻ
 ح4ٸ  3ٸ  2ټبڀ  ٦طز )ضز ٪عڂٷٻ سرٷ٣ٽب...: زض مبٮځ ٦ٻ ذٟٻ ٲځ

 صحیح است. 1گزینه  .26
 ټب: اقشجبټبر ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ٔ  « ٮڃز)»ح ڂكدّٗٹٴ: سكٹڂ١ ٦ٷٷس 2 ٲًیبضٔ اٮشعاٲیځ زض    ٲًیبض
 سطخٳٻح

 ٯٻ: دبڂف٦ٷس/ ضخ ح ڂشٓبټط: ٸاٶٳٹز ٲځ3
 قٹز ٦ٻ ٲُٳئٵ ٲځ ح ٖٷسٲب ڂشأ٦سّ: ټٷ٫بٲځ4

 صحیح است. 4گزینه  .27
 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂطاقشجبټبر 

)٦ٳی٥   سؿیبٖسٶځ / !حٲٟیطز  ٶٻ اؾز خٳٕ «ټب ثطٶبٲٻ: ثطاٲح)» اڀ ثطٶبٲٻ  ح1
 ٦طزح ٲځ

 حٶڃؿز «مب٬ِ ثٻ ذٹقب:  ٮیِ َٹثځ» ٲٗبز٬) اؾز جرزذٹق  ح2

 ح ٦ٷڃٱ ٲځ اؾشٟبزٺ «٦ٻ» ضثٍ مطٜ اظ ٸنٟڃٻ جملۀ تسجمۀ زض) ٸ  ح3

 (6)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.   2گزینه  .28
٦یٻ  « ٧ٞط ٦ٵ ؾذؽ ؾرٵ ث٫ٹ سب اظ ٮٛعـ زض اٲبٴ ثٳبٶځ»ٲٗٷځ ٖجبضر: 

 ٢طاثز زاضز. 2 گصینۀثب 

 صحیح است. 3گزینه  .29
ٜ  ٢یس : »٦ٷس ٲځ دطسبة ٪بټځ: ٲٽٱ ٦ٯٳبر  ٲیٵ : »ذیٹز  زټیبٴ  اظ/ «س٣یص
: ثجٯٗیس  سیب / «ٲششبٮڃیٿ : »دځ زض دځ/ «اٮٳبء ٢ُطار: »آة ټبڀ ٢ُطٺ/ «ٞٳٽب

 «مڃٿّ: »ظٶسٺ/ «اٮحكطار: »ضا مكطار/ «ٮشجٯٕ»

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ

 دیځ )» اٮٳششبٮڃٿ یح ٲبيځ ٶٻ اؾز ٲًبضٔ «٦ٷس ٲځ دطسبة)» ٢صٞز ٢س  ح1
 ح  ٪ڃطز ٶٳځ «ا٬» ثٷبثطاڂٵ نٟز ٶٻ ،اؾز مب٬ «دځ زض

یی   اؾیز  نحڃح «س٣صٜ ٢س» ٸ اؾز ٶكسٺ ٮحبِ سطخٳٻ زض «٪بټځ»  ح2
 ح٪ڃطز ٶٳځ «ا٬» ثٷبثطاڂٵ نٟز ٶٻ اؾز مب٬ «ظٶسٺ)» اٮحڃٿّ

 ح2 گصینۀ ٲبٶٷس) اٮحڃٿّ یح 1 گصینۀ ٲبٶٷس) اٮٳششبٮڃٿ  ح4

 (61 صفحۀ، 9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .31
 :  ټب ٪عڂٷٻ تسجمۀ

 ٦ٷٷسٺ ټساڂز ی ټب خعڂطٺ ی ثط٪طزاٶسٴ ضٸڀ ی نس  ح1

 آضاٰ ی ټٹڂح ی دڃچڃسٴ ټٱ زض ی نس  ح2

 ٦ٷٷسٺ ی ضٸڀ ثط٪طزاٶسٴ ی ټٹڂح ی ټساڂزح نس 3
 آضاٰ ی ټب خعڂطٺ ی دڃچڃسٴ ټٱ زض ی نس  ح4

 .اؾز نحڃح 4 ٪عڂٷٻ ٦ٯٳبر، ٲٗٷبڀ ثٻ ٻسٹخ ثب
 (6)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .31
 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ذُبټبڀ

 «٧َِّٞیطْ » ثٷیبثطاڂٵ  ،اؾیز  «َِّٞٗی٭ْ » ٸظٴ ثط سٟٗڃ٭ ثبة اظ اٲط ٞٗ٭) ٧ََّٞطْ    ح1
 .حاؾز نحڃح

 اؾیز  نیحڃح  «ټیب  ٲعضٖٻ: اٮٳٓعاضِٔ» خٳٯٻ، ٲٗٷبڀ ثٻ سٹخٻ ثب) اٮٳٔعاضِٔ  ح2
 ح«٦كبٸضظ: اٮٳٔعاضِٔ» ٶٻ

نیحڃح اؾیز   « ٯٿٌَ: ذطاة قسٺٲَُّٔٗٓ»ٯٿٌَ )ثب سٹخٻ ثٻ ٲٗٷبڀ خٳٯٻ ح ٲ3ُِّٓٗٔ
 «ح٦ٷٷسٺ ٲُِّٔٗٓٯٿٌَ: ذطاة»ٶٻ 

 ترجوِ هتي:
زڂیس ٦یٻ ټٳیطاٺ اٶیٹأ      ٲطزڀ ٦ٷبض ضاټځ اڂؿیشبزٺ ثیٹز، دیؽ قیڃُبٴ ضا    

٪صضز. ٲیطز زض آٴ ٦یبض سٟشیڃف ٦یطز اٲیب ،ڃیعڀ        ټبڀ ٲرشٯٝ ٲځ َٷبة
ټب ،ڃؿز؟ اثٯڃؽ خیٹاة زاز: ثیطاڀ    ٶٟٽٳڃس دؽ اظ اٸ دطؾڃس: اڂٵ َٷبة

ټیبڀ   اٮیٷٟؽ ٸ َٷیبة   ټبڀ ٶبظ٤ ثطاڀ اٞطاز يٗڃٝ اؾبضر آزٲڃعاز. َٷبة
ظ قیٹٶس، ؾیذؽ ا   ٦ٻ ثب سیأذڃط ٸؾٹؾیٻ ٲیځ    ٲح٧ٱ ٸ يرڃٱ ثطاڀ ٦ؿبٶځ

ټیب ضا   ټبڀ ثطڂسٺ قسٺ ضا ثڃطٸٴ آٸضز ٸ ٪ٟیز: اڂیٵ َٷیبة    اڀ َٷبة ٦ڃؿٻ
قیٹٶس ٸ ثیٻ ذیسا     ټبڀ ثب اڂٳبٶځ ٦ٻ ثٻ ضيیبڂز ذساٸٶیس ضايیځ ٲیځ     ٶٟؽ

 اٶس. اٶس، دبضٺ ٦طزٺ ٦ٷٷس ٸ اؾبضر ضا ٶذصڂطٞشٻ اٖشٳبز ٲځ
ٲطز دطؾڃس: ٦ساٰ ضڂؿٳبٴ ثطاڀ ٲٵ اؾز؟ اثٯڃؽ دبؾد زاز: ا٪ط ثیٻ ٲیٵ   

ټبڀ دیبضٺ قیسٺ ٦ٳی٥ ٦ٷیځ ٲیٵ ٪ٷیبٺ سیٹ ضا زض         ةزض ٸن٭ ٦طزٴ َٷب
٦ٷیبٴ   زټٱ. ٲطز ٢جٹ٬ ٦یطز، دیؽ اثٯیڃؽ ذٷیسٺ     مؿبة زڂ٫طاٴ ٢طاض ٲځ

قیٹز،   ټیبڀ دیبضٺ قیسٺ ټیٱ ٲیځ      ٪ٟز: ٖدڃیت اؾیز! ثیب اڂیٵ ضڂؿیٳبٴ     
 ټبڂځ ،ٹٴ سٹ ضا ثٻ اؾبضر زضآٸضز. اٶؿبٴ
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 صحیح است.   3گزینه  .32
ٳبٴ زاضز، قیڃُبٴ  سطخٳٻ ٖجبضر ٦بٲ٭: اٶؿبٶځ ٦ٻ ثٻ ذساٸٶس ٲرٯهبٶٻ اڂ

 سٹاٶس ٦ٻ اٸ ضا ٞطڂت زټس. ٶٳځ

 صحیح است.   3گزینه  .33
قٹز، ا٪ط اظ ثٷس٪بٴ نیبٮح   ټبڀ قڃُبٴ ثطڂسٺ ٲځ سطخٳٻ ٖجبضر: ضڂؿٳبٴ

 ذسا ثبقڃٱ.
 ټب: سطخٳٻ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 همۀۀ  ٸؾیڃٯٻ آٴ  ټبڀ ظڂبزڀ ثطاڀ ٞطڂت اٶؿبٴ زاضز ٦ٻ ثیٻ  ح قڃُبٴ ضاٺ1
ټیبڀ ٲیؤٲٵ ٞطڂیت     زټس )ثیب سٹخیٻ ثیٻ ٲیشٵ اٶؿیبٴ      ثٷس٪بٴ ضا ٞطڂت ٲځ

 ټب ٶڃؿزح ذٹضٶس، دؽ قڃُبٴ ٢بزض ثٻ ٞطڂت ټٳٻ اٶؿبٴ ٶٳځ
قیٹز )ثطاؾیبؼ    سطڂٵ ثٷس٪بٴ ٦ؿځ اؾز ٦ٻ اظ قڃُبٴ زٸض ٲځ ح يٗڃ2ٝ

اٮٷٟؽ ٦ؿبٶځ ټؿشٷس ٦ٻ قڃُبٴ ثٻ ؾیطٖز آٶٽیب    ټبڀ يٗڃٝ ٲشٵ اٶؿبٴ
 قٹٶسح ظ قڃُبٴ زٸض ٶٳځسٹاٶس ٞطڂت زټس، ٮصا ا ضا ٲځ

قٹٶس )ثیب سٹخیٻ    ٦ٷس اظ ثٷس٪بٶځ ٦ٻ ثب سأذڃط ٸؾٹؾٻ ٲځ ح قڃُبٴ ٞطاض ٲځ4
ثڃكشط ٲٹضز سٹخیٻ   ،قٹٶس ثٻ ٲشٵ، قڃُبٴ ٦ؿبٶځ ضا ٦ٻ ثب سأذڃط ٸؾٹؾٻ ٲځ

 زټس سب ٞطڂجكبٴ زټس، دؽ ٞطاض ٦طزٴ سٹخڃٽځ ٶساضزح ذٹز ٢طاض ٲځ

 صحیح است. 1گزینه  .34
ٶٟؽ يٗڃٟځ زاضز، ٶڃیبظ ثیٻ ضڂؿیٳبٴ ٶیساضز      : اٶؿبٶځ ٦ٻ1 تسجمۀ گصینۀ

 يٗڃٝ ضڂؿٳبٴ ٶبظ٦ځ زاضزح ڀټب )٦ٻ ثطاؾبؼ ٲشٵ قڃُبٴ ثطاڀ ٶٟؽ
 ټب: سطخٳٻ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ذٷسز ثٻ اٶؿبٶځ ٦ٻ ٦لاٲف ضا ٢جٹ٬ ٦ٷس. ح قڃُبٴ ٲځ2
 ح ٲطز ٞطڂت قڃُبٴ ضا ٶٟٽٳڃس، دؽ ثٻ اٸ ٦ٳ٥ ٦طز.3
 ا ثطاڀ ٞطڂجف ثڃبثس.اڀ ضاټځ ض ٦ٷس ثطاڀ ټط ثٷسٺ ح قڃُبٴ سلاـ ٲځ4

 صحیح است.   4گزینه  .35
 ټب: اقشجبټبر ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ثیبة سٟٗلی٭/    ٮٯٛبئیت/ ثیبة سٟٗڃی٭   ٲبيځ/ ٮٯٛبئجٿح ٲًبض1ٔ
 «اٮطخ٭»ٞبٖٯٻ  ٲٗٯٹٰ/ ٞبٖٯٻ ٲحصٸٜ ٲدٽٹ٬

 ٞبٖ٭ ٲٟٗٹ٬« اٮطَّخ٭ح »2
 مطٞبٴ ظائساٴِ ٮٯٛبئت/ مطٜ ظائسٲبيځ/ ٮٯٳربَتح ٲًبض3ٔ

 صحیح است.   2گزینه  .36
 ټب: ٷٻاقشجبټبر ؾبڂط ٪عڂ

اؾٱ ٞبٖ٭/ ٲٟٗٹ٬خٳٕ ٲص٦ط ؾبٮٱ/ اؾٱ ٲٟٗٹ٬ ح خٳٕ ٲ٧ؿّط1
 مب٬ 
 ٶ٧طٺخٳٕ ؾبٮٱ ٲص٦ط / ٲٗطٞٿ  ح ٲثٷّځ 3
 مب٬اٮڃٻ  ٲًبٜ«/ سأذّط» «سأذڃط»ح ٲهسض 4

 صحیح است.   2گزینه  .37
ٲب ٢ج٭ ذیٹز   نکسۀ جملۀ ټڃچ اضسجبَځ ثب اؾٱ« إؾشُبٔ ظٲلائځ...»خٳٯٻ 

 ٶساضز، دؽ خٳٯٻ ٸنٟڃٻ ٶڃؿز.  
 ٢ٹّپ سُكجٻ...ح 3   ٲكب٦٭ح لا ڂٗٯٳٽب....1ټب  زض ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ټب ٸنٟڃٻ ټؿشٷس. خٳٯٻ ،ٲحطٸٲڃٵ ح ڂٔؿبٖسِٸٴ...4

 صحیح است. 3گزینه  .38
 .٦ٷس ٲځ ثڃبٴ ضا «اٮكبٖط» مبٮز ٸ اؾز مب٬ «ٲٔجشؿٳب »

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ثطضؾځ

 جملۀۀ » ټٱ ثب «خبٮؿٹٴ ټٱ» ٸ اؾز ذجط «خبٮؿٹٴ» ٦ٻ ٦ٷڃس ز٢ز  ح1
 .اؾز «مبٮڃٻ

 ٲٗٷیبڀ  ٦یٻ  ،یطا  ،ٶڃؿز مب٬ «ٲشكبثٽڃٵ» خٳٯٻ، ٲٗٷبڀ ثٻ سٹخٻ ثب  ح2
 .مبٮز ٢ڃس ٶٻ ،زاضز ذجطڀ

 .ٶڃؿز مبٮز ٢ڃس 2گصینۀ  ٲبٶٷس ټٱ «ٲحجٹثڃٵ»  ح4
 (9 صفحۀ، 9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 2گزینه  .39
 اؾٳڃٻ اؾز.خٳٯٻ مبٮڃٻ اظ ٶٹٔ « أٶب اقُبټس...»٦٭ّ ٖجبضر  ٖجبضر، اڂٵ زض

 :ټب ٪عڂٷٻ ؾبڂط ثطضؾځ

 ٦ٷس.ضا سٹنڃٝ ٲځ« ٲٷٓطا »اؾٱ ٶ٧طٺ « ڂٗدجٷځ»  ح1

ثیٻ قی٧٭ ٲٗطٞیٻ     ،ثبقیس  ٸ ثیسٸٴ ٸاثؿیشٻ   ٶ٧یطٺ ، ذجط ٦ٻ نٹضسځ زض  ح3
ٍ  «ٲٗدجٹٴ»ٸاغٺ . قٹزسطخٳٻ ٲځ ٲٷیساٴ   ٖلا٢یٻ : »زاضز ضا ٲیص٦ٹض  قیطاڂ

 «ټب ټؿشٷس. اڂٵ ٲبټځ شیفتۀټبڀ ظڂٷشځ  ٲبټځ
 ټٳیبٴ  ازاٲیٻ  زض ٸ ثڃبڂس ٶ٧طٺ نٹضر ثٻ اؾٳځ ثبض اٸ٬ ټط٪بٺ ٢بٖسٺ َج١  ح4

ٝ  ٚبٮجب  قٹز، س٧طاض «ا٬» ټٳطاٺ زٸثبضٺ اؾٱ  «آٴ» ڂیب  «اڂیٵ » ضا لاٲیف  ٸ اٮی
 .ثبقس ٲځ اؾٱ اقبضٺ ٲٗبز٬ «ا٬» خٳٯٻ، اڂٵ زض ثٷبثطاڂٵ ٦ٷڃٱ، ٲځ سطخٳٻ

 ( 5و  6)عربی یازدهم، درس 
 (9)عربی دوازدهم، درس 

 صحیح است.   4گزینه  .41
سٹاٶس مب٬ ثبقس؛ ظڂطا ثسٸٴ آٴ خٳٯیٻ  ٶٳځ« ٲش٣سّٲٿ»زض اڂٵ ٪عڂٷٻ ٦ٯٳٻ 

 ٪ٹٶٻ ٶڃؿز. قٹز، زض نٹضسځ ٦ٻ مب٬ اڂٵاظ ٮحبِ ٲٗٷبڂځ ز،بض ٶ٣م ٲځ
 ح ٲرٯهب ، ٲشٗجسّا 2ح ٸ ټٵّ ڂدشٽسٴ 1ټبڀ زڂ٫ط  ٸٮځ زض ٪عڂٷٻ

 ح ټبسٟڃٵ، مب٬ ټؿشٷس.3

 فرهىگ ي معارف اسلامی

 صحیح است. 3گزینه  .41
ؾبظ مط٦یز   ڀ مب٦ٱ ثط خٽبٴ ذٯ٣ز، سدٯځ س٣سڂط اٮٽځ ٸ ظٲڃٷٻ٢بٶٹٶٳٷس

 ٦بض٪ڃطڀ اضازٺ ٸ اذشڃبض اٸؾز. ٸ دٹڂبڂځ اٶؿبٴ ٸ ثٻ
 (55 صفحۀ‌)دین و زندگی دوازدهم،

 صحیح است. 4گزینه  .42
 اثشلاء ٶكبٴ زازٴ سٳبڂلار زضٸٶځ اٞطاز 

 اٲساز ٖبٰ ٦ٳ٥ ثٻ آق٧بض قسٴ ثبَٵ ټط زٸ ٪طٸٺ ٶڃ٧ٹ٦بضاٴ ٸ ثس٦بضاٴ 
 (65و  69های  ، صفحه5)دین و زندگی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 1گزینه  .43
ذساٸٶس ؾٹ٪ٷس ٸ ٢بٶٹٴ ذٹز ضا ثط اڂیٵ ٢یطاض زازٺ ٦یٻ ټیط٦ؽ، اظ زٸ ٪یطٸٺ      

ط٪عڂٷس، ثشٹاٶس اظ ټٳڃٵ اٲ٧بٶیبر ٦یٻ   م١ ٸ ثبَ٭ ټط ٦ساٰ اظ اڂٵ زٸ ضاٺ ضا ث
ٷیس سیب زض ټٳیبٴ ٲؿیڃطڀ ٦یٻ      ٷذسا زض اذشڃبضقیبٴ ٢یطاض زازٺ، اؾیشٟبزٺ ٦   

 اٶشربة ٦طزٺ ثٻ دڃف ضٸز ٸ ثبَٵ ذٹڂف ضا آق٧بض ؾبظز.
 (56 صفحۀ، 5درس ‌)دین و زندگی دوازدهم،

 صحیح است. 1گزینه  .44
ضمٱ ٸ ٲحجیز ثیٻ ذٹڂكیبٴ ٸ زازٴ     صلۀزض سٗبٮڃٱ زڂٷځ آٲسٺ اؾز ٦ٻ 

ٲحجشیځ ثیٻ ذٹڂكیبٴ،     زټس ٸ ٢ُٕ ضمیٱ ٸ ثیځ   ٖٳط ضا اٞعاڂف ٲځ ه،صدق
 زټس. ٖٳط ضا ٦بټف ٲځ

 (65 صفحۀ، 5)دین و زندگی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .45
 (64صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی دوازدهم، درس

 صحیح است. 2گزینه  .46
 ؾج٣ز ضمٳز ثط ًٚت اقبضٺ زاضٶس.اٶٗبٰ، ثٻ ؾٷز سوزۀ  160قطڂٟٻ آیۀ 

 (65و  64، 61های  ، صفحه5)دین و زندگی دوازدهم، درس 

 صحیح است. 2گزینه  .47
شحٷیب ٖٯیڃٽٱ ثط٦یبر    بب توجه به آیۀ شسیفۀ  ٸ ٮٹ اٴَّ اټ٭ اٮ٣طڀ آٲٷٹا ٸ اس٣ّٹا ٮٟ
 قٹز. ، اڂٳبٴ ٸ س٣ٹا، ثبٖث ٶعٸ٬ ثط٦بر اٮٽځ ٲځٲٵ اٮؿٳبء ٸ الأضو...

 (57 صفحۀ، 5  درس‌ازدهم،)دین و زندگی دو

 صحیح است. 2گزینه  .48
 ټب: ثطضؾځ ٖجبضر

 اٮٝح ثڃبٶ٫ط زٸٲڃٵ ٢ٯٳطٸ ضؾبٮز اؾز.
 ةح ثڃبٶ٫ط اٸٮڃٵ ٢ٯٳطٸ ضؾبٮز اؾز.

 جح ٲطثٹٌ ثٻ اٸٮڃٵ ٢ٯٳطٸ ضؾبٮز اؾز.
 زح ٲطثٹٌ ثٻ زٸٲڃٵ ٢ٯٳطٸ ضؾبٮز اؾز.

 (58 صفحۀ، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس
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 صحیح است. 4گزینه  .49
 زضڂبٞز ٸ اثلا٘ ٸمځ مّٟ آڂبر ٢طآٴ سٹؾٍ مبٞٓبٴ ٸمځ 

 سٗٯڃٱ ٸ سجڃڃٵ سٗبٮڃٱ ٢طآٴ )ٲطخٗڃز زڂٷځح خعئڃبر ام٧بٰ ٢ٹاٶڃٵ 
 (58صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس

 صحیح است. 4گزینه  .51
ضؾٯٷب ثبٮجڃّٷبر ٸ اٶعٮٷیب ٲٗٽیٱ    ٮ٣س اضؾٯٷبمسڂس: سوزۀ  25آیۀ سٹخٻ ثٻ 

 اٮ٧شبة ٸ اٮٳڃعاٴ ٮڃ٣ٹٰ اٮٷبؼ ثبٮ٣ؿٍ
 (41صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس

 صحیح است. 2گزینه  .51
ا٪ط دڃبٲجطڀ زض سٗٯڃٱ ٸ سجڃڃٵ زڂٵ ٸ ٸمځ اٮٽځ ٲٗهٹٰ ٶجبقیس، اٲ٧یبٴ   

قٹز ٸ اٖشٳیبز ٲیطزٰ ثیٻ زڂیٵ اظ زؾیز       اٶحطاٜ زض سٗبٮڃٱ اٮٽځ دڃسا ٲځ
 ضٸز. ٲځ

 (46صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس

 صحیح است. 4گزینه  .52
اٶځ سبض٤ ٞڃ٧ٱ اٮث٣ٯڃٵ ٦شبة الله ٸ ٖشطسځ اټ٭ ثڃشیځ ٲیب اٴ سٳؿی٧شٱ    »

 «ثٽٳب ٮٵ سًٯٹا اثسا...
 (56  صفحۀ‌)دین و زندگی دوازدهم،

 صحیح است. 2گزینه  .53
اثلا٘ ڂب سجٯڃٙ ٶبظ٬ ٪طزڂس ٸ مسڂث خبثط دیؽ اظ   آیۀمسڂث ٚسڂط دؽ اظ 

 اَبٖز ٲُطح ٪طزڂسٺ اؾز. آیۀ
 (57و  55های  )دین و زندگی دوازدهم، صفحه

 صحیح است.   1گزینه  .54
ح زض اڂیٵ ثیبضٺ   )٢طآٴ ٸ دڃیبٲجط ا٦یطٰ   »٪ٹڂس:  ٴ ٞطو اٸ٬ ٦ٻ ٲځلاثُ

 اؾیز؛  ظٶس٪ځ اٲٹض همۀ زض ٲطزٰ ټساڂش٫ط ٦طڂٱ، . ٢طآٴ«اٶس ؾ٧ٹر ٦طزٺ
)ٸلاڂیز ْیبټطڀ ٸ    ٲٽیٱ  ٲؿیئٹٮڃز  زٸ اڂیٵ  ثیٻ  ٶؿیجز  ٲٳ٧ٵ ٶڃؿز ٸ

 سأثڃط٪یصاض  اؾیلاٲځ  جبمعۀۀ  ؾطٶٹقیز  زض رقیس  ثٻ ٦ٻ ٲطخٗڃز زڂٷځح
 ٶؿیجز  ٲطزٰ سطڂٵ آ٪بٺح )ا٦طٰ  دڃبٲجط ټٳچٷڃٵ. سٟبٸر ثبقس ثځ ،اؾز

 لۀمسۀ  ،ٷڃٵ ٦ٷبض سٹاٶس اظ ٶٳځ ٸ ټبؾز ٲؿئٹٮڃز اڂٵ خبڂ٫بٺ ٸ اټٳڃز ثٻ
 اڂیٵ  ثیٻ  سیٹخٽځ  ثیځ  م٣ڃ٣یز،  زض. ث٫یصضز  سٹخٽځ ثځ ٸ ؾ٧ٹر ثب ٲٽٳځ
 اؾیز  مبٮځ زض اڂٵ ٸ اؾز اؾلاٰ زڂٵ ٶ٣م ثط زٮڃٯځ ثعض٨، ذٹز مسئلۀ

 .اؾز اٮٽځ زڂٵ سطڂٵ ٦بٲ٭ اؾلاٰ زڂٵ ٦ٻ
 (56 صفحۀ، 4)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 3گزینه  .55
مسڂث ث٣ٯڃٵ ضا دڃبٲجط ثٻ َٹض ٲ٧طض اظ خٳٯٻ زض ضٸظټبڀ آذط ٖٳیط ذیٹز   

« اٮّیب اٶّیٻ لا ٶجیځ ثٗیسڀ    »ثڃبٴ ٦طزٶس ٸ زض مسڂث ٲٷعٮز ثٻ ذشٱ ٶجٹر: 
 ح اقبضٺ قسٺ اؾز.دڃبٲجط ا٦طٰ )

 (57و  56های  )دین و زندگی یازدهم، صفحه

 صحیح است. 3گزینه  .56
ٸ اٴ ٮٱ سٟٗی٭  شسیفۀ زض ٖجبضر  ح(اټٳڃز اثلا٘ خبٶكڃٷځ اٲبٰ ٖٯځ 

، آٲیسٺ  «اڀ ضا ازا ٶ٧یطزٺ ٧ٷځ، ضؾبٮشف ٸ ا٪ط ،ٷڃٵ ٶ» ٞٳب ثٛٯز ضؾبٮشٻ
 ٦یٻ  ذٹاؾیز  مبيیطاٴ  اظ ٶڃیع  ؾیرٷطاٶځ  دبڂیبٴ  زضح )اؾز ٸ دڃیبٲجط  

 ثطؾبٶٷس. ٚبڂجبٴ ثٻ ضا قسٺ ٪ٟشٻ ٲُبٮت
 (58و  57های  ، صفحه4)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 3گزینه  .57
ح اخطاڀ ٖساٮز ثیٹز  ڂ٧ځ اظ اټساٜ ٲٽٱ م٧ٹٲز اؾلاٲځ ضؾٹ٬ ذسا )

٦طز. ثب ٸخیٹز اڂٷٽیب، آٶ٣یسض ثیب      ٲٹضز ثب ٢بَٗڃز ٖٳ٭ ٲځٸ اڂكبٴ زض اڂٵ 
زاز ٦ٻ ٪بٺ ٶعزڂ٥ ثٹز  ٲٽطثبٶځ ٸ نجط ٸ سحٳ٭، ثٻ ټساڂز ٲطزٰ ازاٲٻ ٲځ

 اظ قسر ٚهٻ ٸ اٶسٸٺ ٞطاٸاٴ اظ دب زضآڂس.
 (66و  64های  )دین و زندگی یازدهم، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .58
 سلاـ ثطاڀ ثط٢طاضڀ ٖساٮز ٸ ثطاثطڀؾ٣ٹٌ ا٢ٹاٰ ٸ ٲٯ٭ دڃكڃٵ

 ٦ٹقځ ٸ زٮؿٹظڀ زض ټساڂز ٲطزٰ ؾرزثٯٻ ٶ٧طزٴ ٦بٞطاٴ زض خٷ٩ٲٔ
 (67تا  64های  ، صفحه5)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .59
 ٦ٹقځ ٸ زٮؿٹظڀ زض ټساڂز ٲطزٰ ؾرز قٗطا سوزۀ  3قطڂٟٻ آیۀ 

 ٲحجز ٸ ٲساضا ثب ٲطزٰ ؾرٵ دڃبٲجط 
 (66و  65های  ، صفحه5)دین و زندگی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .61
 ح اقبضٺ زاضز.ٲبٶٷس مًطر ٖٯځ ) ح ثٻ ٖساٮز ثځؾرٵ مًطر ٖٯځ )

 (69صفحۀ‌، 5  )دین و زندگی یازدهم، درس
 ان اوگلیسیزب

 صحیح است. 4گزینه  .61
خٳٯٻ: خبٴ زض ٲبٺ خٹٴ زض ڂ٥ ؾٹدطٲبض٦ز قطٸٔ ثٻ ٦یبض ٦یطز.    تسجمۀ

 اٸ ثب ٲٹ٣ٞڃز ثٻ ٲسر ،ٷس ٲبٺ زض آٶدب ٦بض ٦طزٺ اؾز.
٦ٷیڃٱ ٸ ثیب سٹخیٻ ثیٻ      اظ اؾٱ ٲهسض اؾشٟبزٺ ٲیځ  startٶ٧شٻ: ثٗس اظ ٞٗ٭ 

 قٹز. زٸٰ اظ ظٲبٴ مب٬ ٦بٲ٭ اؾشٟبزٺ ٲځ جملۀزض  forٸخٹز 

 صحیح است. 2گزینه  .62
٦یطز، ؾیٽٱ    خٳٯٻ: ا٪ط ٲبزضٰ ٦ڃ٥ ضا ثٻ ټكز س٧ٻ س٣ؿیڃٱ ٲیځ   تسجمۀ

 ٲؿبٸڀ زاقشڃٱ.
ٶیساضز، ثٷیبثطاڂٵ    sثب ٞبٖ٭ ؾیٹٰ قیرم ٲٟیطز آٲیسٺ ٸ      cutٶ٧شٻ: ،ٹٴ 

ثبقیس ٸ ثبڂیس زض    قیطَځ ٶیٹٔ زٸٰ ٲیځ    جملۀآڂس ٸ  ٪صقشٻ ثٻ مؿبة ٲځ
 ٦ٷڃٱ.ؾبزٺ اؾشٟبزٺ  گرشتۀ٢ؿٳز خٹاة اظ ظٲبٴ آڂٷسٺ زض 

 صحیح است. 3گزینه  .63
سیٹاٶڃٱ   زض اثشساڀ خٳٯٻ ثٻ اٞیطاز اقیبضٺ زاضز؛ ثٷیبثطاڂٵ ٲیځ     thoseٶ٧شٻ: 
who ٦بض ثجطڂٱ؛ اٲب ثٗس اظ  ثٻwho      ٦بثطز اؾیٱ ٲهیسض ٶبزضؾیز اؾیز؛ اظ

ٚٯیٍ ټؿیشٷس. ثٷیبثطاڂٵ     4ٸ  2ټبڀ  َطٞځ خٳٯٻ ٲٗٯٹٰ اؾز، دؽ ٪عڂٷٻ
 زضؾز اؾز. 3 گصینۀ

 صحیح ا ست. 2گزینه  .64
ٲثی٭   سٷجٯیځ ٦ٷس ٦یٻ آزٰ   ٢سضڀ آؾبٴ ٲځ خٳٯٻ: اٸ سٳطڂٷبر ضا ثٻ تسجمۀ

 سٹاٶس آٶٽب ضا اٶدبٰ زټس. ٲٵ ټٱ ٲځ
 سٯٹڂعڂٹٴ ی سٷج٭   خوزۀح 2ح دطؼ                           1
 ح ؾطَبٴ4ح ذٹٶؿطز ی آضاٰ               3

 صحیح است. 3گزینه  .65
زض خٳٯیٻ: زض دبڂیبٴ زاؾیشبٴ اظ اڂٷ٧یٻ ٞٽٳڃسٶیس ٦یٻ آٴ زذشیط         تسجمۀۀ 
 ڂ٥ قبټعازٺ ثٹز، ٚبٞٯ٫ڃط قسٶس. م٣ڃ٣ز

 ح ثطٸسٳٷس4ح ٸا٢ٗڃز      3ح خبٲٗٻ      2ح ؾلاٲز ی اٲٷڃز     1

 صحیح است. 4گزینه  .66
ڂ٥ ٦ٯٳٻ، خٳٯٻ ڂب ٲیشٵ اظ ڂی٥    ثط٪طزاٶسٴ ٸ سجسڂ٭خٳٯٻ: ضٸٶس  تسجمۀ

 قٹز. ٶبٲڃسٺ ٲځظثبٴ ثٻ ظثبٴ زڂ٫ط، سطخٳٻ 
 ح ٪طزآٸضڀ   2ح سٹنڃٻ، دڃكٷٽبز           1
 ح ثط٪طزاٶسٴ، سجسڂ٭ ٦طزٴ4ح ٶٹقشٵ                      3

 صحیح است. 1گزینه  .67
آٲیٹظاٴ   ٦یٻ ثیطاڀ زاٶیف    ټبڀ اٶ٫ٯڃؿځ خٳٯٻ: ؾطڀ خسڂس ٦شبة تسجمۀ

ٲٹضز ٶڃبظ آٶٽیب   اضسجبَځټبڀ ظثبٶځ ٸ  زثڃطؾشبٶځ ٶٹقشٻ قسٺ اؾز، ٲٽبضر
 ٦ٷس. ٞطاټٱ ٲځضا 
 ح ٲًط4ح ٚڃط ٲؤثط      3ح ٚڃط َجڃٗځ      2ح اضسجبَځ      1

 صحیح است. 4گزینه  .68
زؾیز   اڀ ثیٻ  ثعض٪ځ ثٹز ٦ٻ سٹا١ٞ ټؿیشٻ  زؾشبٸضز )ٲٹ٣ٞڃزحخٳٯٻ:  تسجمۀ
 آٲس.
 ح زؾشبٸضز4ح ٮطظـ     3ح ثرف، زؾشٻ، ٢ُٗٻ      2ح ٲرٟٝ     1
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 cloze test ترجمة
 دزیبچۀۀ اٲطٸظ ڂ٥ ضٸظ ؾرز خؿیشدٹ ثیٹز. اًٖیبڀ ٪یطٸٺ سح٣ڃی١ ثیٻ       

٦ٹ،٧ځ ضؾڃسٶس ٸ سهٳڃٱ ٪طٞشٷیس سیب قیت ضا زض آٶدیب ث٫صضاٶٷیس. ټیٹا       
ذٹاؾشٷس آسكځ ضٸقٵ ٦ٷٷس. ڂ٧یځ   قس؛ ثٷبثطاڂٵ آٶٽب ٲځ زاقز سبضڂ٥ ٲځ

اٸ  ای شۀد   اظ آٶٽب ثٻ زٶجب٬ ،ٷس س٧ٻ ،ٹة ثٹز ٦ٻ اٸ ٲشٹخٻ دؿط ٪ٳكسٺ
 اـ ذٹاثڃسٺ ثٹز. ڃٱ ٲبڂٯځ ذبٶٻظڂط زضذشځ زض ٶ

 صحیح است. 3گزینه  .69
 ح قٷبؾبڂځ ٦طزٴ4ح ضؾڃسٴ      3ح ثط٪كشٵ     2ح زضڂبٞز ٦طزٴ     1

 صحیح است. 2گزینه  .71
 ح ٮصر ثطزٴ4ح ٶ٫ٻ زاقشٵ     3ح ٪صضاٶسٴ     2ضٸڀ ٦طزٴ      ح دڃبزٺ1

 صحیح است. 4گزینه  .71
 ح ضٸقٵ ٦طزٴ4زضذكڃسٴ     ح 3ح دڃكطٞز ٦طزٴ     2زؾز آٸضزٴ      ح ثٻ1

 صحیح است. 4گزینه  .72
 ټب، ٢ُٗبر ح س٧ٻ4ټب        ح سرشٻ3ټب       ح س٧ٻ2ټب       ټب، زاٶٻ ح ٢طل1

 1ترجمۀ مته 
ؾب٬ دڃف، سٳبٰ اًٖبڀ ذبٶٹازٺ ثطاڀ سٳبقیبڀ ٖجیٹض ڂی٥     50سب ټٳڃٵ 

ضا سٳبقیب   «ثسٸٴ اؾت کبلسکۀ»زٸڂسٶس. آٶٽب  اسٹٲجڃ٭ ثٻ ٲ٣بث٭ دٷدطٺ ٲځ
ثٗسڀ ثیبلا ثیطٸز. آٶٽیب اظ ذیٹز      تپۀسٹاٶس اظ  ٦طزٶس سب ثجڃٷٷس ٦ٻ آڂب ٲځ ٲځ
دطؾڃسٶس ٦ٻ زض ټٷ٫بٰ ثبز ٸ ثبضاٴ ثطاڀ ٲؿبٞطاٴ ،یٻ اسٟیب٢ځ ذٹاټیس     ٲځ

٦طزٶیس، اٲیب س٣طڂجیب  ټٳیٻ      ټبڀ اٸٮڃیٻ ضا ٲؿیرطٺ ٲیځ    اٞشبز. ٲطزٰ اسٹٲجڃ٭
 ذٹاؾشٷس ڂ٧ځ )اظ آٶٽب ضاح زاقشٻ ثبقٷس. ٲځ

ټیبڀ اٲیطٸظڀ ٶجٹزٶیس.     ؾب٬ دڃف ذڃٯځ قجڃٻ اسٹٲجڃی٭  50ټبڀ  ٭اسٹٲجڃ
اڀ ثٹزٶس ٦ٻ ٲطزٰ ثٻ ؾٹاض قسٶكبٴ ٖیبزر   ټبڀ اؾجځ آٶٽب ثڃكشط ٦بٮؿ٧ٻ

 ټبڀ اٸٮڃٻ مشځ اسهبلار اٮ٧شطڂ٧ځ زاقشٷس. زاقشٷس. ثطذځ اظ اسٹٲجڃ٭
ټبڀ ڂ٥ ٦بٮؿی٧ٻ ٸا٢ٗیب     اؾشٟبزٺ اظ ٶٹٖځ ٲٹسٹض ثطاڀ ،طذبٶسٴ ،طخ ایدۀ

، )ڂٗٷیځح  1769اؾز. اٸٮیڃٵ سهیبزٜ ضاٶٷیس٪ځ زض ؾیب٬      ذڃٯځ ٢سڂٳځ
ثربض ٦یٻ سٹؾیٍ ٶڃ٧یٹلاؼ     کبلسکۀؾب٬ دڃف، ضخ زاز. ڂ٥  200مسٸزا  

٦ٹ٪ٷبر )٦ٹٴ ڂٹح ٞطاٶؿٹڀ ؾبذشٻ قسٺ ثٹز، زض ؾطدڃچځ ٸاغ٪یٹٴ قیس.   
 اڂٵ ٦بٮؿ٧ٻ )ثب ؾطٖزح ٦ٳشط اظ ؾٻ ٲبڂ٭ زض ؾبٖز زض مب٬ مط٦ز ثٹز.

٦طزٶیس،   ٲؿیبٞط مٳی٭ ٲیځ    ٦18یٻ   ټبڀ ثریبضڀ  ، ٦بٮؿ٧ٻ1831زض ؾب٬ 
َیٹض   زازٶیس. ثیٻ   ؾٟطټبڂځ ٲطست ضا زض ثڃٵ قٽطټبڀ اٶ٫ٯیڃؽ اٶدیبٰ ٲیځ   

ٲشٹؾٍ )ؾطٖزح آٶٽب مسٸز دیٷح ٲبڂی٭ زض ؾیبٖز ثیٹز؛ اٲیب ٲشهیسڂبٴ       
ټیبڀ ثریبض    ټبڀ ٖٹاضيځ قطٸٔ ثٻ ثبلا ثطزٴ ٶطخ ذٹز ثطاڀ ٦بٮؿی٧ٻ  خبزٺ

٦طزٶیس.   ٲیځ  ټب ؾیٷ٩ دطسیبة   ٦طزٶس. ٪بټځ اٸ٢بر ٲطزٰ ثٻ َطٜ ٦بٮؿ٧ٻ
زٸٮز ٶڃع قطٸٔ ثٻ سهٹڂت ٢ٹاٶڃٷځ ثط ٖٯڃٻ آٶبٴ ٦طز. ڂ٧ځ اظ اڂٵ ٢یٹاٶڃٵ  

قس، مب٦ځ اظ آٴ ثٹز ٦ٻ زض ٲ٣بث٭ ټیط   ٶبٲڃسٺ ٲځ« ٢بٶٹٴ دط،ٱ ٢طٲع»٦ٻ 
ثربض ثبڂس ڂ٥ ٞطز ضاٺ ثطٸز ٸ ڂ٥ دیط،ٱ ٢طٲیع زض َیٹ٬ ضٸظ، ڂیب      کبلسکۀ

 ڂ٥ ٞبٶٹؼ ٢طٲع زض ټٷ٫بٰ قت ثب ذٹز زاقشٻ ثبقس.

 صحیح است. 1 گزینه .73
 ٦ٷس؟ اڂٵ ٲشٵ ٖٳسسب  زض ٲٹضز ،ٻ ،ڃعڀ ثحث ٲځ

 ټبڀ اٸٮڃٻ          ح اسٹٲجڃ٭1
 ټب ح امؿبؼ ٲطزٰ زض ٲٹضز اسٹٲجڃ٭2
 ح اٸٮڃٵ سهبزٞبر ٸ ٢ٹاٶڃٵ ضاٶٷس٪ځ3
 ټب ټبڀ اؾجځ ٸ اسٹٲجڃ٭ ح سٟبٸر ٲڃبٴ ٦بٮؿ٧ٻ4

 صحیح است. 1گزینه  .74
 اؾز؟ نحڃحڃٻ ټبڀ اٸٮ ڂ٥ اظ ٲٹاضز ظڂط، زض ٲٹضز اسٹٲجڃ٭ ٦ساٰ

 ټبڀ اؾجځ ثٹزٶس. ح آٶٽب قجڃٻ ٦بٮؿ٧ٻ1
 ٦طزٶس. ټبڀ َٹلاٶځ ثؿڃبض ؾطڂٕ مط٦ز ٲځ ح آٶٽب َځ ٲؿبٞز2
 ح ٲطزٰ ٲش٣بٖس قسٺ ثٹزٶس ٦ٻ آٶٽب ثؿڃبض ٦بضآٲس ټؿشٷس.3
 ح ٲطزٰ ٖلا٢ٻ ٶساقشٷس ڂ٧ځ اظ آٶٽب ضا زاقشٻ ثبقٷس.4

 صحیح است. 4گزینه  .75
 قسٺ اؾز. اڂٵ ٲشٵ امشٳبلا  ......... ٶٹقشٻ

 ؾب٬ دڃف 200ح 2            1831ح ٢ج٭ اظ ؾب٬ 1
 زٸٰ ٢طٴ ثڃؿشٱ نیمۀح زض 4            1769ح ٢ج٭ اظ ؾب٬ 3

 صحیح است. 3گزینه  .76
 ثٻ ......... اقبضٺ زاضز. 4زض دبضا٪طاٜ  they کلمۀ

 ح ٲؿبٞطاٴ4ټب         ح ٦بٮؿ٧ٻ3ح ؾٟطټب       2ح قٽطټب        1

 2ترجمۀ مته 
 1876ح ثطاڀ اذشیطأ سٯٟیٵ زض ؾیب٬    1847-1922ث٭ ) اٮ٧ؿبٶسض ٪طاټبٰ

ٲٗطٸٜ ثٹز. اٸ زض ازڂٷجط٨ اؾ٧بسٯٷس ثٻ زٶڃب آٲس، خبڂځ ٦ٻ دیسضـ ڂی٥   
اـ ثٻ ٦بٶیبزا   اٮ٧ؿبٶسض ټٳطاٺ ذبٶٹازٺ 1870ٲٗٯٱ ؾرٷٹضڀ ثٹز. زض ؾب٬ 

اڀ ثطاڀ آٲیٹظـ ٲٗٯٳیبٴ اٞیطاز     ، اٸ ٲسضؾٻ1872ٲٽبخطر ٦طز. زض ؾب٬ 
زض ثٹؾشٹٴ آٲطڂ٧ب ثبظ ٦طز. ؾب٬ ثٗس اظ آٴ اٸ زض زاٶك٫بٺ ثٹؾیشٹٴ  ٶبقٷٹا 

 ٖٯٱ ؾرٷٹضڀ دطزاذز. مطبلعۀاؾشبز قس ٸ ثٻ 
قٹز ٦ٻ ثیب آٴ   ثؿڃبضڀ اظ اٸ٢بر ٞطاٚز اٸ نطٜ سلاـ ثطاڀ ٦كٝ ضاټځ ٲځ

اٞطاز ثشٹاٶٷس اظ ٞٹان٭ َٹلاٶځ ثب ڂ٧سڂ٫ط نحجز ٦ٷٷس. اٸ ٞٽٳڃسٺ ثیٹز ٦یٻ   
ٲ٧بٮٳٻ ڂب اظ ٲڃبٴ ٶد ڂیب ؾیڃٱ    لولۀاٲٹاج نٹسځ ٪ٟشبض م٣ڃ٣ځ مشځ اظ ٲڃبٴ 

٦یز  ٦ٻ ثڃٵ زٸ ْطٜ ذبٮځ ٦كڃسٺ قسٺ اؾز ٣ٍٞ زض ڂ٥ ٲؿڃط ٦ٹسبٺ مط
 ـ  ٲځ ټیبڂځ ٦یٻ سٹؾیٍ نیٹر اڂدیبز       ٦ٷٷس. ثٷبثطاڂٵ اٸ ثٻ آظٲبڂف ثیب ٮیطظ
 ـ ٲځ سٹاٶٷیس سٹؾیٍ    ټیبح ٲیځ   قس دطزاذز ٸ ؾطاٶدبٰ زضڂبٞز ٦ٻ )اڂٵ ٮیطظ

 ټبڀ اٮ٧شطڂ٧ځ اظ خبڂځ ثٻ خبڀ زڂ٫ط ٞطؾشبزٺ قٹٶس. خطڂبٴ
سٯٟٵ ث٭ اظ زٸ اثعاض ٲكبثٻ ٦ٻ ټط٦ساٰ ڂی٥ آټٷطثیبڀ اٮ٧شطڂ٧یځ زاقیز،     

)ڂٗٷځ ڂ٥ س٧ٻ آټٵ ٦ٻ سٹؾیٍ خطڂیبٴ اٮ٧شطڂ٧یځ ٦یٻ     سك٧ڃ٭ قسٺ ثٹز 
ټیبڀ   قیسح. خطڂیبٴ   دڃچ دڃچڃسٺ قسٺ ثٹز، ثٻ آټٷطثب سجیسڂ٭ ٲیځ   زٸض ؾڃٱ

َیٹض   دڃچِ اثعاضِ ٪ڃطٶسٺ، ثبٖیث ٮیطظـ زڂیبٞطا٪ٱ آٴ ثیٻ     خبضڀ زض زٸضِ ؾڃٱ
قس؛ ثٷبثطاڂٵ نساټبڂځ ٦ٻ ثیٻ ٪ڃطٶیسٺ    ټٳبټٷ٩ ثب زڂبٞطا٪ٱ ٞطؾشٷسٺ ٲځ

آٲس. اثیعاض ثی٭ ټٷیٹظ ٲیٹضز      اٶ٫بض اظ ٞطؾشٷسٺ ٲځضؾڃس، َٹضڀ ثٹز ٦ٻ  ٲځ
 جملۀۀ ٖٷیٹاٴ ٪ڃطٶیسٺ ٶیٻ ٞطؾیشٷسٺ. اٸٮیڃٵ       ٪ڃطز، اٲب ثٻ اؾشٟبزٺ ٢طاض ٲځ
ث٭ ثب ٲڃج٭ ټبثبضز ٦یٻ   1877ٞطؾشبزٺ قس. زض ؾب٬  ٦1876بٲ٭ زض ؾب٬ 
 آٲٹظاٴ ٶبقٷٹاڂف ثٹز، اظزٸاج ٦طز. ڂ٧ځ اظ زاٶف

 صحیح است. 2گزینه  .77
 ......... ثبظ ٦طز.اڀ  اٸ زض ثٹؾشٹٴ ٲسضؾٻ

 ح ثطاڀ آٲٹظـ ٲٗٯٳبٴ ٶبقٷٹاڂبٴ2اـ       ح ثطاڀ سسضڂؽ ذبٶٹازٺ1
 ٖٯٱ ؾرٷٹضڀ مطبلعۀح ثطاڀ 4ح ثطاڀ اڂٷ٧ٻ اؾشبز قٹز         3

 صحیح است. 4گزینه  .78
)ٞطؾییشبزٴ، اضؾییب٬ ٦ییطزٴح زض دییبضا٪طاٜ آذییط     transmitted کلمۀۀۀ
 سطڂٵ ٲٗٷځ ضا ثٻ ......... زاضز. ٶعزڂ٥

 ح زضڂبٞز ٦طزٴ2ف ٶكبٴ زازٴ         ح ٸا٦ٷ1
 ح ٞطؾشبزٴ، اضؾب٬ ٦طزٴ4ح دطسبة ٦طزٴ                 3

 صحیح است. 4گزینه  .79
 قس ٦ٻ ٮطظـ زض ٲ٧بٮٳبر سٯٟٷځ ٲٷش٣٭ قٹز؟ ،ٻ ،ڃعڀ ثبٖث ٲځ

 ټبڀ ذبٮځ ح ْط2ٜټبڀ ٪ٟشبضڀ               ح ٮٹٮٻ1
 ڂ٧ځح خطڂبٴ اٮ٧شط4ح ٞٹان٭ ٦ٹسبٺ                   3

 صحیح است. 3گزینه  .81
 ٦ٻ ......... . ٶڃؿزَج١ دبضا٪طاٜ آذط، اڂٵ ٪ٟشٻ نحڃح 

 قس آٲس اظ ٪ڃطٶسٺ قٷڃسٺ ٲځ ح نساټبڂځ ٦ٻ اظ ٞطؾشٷسٺ ٲځ1
 ٖٷٹاٴ ٞطؾشٷسٺ قٹز، اٲب ٶٻ ثٻ ٖٷٹاٴ ٪ڃطٶسٺ اؾشٟبزٺ ٲځ ح اثعاض ث٭ ټٷٹظ ثٻ2
 اٸ ثٹز مدزسۀح ټٳؿط ث٭ ڂ٧ځ اظ ثٽشطڂٵ ٲٗٯٳبٴ زض 3
 ث٭ اظ زٸ اثعاض ٲكبثٻ سك٧ڃ٭ قسٺ ثٹز ح سٯٟٵ4

 شىاسی زمیه

 صحیح است. 2گزینه  .81
اٸ٬ سڃطٲبٺ )اٸج ذٹضقڃسڀح ذٹضقڃس ثڃكیشطڂٵ ٞبنیٯٻ اظ ظٲیڃٵ ضا زاضز    

 ٲڃٯڃٹٴ ٦ڃٯٹٲشطح.  152)
ظٲیڃٵ اظ  فبصلۀ قٷبؾځ ثطاثط  * ٸامس ٶدٹٲځ: ٸامس ٶدٹٲځ ڂب ٸامس ؾشبضٺ

 قٹز. ذٹضقڃس زض ٶٓط ٪طٞشٻ ٲځ

 است.صحیح  3گزینه  .82
 ٖٳط  سٗساز ٶڃٳٻ َٹ٬ ٶڃٳٻ ٖٳط ؾٵ دسڂسٺ 

 8 2 ٖٳط سٗساز ٶڃٳٻ      
4 سٗساز ٶڃٳٻ ٖٳط                      

   1 2 3 41 1 1 11
2 4 8 16 

 صحیح است. 1گزینه  .83

٢طاض زاضز ٶڃٳ٧طٺ قیٳبٮځ زض ٲیٹ٢ٗڃشځ اؾیز ٦یٻ      Aٸ٢شځ ظٲڃٵ زض ٲٹ٢ٗڃز 
یس اظ    ٦ٷس ٸ ٞه٭ سبثؿشبٴ ٲیځ  ثڃكڃٷٻ اٶطغڀ ذٹضقڃس ضا زضڂبٞز ٲځ ثبقیس ٸ ثٗ

٧ؽ ٲځ  ثبقس. آٴ دبڂڃع ضا زاضڂٱ. ٸٮځ زض ٶڃٳ٧طٺ خٷٹثځ ثبٮٗ
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 صحیح است. 4گزینه  .84
ط )اظ ،یخ ثیٻ ضاؾیزح    قٷبؾځ زض ق٧٭ ٲٹضز ٶٓ ټبڀ ظٲڃٵ ټب ٸ دسڂسٺ لاڂٻ  سطسڃت

 ٪ٹٶٻ اؾز: اڂٵ

  B C D E j K M N A P F          
 (05صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 4گزینه  .85

ڃس آټٵ ٸ ٲؽ ٲځ ڃس ؾطة ٸ ٦بٮ٧ٹدڃطڂز ؾٹٮٟ  ثبقس. ٪بٮٵ ؾٹٮٟ
 (69صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 2گزینه  .86
ح، 10اٮٳیبؼ )ؾیرشځ   ټیبڀ   ح زاضز، ٦یبٶځ 2غڂذؽ ؾرشځ ثؿڃبض دبڂڃٷځ )ؾرشځ

7/٪بضٶز ) ؾرشځ ٦یٻ ٶبذبٮهیځ زاقیشٻ     ح زضنیٹضسځ 9ح ٸ ٦طٶیسٸٰ )ؾیرشځ   5
بٟزٺ ٢طاض ٲځ ثبقٷس ڂب ذٹـ  ٪ڃطٶس. ضٶ٩ ٶجبقٷس ثٻ ٖٷٹاٴ ؾبڂٷسٺ ٲٹضز اؾش

 (65صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 4گزینه  .87

ڃس ٲؽ ٸ آټٵ ٲځ    ثبقس. ٦بٮ٧ٹدڃطڂز ؾٹٮٟ

 صحیح است. 3گزینه  .88

 100٭رٯرس
ځٮبذ ڀبټبًٞ ٱدم

 ٩ٷؾ ٭٦ ٱدم

/ m
5 34 5 xیا  10   



4
6

15 45 10
100 3 10

 

 صحیح است. 2گزینه  .89
ٲ٣بزڂطڀ اظ ٲیٹاز ٲٗیسٶځ    ،٦ٷس ټب ٖجٹض ٲځ ٸ٢شځ آة زض ٲؿڃط ذٹز اظ ٦ٷبض ؾٷ٩
 قٹز. ٦ٷس ثٷبثطاڂٵ ؾرشځ آٴ ظڂبز ٲځ ٲٹخٹز زض ؾٷ٩ ضا زض ذٹز م٭ ٲځ

 صحیح است. 2گزینه  .91
 .آڂیس  آة زض آٴ ثبلا ٲیځ  ،سحز ٞكبض مٟط قٹزسفسۀ ٸ٢شځ ،بټځ زض ڂ٥ 

 قٹز. آڂس ثب ؾُح دڃعٸٲشطڂ٥ ٲكرم ٲځ اضسٟبٖځ ٦ٻ آة سب آٶدب ثبلا ٲځ
 ریاضی تجربی

 صحیح است. 2گزینه  .91
ثیطز ٸ سیأثڃطڀ زض ٶ٣یبٌ     زض يبثُٻ سبثٕ ٣ٞیٍ سیبثٕ ضا ثیبلا ٲیځ     17ٖسز 

yبثٕ ثحطاٶځ آٴ ٶساضز، دؽ س | x |
2

4  ٦ٷڃٱ. ضا ضؾٱ ٲځ 

 
xَٹض ٦ٻ ٲكرم اؾز اڂٵ سبثٕ زض ٶ٣بٌ  ټٳبٴ , ,2 2 0   نقطۀ زاضاڀ

 ثحطاٶځ اؾز.

 صحیح است. 1گزینه  .92
نٹضر ظڂط ذٹاټس ثٹز. ٶ٣بٌ ثحطاٶځ سبثٕ  ا٪ط ٶٳٹزاض سبثٕ ضا ضؾٱ ٦ٷڃٱ، ثٻ

xاٶس اظ:  ٖجبضر  2 ،x0 ،x  1  ٸx  2    ٌ؛ ظڂیطا سیبثٕ زض ٶ٣یب
x  2 ،x  1  ٸx  2 نقطۀۀۀدییصڂط ٶڃؿییز ٸ زض  ٲكییش١ x  1 

 ٲكش١ سبثٕ ثطاثط نٟط اؾز ٸ زاضڂٱ:

 
    2 0 1 2 1  

 صحیح است. 2گزینه  .93

f(x) x x x f (x) x x x        
5 4 3 4 3 22 2 6 8 10 8 18 0 

x ( x x ) x , x x x , x           
2 2 2 92 5 4 9 0 0 5 4 9 0 1

5
 

x نقطۀ  9
5

] ببشۀٚڃط ٢جٹ٬ اؾز؛ ظڂطا زض   , ]2 ٢طاض ٶساضز. دؽ ثطاڀ  1

 سٗڃڃٵ ٲ٣ساض ٲب٦عڂٳٱ ٲُٯ١ زاضڂٱ:

f ( )       2 64 32 48 8 40 
f ( ) 1 2 
f ( ) 0 8 
f ( )      1 2 2 6 8 10 

)A نقطۀدؽ  , )1 aاؾز. ڂٗٷیځ   fٲب٦عڂٳٱ ٲُٯ١ سبثٕ  نقطۀ 10 1 
bٸ  10 ؛ دؽab  10. 

 صحیح است. 3گزینه  .94

(x ) x(x )xf (x) f (x)
x (x )

     
 

2

2 2 2
1 3 2 11

3 3
 

x xf (x) x x x , x
(x )

             


2 2
2 2
2 3 0 2 3 0 1 3
3

 

)A نقطۀۀۀَجیی١ خییسٸ٬   , )  13
6

 نقطۀۀۀ 

)B نقطۀۀۀۀٲڃٷیییڃٳٱ ٶؿیییجځ ٸ  , )11
2

 نقطۀۀۀۀ 

 اؾز.   fٲب٦عڂٳٱ ٶؿجځ سبثٕ 

 صحیح است. 3گزینه  .95
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

(x ) x(x) xx) f (x) f (x)
x (x ) (x )

      
  

2 2

2 2 2 2 2
1 1 2 11

1 1 1
 

اـ ٚڃطڂ٧ٷٹاؾیز؛   ٲكش١ سبثٕ ټٳٹاضٺ ٲٷٟځ اؾز، اٲیب سیبثٕ ضٸڀ زاٲٷیٻ   

ظڂطا زض سٹاثٕ ٦ؿطڀ ٦ٻ ٲرطج ٦ؿیط زاضاڀ ضڂكیٻ ثبقیس ٸ میس سیبثٕ زض      
اـ ڂ٧ٷیٹا ثبقیس    ٭ زاٲٷٻسٹاٶس زض ٦ قٹز، سبثٕ ٶٳځ ٲرطج ثطاثط  زیشۀ

f)ٲث٭ سبثٕ  (x)
x

 fڂب  1 (x) tan xټبڀ  ح زض سبثٕ ٞٹ٠، سبثٕ زض ثبظٺ

( , ) 1  ٸ( , )1 )ٸ  1 , ) 1    ا٦ڃییسا  ٶعٸٮییځ اؾییز ٸٮییځ زض ٦یی٭

 اـ ٚڃط ڂ٧ٷٹاؾز. زاٲٷٻ
( x ) ( x )x) f(x) f (x)

x ( x ) ( x )

      
  

2 2
2 3 5 3 2 12 1 72

3 5 3 5 3 5
 

زٮڃی٭ اڂٷ٧یٻ ٲریطج ٦ؿیط      ٲكش١ سبثٕ ټٳٹاضٺ ٲثجز اؾز، اٲب ثبظ ټٱ ثیٻ 
زض   قیٹز،  ٲیځ  ٲریطج ثطاثیط    زیشۀۀ زاضاڀ ضڂكٻ اؾز ٸ مس سیبثٕ زض  

)ټیبڀ   اـ ٚڃط ڂ٧ٷٹاؾیز. اٲیب زض ثیبظٺ    زاٲٷٻ , )  5
3

)ٸ   , ) 5
3

 

 ا٦ڃسا  نٗٹزڀ اؾز.

) f(x) x x   3 1 10 

f (x)
x x x x

     
   

1 1 1 1 0
2 1 2 10 2 1 2 10

 

] ببشۀسبثٕ ٶڃع  دامنۀٲكش١ سبثٕ ټٳٹاضٺ ٲثجز اؾز ٸ  , ]1 اؾیز، دیؽ    10
 اـ ا٦ڃسا  نٗٹزڀ اؾز. سبثٕ زض زاٲٷٻ

xf(x) x f (x)
x

2

2

2
9

2 9

   


 (4 

 
]دؽ اڂٵ سیبثٕ زض ثیبظٺ    , ]3 0     ا٦ڃیسا  نیٗٹزڀ ٸ زض ثیبظٺ[ , ]0 ا٦ڃیسا    3

 ٶعٸٮځ اؾز.
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 صحیح است. 2گزینه  .96

f(x) ax bx x f (x) ax bx      
3 2 29 3 2 9 

)A،یٹٴ سیبثٕ زض ٶ٣ُیٻ     , )1 زاضاڀ ا٦ؿیشطٲٱ ٶؿیجځ اؾیز، دییؽ اٸلا      4
دیصڂطڀ   زٮڃ٭ ٲكش١ ٦ٷٷس؛ ثبٶڃب  ثٻ نس٠ ٲځ fسبثٕ ٲرشهبر اڂٵ ٶ٣ُٻ زض 

، ثبڂس ٲ٣ساض ٲكش١ زض ٶ٣ُٻ ا٦ؿشطٲٱ ٶؿیجځ ثطاثیط نیٟط    سبثٕ زض ٦٭ 
 قٹز؛ دؽ زاضڂٱ:

f ( ) a b a

f ( ) a b b

      
         

1 4 9 4 1
1 0 3 2 9 0 6

 

f(x) x x x f( )       
3 26 9 1 16 

 صحیح است. 2گزینه  .97
 ثب ضؾٱ اڂٵ سبثٕ زاضڂٱ:

 
)٣ٍٞ ٶ٣ُٻ  , )3  ثطاڀ اڂٵ سبثٕ ٶ٣ُٻ ٲڃٷڃٳٱ ٶؿجځ اؾز. 0

 صحیح است. 4گزینه  .98
yمشتق تببع  f (x) 3  بسابسy f (x)  3      است کۀه مبتۀت اسۀت

 پس این تببع اکیدا صعودی است 

f (x) 0  ٸf (x) 0   اؾییز، دییؽf (x)

f (x)


0   ٕاؾییز. ٲكییش١ سییبث

y f (x)
yثطاثییط اؾییز ثییب  2 f(x)f (x)  ٦fییٻ ،ییٹٴ  2 (x) 0  ٸ

f (x) 0 دؽ ،y (x) 0  ٸy f (x)
ا٦ڃسا  نٗٹزڀ اؾیز. ٲكیش١    2

yسبثٕ  fof (x)  ثطاثط اؾز ثبy f (x) f (f (x))       ٕدیؽ اڂیٵ سیبث ،
fټٱ نٗٹزڀ اؾز، ،ٹٴ   .ټٳٹاضٺ ٲٷٟځ اؾز 

 صحیح است. 1گزینه  .99

f(x) ax x ax   
3 24 3 7 

f (x) ax x a   
212 2 3 

fا٦ڃسا  نٗٹزڀ اؾیز، دیؽ ثبڂیس     ٦٭  زض f،ٹٴ سبثٕ  (x)   ټٳیٹاضٺ
 ٶبٲٷٟځ ثبقس، ڂٗٷځ ثبڂس زاقشٻ ثبقڃٱ:

( a)( a) ( )

a a ( )

    
   

0 4 412 3 0 1
12 0 0 2

 

a a a a        
2 2 2 2 14 144 0 1 36 0 36 1

36
 

a

a ( )

IÄ

 




 


1
6

1 1
6

  

aح ټٳبٴ 2ح ٸ )1اقشطا٤ ٲٹاضز )  1
6

اؾز ٦ٻ ټٳٻ اٖیساز َجڃٗیځ زض    

 اڂٵ ثبظٺ ٢طاض زاضٶس.

 صحیح است. 3گزینه  .111
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

fقیطٌ   c نقطۀۀ ح ٶبزضؾز اؾز؛ ظڂطا ٲٳ٧ٵ اؾز زض 1 (c) 0    ثط٢یطاض
سٛڃڃیط ٖلاٲیز ٶسټیس. زض اڂیٵ      c نقطۀثبقس، ٸٮځ ٲكش١ سبثٕ زض َطٞڃٵ 

ٶرٹاټییس ثییٹز. ٲبٶٷییس سییبثٕ   fا٦ؿییشطٲٱ ٶؿییجځ سییبثٕ   c نقطۀۀۀنییٹضر 

f(x) x
3

  نقطۀزض x 0 ضٚیٱ نیٟط قیسٴ ٲكیش١ سیبثٕ زض       ٦ٻ ٖٯځ
x نقطۀ 0 .سبثٕ زض اڂٵ ٶ٣ُٻ ٞب٢س ا٦ؿشطٲٱ ٶؿجځ اؾز 

اٶځ سبثٕ ثبقس، اٲیب  ثحط نقطۀاڀ،  ح ٶبزضؾز اؾز؛ ظڂطا ٲٳ٧ٵ اؾز ٶ٣ُٻ2

f(x)ا٦ؿشطٲٱ ٶؿجځ ٶجبقس، ٲبٶٷس سبثٕ  نقطۀ x
3

  نقطۀزض x 0  ٦ٻ
 ا٦ؿشطٲٱ ٶؿجځ ٶڃؿز. نقطۀاؾز؛ اٲب  fثحطاٶځ سبثٕ  نقطۀاڂٵ ٶ٣ُٻ، 

ثؿیشٻ   بۀبشۀ ح نحڃح اؾز؛ ظڂطا ٶ٣بٌ ا٦ؿشطٲٱ ٲُٯی١، ا٪یط زض زٸ ؾیط    3
قیٹٶس؛ ظڂیطا ا٪یط زض زٸ     ا٦ؿشطٲٱ ٶؿجځ ٲحؿٹة ٲځ نقطۀٶجبقٷس، ٢ُٗب  

ؾط ثبظٺ ٶجبقٷس، ټٳؿبڂ٫ځ ثطاڀ اڂٵ ٶ٣بٌ ٸخٹز زاضز ٸ ثٷیبثطاڂٵ زض ڂی٥   
ټٳؿبڂ٫ځ اَطاٜ اڂٵ ٶ٣بٌ، ثڃكشطڂٵ ڂب ٦ٳشطڂٵ ٖیطو ٲطثیٹٌ ثیٻ اڂیٵ     

 ٶ٣بٌ ټؿشٷس. 
a] بۀبشۀ زض  fح ٶبزضؾز اؾز؛ ظڂطا ا٪ط سبثٕ 4 , b]  ٻ ثبقیس، زض اڂیٵ   دڃٹؾیش

زض اڂٵ ثبظٺ، ټٱ ٲب٦عڂٳٱ ٲُٯ١ ٸ ټٱ ٲڃٷڃٳٱ ٲُٯی١ زاضز،   fنٹضر سبثٕ 
a) ببشۀٸٮځ ثطاڀ  , , b) .ٮعٸٲب  اڂٵ ٸڂػ٪ځ ثط٢طاض ٶڃؿز 

fٲثلا  سبثٕ  (x) tan x  ببشۀزض ( , )
2 2

       دڃٹؾیشٻ اؾیز؛ اٲیب زض اڂیٵ

 ثبظٺ ٶٻ ٲب٦عڂٳٱ ٲُٯ١ زاضز ٸ ٶٻ ٲڃٷڃٳٱ ٲُٯ١.

 
 صحیح است. 4گزینه  .111

x x(x m) x mxx mf(x) f (x)
x (x ) (x )

2
2

2 2 2 2 2

2 2 2 2
0

2 2 2

          
  

 

،ٹٴ ٲرطج ٲكش١ ټٳٹاضٺ ٲثجز اؾز، نیٹضر آٴ ثبڂیس ټٳیٹاضٺ ٲٷٟیځ     
0ثبقس. دؽ ثبڂس    1ٸ 0  :ثبقس 

m
2

0 4 8 0    
 اڂٵ ٶبٲؿبٸڀ ثط٢طاض ٶڃؿز. mاظاڀ ټڃچ ٲ٣ساض  ثٻ

 صحیح است. 3گزینه  .112

fسییبثٕ  (x) [x]  ٌزض ٶ٣ییبx  ٶبدڃٹؾییشٻ ٸ زض ؾییبڂط ٶ٣ییبٌ زاضاڀ

 fثحطاٶییځ سییبثٕ  نقطۀۀۀ xٲكییش١ نییٟط اؾییز؛ ڂٗٷییځ سٳییبٰ ٶ٣ییبٌ 

fقٹٶس. دؽ سبثٕ  ٲحؿٹة ٲځ (x) [x] ثحطاٶیځ   نقطۀۀ قیٳبض   زاضاڀ ثځ

 اؾز.

fسبثٕ  (x) x | x |  ثحطاٶیځ اؾیز؛ ظڂیطا زض     نقطۀۀ قٳبض  ٶڃع زاضاڀ ثځ

x0 ،نٹضر  سبثٕ ثٻ ضببطۀf (x) 0   ذٹاټس ثٹز ٦ٻ ،یٹٴ زضx0 

زض اٖیساز م٣ڃ٣یځ    x0قٹز، دؽ سٳیبٰ ٶ٣یبٌ    ثٻ سبثٕ ثبثز سجسڂ٭ ٲځ

ٲكیش١ سیبثٕ    x0قٹٶس؛ ظڂطا زض ٶ٣یبٌ   ثحطاٶځ سبثٕ ٲحؿٹة ٲځ نقطۀ

 صڂط اؾز.ٶبد ٲكش١ fسبثٕ  x0 نقطۀثطاثط نٟط اؾز ٸ زض 

 ثحطاٶځ اؾز؛ ظڂطا: نقطۀزاضاڀ ٣ٍٞ ڂ٥  3 گصینۀسبثٕ 

x x x x x
f(x) f (x)

x xx x x

     
      

2

2
0 2 1 0

2 1 00
 

x x ¡.¡.ù    12 1 0
2

     x x ¡.¡.ù   12 1 0
2

 

دصڂط ٶڃؿیز؛   اؾز ٦ٻ زض آٴ ٲكش١ x0ثحطاٶځ  نقطۀسبثٕ ٣ٍٞ زاضاڀ 

fظڂطا  ( ) 0 fٸ  1 ( )  0  اؾز. 1

fسبثٕ  (x) x x 
 ثحطاٶځ اؾز؛ ظڂطا: نقطۀزاضاڀ زٸ  3

f (x) x x x        
2 2 313 1 0

3 3
 

 ثحطاٶځ اؾز. نقطۀزاضاڀ ٦ٳشطڂٵ سٗساز   ،3 گصینۀدؽ سبثٕ 
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 صحیح است. 2گزینه  .113

cosزاٶڃٱ  ٲځ x1 2 1    دؽcos x1 2 2 3   .اؾز 

 اؾز. 1ٸ  3دؽ ٲب٦عڂٳٱ ٸ ٲڃٷڃٳٱ ٲُٯ١ اڂٵ سبثٕ 

 صحیح است. 4گزینه  .114

f (x) x x f (x)
x

     24 1 

xx
x x

x


      

02 0 2 0 2 

D [ , ]
x x

 
    

04 0 4 
 اؾز. 4ثطاثط  aدؽ مسا٦ثط ٲ٣ساض 

 صحیح است. 2گزینه  .115

سبثٗځ ا٦ڃسا  نیٗٹزڀ اؾیز؛ ظڂیطا اظ خٳیٕ زٸ      fاثشسا سٹخٻ قٹز ٦ٻ سبثٕ 

yسبثٕ ا٦ڃسا  نٗٹزڀ  x 2  ٸy x
سك٧ڃ٭ قسٺ اؾز. دؽ ثطاڀ  3

٦یبٞځ اؾیز    fog(x)سٗڃڃٵ ٲیب٦عڂٳٱ ٲُٯی١ ٸ ٲڃٷیڃٳٱ ٲُٯی١ سیبثٕ      

] بۀبشۀ ضا زض  g(x)ٲب٦عڂٳٱ ٲُٯ١ ٸ ٲڃٷڃٳٱ ٲُٯی١ سیبثٕ    , ]3 دڃیسا   3

 fogټیبڀ ٲُٯی١ سیبثٕ     ٢طاض زټڃٱ سیب ا٦ؿیشطٲٱ   ٦fٷڃٱ ٸ آٶٽب ضا زض سبثٕ 

 زؾز آڂس. ثٷبثطاڂٵ زاضڂٱ: ثٻ

g(x)ٶ٣بٌ ثحطاٶځ  x x g (x) x x        
3 23 2 3 3 0 1 

g( ) , g( ) , g( ) , g( )     1 0 1 4 2 0 2 4 

ٸ ٲڃٷڃٳٱ ٲُٯی١ آٴ ثطاثیط نیٟط     4ثطاثط  g(x)دؽ ٲب٦عڂٳٱ ٲُٯ١ سبثٕ 

 اؾز ٸ زاضڂٱ:

f ( ) , f ( ) max fog(x) , min fog(x)      0 2 4 66 66 2 

 ٦ٻ مبن٭ خٳٕ اڂٵ ٲ٣بزڂط ثطاثط اؾز ثب:   66 2 64 

 صحیح است. 4گزینه  .116

yضٸڀ ٲٷحٷیځ   اڀ ثیٻ َیٹ٬    ٦ٷڃٱ ٶ٣ُیٻ  ٞطو ٲځ
x

 ٦ٳشیطڂٵ   4

 ٞبنٯٻ ضا اظ ٲجسأ ٲرشهبر زاقشٻ ثبقس. زض اڂٵ نٹضر ذٹاټڃٱ زاقز:

A( , ) O( , )

4 0 0 

d OA ( ) ( )        
 

2 2 2
2

4 160 0 

d

 
         

  


3 4

3 32
2

322
32 2 320 2 0 0

162
 

mind        
4 2 1616 4 4 8 2 2

4
 

 صحیح است. 3گزینه  .117

yٞطو ٦ٷیڃٱ، ٖیطو آٴ ثطاثیط     xضا ثطاثط  A نقطۀا٪ط َٹ٬  x 
218 

ټیب ذیٹاټڃٱ   yذٹاټس ثٹز ٸ ثب سٹخٻ ثٻ س٣بضٴ ؾیٽٳځ ٶؿیجز ثیٻ ٲحیٹض     

,A(x زاقز: x ) B( x, x )  
2 218 18 

AB x , AD x S AB.AD x( x )
®ÃõTv¶

      
2 22 18 2 18 

S x x S x x x         
3 2 236 2 36 6 0 6 6 

maxS ( )  2 6 18 6 24 6 

 صحیح است. 2گزینه  .118

ٲهبٮح ٲهطٜ قسٺ ٦ٳشطڂٵ ٲ٣یساض ٲٳ٧یٵ قیٹز. سیبثٕ      هصینۀلاظٰ اؾز 

 سٹاٴ ٶٹقز: ټعڂٷٻ ضا ثٻ ق٧٭ ظڂط ٲځ

 
C (x.L) ( xh Lh) x.L h(x L)100 60 2 2 100 120      

x( x) h(x x) x xh ( )
2

100 2 120 2 200 360 1     

 ثٷٹڂؿڃٱ: xضا ثٻ ق٧٭ سبثٗځ ڂ٥ ٲشٛڃطٺ اظ  Cلاظٰ اؾز ٦ٻ 

V m x.L.h x( x)h h ( )
x

3

2

5
10 10 2 10 2       مدٱ ٲرعٴ: 

( ),( ) C(x) x x( )
x

2

2

5
1 2 200 360   

C(x) x x ( , )
x

2 1800
200 0     

xC (x) x
x x

3

2 2

1800 400 1800
0 400 0 0

        

/x x x
3 3

3
9

400 1800 0 4 5

2

       

قٹز ٦یٻ ا٪یط ٖیطو ٲریعٴ      ثب اؾشٟبزٺ اظ خسٸ٬ سٛڃڃطار ٲكرم ٲځ

/ثطاثط 
3 4 ٲهبٮح ٦ٳشطڂٵ ٲ٣ساض ٲٳ٧ٵ ذٹاټس  هصینۀاٶشربة قٹز،  5

 قس.

 

 صحیح است. 1گزینه  .119

ٞطو ٦ٷیڃٱ، ثیب سٹخیٻ ثیٻ      yٲُبث١ ق٧٭ ظڂط، ا٪ط اضسٟبٔ شٸظٶ٣ٻ ضا ثطاثط 

DHاٮؿب٢ڃٵ اؾز، ذٹاټڃٱ زاقز:  اڂٷ٧ٻ شٸظٶ٣ٻ، ٲشؿبٸڀ H C x  

 
 ثٷبثطاڂٵ ٲؿبمز شٸظٶ٣ٻ ثطاثط اؾز ثب:

S y( x) y(x ) x (x )       
21 4 4 2 4 16 4

2
 

x x x xS (x ) x
x x

         
 

2 22
2 2

2 4 164 16
2 16 16

 

x x

x

   


2

2
2 4 16 0

4
 

x x (x )(x )       
2 2 8 0 4 2 0 

x
x

x
¡ï¡ïù

©nqM ½køI¤

 
    

4 4 2 8
2

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 . پاسخنامه تجربی 7آزمون  دوازدهم . پیش ةپای     

 
9 

 صحیح است. 4گزینه  .111
)٦Bٷییڃٱ  ٞییطو ٲییځ , y)0  ٸC(x , ؛ زض اڂییٵ نییٹضر َجیی١ ضاثُییٻ 0(

 ٞڃثبٚٹضؼ زاضڂٱ:

AB AC BC ( ) (y ) (x ) ( )
2 2 2 2 2 2 2

0 3 8 3 0 8          

x y
2 2

  

y y x x x y x y
2 2 2 2

9 16 64 6 9 64 6 16 146            
xx y y 73 3

3 8 73

8

     

 ٲڃٷڃٳٱ قٹز، دؽ زاضڂٱ: BC،ٹٴ ثبڂس َٹ٬ 
xBC x y x ( )

2 2 2 273 3

8

    

xx ( )( )
x(BC) x ( )( )

xx ( )
2 2

3 73 3
2 2

8 8 3 73 3
0 2 2 0

8 873 3
2

8

 
      


 

x xx x x219 9 73 219
0 0 73 219 0 3

64 64

            

min (BC) 9 64 73    

 شىاسی زیست

 صحیح است. 2گزینه  .111
قٹز. اڂٵ سٛڃڃط ثبٖث اڂدیبز   ٸضاثشځ ٲځ مبدۀ خٽف ثبٖث اڂدبز سٛڃڃط زض

ټیب ضا زض قیطاڂٍ    قٹز ٸ ٪ٹٶیب٪ٹٶځ سٹاٶیبڂځ ث٣یبڀ خٳٗڃیز     ٪ٹٶب٪ٹٶځ ٲځ
 زټس. ٲشٛڃط ٲحڃٍ اٞعاڂف ٲځ

ظا   َٹض ٲحیسٸز سٛڃڃطدیصڂط اؾیز. اٞیعاڂف ٖٹاٲی٭ خٽیف       ٸضاثشځ ثٻ مبدۀ
سٹاٶٷییس ؾییطٖز خٽییف ضا اٞییعاڂف زټٷییس. ثٽشییط ثییٹزٴ ڂیی٥ نییٟز  ٲییځ

 ټٳڃك٫ځ ٶڃؿز.
 (46تا  40و  56های  ، صفحه5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 4گزینه  .112
طاز ڂ٥ خٳٗڃیز ثیٻ    ڃڃط ؾبظ٪بضڀ اٞ زټیس.   اٶشریبة َجڃٗیځ ضخ ٲیځ    واسۀطۀ سٛ

طاٸاٶځ ز٪طٺ ڃڃط ٲځ خصانۀ ټب ضا زض اٶشربة َجڃٗځٞ   زټس. غٶځ سٛ
 (36تا‌‌35های‌‌صفحه، 5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .113
قٷبؾیځ زٸاظزټیٱ، زض ضٶیبڀ     ٦شبة ظڂؿز 48 صفحۀ ،1ٻ ثٻ ق٧٭ ثب سٹخ

اؾز ٦ٻ زض ضٶبڀ دڃ٥ خٽیف   GAAنٹضر  دڃ٥ َجڃٗځ سٹاٮځ ضٲعٺ ثٻ
 اؾز. GUAڂبٞشٻ اڂٵ سٹاٮځ 

 (57 صفحۀ، 5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .114
 ٲٹاضز نحڃح ټؿشٷس.همۀ 

 ثطضؾځ ٲٹاضز:
قٷبؾیځح زضذیز    اڀ اظ ظڂؿز )قبذٻقٷبؾځ  اٮٝح ثطاؾبؼ قٹاټس زڂطڂٷٻ

 ٲڃٯڃٹٴ ؾب٬ دڃف ٸخٹز زاقشٻ اؾز. 170٪ڃؿٹ اظ 
قٷبؾیځ زٸاظزټیٱ،    ٦شیبة ظڂؿیز   58صۀفحۀ   11ةح ثب سٹخٻ ثٻ قی٧٭  

ټبڀ مٟیّ   َٹض ٢ُٕ سٹاٮځ زٮٟڃٵ ٸ قڃط٦ٹټځ ٶڃبڀ ٲكشط٤ زاضٶس ٦ٻ ثٻ
 قسٺ ٲكشط٤ ٶڃع زاضٶس.

ٱ زاضٶس اٲیب ثیب   جح قڃط ٦ٹټځ ٸ ٦ٹؾٻ ٶڃع ا٪ط،ٻ ذٹڂكبٸٶسڀ زٸضڀ ثب ټ
ټیبڀ   زاضاٴ ټؿشٷس، زض غٶ٫بٴ آٶٽب سٹاٮځ سٹخٻ ثٻ اڂٵ ٦ٻ ټط زٸ خعء ٲٽطٺ

 مّٟ قسٺ ٸخٹز زاضز.
ټب ټؿیشٷس ٸ قیٹاټسڀ زا٬    زح ؾبذشبضټبڀ ٸؾشڃدڃب٬ ضزدبڀ سٛڃڃط ٪ٹٶٻ

 ثط اڂدبز ٲبضټب اظ سٛڃڃط ؾٹؾٳبضټب زاضٶس.
 (48تا  46های  ، صفحه5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .115
nنٹضر  سٹاٶس ثٻ ټب ٲځ اٶٹأ آٲڃعـ n2 2،n n2 nٸ4 n4 ثبقس ٦یٻ  4

 قٹز. سك٧ڃ٭ ٶٳځn7زض ټڃچ ٦ساٰ سرٱ
 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

مبن٭ ٮ٣بح ٪ڃبٺ زڂذٯٹئڃس ٲبزٺ ثیب ٪ڃیبٺ سشطادٯٹئڃیس     n4ضمیمۀح سرٱ 1
 ٶط اؾز.

 اؾز.n4مبن٭ ٮ٣بح زٸ ٪ڃبٺn6 ضمیمۀح سرٱ 3
مبن٭ ٮ٣بح ٪ڃبٺ زڂذٯٹئڃیس ٶیط ثیب ٪ڃیبٺ سشطادٯٹئڃیس      n5 ضمیمۀح سرٱ 4

 ٲبزٺ اؾز.
 (096و  095های  م، صفحهشناسی یازده )زیست

 (59و  50های  ، صفحه5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .116
٢ُٗب  زض خٽف ٲًبٖٝ قسٴ ڂ٥ ٦طٸٲٹظٸٰ، ٦طٸٲٹظٸٰ ټٳشبڀ آٴ ز،بض 

ثبڂس ٪ٟز خٽیف   4ٸ  1ټبڀ  خٽف مصٜ قسٺ اؾز. زض اضسجبٌ ثب ٪عڂٷٻ
ٲیٹضز   خیبڂځ ثبقیس ٸ زض   سٹاٶس ثسٸٴ ٲًیبٖٝ قیس٪ځ ٸ خبثیٻ    مصٞځ ٲځ

ٰ   خبڂځ ٲځ خبثٻ 3 گصینۀ سیٵ ثیسٸٴ میصٜ     سٹاٶس اٶش٣ب٬ ثط ضٸڀ ټٳیبٴ ٞیب
 ثبقس.

 (40و  41های  ، صفحه5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

  صحیح است. 4گزینه  .117
ټیبڀ   سٹاٶٷیس اظ ٸخیٹز خٽیف    قٷبؾبٴ ثب اؾشٟبزٺ اظ ٦بضڂٹسڃخ ٲیځ  ظڂؿز

ځ ټیبڀ سٷٓڃٳی   ټبڀ ٦ٹ،٥ح آ٪بٺ قٹٶس. خٽف زض سٹاٮځ ثعض٨ )ٶٻ خٽف
قیٹز. خٽیف زض غٶ٫یبٴ ؾڃشٹدلاؾیٳځ زض      ٸ ثڃٵ غٶځ زض ضٶب زڂیسٺ ٶٳیځ  

ثبقس ٦ٻ زض  سطڂٵ ٲحهٹ٬ غٴ دطٸسئڃٵ ٶڃع ٲځ قٹز. ٲٽٱ ټؿشٻ زڂسٺ ٶٳځ
 قٹز. ټبڀ ذبٲٹـ ْبټط ٶٳځ خٽف

 (40تا  57های  ، صفحه5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .118
٦یٻ   ظا ټؿشٷس، زضمبٮځ ؾطَبٴؾسڂٱ ٶڃشطڂز ٸ ثٷعٸدڃطٴ ټط زٸ اظ ٖٹاٲ٭ 

 ٮڃ٧ٹدٵ ٸ آٶشٹؾڃبٶڃٵ اظ سط٦ڃجبر دبز ا٦ؿٷسٺ ٸ يس ؾطَبٴ ټؿشٷس.
 (49و  40های  ، صفحه5شناسی دوازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .119
ټبڀ ٲًبٖٝ، اٸٮڃٵ ٪ٹڂچٻ ٢ُجځ اؾز ٦یٻ زضٸٴ   سٵ ٢ُجځ ثب ٞبٰ گویچۀ

 سرٳساٴ اڂدبز قسٺ اؾز.
 (015تا  015، 019های  ، صفحه6 شناسی یازدهم، فصل )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .121
اؾیز. اڂیٵ ټٹضٲیٹٴ ؾیجت مٟیّ       HCGاؾبؼ سؿز ثبضزاضڀ ټٹضٲٹٴ 

قٹز. ٸخیٹز اڂیٵ    خؿٱ ظضز ٸ سساٸٰ سطقح ټٹضٲٹٴ دطٸغؾشطٸٴ اظ آٴ ٲځ
 ٦ٷس. ٪صاضڀ ٲدسز خٯٹ٪ڃطڀ ٲځ ټب زض ذٹٴ اظ ٢بٖس٪ځ ٸ سرٳ٥ ټٹضٲٹٴ

 (001 صفحۀ، 6شناسی یازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .121
اڀ ٸ ؾبذشبض زٞٗځ ٲشبٶٟطڂیسڀ اؾیز ٸ ٮ٣یبح     ٦طٰ ذب٦ځ زاضاڀ ٢ٯت ٮٹٮٻ

ټیب زڂیسٺ    ټیب ٸ ؾیٟطٺ ٲیبټځ    اڀ زض ٦ٹؾیٻ  زاذٯځ زاضز. ٚسز ضاؾیز ضٸزٺ 
ټیب ٮ٣یبح ذیبضخځ زاضٶیس. ٚیسز قیبذ٧ځ زض        قیٹز ٦یٻ ؾیٟطٺ ٲیبټځ     ٲځ

 قٹز ٦ٻ ٮ٣بح زاذٯځ زاضٶس. دٹؾشبٴ )ٲڃ٫ٹ ٸ ذط،ٷ٩ح زڂسٺ ٲځ ؾرز
 قٹز ٦ٻ ٮ٣بح زاذٯځ زاضٶس. ٚسز ٶٳ٧ځ زض ذعٶس٪بٴ ٸ دطٶس٪بٴ زڂسٺ ٲځ

 (87تا  85های  ، صفحه4شناسی دهم، فصل  )زیست
 (005و  004های  ، صفحه6شناسی یازدهم، فصل  )زیست
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 صحیح است. 4گزینه  .122
ټبڀ ثٗس اظ ٸ٢ٹٔ خٽف زؾشرٹـ سٛڃڃیط   زض خٽف سٛڃڃط ،بض،ٹة ضٲعٺ

زض ضٸڀ غٴ ٸ ،ٻ ثیط ضٸڀ ضٶیب ثیسٸٴ    قٹز ٸ ثرف ٢ج٭ اظ خٽف ،ٻ  ٲځ
 ٲبٶٷس. سٛڃڃط ٲځ

ټیبڀ   ټبڀ ز٪ط ٲٗٷب ٸ ذبٲٹـ ٦ٻ زض ضٲیعٺ  ثطاڀ خٽف 2ٸ  1ټبڀ  ٪عڂٷٻ
زمۀصۀ  آٲڃٷٹاؾیڃس ثیٻ    زمصۀ 3 گصینۀ زټس، نحڃح ٶڃؿز. زض دبڂبٴ ضخ ٲځ

 قٹز. دبڂبٴ سجسڂ٭ ٲځ
 (41تا  57های  شناسی دوازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .123
ټیبڀ   ظا )ٞڃعڂی٥ ڂیب قیڃٳڃبڂځح خٽیف     اظ ٖٹاٲی٭ خٽیف   خٽف مبن٭

 ا٦شؿبثځ ټؿشٷس.
گصینۀۀ  سٹاٶس ٶبقځ اظ خٽف زض ټٳبٶٷسؾبظڀ ثبقیٷس ٸ زض   ٲځ 2ٸ  1ټبڀ  ٪عڂٷٻ

 ټبڀ ٦ٹ،٥ ثبقس. سٹاٶس ٶبقځ اظ خٽف ټبڀ غٶځ ٲځ ، ثؿڃبضڀ اظ خٽف4
 (49تا  57های  شناسی دوازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .124
ٚٷځ قسٴ ذعاٶٻ غٶځ ثٻ ٲٗٷبڀ اٞعاڂف ٪ٹٶب٪ٹٶځ زض ٲڃبٴ اٞطاز خٳٗڃز 
اؾز ٦ٻ اڂیٵ اٲیط سیٹاٴ ث٣یبڀ خٳٗڃیز ضا زض قیطاڂٍ ٲحڃُیځ خسڂیس         

 انۀداشۀ ټیب ٮعٸٲیب  ٲٹخیت سٛڃڃیط      ثطز. سٛڃڃط ٞطاٸاٶځ ز٪یطٺ  )ٲشٛڃطح ثبلا ٲځ
ټیبڀ ؾیبظ٪بض ٲٷدیط ثیٻ ٦یبټف       قٹز. اٞیعاڂف ٞطاٸاٶیځ غٴ   خٳٗڃز ٶٳځ

ټیبڀ ؾیبظ٪بضسط )ٶیٻ ذیٹـ      قیٹز ٸ اٶشریبة غٴ   ٲیځ  ټیبڀ ٞیطزڀ   سٟبٸر
 قٹز. سطح ٲٹخت ؾبظـ ٲځ قبٶؽ

 (44و  45های  شناسی دوازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .125
 سٷٽب ٲٹضز )زح نحڃح اؾز.         

 ثطضؾځ ٲٹاضز:
 کبمۀۀ ټیبڀ ڂ٧ؿیبٴ ضخ زټیس،     اٮٝح ا٪ط ٞطاڂٷس ،ٯڃذبڂځ قیسٴ ثیڃٵ اٮی٭   

 قٹز. ٶٹسط٦ڃت سٹٮڃس ٶٳځ
ظا ڂب ٦كٷسٺ ثبقس، ٲٹخت ٦بټف اٞطاز خٳٗڃز  ثبضظ ثڃٳبضڀدگسۀ  ةح ا٪ط

 قٹز. ٲځ
قٹز ٦ٻ خٳٗڃیز   ټبڀ ٚڃطسهبزٞځ ٲځ جح اٶشربة خٟز، ٲٷدط ثٻ آٲڃعـ

 ٦ٷس. ضا اظ سٗبز٬ ذبضج ٲځ
ټیب ثیٻ میسا٦ثط     سیٵ  ح زض س٣ؿڃٱ ٦بؾشٳبٴ ٞبIIٰٸ  Iٲشبٞبظ ) مسحلۀزح زض 

سٵ ثیٻ ٦یساٰ    ټط ٞبٰ قٹز، ضؾٷس. زض اڂٵ ٲطمٯٻ ٲكرم ٲځ ٞكطز٪ځ ٲځ
 قٹز. ٦بٲٻ ٲٷش٣٭ ٲځ

 (45تا  45های  شناسی دوازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .126
قٷبؾیځ زٸاظزټیٱ ا٪یط     ، ٦شیبة ظڂؿیز  61 صۀفحۀ ، 15ثب سٹخٻ ثٻ ق٧٭ 

ټیبڀ   ثبقس، ټڃچ ڂ٥ اظ ڂبذشیٻ  1خسا ٶكسٴ ٦طٸٲٹظٸٲځ زض آٶبٞبظ پدیدۀ 
َجڃٗیځ ٶرٹاټیس ثیٹز،     ؾیبٮٱ  کبمۀۀ ټیب ثیب    سرٱ مبن٭ اظ ٮ٣بح اڂٵ ٦بٲیٻ 

 سٵ ٦ٳشط ذٹاټٷس زاقز. سٵ ثڃكشط ڂب ڂ٥ ٞبٰ ٦ٻ ڂب ڂ٥ ٞبٰ َٹضڀ ثٻ

 
 (50 صفحۀ‌شناسی دوازدهم، )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .127

ظاڂځ ز٪طٲڃٽٷځ قبضـ غٴ ثبڂیس ٲشٹ٢یٝ قیٹز. قیبضـ ڂ٧یځ اظ       زض ٪ٹٶٻ

غٶیځ زض ڂی٥    خصانۀۀ سٗبز٬ زض خٳٗڃز اؾز. خساڂځ  تغییسدهندۀٖٹاٲ٭ 

ټیب ثیطٸظ ضاٶیف     ظاڂیځ  ٲڃٽٷځ اؾز. زض ٪ٹٶیٻ  ظاڂځ ټٱ ثٻ ٪ٹٶٻ ٶؿ٭ ٲطثٹٌ

غٶیځ  خصانۀۀ  ظاڂځ ز٪طٲڃٽٷځ يطٸضسځ ثطاڀ خساڂځ  اٮعاٲځ ٶڃؿز. زض ٪ٹٶٻ

 ذُبڀ ٦بؾشٳبٶځ ٸخٹز ٶساضز. واسطۀ به 

 (59تا  51 صفحۀ‌شناسی دوازدهم، )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .128

 سٷٽب ٲٹضز )ةح نحڃح اؾز.

دیۀوازۀ  لاز ٲٹخیٹز زض   ټیبڀ سی٥   اؾذطٲبسٹؾڃز ثبٶٹڂٻ ٸ اؾذطٲبسڃس ڂبذشٻ

سیبغ٤   سۀبشندۀ ټیبڀ   ؾیبظ ټؿیشٷس ٦یٻ میبٸڀ غٴ ڂیب غٴ      ټبڀ اؾذطٰ ٮٹٮٻ

ټییبڀ زٸ٦طٸٲبسڃییسڀ زاضز.  ثبقییٷس. اؾذطٲبسٹؾییڃز ثبٶٹڂییٻ ٦طٸٲییٹظٸٰ ٲییځ

ؾیبظز. ټیڃچ ٦یساٰ     اؾذطٲبسڃس ثب سٳبڂع ذیٹز )ٶیٻ س٣ؿیڃٱح اؾیذطٰ ضا ٲیځ     

 ٦ٷٷس. طٸٲبسڃسڀ اڂدبز ٶٳځؾبذشبض ،ٽبض ٦

 (88و  89های  ، صفحه6و  5های  شناسی یازدهم، فصل )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .129

٦ٷیس سیب سؿشٹؾیشطٸٴ     ټبڀ ثڃٷبثڃٷځ ضا سحطڂ٥ ٲیځ  ڂبذشٻ LHاظ آٶدب ٦ٻ 

سطقح ٦ٷٷس ٸ سٷٓڃٱ آٴ ٶڃع ثٻ ؾبظٸ٦بض ثبظذٹضز ٲٷٟځ اؾز، دؽ سطقیح  

 ٸٴ ٢طاض زاضز.سأثڃط سؿشٹؾشط ٲؿش٣ڃٳب  سحز  LHٲڃعاٴ 

 (010و  88های  ، صفحه6شناسی یازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .131

آڂٷیس ٸ ټیط    ٸخیٹز ٲیځ   ټط زٸ اٸٸؾڃز اٸٮڃٻ ٸ ثبٶٹڂٻ زض زضٸٴ سرٳساٴ ثٻ

 زٸ، زٸ خٟز ؾبٶشطڂٹ٬ ڂب ٲڃبٶ٥ زاضٶس.

زڂ٫ط ثٻ قطَځ ثطاڀ اٸٸؾڃز ثبٶٹڂٻ ٢بث٭ ٢جیٹ٬ اؾیز ٦یٻ ثیب      گصینۀؾٻ 

 اؾذطٰ ثطذٹضز ٦ٷس.

 (015و  016، 75های  ، صفحه6و  5شناسی یازدهم، فصل )زیست

 صحیح است. 4گزینه  .131

دڃف اظ قطٸٔ سك٧ڃ٭ خٟز ٸ ثٻ ټٷ٫بٰ سطقح اؾشطٸغٴ ٸ دطٸغؾشطٸٴ اظ 

 قٹز. ټبڀ سرٳساٶځ خٯٹ٪ڃطڀ ٲځ خؿٱ ظضز اظ ثٯٹ٘ ٞٹٮڃ٧ٹ٬

 (001و  018، 016های  ، صفحه6شناسی یازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .132

ټب )زڂذٯٹئڃسح قطٸٔ ثٻ  سرٳ٥ زض ٲبض ٲبزٺ دؽ اظ زٸ ثطاثط قسٴ ٦طٸٲٹظٰ

٦ٷس؛ اٲب زض ظٶجٹض سرٳ٥ س٥ لاز ثسٸٴ ٮ٣بح قطٸٔ ثٻ س٣ؿیڃٱ   س٣ؿڃٱ ٲځ

 ٦ٷس. ٲځ

 (005 صفحۀ، 6شناسی یازدهم، فصل  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .133

 ټب، ةح سرٳساٴح ٸ  جح ضمٱ اٮٝح ثڃًٻ

ټیبڀ ذیٹز ضا ثیبضٸض     ط ٞیطز سرٳی٥  ټبڀ دٽٵ ٶٓڃط ٦یطٰ ٦جیس ټی    زض ٦طٰ

ټیب اظ ثیسٴ خیبٶٹض ذیبضج      ټبڀ سٹٮڃس قیسٺ زض ثڃًیٻ   ؾبظز، دؽ ڂبذشٻ ٲځ

 قٹز. ٶٳځ

 (005 صفحۀ، 6شناسی یازدهم، فصل  )زیست
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 صحیح است. 4گزینه  .134

 

 
 صحیح است. 3گزینه  .135

ضڂییع ٶ٣ییف زاضز. ٸظڂ٧ییٹ٬  زؾییش٫بٺ ٖهییجځ ذٹزٲرشییبض زض سطقییح ثییطٸٴ

ضڂیع اؾیز ٦یٻ سحیز ٦ٷشیط٬ زؾیش٫بٺ ٖهیجځ         ؾٳڃٷب٬ ٶٹٖځ ٚسٺ ثطٸٴ

 ذٹزٲرشبض ٢طاض زاضز. 

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

دطٸؾیشبر زض ثیسٴ ټیط ٲیطز ٸخیٹز زاضز )ٶیٻ        غۀدۀ ح ز٢ز ٦ٷڃس ڂی٥  1

 ټبڀ دطٸؾشبر!ح ٚسٺ

ٕ  ح ټڃچ ڂ٥ اظ ٚسٺ2 ٲٷیځ سطقیحبر ذیٹز ضا ثیٻ زضٸٴ      ټبڀ ؾبظٶسٺ ٲیبڂ

 ٦ٷٷس.   ٲڃعٶبڀ ٸاضز ٶٳځ

 حفۀسۀ ح ٚسز دڃبظڀ ی ٲڃعضاټځ ثٻ اٶساظٺ ٶرٹز ٞطٶ٫ځ ټؿشٷس، اٲب زضٸٴ  4

 ق٧ٳځ ٢طاض زاضٶس )ٶٻ ٦ڃؿٻ ثڃًٻ!ح.

 صحیح است. 4گزینه  .136

قٹٶس، سٗساز ؾٯٹ٬ ٞٹٮڃ٧یٹٮځ     ټبڂځ ٦ٻ اظ سرٳساٴ آظاز ٸ زٕٞ ٲځ ڂبذشٻ

لاز ٸ  ٢ُجځ ټؿشٷس. اٸٸؾیڃز ثبٶٹڂیٻ سی٥   یچۀ گواٸٸؾڃز ثبٶٹڂٻ ٸ اٸٮڃٵ 

لاز ٸ زاضاڀ  ٢ُجییځ ٶڃییع سیی٥گویچۀۀۀ زاضاڀ ؾڃشٹدلاؾییٱ ٞییطاٸاٴ اؾییز. 

 ٰ ټیبڀ زٸ ٞیبٲڃٷ٧ځ    سیٵ  ؾڃشٹدلاؾٱ ٦ٱ اؾز. ټٳچٷڃٵ ټط زٸ زاضاڀ ٞیب

 ټؿشٷس.

 صحیح است. 2گزینه  .137

ټب ٚسز خٷؿیځ ٲیطزاٴ ټؿیشٷس. زض     ټب ٚسز خٷؿځ ظٶبٴ ٸ ثڃًٻ سرٳساٴ

زض اولیۀۀ  ټیبڀ   ټب اؾذطٲبسٹؾیڃز  ټبڀ اٸٮڃٻ ٸ زض ثڃًٻ ټب اٸٸؾڃز سرٳساٴ

 قٹز.  مب٬ س٣ؿڃٱ )زاضاڀ سشطازح ٲكبټسٺ ٲځ

 ټب:   ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ
ټب س٣ؿڃٱ ٲڃٹظ قطٸٔ قیسٺ، اٲیب زض ټیط     : ز٢ز ٦ٷڃس زض سرٳساٴ1٪عڂٷٻ 

ڂبثس ٸ  خٷؿځ ثٻ َٹض ٲٗٳٹ٬ زض ڂ٥ سرٳساٴ س٣ؿڃٱ ٲڃٹظ ازاٲٻ ٲځدوزۀ 
قیٹز. زض يیٳٵ ٲحی٭ س٧ٳڃی٭ ٲڃیٹظ ٸ       س٧ٳڃ٭ ٲځزض نٹضر ٮ٣بح ٲڃٹظ 

ټب ٶڃع س٣ؿڃٱ ٲڃٹظ قطٸٔ قیسٺ   ثبقس. زض ثڃًٻ سٹٮڃس سرٳ٥ سرٳساٴ ٶٳځ
ٰ      ٸ زض ٶٽبڂز ثب سٹٮڃس اؾذطٰ دبڂبٴ ٲځ ټیب زض   ڂبثیس. اٲیب ز٢یز ٦ٷڃیس اؾیذط

 ټب! قٹٶس ٶٻ زض ثڃًٻ زڂسڂٱ ٲشحط٤ ٲځ ادځ
ٹڂیٻ، سی٥ لاز ٸ   ټبڀ اٸٸؾڃز ثبٶٹڂیٻ ٸ اؾذطٲبسٹؾیڃز ثبٶ   : ڂبذشٻ3٪عڂٷٻ 

 ټبڀ زٸ ٦طٸٲبسڃسڀ ټؿشٷس. زاضاڀ ٦طٸٲٹظٸٰ
ٞیبٮٹح  لولۀۀ  ضا زض  2ټبڀ ثبٶٹڂٻ س٣ؿڃٱ ٲڃیٹظ   : ثًٗځ اظ اٸٸؾڃز4٪عڂٷٻ 

 زټٷس.  اٶدبٰ ٲځ

 صحیح است. 1گزینه  .138
ټیبڀ   خٷؿځ ظٶیبٴ، ٚٯٓیز ټٹضٲیٹٴ   چسخۀ  27ٸ  16زض مسٸز ضٸظټبڀ 

 دوزۀطثیٹٌ ثیٻ   قیٹز ٦یٻ ٢ُٗیب  ٲ    اؾشطٸغٴ ٸ دطٸغؾشطٸٴ ثب ټٱ ثطاثط ٲیځ 
 ٮٹسئب٬ اؾز.  

 صحیح است. 2گزینه  .139
٪ڃیطز؛ دیؽ ٲٳ٧یٵ     ٪یصاضڀ نیٹضر ٲیځ    ز٢ز ٦ٷڃس ٮ٣بح دؽ اظ سرٳ٥

 ٶڃؿز ٮ٣بح زض سرٳساٴ ضخ زټس. 
 ټب:   ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 تۀودۀ ټبڀ ٢ُجځ ثٻ ٶسضر ٲٳ٧ٵ اؾز ثب اؾذطٰ ٮ٣یبح ڂبثٷیس ٸ    ح ٪ٹڂچٻ1
 ق٧ٯځ ضا اڂدبز ٦ٷٷس.  اڀ ثځ ڂبذشٻ

لولۀۀ  ټبڀ ٲرشٯیٝ ضمیٱ، ٸاضز    ح اؾذطٰ ثطاڀ اٶدبٰ ٮ٣بح ثب ٖجٹض اظ ثرف3
 قٹز.  ضمٳځ ٲځ

 ثبقس.   سٷٻ زاضاڀ ضا٦ڃعٺ ٲځنبحیۀ ح اؾذطٰ زض 4

 صحیح است. 3گزینه  .141
ٰ  لولۀټبڀ زڂٹاضٺ  ټبڀ ؾطسٹٮځ خعء ڂبذشٻ ڂبذشٻ ؾیبظ ټؿیشٷس، اٲیب     اؾیذط
 زاضٶس.  ؾبظ ٢طاض  ټبڀ اؾذطٰ ټبڀ ثڃٷبثڃٷځ زض ثڃٵ ٮٹٮٻ ڂبذشٻ

 فیسیک

 صحیح است. 2گزینه  .141

A B| | m

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96 10  

A B
A B

C Cf f | |
f f


    

94 6 10  

A B A B
| | | |
f f f f

 
       

8 9 171 1 1 13 10 6 10 2 10  

B B B
| |

f f f
 

     
17 171 1 32 10 2 10

4 4
  

Bf Hz 
173 10

8
  

A B /f f Hz Hz    
17 1734 10 15 10

2
  

 (50، صفحۀ تجربی)فیسیک دوازدهم 

 صحیح است. 3گزینه  .142
اڀ اؾیز ٦یٻ ٲٷجیٕ     قیٷٹز، زض ٶ٣ُیٻ   ثڃكشطڂٵ ثؿبٲس نٹسځ ٦ٻ ٶبْط ٲځ

 Oنقطۀۀ  قیٹز، ڂٗٷیځ زض    نٹر ثب ثڃكشطڂٵ ؾطٖز ثٻ ٶبْط ٶعزڂی٥ ٲیځ  
ٲٷجیٕ  فبصلۀ ټٷ٫بٰ ٶعزڂ٥ قسٴ ٸ ثڃكشطڂٵ قسر نٹر ٸ٢شځ اؾز ٦ٻ 

  Nنقطۀ ضؾس، ڂٗٷځ زض  ٸ ٶبْط ثٻ مسا٢٭ ٲٳ٧ٵ ٲځ
 (71و  68های  صفحه، تجربی)فیسیک دوازدهم 

 صحیح است. 4گزینه  .143

vزابطۀۀ  ٲبٶیس ٸ َجی١    زاٶڃٱ ثب سٛڃڃط ٲحڃٍ ثؿبٲس ثبثیز ٲیځ   ٲځ
f

  

 ڂبثس. ،ٹٴ ؾطٖز اٶشكبض نٹر اٞعاڂف ڂبٞشٻ، َٹ٬ ٲٹج ٶڃع اٞعاڂف ٲځ
 (70تا  68های  صفحه، تجربی)فیسیک دوازدهم 
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 صحیح است. 2گزینه  .144

/ m   5 1 08
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v f Hz T s
f

      4 15
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1
5

  

7/ثٷبثطاڂٵ ٶٹؾیبٶ٫ط   زٸضٺ ضا َیځ ٦یطزٺ اؾیز. زض ټیط زٸضٺ ٲؿیبٞز       5

A cm4  دڃٳبڂس: ٲځ 20

/ / /

/

cm m

x vt m

½nl SÎIv¶

Z¼¶ Á»ozÃQ nHk£¶

   
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 (54)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .145

/cm m    25 50 05
2

  

v f Hz , T s
f

     40 180
5 80
10

  

t Tt
T
   

1
160 1
1 2 2
80

  

max
cm m mV A
s s s

        10 2 80 1600 16 48  

Tدیؽ اظ   M نقطۀۀ ثٷیبثطاڂٵ  
2

٪ییطزز ٸ  زٸثیبضٺ ثییٻ ٲط٦یع سٗیبز٬ ثطٲیځ     

 ټب اؾز.yؾطٖشف ثطاثط ثب ؾطٖز ثڃكڃٷٻ ٸ زض ذلاٜ ٲحٹض 

 (67و  66های  )فیسیک یازدهم تجربی، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .146

ثیٻ ؾیٳز    N ذزۀثٻ ؾیٳز ثیبلا ٸ خٽیز مط٦یز      M ذزۀخٽز مط٦ز 

 قیٹٶس،  دبڂڃٵ اؾز. ثب سٹخٻ ثٻ اڂٷ٧ٻ ټط زٸ شضٺ اظ ٲط٦ع ٶٹؾیبٴ زٸض ٲیځ  

زض ذیلاٜ   Mمط٦ز ټط زٸ شضٺ ٦ٷس قٹٶسٺ اؾیز، دیؽ خٽیز قیشبة     

 زض خٽز ٲثجز ٲحٹض ٶٹؾبٴ اؾز.   Nٲحٹض ٶٹؾبٴ ٸ خٽز قشبة 

ڂ٧ؿبٶځ ٦ٻ اظ ٲط٦ع ٶٹؾبٴ زاضٶیس،   فبصلۀټب ثب سٹخٻ ثٻ  ثعض٪ځ ؾطٖز شضٺ

 ثطاثط اؾز.

 (54تا  50های  )فیسیک دوازدهم تجربی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .147

ز زؾیز ضاؾیز، خٽیز ٲڃیساٴ     ا٪ط ،ٽبض اٶ٫كی 

اٮ٧شطڂ٧ځ ضا ٶكیبٴ ثسټیس ٸ ٲڃیساٴ ٲٛٷبَڃؿیځ     

ٖٳٹز ثط ٦ٝ زؾیز اظ آٴ ذیبضج قیٹز، اٶ٫كیز     

خٽیز اٶشكیبض    دهندۀقؿز زؾز ضاؾز، ٶكبٴ 

 ٲٹج اؾز.

 صحیح است. 2گزینه  .148

WI I Ilog log I
I m



 
       

8 4
12 12 20

8 10 10
10 10

  

P PI P W mW
A

 
      



4 4
2

12

10 4800 10 480
4 20

  

سٹاٴ خصة ٲحڃٍ  mW120 انداشۀسٹاٴ ٲٷجٕ ثٻ  mW600ثٷبثطاڂٵ اظ 

 قسٺ اؾز ثٻ اڂٵ سطسڃت زاضڂٱ:

  120 100 20
600

%  زضنس اسلاٜ سٹاٴ %

 زضنس اٶطغڀ خصة ٲحڃٍ قسٺ اؾز. 20دؽ 

 (66)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 2گزینه  .149

/cm m      20 2 20 40 04
2

  

f
/

c radf ( )
f s

        
8 8 823 10 7 5 10 15 10

4
10

  

m mE E cos( t) j E E cos( t) j    
815 10  

ټبڀ ٲڃساٴ اٮ٧شطڂ٧ځ ثبڂس ثط ضاؾشبڀ اٶشكبض ٸ ټٳچٷڃٵ ثط ضاؾشبڀ  ٶٹؾبٴ

ټیبڀ ٲڃیساٴ    ٶٹؾبٶبر ٲڃساٴ ٲٛٷبَڃؿځ ٖٳٹز ثبقیس؛ اظ اڂیٵ ضٸ ٶٹؾیبٴ   

 ټب اؾز.yاٮ٧شطڂ٧ځ زض خٽز 

 (55)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .151

اضز ة ٸ ج ٶبزضؾز اؾز. زض َڃٝ اٲٹاج اٮ٧شطٸٲٛٷبَڃؿځ، ٪ؿؿش٫ځ ٲٹ

ٶٻ   ټبڀ سدطثځ، ؾطٖز ٶٹض ضا ٲحبؾجٻ ٦طز، ٸخٹز ٶساضز ٸ ٞڃعٸ ثب آظٲبڂف

 نطٞب  ثب سحٯڃ٭ ضڂبيځ.

 (57و  56های  )فیسیک دوازدهم تجربی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .151

eq eqR R I  2  

 قٹز. ؾٷح ٲشٹاٮځ قسٺ اظ ٲساض مصٜ ٲځ ٦ٻ ثب ٸٮز R3ٲ٣بٸٲز 

R eq R eq RI I V R I V    
1 1 11  

R،ٹٴ ٸٮشبغ ټط زٸ ؾط ٲٹٮیس ثبثیز اؾیز اظ ضاثُیٻ      RV V V
k²¼¶

 
1 2

 

RV،ٹٴ 
1

٦RVبټف ڂبٞشٻ دؽ  
2

ؾیٷح   ٴ ٖسز ٸٮزقٹز ٸ ،ٹ ظڂبز ٲځ 

ؾیٷح اٞیعاڂف    اؾیز دیؽ ٖیسز ٸٮیز     R2ټٳبٴ ٸٮشبغ زٸ ؾط ٲ٣بٸٲیز  

 ڂبثس. ٲځ

 صحیح است. 4گزینه  .152

/Ir I I A     2 0 5  اٞز دشبٶؿڃ٭ زض ٲٹٮس4

 2ثٻ ٶؿیجز   R2ٸ  Rٲٹاظڀ  ڀټب اؾز ٸ زض ٲ٣بٸٲز A4خطڂبٴ ٲساض، 

4خطڂبٴ  R2قٹز. اظ ٲ٣بٸٲز  س٣ؿڃٱ ٲځ 1ثٻ 
3

خطڂبٴ  Rٸ اظ ٲ٣بٸٲز  

A8
3

 ٪صضز. ٲځ 

 (48و  47های  )فیسیک یازدهم تجربی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .153

دشبٶؿییڃ٭ اؾییز؛ ثٷییبثطاڂٵ اظ آٴ خطڂییبٶځ   ټییٱ ،20زٸ ؾییط ٲ٣بٸٲییز 

 آڂس. ٪صضز، دؽ زض ٲ٣بٸٲز ٲٗبز٬ ٲساض ثٻ مؿبة ٶٳځ ٶٳځ

/R
R

    1
1

1 1 1 7 5
30 10

  

t
t /

R
R

       1 1 1 10 1 10 5 5
7 5 15 75 15 75

  

I A 

21 3
5 2

  

/I I I A

I I I A

  
    

1 2 1

1 2 2

15 7 5 1
3 2
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 A2دییبڂڃٵ،  شۀۀبخۀٸ اظ ٦یی٭  A1خطڂییبٴ  15ثٷییبثطاڂٵ اظ ٲ٣بٸٲییز 

 ٪صضز.   ٲځ

قٹز؛ َٹضڀ  س٣ؿڃٱ ٲځ 30ٸ  10ثڃٵ  3ثٻ  1ثٻ ٶؿجز  A2مب٬ 

/ٲ٣ساض  ٦10ٻ اظ  A1 /ٲ٣ساض  30ٸ اظ  5 A0 ٪یصضز. خطڂیبٶځ    ٲیځ  5

٪صضز، ټٳبٴ خطڂبٶځ اؾز ٦ٻ اظ آٲذطؾٷح ٖجیٹض   ٲځ ٦10ٻ اظ ٲ٣بٸٲز 

/٦ٷس، دؽ  ٲځ A1  ٪صضز. ٲځ 10اظ ٲ٣بٸٲز  5

 (50)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 4گزینه  .154

 زټڃٱ: سط ٶٳبڂف ٲځ نٹضر ؾبزٺ اثشسا ٲساض ضا ثٻ

 

tR , R
R

         1
1

1 1 1 1 4 4 5 9
12 12 12

  

/I A 

15 15
9 1

  

ؾٷح ثٻ زٸ ؾط ٲٹٮس ٸن٭ اؾز ٸ اذشلاٜ دشبٶؿیڃ٭ زٸ ؾیط ٲٹٮیس ضا     ٸٮز

 زټس. ٶكبٴ ٲځ

/ /V rI V V       15 1 1 5 13 5  

 (50)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .155

ا٪ط ٮٛعٶسٺ ثٻ ؾٳز ضاؾیز مط٦یز ٦ٷیس، ٲ٣بٸٲیز آٴ ٦یبټف ڂبٞشیٻ ٸ       

ڂبثیس؛ دیؽ َجی١     ٲ٣بٸٲز ٦٭ ٲساض ٶڃع ٦بټف ٲځ
t

I
R r



خطڂیبٴ   

 ٦L2ٷس، دیؽ   خطڂبٴ ٦٭ ٖجٹض ٲځ L2قٹز. اظ لاٲخ  ٦٭ ٲساض ظڂبز ٲځ

Vقٹز. ٸٮشبغ زٸ ؾط ٲساض َج١  دطٶٹضسط ٲځ Ir   قیٹز.   ٦ٱ ٲیځ

ٶكبٴ ثسټڃٱ،  V2ٸ  V1سطسڃت ثب  ضا ثٻ L2ٸ  L1مب٬ ا٪ط ٸٮشبغ زٸ ؾط 

 قٹز.  ٶٹضسط ٲځ ٦ٱ L1قٹز؛ دؽ لاٲخ  ٦ٱ ٲځ L1ٸٮشبغ زٸ ؾط لاٲخ 

V V V V
k²¼¶

    1 2 1  

 (55)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .156

 آٸضڂٱ: زؾز ٲځ ثبض اٮ٧شطڂ٧ځ ضا ثٻټب ٲڃعاٴ  اثشسا اظ ضاٺ سكبثٻ ٲثٯث
q

q C   

1

1
1 3
2 6

  

q
q C

| |
  


2

2
1 3
2 6

  

q ( )
I A

t

  
  
 

3 3 2
4 1

  

 

 (50)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 2گزینه  .157

/ َج١ ٢بٶٹٴ اټٱ زاضڂٱ:  

/

VR
I

   
1 5

2
0 75

  

/
/R A m

A A
 

        
7 8 20 628

2 2 10 6 28 10  

 

 ٦ٷڃٱ: ٲؿبمز ٲ٣ُٕ، قٗبٔ ٸ ٢ُط آٴ ضا ٲحبؾجٻ ٲځثب زاقشٵ 

/

/
A r r m




     
8

2 2 8 26 28 10
2 10

3 14
  

r m mm r mm


     
4 2 22 10 2

10 5
  

 (54)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 4گزینه  .158

V R VV IR V V V V
VV R

           

4 5 5 4 20 5 20
45 5

  

R m   5 5000 

 (54)فیسیک یازدهم تجربی، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .159

 ټب ٲٹاظڀ ټؿشٷس. ٲ٣بٸٲز

eq
( )( )

R   


3 6 2
3 6

  

eq
I A V Ir ( )( ) V

R r
         
 

8 2 8 2 2 4
2 2

  

 اؾز. V4ټب،  دؽ اذشلاٜ دشبٶؿڃ٭ زٸ ؾط ٲ٣بٸٲز

/
VP W V
R

  
2 16 5 33

3  

 (55تا  47های  )فیسیک یازدهم تجربی، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .161

IR Ir R r  7 7  

/I r
R r r
     


121 15
8

  

/ / / /R r ( )( ) P RI ( )( ) W
ÂÎo~¶

      
27 7 1 5 105 105 1 105  

 (45تا  41های  )فیسیک یازدهم تجربی، صفحه

 شیمی

 صحیح است. 2گزینه  .161

 ټبڀ آظاز قسٴ اٶطغڀ اؾز. ؾٹظاٶسٴ، ڂ٧ځ اظ ضاٺ

 (35تا‌‌35های‌‌صفحه)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .162

ثؿیش٫ځ زاضز ٸ زض ٲ٣یساض    ٪طٲبڀ مبن٭ اظ ؾٹذشٵ، ثٻ ٶٹٔ ٸ خطٰ ٲیبزٺ 

 ثطاثط ٪طٲبڀ مبن٭ اظ ؾٹذشٵ ٪طزٸ اظ ٲب٦بضٸٶځ ثڃكشط اؾز.

 (46 صفحۀ)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .163

ټب ثیٻ زٲیبڀ آٴ ثؿیش٫ځ زاضز ٸ ْیطٜ      ٲڃبٶ٫ڃٵ خٷجف ٸ سٷسڀ ٲٹٮ٧ٹ٬

زٮڃ٭ زٲیبڀ ثیبلاسط، زاضاڀ ٲڃیبٶ٫ڃٵ سٷیسڀ ثڃكیشطڀ اؾیز.        سط ثٻ ٦ٹ،٥

 ار ثٻ ٶٹٔ ٲبزٺ، خطٰ ٸ زٲبڀ آٴ ثؿش٫ځ زاضز.ٲدٳٹٔ اٶطغڀ خٷجكځ شض

 (44 صفحۀ)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .164

 ټبڀ )ةح، )جح ٸ )زح زضؾز ټؿشٷس. ٖجبضر

 ثطضؾځ ٖجبضر ٶبزضؾز:

اضظ ثیب   ڂ٥ ٶٳٹٶٻ ٲیبزٺ، ټیٱ   ۀټبڀ ؾبظٶس اٮٝح ٲدٳٹٔ اٶطغڀ خٷجكځ شضٺ

 اٶطغڀ ٪طٲبڂځ آٴ اؾز.

 (36و‌‌33های‌‌صفحه)شیمی یازدهم، 
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 صحیح است. 3گزینه  .165
 ثبقس. ، غٸ٬ ٲځSI٪ڃطڀ ٪طٲب زض ؾڃؿشٱ  ڂ٧بڀ اٶساظٺ

J kg.m .s



2 21 1  

 (38تا‌‌36های‌‌صفحه)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .166
 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

ثییڃٵ جبذبۀۀۀ ثییبلاسط آة، ٶڃطٸټییبڀ  ۀح ثییٻ زٮڃیی٭ ْطٞڃییز ٪طٲییبڂځ ٸڂییػ2
 ٹٴ اؾز.سط اظ ضٸٚٵ ظڂش ٲٹٮ٧ٹٮځ زض آٴ ٢ٹڀ

/ ح  3
/

/

Q
c kJm

c Q kJ
m

JA
JA

·¼TÄp ¸ü»n

·¼TÄp ¸ü»n

  



41 8
2 1

19 7  

زٮڃ٭ ْطٞڃز ٪طٲبڂځ ثڃكشط آة، زض نٹضر خیصة ٲ٣یساض ٲؿیبٸڀ     ح ثٻ4
 ضٸز. ح ٦ٳشط ثبلا ٲځ2٪طٲب، زٲبڀ ْطٜ )

 (46 صفحۀ)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .167
ٞطاڂٷس ٪طٲب٪ڃط ثب خصة ٪طٲب سٹؾٍ ؾبٲبٶٻ اظ ٲحڃٍ اٶدیبٰ ٪طٞشیٻ ٸ زض   

ثبقیس زض ٶشڃدیٻ    ټب ٲیځ  زټٷسٺ ټب ثبلاسط اظ ٸا٦ٷف ٞطاٸضزٺآٴ ؾُح اٶطغڀ 
ٲڃبٶ٫ڃٵ اٶطغڀ خٷجكځ شضار ٲحڃٍ ثب خصة اٶطغڀ ٸ ٦بټف زٲب، ٦ٳشیط  

 قٹز. ٲځ
 (48صفحۀ)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .168
 ٸ )زح زضؾز ټؿشٷس.  ټبڀ )اٮٝح، )ةح ٖجبضر

٦یٻ   نیٹضسځ جح اٶحلا٬ آٲٹٶڃٹٰ ٶڃشطار زض آة ٞطاڂٷسڀ ٪طٲب٪ڃط ثٹزٺ زض 
 زٲب قسٴ ،بڀ زا٘ ثب ٲحڃٍ ٞطاڂٷسڀ ٪طٲبزٺ اؾز. ٞطاڂٷس ټٱ

 (48 صفحۀ)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .169

/
//

Q mc

C
m m g

c J.g . C

Q J

 

  
   
  

  
 

1 1
20 24000 285 71

4 2 204 2
24000

 

 (48و  47 های‌هصفح)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .171
ټیب اظ آٶیس ثیٻ ٦بسیس      ټبڀ ٪بٮٹاٶځ ټٳٹاضٺ خٽز مط٦ز اٮ٧شیطٸٴ  زض ؾٯٹ٬

 اؾز.
 (40 صفحۀازدهم، )شیمی دو

 صحیح است. 4گزینه  .171
 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ثیٻ ٖٷیٹاٴ ؾیٹذز دڃٹؾیشٻ      H2ح زضؾز، زض اڂٵ ؾٯٹ٬ ؾٹذشځ ٪بظ 1
ظٲبٴ ثب آٴ ٪بظ ا٦ؿیڃػٴ زض ٸا٦یٷف ثیب     ڂبثس ٸ ټٱ ٸاضز قسٺ، ا٦ؿبڂف ٲځ

 ڂبثس. ؾٹذز ٦بټف ٲځ
 ح زضؾز2
 آٴ:ټبڀ  ٸا٦ٷف ح زضؾز، ثب سٹخٻ ثٻ ٶڃٱ3

H (g) H (aq) e

O (g) H (aq) e H O(l)

ÁkºA y¹¨H»ï´Ãº

ÁkUI¨y¹¨H»´Ãº

 

 

  


  

2

2 2

2 2

4 4 2
 

ټب زٸؾشساض ٲحیڃٍ ظڂؿیز ثیٹزٺ ٸ ٲٷجیٕ اٶیطغڀ       ح ٶبزضؾز، اڂٵ ؾٯٹ4٬
 ټبڀ ؾجع ٶڃؿز.ح ضٸٶس. )ثربض آة خعء ؾٹذز ؾجع ثٻ قٳبض ٲځ

 (49و  40 های‌هصفح)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .172

 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

PO ح زضؾز1 x x

      

3
4 8 3 5 

CrO ح زضؾز2 x x

      

2
4 8 2 6 

NH ح ٶبزضؾز3 x x

      4 4 1 3 

CH ح زضؾز4 Cl x x     2 2 2 2 0 0 

 (46و  49 های‌هصفح)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .173

)زض ٖٳ٭ ثط٧٢بٞز آة زض ٢ُت  )  آٶس ٖٳ٭ ا٦ؿبڂف ٸ زض ٢ُت( ) 

 زټس. ٖٳ٭ ٦بټف ضخ ٲځ ٦بسس

 (45 صفحۀ)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .174

ٞٯیع  تهیۀۀ  ؾٯٹ٬ زاٶع ڂ٥ ؾٯٹ٬ اٮ٧شطٸٮڃشځ اؾز ٦یٻ زض نیٷٗز ثیطاڀ    

 NaClقٹز. زض اڂٵ ؾٯٹ٬ اظ ثط٧٢بٞز  ؾسڂٱ ٲصاة ٸ ٪بظ ٦ٯط اؾشٟبزٺ ٲځ

)ټبڀ ٦ٯطڂس زض ؾُح ٢ُت  ٲصاة، ٖٳ٭ ا٦ؿبڂف ڂٹٴ ) آٶس ٸ ٖٳی٭   ڂب

)ټبڀ ؾسڂٱ زض ؾُح ٢ُت  ٦بټف ڂٹٴ ) زټس. ڂب ٦بسس ضخ ٲځ 

 (44صفحۀ)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .175

 سٷٽب ٖجبضر )اٮٝح زضؾز اؾز.

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٖجبضر

زض ؾیٯٹ٬ زاٶیع    NaClةح اظ ٦ٯؿڃٱ ٦ٯطڂیس ثیطاڀ ٦یبټف زٲیبڀ شٸة     

 قٹز. اؾشٟبزٺ ٲځ

)جح زض ٢ُت  ) ټبڀ ٦ٯطڂس اٶدیبٰ   آٶس ؾٯٹ٬ زاٶع ٸا٦ٷف ا٦ؿبڂف ڂٹٴ

 قٹز. ٲځ

Cl (l) Cl (g) e
 

 22 2  

اظ آة زضڂب ٸ ثیب اٞیعٸزٴ ٲحٯیٹ٬ میبٸڀ      Mgاٸ٬ اؾشرطاج مسحلۀ زح زض 

OH
٦ٷٷس. نٹضر ضؾٹة اظ آٴ ذبضج ٲځ ، ٲٷڃعڂٱ ټڃسضٸ٦ؿڃس ضا ثٻ 

 (36و‌‌33های‌‌صفحه)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .176

Fe(OH)ٶٽیبڂځ ذیٹضز٪ځ آټیٵ زاضاڀ ٞطٲیٹ٬ قیڃٳڃبڂځ       ۀٞطاٸضز (s)3 

 اؾز.

 (46 صفحۀ)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .177

 ټب: ثطضؾځ ٖجبضر

اٮٝح زضؾز، ظڂیطا ٞٯیع ضٸڀ ثیب اؾیڃس ٲٹخیٹز زض ٲیٹاز ٚیصاڂځ ٸا٦یٷف         

Znزټس )ٲ٣ساض ظڂبز  ٲځ
2 ثطاڀ ثسٴ ٲًط اؾزح 

٢Znسضر ٦بټٷس٪ځ  مقبیسۀةح ٶبزضؾز،  Ag 

اڀ  خییسٸ٬ زٸضٺ 12جح ٶبزضؾییز، ٞٯییع ضٸڀ ٖٷهییطڀ ٸاؾییُٻ اظ ٪ییطٸٺ  

 ثبقس. ٲځ

 زح زضؾز

 (48و  47 های‌هصفحی دوازدهم، )شیم
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 صحیح است. 3گزینه  .178

 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

ٶبظ٦ځ اظ ٢ٯیٕ دٹقیڃسٺ قیسٺ    لایۀ ح زضؾز، مٯجځ آټٷځ ضا ٪ٹڂٷس ٦ٻ ثب 1

اؾز، ثب سٹخٻ ثٻ آٶ٧ٻ ٢سضر ٦بټٷس٪ځ آټٵ اظ ٢ٯٕ ثڃكیشط اؾیز، ټط٪یبٺ    

زض ؾُح مٯجځ )زض ټٹاڀ ٲطَٹةح ذطاقځ اڂدیبز قیٹز آټیٵ ا٦ؿیبڂف     

 ڂبثس. ٲځ

 ح58نٟحٻ  14ثبقس. )ق٧٭  سط اظ آټٵ ٲځ ٦بټٷسٺ Mgح زضؾز، ظڂطا 2

دیصڂط اؾیز ٸ ثیب ضَٹثیز ټیٹا ٸا٦یٷف        ح ٶبزضؾز، ٮڃشڃٱ ٞٯعڀ ٸا٦ٷف3

 زټس. ٲځ

 ح زضؾز، ظڂطا ٢سضر ٦بټٷس٪ځ آټٵ اظ ٲؽ ثڃكشط اؾز.4

 (48و  47 های‌هصفح)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .179

ټییبڀ ٪ییبٮٹاٶځ ٸ  خځ ؾییٯٹ٬ټییب زض ٲییساض ذییبض خٽییز مط٦ییز اٮ٧شییطٸٴ

اٮ٧شطٸٮڃشځ ټٳٹاضٺ اظ آٶس ثٻ ٦بسیس اؾیز. ڂٗٷیځ اظ ؾیٳز اٮ٧شیطٸز َیلا       

 ؾٳز ٢بق١ آټٷځ. ثٻ

 (60و‌‌61های‌‌صفحه)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .181

 ټبڀ )ةح ٸ )جح زضؾز ټؿشٷس. ٖجبضر

 ټب: ثطضؾځ ؾبڂط ٪عڂٷٻ

 ٸا٦ٷف اٶدبٰ قسٺ زض اڂٵ ؾٯٹ٬ ثٻ نٹضر ظڂط اؾز:  اٮٝح

Al O C Al CO  2 3 22 3 4 3  

ثؿیڃبض  هصینۀۀ  زٮڃ٭ ٲهطٜ ٲ٣ساض ظڂبز اٶیطغڀ اٮ٧شطڂ٧یځ،    زح اڂٵ ضٸـ ثٻ

 ثبلاڂځ زاضز.

 (50 صفحۀ)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .181

ټیب ثڃكیشط    زض خٽبٴ اظ ؾطاٶٻ ٲهیطٜ ؾیبڂط ذیٹضا٦ځ    قڃطٲهطٜ سسانۀ 

 :51 صفحۀاؾز. ثب سٹخٻ ثٻ خسٸ٬ 

 قڃط : ؾطاٶٻ ٲهطٜ )زض خٽبٴح <ٲڃٹٺ  <ؾجعڀ  <... 

 (40تا  58 های‌هصفح)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .182

 ټب: ثطضؾځ ٪عڂٷٻ

 ح ٶبزضؾز، خٷجف ٶبٲٷٓٱ نحڃح اؾز.1

ٲبزٺ زض ټط ؾٻ مبٮز ٞڃعڂ٧یځ دڃٹؾیشٻ زض    سبشندۀټبڀ  ح ٶبزضؾز، شضٺ2

 خٷت ٸ خٹـ ټؿشٷس.

 ح زضؾز.3

سٺ ڂی٥ ٶٳٹٶیٻ ٲیبزٺ    ټیبڀ ؾیبظٶ   ح ٶبزضؾز، ٲدٳٹٔ اٶطغڀ خٷجكځ شضٺ4

 ثبقس. اضظ ثب اٶطغڀ ٪طٲبڂځ آٴ ٲبزٺ ٲځ ټٱ

 (44و  45 های‌هصفح)شیمی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .183

 ټب: ثطضؾځ ٖجبضر

 اٮٝح زضؾز  

  

 ةح زضؾز

  
 ثبقس.   ٲځ 4جح زضؾز، زض ټط زٸ ڂ٧ؿبٴ ٸ ثطاثط 

  
 2ثٹسٵ اسٱ ٦طثٷځ ثب ٖسز ا٦ؿیبڂف   2زح ٶبزضؾز، ثٻ ٖٷٹاٴ ٲثب٬ زض 

 ٸخٹز ٶساضز.

  
 (46و  49 های‌هصفح)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .184

ٶڃ٧ٯیځ  قطعۀ ٶڃ٧٭ سٹؾٍ ٞٯع ٶ٣طٺ، ٲڃعاٴ اٞعاڂف خطٰ قطعۀ زض آث٧بضڀ 

ثبقس ٸ ثب سٹخٻ ثٻ اڂٷ٧یٻ ٞٯیع ٶ٣یطٺ     آٶس ٲځ ۀٲٗبز٬ ٲڃعاٴ ٲهطٜ ٞٯع ٶ٣ط

 ٦ٷس، زاضڂٱ: ڂ٥ ٲٹ٬ اٮ٧شطٸٴ ٲجبزٮٻ ٲځ

/ /
mol Ag mol e

g Ag mole
g Ag mol Ag




  
1 14 32 004
108 1

  

 (51 صفحۀ)شیمی دوازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .185

زض دبڂ٫بٺ ٦بسسڀ ذٹضز٪ځ آټٵ، ٖٳ٭ ٦بټف ا٦ؿڃػٴ َځ ٸا٦یٷف ظڂیط   

 زټس: ضخ ٲځ

O (g) H O(l) e OH (aq)
 

  2 22 4 4  

 pHس آظازقیسٺ ؾیجت ثیبظڀ قیسٴ ٲحیڃٍ ٸ اٞیعاڂف       ڂٹٴ ټڃسضٸ٦ؿیڃ 

 ٪طزز. ٲځ

 (38و‌‌37های‌‌صفحه)شیمی دوازدهم، 
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